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Radionica “Communication Strategies and Public Participation Techniques” predstavljala je središnji događaj drugog dana sastanka Konzorcija CIVITAS ELAN. 
Sudionike je pozdravila gđa Jadranka Veselić Bruvo, pročelnica Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada Zagreba.
Radionicu je započeo Siegfried Rupprecht iz tvrtke Rupprecht Consult iz Koelna prikazujući širi kontekst sudjelovanja građana u planiranju održive mobilnosti. Zatim su predstavnici pet CIVITAS ELAN gradova ptikazali primjere dobre prakse o uključivanju građana iz svih gradova- sudionika na projektu. Potom je Juan Carlos Escudero Achiaga prikazao načine uključivanja građana u gradu Vitoria-Gasteiz.

Nick Wates je prezentirao tehnike organiziranja uspješnih događanja na razini lokalne zajednice, a potom su Milena Marega iz REC SLO (Regional Environmental Center u Sloveniji) i Nick Wates održali vrlo uspješnu radionicu na kojoj su sudionici u više grupa pripremali moguća događanja vezena uz teme naplate ulaska u grad, dostave roba u pješačke zone, bicikla u gradu, planiranja urbanog prometa i međumodalne infrastrukture. Rezultati aktivnosti po grupama su potom prikazani i komentirani uz sudjelovanje svih dionika.
Navečer je gradonačelnik Milan Bandić u palači Dverce primio sudionike skupa. Nakon svečanog dijela sudionici- voditelji mjera iz gradova partnera na projektu CIVITAS ELAN su se u Dvercu okupili po grupama kako bi razmijenili iskustva na sličnim mjerama u različitim gradovima.

