19. siječnja 2011.

U srijedu, 19. siječnja 2011. započeo je u zagrebačkoj Starogradskoj vijećnici u Ćirilometodskoj 5 treći sastanak Konzorcija CIVITAS ELAN.

Ovaj kolaborativni projekt, na kojem surađuju stručnjaci iz pet europskih gradova se u okviru Seventh Framework Programme sufinancira sredstvima Europske Komisije. 

Sudionike je pozdravio gradonačelnik Zagreba Milan Bandić i zaželio im uspješan rad.

U radnom dijelu sudionici su se sastali u četiri radne skupine. U prvoj su se skupini okupili lokalni koordinatori iz Porta, Ljubljane, Genta, Brna i Zagreba, i raspravljali o financijskim aspektima provedbe projekta, o radu na zajedničkim mjerama koje provode gradovi/ sudionici na projektu, te o planiranim publikacijama u kojima će se posebno isticati najuspješnije mjere.
Pored toga, lokalni su koordinatori raspravljali o predstojećem sastanku s revidentima iz Europske komisije, koji prate odvijanje projekta.

U drugoj skupini koju je moderirao Jörg Kastelic iz austrijske tvrtke FGM AMOR, sastali su se predstavnici lokalnih diseminacijskih timova kako bi prikazali aktivnosti na pripremi radionica, ističući aktivnosti usmjerene na djecu i na sudjelovanje javnosti. Raspravljalo se i o izradi zajedničke brošure o projektu i o pripremi završne konferencije.
Treća se je skupina bavila znanstvenim aspektima projekta, s posebnim naglaskom na metodologiju i rezultate studije koja se provodi u Brnu o modalnoj razdiobi putovanja, te se je raspravljalo o radu na završnoj publikaciji projekta. Sastanak je moderirao Franc Trček s Ljubljanskog sveučilišta
Četvrta skupina, čiji je rad moderirao Dirk Engels iz belgijske tvrtke TRITEL, bavila se je mjerljivim rezultatima projekta CIVITAS ELAN uzimajući u obzir specifičnosti pojedinih gradova- sudionika.

