21. siječnja 2011.

U petak, 21. siječnja 2011. u Starogradskoj vijećnici u Ćirilometodskoj 5 nastavljen je rad u okviru trećeg sastanka Konzorcija CIVITAS ELAN.

Prije podne Konzorcij se okupio na Status seminaru, na kojem su sudionici/ partneri raspravljali o dosadašnjim postignućima i izazovima s kojima su se susreli tijekom rada na projektu. U osnovnim je crtama prezentirano izviješće, odnosno stavovi revidenata Europske komisije o dosadašnjim aktivnostima na projektu, te se je raspravljalo i o problematici trošenja proračunskih sredstava na projektu. Potom je Dirk Engels iz TRITEL-a sa stajališta evaluacije prezentirao projekt i probleme s kojima se susreću svi koji ga provode.
Popodne su sudionici nastavili rad u pet skupina. Voditelji četiri zajedničke mjere na projektu (1.1-COM Energy Management of Public Fleets, 2.8-COM Participatory Intermodal Infrastructure Planning, 5.1-COM Comprehensive Safety and Security Strategies i 7.1-COM Integrated Freight Policy Development) organizirali su radionice na kojima su sudionici iz pet europskih gradova prikazali napredak u provedbi zajedničkih mjera i parametre za evaluaciju uspješnosti rada na tim mjerama.
Usporedo sa sastancima/ radionicama na zajedničkim mjerama održan je i 11. radni sastanak Grupe za upravljanje projektom (Project Management Group) čiji su članovi voditelj projekta, koordinatorica projekta, svi lokalni koordinatori, te koordinatori zaduženi za diseminaciju, evaluaciju i znanstvenu koordinaciju na projektu.
