SPECIFIKACIJE ZA USLUGU BOLNIČKOG LIJEČENJA MEDICINSKOM REHABILITACIJOM HRVI-a IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA OBITELJI SMRTNO STRADALIH, ZATOČENIH I NESTALIH HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA 
1. grupa: Skupina I – prevencija i rehabilitacija lokomotornog i krvožilnog sustava

2. grupa: Skupina II - reumatska oboljenja, kožne bolesti, bolesti krvnih žila i perifernih živaca

3. grupa: Skupina III - HRVI-i I. skupine sa 100% tjelesnog oštećenja sa pratiteljem
Odlukom o uvjetima i načinu ostvarivanja bolničkog liječenja medicinskom rehabilitacijom hrvatskih ratnih vojnih invalida iz Domovinskog rata i članova obitelji smrtno stradaloga, zatočenoga ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata (Službeni glasnik Grada Zagreba br. 2/15) utvrđeni su uvjeti i način na osnovi kojih hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata (u daljnjem tekstu: HRVI iz Domovinskog rata) i članovi obitelji smrtno stradaloga, zatočenoga ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata s prebivalištem u Gradu Zagrebu, mogu ostvariti bolničko liječenje medicinskom rehabilitacijom, bez naknade, na teret proračuna Grada Zagreba. U skladu s tim, HRVI iz Domovinskog rata i članovi obitelji smrtno stradaloga, zatočenoga ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ostvaruju bolničko liječenje medicinskom rehabilitacijom (u daljnjem tekstu: medicinska rehabilitacija) u ugovornoj specijalnoj bolnici ili lječilištu u trajanju od dva tjedna, u pravilu, jednom u tri godine. HRVI iz Domovinskog rata I. skupine oštećenja organizma, koji koristi medicinsku rehabilitaciju, ima pravo na pratitelja kojemu se osiguravaju troškovi punog pansiona. Ove godine, potrebno je provesti postupak predmetne usluge za ukupno 360 HRVI-a iz Domovinskog rata (od toga je 30 HRVI-a I. skupine sa 100% tjelesnog oštećenja koji koriste pratnju) i članova obitelji smrtno stradaloga, zatočenoga ili nestaloga hrvatskog branitelja iz Domovinskog, a koji će biti razvrstani u tri skupine sukladno medicinskim indikacijama. 
Skupina I.  - 230 HRVI-a i članova obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata zahtijeva preventivne, rehabilitacijske i liječničke mjere vezano za lokomotorni sustav. Od posebne važnosti su dostupnost termalnih voda, hidrokineziterapija i hidromasaža kao i tople kupke te raspoloživost kardiološke dijagnostičke opreme, hitne ambulante, standardnih rendgenskih snimanja, CT-a, EKG-a, ergometrije, EEG-a, spirometrije, elektromiografije i elektrominoneurografije za dijagnosticiranje bolesti perifernih živaca i mišića. U ovu skupinu spadaju i hrvatski ratni vojni invalidi i članovi obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata kojima je medicinska rehabilitacija neophodna uslijed oporavka nakon ortopedskih zahvata uz korištenje svih potrebnih pomagala i sprava, zatim hrvatski ratni vojni invalidi i članovi obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata koji su prebolili moždani udar, operirani neurokirurški bolesnici i drugi koji su oboljeli od neuroloških i neuromuskulatornih bolesti. To implicira posebno opremljene sobe, dvorane za medicinsku gimnastiku, iskusan tim liječnika, medicinskih sestara, fizioterapeuta, psihologa i ostalih stručnjaka. Za Skupinu I., predviđena je medicinska rehabilitaciju u trajanju od 14 dana u punom pansionu u dvokrevetnoj sobi, a koja uključuje: specijalistički pregled pri dolasku, specijalistički pregled pri odlasku, hidrogimnastiku u bazenima, elektroterapiju, podvodnu djelomičnu masažu, suhu manualnu masažu, korištenje bazena, toplih kupki, korištenje svih sportskih objekata i rekvizita u sklopu.
Skupina II. - 100 HRVI-a i članova obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, uslijed reumatskih oboljenja, kožnih bolesti i bolesti krvnih žila i perifernih živaca zahtijeva liječenje naftalanom, zemnim, mineralnim uljem kao prirodnim ljekovitim činiteljem koji se koriste u očuvanju zdravlja i sprečavanju bolesti, kao i u liječenju već nastalih. Za spomenute indikacije potreban je naftalan koji se dobiva destilacijom naftenske nafte koja sadrži nizak postotak lakih frakcija, a visok postotak naftenskih ugljikovodika, osobito sterana i naftenske kiseline. Terapijsko djelovanje naftalana (protuupalno, hipokoagulatorno, lokalno, in vitro, desenzibilizirajuće, vazodilatorno i djelovanje na metabolizam bjelančevina i elektrolita) podrazumijeva opću i lokalnu primjenu.  Za Skupinu II. predviđena je medicinska rehabilitaciju u trajanju od 14 dana u punom pansionu u dvokrevetnoj sobi, a koja uključuje: specijalistički pregled pri dolasku, specijalistički pregled pri odlasku, opću i lokalnu primjenu naftalana u terapijske svrhe, hidrogimnastiku u bazenima, elektroterapiju, podvodnu djelomičnu masažu, suhu manualnu masažu, korištenje bazena, korištenje svih sportskih objekata i rekvizita u sklopu.
Skupina III. - 30 HRVI-a I. skupine sa 100% tjelesnog oštećenja s pratiteljem, a u svezi liječenja i rehabilitacije, oboljenja i ozljeda kralježnice, reumatskih oboljenja, neuroloških stanja i bolesti, ortopedskih bolesti i deformacija, kirurških stanja i bolesti, rehabilitacije pacijenata sa spinalnim ozljedama za koje je od posebne važnosti dostupnost ljekovitih termalnih voda i ljekovitog blata i medicinske gimnastike, a kako se ne mogu samostalno kretati, njihovim pratiteljima treba osigurati smještaj sukladno priloženom troškovniku. Za Skupinu III., predviđena je, i to za HRVI-e I. skupine sa 100% tjelesnog oštećenja, medicinska rehabilitaciju u trajanju od 14 dana u punom pansionu u dvokrevetnoj sobi, a koja uključuje: specijalistički pregled pri dolasku, specijalistički pregled pri odlasku, kineziterapiju (grupnu i individualnu), hidrokineziterapiju u termalnom bazenu, sumporne kupke, elektroterapiju, suhu manualnu masažu, hidromasažu, peloide i korištenje svih sportskih objekata i rekvizita u sklopu. Za pratitelje HRVI-a I. skupine sa 100% tjelesnog oštećenja potrebno je osigurati smještaj u punom pansionu u dvokrevetnoj sobi.
Usluga bolničkog liječenja medicinskom rehabilitacijom HRVI-a iz Domovinskog rata i članova obitelji smrtno stradalih, zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata trebala bi se kontinuirano izvršavati kroz razdoblje od 9 mjeseci, računajući od dana potpisa ugovora sa odabranim izvršiteljem predmetne usluge. Obračun se vrši prema broju korisnika, sukcesivno, sukladno narudžbama i potrebama Naručitelja.   
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