JAVNI POZIV ZA SUBVENCIONIRANJE PROIZVODNJE I EMITIRANJA AUDIOVIZUALNIH I/ILI RADIJSKIH PROGRAMSKIH SADRŽAJA OD INTERESA ZA GRAD ZAGREB U PROGRAMIMA NAKLADNIKA TELEVIZIJA ILI RADIJA ZA 2014.
1) U svezi pitanja koji točno vremenski rok označava dio teksta u javnom pozivu „20 dana od dana objave“ i da li je datum objave na web stranicama istovjetan datumu objave natječaja odgovaramo kako slijedi:
Javni poziv za subvencioniranje proizvodnje i emitiranja audiovizualnih i/ili radijskih programskih sadržaja od interesa za Grad Zagreb u programima nakladnika televizija ili radija za 2014. objavljen je 27. veljače 2014. u Večernjem listu i na web stranici Grada Zagreba. Točkom 6. Javnog poziva određen je rok za podnošenje prijava: 20 dana od dana objave Javnog poziva. Na navedeno se primjenjuju odredbe Zakona o općem upravnom postupku (Narodne novine 47/09) navedene u Glavi V. istog Zakona (posebice članak 79., 80. i 81.);

2) U svezi traženja upute gdje su objavljena pitanja vezano za sufinanciranje medija odgovaramo kako slijedi:
Navedeni podaci dostupni su na web stranici Grada Zagreba www.zagreb.hr - na linku:Natječaji/Pozivi/Rezultati/Javne rasprave (sufinanciranje medija). Napominjemo da aktualan odnosno u tijeku jedino Javni poziv za subvencioniranje proizvodnje i emitiranja audiovizualnih i/ili radijskih programskih sadržaja od interesa za Grad Zagreb u programima nakladnika televizija ili radija za 2014. objavljen 27. veljače 2014.

