Obrazloženje
Na temelju članka 7. stavka 1. Zakona o naseljima (Narodne novine 39/22; dalje u tekstu Zakon)  ime naselja, ulice i trga određuje odlukom predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave po prethodno pribavljenom mišljenju vijeća mjesnog odbora odnosno drugog oblika mjesne samouprave koji se nalazi na području na kojem se određuje ili mijenja ime naselja, ulice ili trga. Na temelju članka 7. stavka 3. Zakona imena naselja, ulica i trgova moraju biti usklađena s prethodno pribavljenim mišljenjem Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za standardizaciju geografskih imena. 

Na temelju članka 61. stavak 1. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 15/23) Odbor za imenovanje naselja, ulica i trgova (dalje u tekstu: Odbor) predlaže Gradskoj skupštini imenovanje i preimenovanje ulica, trgova i drugih javnih površina te njihovo ukidanje u suradnji s mjesnim odborima, gradskim četvrtima, znanstvenim i drugim ustanovama. 
Vijeće gradske četvrti Brezovica u Zaključku o prijedlogu imenovanja ulica u naselju Donji Dragonožec KLASA: 024-08/22-002/166, URBROJ: 251-13-11-8-22-10 od 26. svibnja 2022. razmotrilo je prijedlog Vijeća Mjesnog odbora Dragonožec i predložilo imenovanje putova Pri Čretu i Zahrastje.  Na 7. sjednici, 21. prosinca 2022. Odbor je jednoglasno podržao prijedloge za imenovanje putova što ga je podnijelo Vijeće Gradske četvrti Brezovica  
Na temelju članka 7. stavka 3. Zakona o naseljima Odbor je zatražio prethodno mišljenje Povjerenstva Vlade Republike Hrvatske za standardizaciju geografskih imena (dalje u tekstu: Povjerenstvo) kako bi utvrdio nacrt prijedlog akta o imenovanju putova.
Na temelju članka 7. stavka 4. Zakona o naseljima Povjerenstvo je dalo Mišljenje KLASA: 014-09/23-01/29, URBROJ: 541-01/4-23-2 od 9. studenoga 2023. o imenovanju putova u Gradu Zagrebu, u naselju Donji Dragonožec. Istaklo je da je predloženo imenovanje djelomično u skladu s Preporukama za standardizaciju geografskih imena u Republici Hrvatskoj - imenovanje naselja, ulica i trgova te kako ih je potrebno pisati.   

Na temelju članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine 25/13, 85/15 i 69/22) jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su provoditi javno savjetovanje pri donošenju općih akata kada se njima utječe na interese građana i pravnih osoba. Javno savjetovanje provodi se u pravilu u trajanju od 30 dana. 
Stoga je Odbor, prije upućivanja Prijedloga odluke o imenovanju putova Pri Čretu i Zahrastje Gradskoj skupštini Grada Zagreba na raspravljanje i odlučivanje utvrdio Nacrt prijedloga odluke o imenovanju putova i upućuje ga u javno savjetovanje. 
