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	Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem
(prijedlogu treba generalna rekonstrukcija, pa je isticanje pojedinih članaka bespredmetno)


	1. Kriterij potpisa 10% broja birača je previsok

Obrazloženje: 

Stavimo taj kriterij u kontekst. 

Da bi građani to napravili moraju skupiti potpise 69 000 građana grada Zagreba.

S druge strane na posljednjim lokalnim izborima samo je Možemo! dobio više od tog broja glasova (131 000). Primjerice HDZ je dobio 36 000, Domovinski pokret 33 000, Milan Bandić 365 29 000 i tako dalje. 

Ili da još više izoštrimo kontekst – prosječno mjesto u gradskoj skupštini je teško 6500 glasova. S druge strane, za stavljanje prijedloga na dnevni red skupštine u kojoj svaki zastupnik predstavlja 6500 glasača potrebno je deset puta više potpisa. Je li to zvuči ok?

Drugi kontekst je pak referendum koji zahtjeva isti broj potpisa (ali u kraćem vremenskom periodu). Dakle ako skupite 10% potpisa na državnoj razini, možete raspisati referendum na kojemu je moguće promijeniti Ustav. Istih 10% na lokalnoj razini daje vam priliku da gradska skupština raspravi o vašem prijedlogu? Je li to zvuči ok?

Iz navedenog konteksta je jasno da se radi o prohibitivnom kriteriju koji će doslovno onemogućiti i / ili demotivirati takav način participacije. Kriterij za stavljanje teme na skupštinu – gdje odluku i dalje imaju jedino i isključivo gradski zastupnici – moraju biti ZNAČAJNO niži i ostvariviji.

Osobno smatram da bi broj potpisa trebalo vezati uz broj birača koji su izašli na izbore, jer je to brojka koja govori o (minimalno) politički aktivnim i zainteresiranim građanima. Predložio bih 5% od broja birača koji su glasali na posljednjim izborima za gradsku skupštinu. To je ostvariv i motivirajući kriterij, a ujedno i kriterij koji moraju ostvariti i političke stranke na izborima (tzv. prag) kako bi participirali u političkom radu Skupštine.

Na taj način bi imali kriterij koji uistinu potiče građansku participaciju, umjesto da stoji kao mrtvo slovo na papiru.

2. Postupak prikupljanja potpisa je loš

Obrazloženje:

Cijeli prijedlog odluke je gotovo u potpunosti copy / paste Zakona o referendumu.

Izuzetno LOŠEG zakona, čiju je promjenu još prije nekoliko godina naložio Ustavni sud. I što Sabor uspješno godinama ignorira.

Jedan detalj (rok za predaju potpisa) je popravljen, ali sve slabosti tog procesa – slabosti koje u praksi stalno gledamo – i dalje ostaju. Proces je i dalje, na ulici, sa posljedičnom potrebom za kontrolom potpisa i svim političkim i društvenim napetostima koje slijede iz tog procesa. Od „ukrasti će nam“, i „varaju nas prebrojavanjem“ do dvostrukih ili višestrukih potpisa, izmišljenih imena i oibova, istih rukopisa na listama i tako dalje.

Donositi novu odluku na temelju stare i dokazano loše prakse je izuzetno loš odabir smjera rješavanja tog problema.

Umjesto toga, nova gradska vlast bi morala pokazati više inovativnosti i proaktivnosti. Morala bi biti bolja od dokazano loših postupaka, pa makar to značilo i teži i / ili duži proces uvođenja ovakve odluke.

U konkretnom slučaju to znači kako bi proces trebalo prevesti u kontrolirane uvjete (a za koje je preduvjet manji i realno ispunjiv kriterij o broju potpisa). Dobra praksa bi bila propisivanje inicijalnog procesa u smislu prikupljanja kvalificirane podrške za provođenje postupka. 

Na primjer, inicijalni odbor bi na početku trebao prikupiti 2500 potpisa kojima pokazuje ozbiljnost inicijative. Broj nije odabran nasumično – radi se o broju potpisa potrebnih za kandidiranje liste na izborima za gradsku skupštinu.

Nakon toga, proceduru prikupljanja potpisa preuzima Grad koji treba omogućiti pristup svim građanima potpisivanju inicijative na području cijelog grada kroz Područne urede gradske uprave, gdje bi se potpisi automatski elektronski bilježili uz osobni dolazak i predočenje osobne iskaznice. U perspektivi proces bi trebalo otvoriti i kroz servis e-građani.

3. Rok od 90 dana je prohibitivnog karaktera

Obrazloženje:

Zainteresirani dio građana će potpisivanju pristupiti puno ranije. S druge strane tako dug period onemogućava proaktivno sudjelovanje građana u procesima koji su politički važni i u periodima kraćim od 6 mjeseci (3 mjeseca za skupljanje potpisa i 3 mjeseca za stavljanje točke na skupštinu). 

Vjerujem da bi 30 dana bilo više nego dovoljno.


	1. Primjedba se djelomično prihvaća.

Cilj donošenja ove Odluke je olakšati i poticati participaciju građana u lokalnoj samoupravi podnošenjem prijedloga i peticija o pitanjima iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba.

Budući da članak 25. stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisuje da građani imaju pravo predstavničkom tijelu jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave predlagati donošenje općeg akta ili rješavanje određenog pitanja iz njegova djelokruga, a stavkom 2. istog članka propisano je da predstavničko tijelo mora raspravljati o peticiji ili prijedlogu ako ga potpisom podrži najmanje 10% od ukupnog broja birača u jedinici, od navedene se odredbe ne može odstupiti.

Dakle nije moguće odstupiti od odredbe kojom je propisana obveza Gradske skupštine Grada Zagreba da raspravlja u slučaju da se prikupi kritičan minimalan broj glasova. Međutim istom odredbom ne ograničava se volja jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave da putem svog predstavničkog tijela uzme u raspravljanje neko pitanje koje podrži manji broj građana.

S tim u vezi, a u cilju omogućavanja što šire participacije građana u poslovima od lokalnog značaja, kao i osnaženju njihova utjecaja na oblikovanje gradske politike, uzimajući u obzir da upravo lokalna samouprava predstavlja razinu vlasti koja je građanima najbliža i koja se bavi pitanjima od svakodnevnog i neposrednog utjecaja na život građana, smatra se primjerenim propisati mogućnost da Gradska skupština raspravlja o prijedlogu ili peticiji koju potpisom podrži i manji broj građana od zakonskog praga od 10%. 

Prijedlog da se prag odredi na način da prijedlog ili peticiju, da bi o njima raspravljala Gradska skupština, treba podržati „5% od broja birača koji su glasali na posljednjim izborima za gradsku skupštinu“ nije održiv, osobito s obzirom na činjenicu da se predmetni izbori održavaju svake 4 godine tijekom kojih se broj građana zainteresiranih za aktivno sudjelovanje u političkom životu i lokalnoj samoupravi može značajnije promijeniti, slijedom čega nije svrsishodno taj broj vezati uz broj birača izašlih na prethodne izbore. 

Međutim, s ciljem usvajanja primjedbe građanina, a budući da je na posljednjim izborima za zastupnike Gradske skupštine Grada Zagreba glasovalo 326.410 birača te je njihovim glasovima izabrano 47 gradskih zastupnika, što iznosi prosječno 6945 glasova po zastupniku, kako bi se u najvećoj mogućoj mjeri usvojila primjedba građanina te općenito potaklo aktivno i neposredno sudjelovanje građana u lokalnoj samoupravi, smatra se opravdanim u konačni prijedlog Odluke uvrstiti odredbu prema kojoj Gradska skupština može raspravljati i o prijedlogu ili peticiji koje potpisom podrži najmanje 1% od ukupnog broja birača u Gradu Zagrebu. Naime, sukladno članku 18. stavku 1. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba, svaki zastupnik ima pravo predlagati Gradskoj skupštini donošenje odluka i drugih akata slijedom čega je opravdano propisati da Gradska skupština može raspravljati i odlučivati o prijedlozima i peticijama građana koje je podržao broj birača koji približno odgovara broju birača koji su podržali jednog zastupnika.
2. Primjedba se ne prihvaća.

Ideja o uvođenju dodatnog inicijalnog odbora nije u suglasju s ranijim zahtjevom za pojednostavljenjem procesa, time se dodaje još jedan korak u cjelokupnom postupku.  
Nadalje, prebacivanje prikupljanja potpisa na Grad suprotno je temeljenoj ideji peticije/prijedloga koji potječu od građana i sami iniciraju i provode podnošenje istih, te nije sadržano niti u jednom od oblika neposrednog sudjelovanja građana u vlasti.

Eventualno prebacivanje postupka izjašnjavanja birača u bilo kojem demokratskom procesu na servis e-građani treba biti ujednačeno na razini cijele države i nije u nadležnosti Grada Zagreba kao jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

3. Primjedba se ne prihvaća. 
Člankom 6. stavkom 2. točkom 3. prijedloga Odluke određeno je kako rok unutar kojeg će se sakupljati potpisi birača koji se izjašnjavaju o potrebi podnošenja prijedloga ili peticije, ne može biti duži od 90 dana od dana objave odluke da se pristupi izjašnjavanju birača o potrebi podnošenja prijedloga ili peticije. Navedeno znači da je rok od 90 dana najduži mogući rok, a organizacijski odbor za konkretni prijedlog ili peticiju uvijek može odrediti kraći rok za prikupljanje potpisa ukoliko isti smatra primjerenijim.

	2.
	Josip Karadža
	Gradska skupština odlučuje o ukidanju statusa

javnog dobra u općoj uporabi. Npr. kada se dio

ceste koji se NE koristi može katastarski odvojiti i

napraviti npr. malo dječje igralište. S obzirom da je

postupak otkupa još uvijek bez javnih natječaja te pregovori dugi i u korist vlasnika zemljišta (izrađen

idejni projekt i izdana lokacijska dozvola na tuđem

zemljištu) smatram da se i odluke na mikro nivou tj. razini mjesnog odbora moraju na neki

odgovarajući način regulirati ovom odlukom.
	Odluke gradske skupštine koje se tiču područja samo jednog mjesnog odbora

Članak 3.

(3) O prijedlogu odnosno peticiji koji potpisom podrži najmanje 10% birača upisanih u popis birača na području pojedinog mjesnog odbora ili odvojenog dijela područja mjesnog odbora,

Gradska skupština mora raspravljati te dati odgovor podnositeljima najkasnije u roku od tri mjeseca od zaprimanja prijedloga odnosno

peticije.
	Primjedba se ne prihvaća.
Prijedlog odnosno primjedba ne mogu se uzeti u razmatranje, budući da se ne odnose na materiju koja se uređuje ovom Odlukom.


