	Naziv natječaja: Javni natječaj za dodjelu potpora male vrijednosti za primarnu poljoprivrednu proizvodnju iz Grada Zagreba za 2022.




UPUTE ZA PRIJAVITELJE
 na Javni natječaj za dodjelu potpora male vrijednosti za primarnu poljoprivrednu proizvodnju Grada Zagreba za 2022.

Molimo Vas da se prilikom pripreme prijave na Javni natječaj pridržavate sljedećih pravila koja se odnose na:

1. točka Prihvatljivi troškovi
Na obrascu prijave potrebno je zaokružiti jedan ili više prihvatljivih troškova za koje se dodjeljuju sredstva potpore.
Potpore se dodjeljuju za  sljedeće prihvatljive troškove: 

- kupnju rasplodnih domaćih životinja, peradi i pčela;

- kupnju sadnog materijala;

- podizanje, rekonstrukciju, adaptaciju i/ili opremanje zatvorenih/zaštićenih prostora (plastenika ili staklenika, košnica); 

- kupnje nove opreme za primarnu poljoprivrednu proizvodnju od ovlaštenih prodavatelja;

- kupnje i postavljanja nove opreme za sustav navodnjavanja od ovlaštenih prodavatelja; 

- izgradnje i uređenja nepropusnih objekata u funkciji izgnojavanja na farmama;

- podizanja novih i/ili rekonstruiranja postojećih višegodišnjih nasada;

- uređenja i poboljšanja kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu poljoprivredne proizvodnje;

- stjecanja potrebnih stručnih znanja i sposobnosti za obavljanje primarne poljoprivredne proizvodnje;

-  operativnog poslovanja poljoprivrednika (troškovi plaće i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, troškovi usluga popravka poljoprivredne mehanizacije i opreme, troškovi sredstava za zaštitu bilja, troškovi ambalaže za pakiranje primarnih poljoprivrednih  proizvoda, troškovi unajmljene mehanizacije i opreme, troškovi energije, veterinarske usluge, troškovi umjetnog i eko gnojiva, troškovi dobivanja ekološkog i/ili biodinamičkog certifikata, usluge analiza tla, vode i primarnih poljoprivrednih proizvoda i sl., a sve u svrhu obavljanja primarne poljoprivredne proizvodnje).
      2. točka D. Osnovna dokumentacija 
· Prijava mora sadržavati svu osnovnu dokumentaciju i popunjene izjave navedene u točkama D.4. i D.5. obrasca PMVPP22, u protivnom će se smatrati nepotpunom.
Napomena za točku D2: molimo ne prilagati presliku kartice žiro računa.
U ovogodišnjem javnom natječaju nije moguće upotpuniti prijavu. Nepotpune prijave neće se razmatrati.
3. točka E. Dodatna dokumentacija 
· Dokumentacija iz ove točke vezana je za ostvarivanje prednosti u odobravanju i kao dokaz ispunjavanja kriterija za uvećani iznos potpore. Ukoliko ne dostavite dokaz vezano uz točku:
·  E.1. -  vaša prijava smatrat će se potpunom, ali nećete ostvariti pravo na uvećani iznos potpore
· E.2. - vaša prijava smatrat će se potpunom, ali nećete ostvariti prednost u odobravanju
· E.3. - vaša prijava smatrat će se potpunom, ali nećete ostvariti prednost u odobravanju
· E.4. - vaša prijava smatrat će se potpunom, ali nećete ostvariti pravo na uvećani iznos potpore
4. Pribavljanje dokumentacije
Pojedina dokumentacija propisana ovim natječajem može se pribaviti:
· Izvadak iz Upisnika poljoprivrednika/Upisnika OPG-a u cijelosti ili kompletan ispis iz aplikacije „Agronet“  na OPG-u pribavlja se u Regionalnom uredu Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ozaljska 10/II, telefon 6382-377 ili   6382-378. Navedena dokumentacija ne smije biti starija od 6 mjeseci od dana podnošenja prijave.
· Ispis iz aplikacije „Agronet“ možete i sami ispisati iz elektronske baze Upisnika sa svog računala. Ispis mora sadržavati osnovne podatke, članove, posjede (molimo otvoriti oznaku plus uz svaku parcelu i obavezno isprintati sve stranice posjeda), ARKOD, JRDŽ, EVPG kalkulator. Navedena dokumentacija ne smije biti starija od 6 mjeseci od dana podnošenja prijave.
Napomena: Za dodatne informacije o pojedinom posjedu (vlasništvo, zakup) potrebno je kliknuti na gumb (križić označen crvenom bojom) s lijeve strane željenog posjeda (pogledati sliku).
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· Posjednički list s navedenom adresom farme i brojem i vrstom stoke pribavlja se u područnim uredima Hrvatske agencije za poljoprivredu i hranu (HAPIH): Andrije Kačića Miošića 54, Velika Gorica, tel.: 6253-210; Križevačka ulica 4, Vrbovec, tel.: 2728-616, 2728-617; Trg kardinala Stepinca 1, Sveti Ivan Zelina, tel.: 2049-610. 
· Potvrda o upisu u Evidenciju pčelara, broju i lokaciji košnica pribavlja se u Hrvatskom pčelarskom savezu, Pavla Hatza 5/III, Zagreb,  tel: 4819-536.
· Potvrda o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva (samo ukoliko na kompletnom ispisu iz aplikacije „Agronet“ nije obračunat EVPG  izračun) pribavlja se Ministarstvu poljoprivrede - Uprava za stručnu podršku razvoju poljoprivrede i ribarstva, Ulica grada Vukovara 78, tel: 610-6192.
· Potvrda o nepostojanju javnih dugovanja (ne starija od 30 dana od dana podnošenja prijave) pribavlja se u Poreznoj upravi prema mjestu prebivališta ili sjedišta poljoprivrednog gospodarstva ili na internetskoj stranici. 
https://e-porezna.porezna-uprava.hr/Prijava.aspx?info=n0
· Potvrda o nepostojanju dugovanja prema Gradu Zagrebu (ne starija od 30 dana od dana podnošenja prijave) pribavlja se podnošenjem zahtjeva u poduzeću  Gradsko stambeno komunalno gospodarstvo d.o.o., Savska cesta 1., Zagreb ili u Gradskom uredu za financije i javnu nabavu, Trg S. Radića 1., Zagreb.
·  Potvrda Porezne uprave o upisu u Registar poreznih obveznika po osnovi poljoprivrede  pribavlja se u Poreznoj upravi prema mjestu prebivališta. 

·   Elektronički zapis podataka iz područja radnih odnosa izdan putem web stranica HZMO kroz sustav e-Građani može se pribaviti na internetskoj stranici.  https://erps.mirovinsko.hr/ESOWebSite_Private/
· Potvrda o prijavno-odjavnim podacima evidentiranim u HZMO za nositelja gospodarstva  pribavlja se u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, Područna služba u Zagrebu, Trpimirova 4, tel. 4595-821.
· Potvrda HZZO o statusu u obveznom zdravstvenom osiguranju po osnovi poljoprivredne djelatnosti za nositelja ili člana gospodarstva pribavlja se u  ispostavama HZZO-a, popis ispostava se nalazi na internetskoj stranici.  https://hzzo.hr/kontakt/zagreb
5.   Način prilaganja dokumenata koje sadrži prijava na Javni natječaj
· Sva dokumentacija koja se prilaže Javnom natječaju može biti u izvorniku ili preslici,
· Svi priloženi obrasci moraju biti ispunjeni, vlastoručno potpisani od strane ovlaštenih osoba i ovjereni službenim pečatom (za tvrtke i obrte), a OPG-i/SOPG-i ih ovjeravaju pečatom ukoliko ga posjeduju,
· U obrascima je potrebno odgovoriti na sva pitanja i upisati sve tražene podatke.
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