UPUTE ZA ISPUNJAVANJE
OBRASCA ISKAZA O PROCJENI FISKALNOG UČINKA
 Obrazac je dan u elektronskom obliku, u MS Excel formatu.

 1.  PREDLAGATELJ

 Predlagatelji su gradska upravna tijela i stručne službe.

U polje Razdjel unosi se brojčana oznaka razdjela predlagatelja sukladno organizacijskoj klasifikaciji. 

 

2.  OSNOVNI PODACI O PRIJEDLOGU PROPISA/AKTA 

 Pod Vrstom propisa/akta potrebno je navesti o kojoj se vrsti akta radi (odluka, zaključak, pravilnik i sl.)

Osnovni podaci također uključuju naziv propisa odnosno akta, svrhu njegovog donošenja (što se želi postići donošenjem tog akta odnosno izmjenom postojećeg) te zakonsku osnovu temeljem koje se donosi (naziv propisa, godinu objave te broj službenog glasila u kojem je objavljen). Ako prijedlog propisa odnosno akta nema zakonsku osnovu, ona se ne unosi.

Brojčanu oznaku dodjeljuje Gradski ured za financije I javnu nnabavu prilikom davanja mišljenja.

 

3. POVEZANOST PRIJEDLOGA PROPISA/AKTA S PRORAČUNOM GRADA ZAGREBA

 Određuje se povezanost učinka provedbe prijedloga propisa odnosno akta s proračunom Grada Zagreba.

U polje Aktivnosti i projekti unosi se brojčana oznaka akivnosti i/ili projekta, sukladno programskoj klasifikaciji (npr. A100001), u okviru kojih su planirana sredstva za provedbu predloženog propisa odnosno akta.

Ako su sredstva za provedbu propisa odnosno akta planirana na više aktivnosti i/ili projekata u prvo ponuđeno polje unosi se brojčana oznaka najznačajnije po iznosu, a ostale u polja ispod.

Ukoliko nije poznata aktivnost/projekt na kojoj će biti planirana sredstva popunjava se polje Razdjela i Glave.

 

4.  PODACI O ZAPOSLENICIMA

Ukoliko provedba predloženog propisa odnosno akta utječe na promjenu broja službenika i namještenika u tijelima koja će provoditi propis/akt potrebno je ispuniti ovu točku Obrasca.

U stupac Postojeće stanje unosi se postojeće stanje popunjenosti radnih mjesta.

U stupac Novo stanje unosi se potreban broj službenika i namještenika za provođenje predloženog propisa odnosno akta.

 

5.  FISKALNI UČINAK

 Ova točka sadrži ukupnu procjenu fiskalnih posljedica provedbe predloženog propisa odnosno akta na proračun Grada Zagreba.

 

5.1.  RASHODI I IZDACI PRORAČUNA GRADA ZAGREBA

 U prvi stupac upisuju se rashodi i izdaci po programskoj i ekonomskoj klasifikaciji na četvrtoj razini potrebni za provođenje predloženog propisa odnosno akta (npr. A100001, 3111 Plaće za redovan rad).

U drugi stupac (Troškovi provođenja u tekućoj godini) unosi se visina rashoda i izdataka koji će nastati u tekućoj godini provedbom predloženog propisa/akta.

U treći stupac (Odobrena sredstva unutar proračuna) unose se iznosi sredstava koji su za potrebe provedbe predloženog propisa/akta planirani u proračunu Grada Zagreba za tekuću godinu.

Četvrti stupac (Razlika) predstavlja razliku između sredstava planiranih u proračunu Grada Zagreba za tekuću godinu i ukupnih sredstava potrebnih za provedbu predloženog propisa/akta. 

Ukoliko provoditelj predloženog propisa/akta nije, u proračunu za tekuću godinu u okviru relevantnih aktivnosti i projekata koje se odnose na provedbu propisa/akta, odnosno odgovarajućih stavki ekonomske klasifikacije, predvidio potrebna sredstva, u peti stupac (Preraspodjele iz drugih stavaka) unosi se prijedlog za preraspodjelu s drugih stavaka unutar proračuna. 

U šesti stupac (Prijedlog za sljedeću godinu n) unosi se iznos rashoda i izdataka potrebnih za provedbu predloženog propisa/akta u sljedećoj godini n.

U sedmi stupac (Prijedlog za godinu n+1) unosi se iznos rashoda i izdataka potrebnih za provedbu predloženog propisa/akta u godini n+1.

 

5.2.   PRIHODI I PRIMICI PRORAČUNA GRADA ZAGREBA

 Navode se prihodi i primici na koje utječe provedba predloženog propisa/akta, slijedeći ekonomsku klasifikaciju na četvrtoj razini (prvi stupac – npr. 6531 Komunalni doprinosi).

Ukoliko će provedbom predloženog propisa/akta nastati novi prihodi i primici ili se smanjiti/ukinuti postojeći, iznos novog stanja unosi se u drugi stupac (Očekivani prihodi i primici), a u treći stupac (Plan prihoda i primitaka) stanje istih predviđeno planom proračuna Grada Zagreba. U četvrtom stupcu se prikazuje razlika, odnosno neto iznos povećanja/smanjenja očekivanih prihoda i primitaka.

U peti stupac (Projekcija za sljedeću godinu n) unosi se iznos prihoda i primitaka koji se očekuje ostvariti provedbom predloženog propisa/akta u sljedećoj godini n.

U šesti stupac (Projekcija za godinu n+1) unosi se iznos prihoda i primitaka koji se očekuje ostvariti provedbom predloženog propisa/akta u godini n+1.

 

5.3.  OBRAZLOŽENJE  PROMJENA  U  RASHODIMA  I  IZDACIMA  TE PRIHODIMA I PRIMICIMA

 Navodi se obrazloženje prethodno kvantificiranih promjena.

Za iznose sredstava potrebno je objasniti u koju svrhu će se utrošiti (za rashode i izdatke), odnosno uslijed čega će nastati (za prihode i primitke).

 

6. POTENCIJALNE OBVEZE ZA PRORAČUN GRADA ZAGREBA

 Ispunjava se ukoliko zbog provedbe predloženog propisa odnosno akta postoji mogućnost nastanka obveze za proračun Grada Zagreba. Potencijalne obveze podijeljene su na Jamstva i Ostalo (akreditivi, kreditne linije, dugovanja na osnovi odštetnih zahtjeva i neriješenih sporova po sklopljenim ugovorima).

 

7. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

 Svrha definiranja pokazatelja uspješnosti je praćenje i ocjena uspješnosti provedbe predloženog propisa odnosno akta. 

 

 8. OBRAZLOŽENJE PREDLAGATELJA

Daje se sažeto obrazloženje predloženog propisa/akta i njegovih posljedica za proračun.

Obrazac potpisuju čelnici gradskih ureda, zavoda i službi, i ovjerava se pečatom, uz naznaku mjesta i datuma ovjeravanja.

 

9. KONTAKT OSOBA PREDLAGATELJA

 Osnovi podaci o osobi koja je izradila procjenu i ispunila Obrazac.

 

10. MIŠLJENJE GRADSKOG UREDA ZA FINANCIJE I JAVNU NABAVU
 Gradski ured za financije i javnu nabavu očituje se o danoj procjeni fiskalnog učinka. Odgovorna osoba Gradskog ured za financije i javnu nabavu ovjerava Obrazac. 
