Tumačenje broj 2/23 od 9. veljače 2023.g. 
Povjerenik radnika za zaštitu na radu je radnik koji je u skladu sa Zakonom o zaštiti na radu izabran da zastupa interese radnika na području zaštite na radu. U provođenju mjera zaštite na radu prava i obveze povjerenika radnika za zaštitu na radu utvrđena su člankom 74. Kolektivnog ugovora. Povjerenik radnika za zaštitu na radu poslove vezane za zaštitu na radu obavlja u okviru redovnog radnog vremena te ne ostvaruje pravo na uvećanje plaće temeljem obavljanja istih (radniku se smanjuju radne obveze radnog mjesta za tri sata tjedno na ime obavljanja obveza povjerenika zaštite na radu za što dobiva naknadu plaće). Stručnjak zaštite na radu je radnik kojeg je poslodavac ovlastio za obavljanje poslova zaštite na radu i koji ispunjava propisane uvjete za obavljanje tih poslova. Stručnjak zaštite na radu u dječjem vrtiću obavlja poslove zaštite na radu kao stručnjak zaštite na radu II. stupnja sukladno posebnom propisu, a obavlja ih izvan opisa poslova svog radnog mjesta i redovitog radnog vremena, stoga za iste ima pravo na stimulativni dodatak u visini do 10% njegove osnovne plaće temeljem posebne odluke poslodavca.
Sukladno odredbama posebnog zakona poslodavac je dužan  odrediti i osposobiti radnika u dječjem vrtiću za obavljanje poslova pismohrane, koje radnik obavlja temeljem odluke ravnatelja, a dio su opisa poslova radnog mjesta i obavljaju se u okviru redovnog radnog vremena radnika. Slijedom toga, radnici koji te poslove obavljaju ne ostvaruju pravo na stimulaciju odnosno isplatu stimulativnog dodatka po predmetnom.

Tumačenje broj 28/23 od 4. svibnja 2023.g.
Člankom 74. Kolektivnog ugovora propisana su isključivo prava i obveze povjerenika zaštite na radu. Člankom 72. stavkom 4. Zakona o zaštiti na radu (Narodne novine 71/14, 118/14, 154/14 , 94/18 i 96/18) propisano je da: za obnašanje dužnosti povjerenika radnika za zaštitu na radu povjerenik ima pravo na naknadu plaće za najmanje tri sata tjedno, osim ako se kolektivnim ugovorom to pitanje drukčije ne uredi, a bez mogućnosti ustupanja toga prava drugom povjereniku.
Iz navedenog je razvidno da se radniku izabranom za obnašanje dužnosti povjerenika zaštite na radu smanjuju radne obveze za tri sata tjedno (za što dobiva naknadu plaće), jer nije drugačije uređeno Kolektivnim ugovorom. Isto znači da će radnik u okviru 40 satnog radnog tjedna 37 sati obavljati poslove svog radnog mjesta (i za te sate će dobiti plaću), a tri sata će biti oslobođen radne obveze svog radnog mjesta kako bi obavljao dužnost povjerenika za zaštitu na radu (i za te sate će dobiti naknadu plaće). Uvažavajući navedeno, radnik koji obavlja dužnost povjerenika zaštite na radu za navedeno nema pravo i na stimulaciju za predmetni rad.

