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	Načelna primjedba i prijedlog na predloženi nacrt
	Prijedlog za izmjenu Odluke o grobljima zasnovan je na tvrdnji da je određenim radovima (koji u obrazloženju prijedloga nisu posebno navedeni) narušen kompleks groblja Mirogoj odnosno integritet groblja Mirogoj te da bi donošenje predloženih izmjena Odluke ubuduće očuvalo taj integritet (napominjemo da je kompleks groblja Mirogoj, koji kao posebna arhitektonska cjelina predstavlja nepokretno pojedinačno zaštićeno kulturno dobro, registriran pod brojem Z-1526 u Registru kulturnih dobara Republike Hrvatske, unutar kompleksa groblja Mirogoj kompleks arkada s crkvom Krista Kralja na Mirogoju registriran je pod brojem Z-681 u Registru kulturnih dobara Republike Hrvatske, a mrtvačnica na Mirogoju je registrirana u Registru kulturnih dobara Republike Hrvatske pod brojem Z-682; dok je Zgrada krematorija na groblju Mirogoj kao preventivno zaštićeno dobro registrirana pod brojem P-6208 u Registru kulturnih dobara Republike Hrvatske).
Nije obrazloženo koji radovi, čime i na koji način su narušili integritet groblja Mirogoj, te tko je i temeljem koje prakse koja se dosad vezano za uređenje primjenjivala i/ili kojih sada važećih propisa utvrdio da je doista došlo do narušavanja integriteta groblja. Da li se radi o stavu osoba koje se profesionalno bave poslovima vezanima za zaštitu spomenika kulture, a ako ne, tko je i na koji način utvrdio narušavanje integriteta u smislu Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (dalje: ZZOKD)?
Već samo radi toga razloga smatramo da prijedlog nije adekvatno obrazložen i ne bi trebao biti usvojen.

Iz prijedloga se može steći dojam da je groblje Mirogoj slično grobljima Starokatoličkom groblju, Bolničkom groblju i Starom groblju Sesvete. Naprotiv, groblje Mirogoj je aktivno groblje za koje, kao i za druga aktivna groblja, Podružnica Gradska groblja uobičajeno, sukladno ovlasti upravljanja grobljem, odlučuje o formiranju novih grobnih polja i grobnih mjesta. Također, ukoliko se grobno mjesto dodaje u postojeće polje, mijenjamo svoju evidenciju i evidencijski prikaz na tražilici pokojnika dostupan korisnicima naših usluga. Razlika u odnosu na druga groblja je to što je za groblje Mirogoj potrebno i prethodno odobrenje Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode u Zagrebu (dalje: GZZSKP).

Nadalje, i najvažnije, prijedlog nije usklađen s postojećom zakonskom regulativom. Odluka o grobljima se donosi temeljem čl. 18 Zakona o grobljima i njome je Gradska skupština ovlaštena regulirati materiju u smislu toga zakona, ali ne suprotno ZZOKD-u. Kompleks groblja Mirogoj kao cjelina je zaštićen te je za sve odluke u vezi izvođenja radova, sukladno ZZOKD-u, ovlašten GZZSKP, a ne izravno Skupština Grada Zagreba. Ovlasti Skupštine i Gradonačelnika izrijekom su navedene ZZOKD-om.

Usvajanjem predloženih izmjena otežao bi se ili onemogućio dovršetak projekata koji su pripremljeni i planira se njihovo izvođenje nakon utvrđivanja građevinske čestice groblja Mirogoj:
1. pješačka zona – Aleja Hermana Bollea (od glavnog ulaza prema sjeveru) – napravljen projekt i dobiveno mišljenje GZZSKP-a,
2. južni aneks kolumbarijskog ogradnog zida – napravljen projekt – završetak kolumbarijskog zida uz Remetsku cestu,
3. južne arkade – napravljen projekt (od početka južnih arkada do završetka 108 polja), te
4. proširenje groblja Gaja urni koje se naslanja na groblje Mirogoj.

Također, usvajanjem predloženih izmjena, onemogućilo bi se ili otežalo uređenje grobnih mjesta kojima raspolažu građani, korisnici grobnih mjesta, koji imaju legitimne interese da grobna mjesta kojima raspolažu urede na način da promjene prethodne „gabarite“ grobova i grobnica što automatski ne znači da se time narušava integritet groblja Mirogoj.

Zaključno, postoje propisi i procedure temeljem kojih se čuva status groblja Mirogoj kao zaštićenog kulturnog dobra od posebnog interesa za Grad Zagreb i Republiku Hrvatsku. Eventualno potrebne promjene u aktima poslovanja nadležnih tijela ne mogu biti prikladno postignute donošenjem izmjena Odluke o grobljima
	DJELOMIČNO SE UVAŽAVA

Mijenja se predloženi novi stavak 6. na način da isti glasi: "Građevinski i drugi radovi kojima se uvode novi sadržaji i kojima se izvode drugi zahvati u prostoru u neposrednoj blizini nepokretnih pojedinačnih zaštićenih kulturnih dobara, osim hortikulturnih radova u kojima se koristi nisko raslinje, formiranje novih te proširenje već postojećih grobnih polja i grobnih mjesta, nisu dopušteni.“

[bookmark: _GoBack]Usvajanje predloženih dopuna ne bi smjelo onemogućiti planirane i buduće radove hortikulturnog uređenja kompleksa groblja Mirogoj.

U preostalom dijelu primjedbe su preopćenite, budući da se predložena dopuna odnosi samo na područje u neposrednoj blizini pojedinačnih zaštićenih kulturnih dobara, odnosno u neposrednoj blizini kompleksa arkada s crkvom Krista Kralja na Mirogoju, te mrtvačnice na Mirogoju, a ne na cjelokupni kompleks groblja Mirogoj.


	2.
	Pojedinac (AS)
	Čl. 1.
	Predlažem da u predloženom stavku 6. izraz „u neposrednoj blizini“ bude konkretnije definiran: da li je riječ o npr. 5m, 10m i sl., ukoliko je to moguće
	NE UVAŽAVA SE

Prihvaćanjem ovog prijedloga bio bi uspostavljen pretjerano kruti normativni okvir koji bi bio upravo suprotan intenciji predložene dopune. Intencija predložene dopune je raspraviti u gradskoj skupštini sve namjeravane zahvate u blizini nepokretnih pojedinačnih zaštićenih kulturnih dobara, uzimajući u obzir njihovu vrijednost za Grad Zagreb. Odredba prema kojoj bi se mjernom jedinicom propisala udaljenost od pojedinačnog zaštićenog kulturnog dobra ne bi postigla svrhu, budući da se radi o velikoj površini na kojoj se ne mogu primijeniti jedinstveni kriteriji koji bi mogli dovesti do onemogućavanja nužnih radova.

	3.
	Pojedinac (TL)
	Čl. 1.
	Molim da mi se pojasni da li se prijedlog odnosi na grobna polja poput polja 51, 50, 45, 40, 32, 7, 8, 1GI, 2GI, 1EV, 1IZ, 2IZ i 3IZ, tj. ona koja se nalaze u blizini arkada, ali s druge strane puta, koji prolazi između arkada i navedenih grobnih polja
	PRIMA SE NA ZNANJE

Predložene dopune se ne odnose na grobna polja koja se nalaze s druge strane puta koji prolazi između arkada i navedenih grobnih polja. Prijedlog se odnosi samo na neposrednu blizinu arkada kao nepokretnog pojedinačnog zaštićenog kulturnog dobra te na zahvate koji potencijalno mogu vizualno ili arhitektonski narušiti kompleks arkada i posljedično njegov status pojedinačnog zaštićenog kulturnog dobra.

	4.
	Pojedinac (SP)
	Čl. 1.
	Predlažem da se odluka dopuni i odredbom prema kojoj će se nezakonito izgrađeni grobovi ukloniti
	ODBIJA SE

Intencija ovog prijedloga nije uklanjanje nezakonito izgrađenih grobova, što je ionako problematika regulirana drugim propisima, već isključiva buduća zaštita kompleksa groblja Mirogoj i pojedinačnih zaštićenih kulturnih dobara u sklopu kompleksa groblja.




