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	1.Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem
2.Zaključak Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Zagreba za 2022. godinu


	Poznaje li predlagatelj ovog Plana legislativu sustava CZ? Jer ako poznaje bilo bi vrijedno vidjeti zašto ignorira Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja (NN 66/21) i to osobito Članak 1. u kojem je godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite u JLP(R)S jasno označena kao dokument koji podliježe savjetovanju s javnošću. Zanemarene su i odredbe članka 17. i članka 80. Zakona o sustavu CZ (NN broj: 82/2015., 118/2018., 31/2020., 20/2021).

Na Zaključak:

„prikupljanju informacija o novim tehnologijama i mogućnostima primjene novih tehnoloških i organizacijskih rješenja od interesa za funkcioniranje i razvoj sustava civilne zaštite….“ – onaj tko je pisao ovaj tekst zna ili bi morao znati da su „organizacijska rješenja za funkcioniranje“ sustava CZ jasno normirana Zakonom i pripadajućim podzakonskim propisima te nisu prepuštena kreativnosti sudionika sustava! Dakle „organizacijska rješenja“ koliko god to lijepo zvučalo ne mogu stajati u ovom kontekstu na ovom mjestu.

	Primjedba se ne prihvaća.
Člankom 1. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja (Narodne novine 66/21) propisani su planski dokumenti iz područja civilne zaštite koji podliježu informiranju javnosti u postupku njihova donošenja. Kako je načelna primjedba iznesena u postupku savjetovanja s javnosti za nacrt Plana razvoja sustava civilne zaštite Grada Zagreba za 2022. godinu, a odnosi se na Analizu stanja sustava civilne zaštite, potrebno je ne uvažiti načelnu primjedbu.

Odredbe članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite (Narodne novine  82/15, 118/18, 31/20 i 20/21), a koje se odnose na Plan razvoja sustava civilne zaštite (dokument se razmatra i usvaja u postupku donošenja proračuna) i članka 80. Zakona o sustavu civilne zaštite (82/15, 118/18, 31/20 i 20/21) koje se odnose na inspekcijski nadzor nisu zanemarene.
Primjedba se prihvaća.
Iz teksta Zaključka u Planu razvoja sustava civilne zaštite Grada Zagreba za 2022. godinu brisane su riječi „i organizacijskih“ obzirom da je odredbama Zakona o sustavu civilne zaštite (Narodne novine 82/15, 118/18, 31/20 i 20/21) i podzakonskim propisima sustav civilne zaštite organizacijski uređen.
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	Braniteljsko radno-socijalna zadruga „Aktivan Život“
	1.Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem

2.Primjedbe na dio Plana koji se odnosi na poglavlja:  „udruge od interesa za sustav civilne zaštite“, „postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zagreba“, „postrojbe civilne zaštite specijalističke namjene Grada Zagreba“ i usklađivanje stručne terminologije (u poglavlju koje se odnosi na udruge, postrojbe civilne zaštite opće namjene)
4.Primjedbe na dio Plana koji se odnosi na postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zagreba
5.Primjedba na dio Plana koji se odnosi na poglavlje „Povjerenici i zamjenici povjerenika civilne zaštite Grada Zagreba“
6.Primjedba na dio Plana koji se odnosi na poglavlje „Opremanje i razvoj sustava civilne zaštite Grada Zagreba“
7.Primjedba koja se odnosi na cjelokupni tekst Plana vezan uz implementaciju ciljeva iz Smjernica te izmjenu naziva pojedinih aktivnosti i ciljeva

	Ciljevi navedeni u planu su realni, no obzirom da se on radi na temelju Smjernica i aktivnosti provedenih u prethodnoj godini (kako je navedeno gore u ovom obrascu) postavlja se pitanje kako je ocijenjen doprinos tih aktivnosti iz prethodne godine postizanju tih ciljeva. Jednostavnom usporedbom usvojenih Smjernica i Plana vidljivo je kako Plan nije u skladu sa Smjernicama u potpunosti, odnosno ne implementira ciljeve iz Smjernica u potpunosti.

Prijedlog donosiocu Plana da se provede usklađivanje Plana sa Smjernicama.

Ne spominju se svi ciljevi koji su navedeni u Smjernicama po pojedinim poglavljima: u poglavlju „udruge od interesa za sustav civilne zaštite“, „postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zagreba“, „postrojbe civilne zaštite specijalističke namjene Grada Zagreba“ itd.) 
Prijedlog da se unesu svi ciljevi uz obrazloženje o provedbi istih.

Usklađivanje stručne terminologije jer „operativni sastanci“ (u poglavlju koje se odnosi na udruge) ili „novi mediji“ (u poglavlju koje se odnosi na postrojbe civilne zaštite opće namjene) ili aktivnost „razmatranje novih prijedloga koncepta“ u terminologiji civilne zaštite nema nikakvog značenja.
U poglavlju „postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zagreba“ nazivi ciljeva iz usvojenih Smjernica nisu u sladu sa nazivima u istima. 

Prijedlog da se navedeno uskladi onim što je navedeno u Smjernicama, a isto je potrebno provesti i kroz cijeli tekst prijedloga Plana.

U zaključku istog poglavlja navodi se da će se nastaviti provoditi postojeće aktivnosti, a iz predloženog teksta Plana niti iz bilo kojeg drugog dokumenta nije razvidno koje su to aktivnosti. 

Prijedlog donosiocu Plana da se navedeno ispravi.
U zaključku se navodi da će se pomoćni materijal izraditi za povjerenike.

Prijedlog je da on izradi i za zamjenike povjerenika. 
U poglavlju „Opremanje i razvoj sustava civilne zaštite Grada Zagreba“ smatramo da aktivnost „proaktivno praćenje novih tehnoloških rješenja“ koja je planirana za ostvarivanje cilja praćenja novih tehnoloških rješenja od interesa za sustav civilne zaštite Grada Zagreba previše općenit pojam. 
Prijedlog je da se aktivnost konkretizira.
U pojedinim poglavljima navedeni su svi definirani ciljevi iz smjernica, a u nekima nisu

Prijedlog da se implementiraju svi ciljevi iz smjernica u sva poglavlja navedena u Planu 

Ponegdje je napravljena i izmjena naziva ciljeva iz Smjernica – npr. u poglavlju „suradnja sa znanstvenom zajednicom“ što nije upotrebljivo i dovodi do zabune i nesuglasica, dok su pojedini ciljevi „preimenovani“ u aktivnost.

Prijedlog je da se provede usklađivanje dokumenata.

	Primjedba/prijedlog se ne prihvaća. 

U uvodnom dijelu dokumenta, a radi ulaganja primjedbe, dodano je sljedeće obrazloženje: „Obzirom da Smjernice utvrđuju prioritete razvoja sustava civilne zaštite kroz četiri godine, u Plan su implementirani samo ciljevi iz Smjernica koji se planiraju ostvariti u 2022. godini“ čime se načelna primjedba odbija.
Primjedba/prijedlog se ne prihvaća. 
Nastavno na načelnu primjedbu i prijedlog na predloženi nacrt akta s obrazloženjem, u uvodni dio Plana dodano je obrazloženje koje se odnosi na implementaciju ciljeva iz Smjernica stoga se ova primjedba ne prihvaća.

Primjedba/prijedlog se prihvaća.

U navedenim poglavljima u Planu provedeno je usklađivanje stručne terminologije na način sa su riječi „novi“ (koji se odnose na medije) te „operativni“(koji se odnose na sastanke) brisani, a da su riječi „razmatranje novih prijedloga koncepta“ zamijenjene riječima „razmatranje novih načina uključivanja srednjoškolaca u sustav civilne zaštite“.
Primjedba/prijedlog se prihvaća.

U dijelu Plana koji se odnosi na poglavlje „postrojbe civilne zaštite opće namjene Grada Zagreba“ usklađeni su nazivi sukladno Smjernicama kao i kroz čitav tekst Plana.

Tekst Plana usklađen je sa onim što je navedeno u Smjernicama.

Primjedba/prijedlog se prihvaća.

U tekstu Zaključka primjedba je provedena na način da su riječi „postojeće“ zamijenjene riječima „redovne“.
Primjedba/prijedlog se prihvaća.

U zaključku se dodaje da će se pomoćni materijal izraditi i za zamjenike povjerenika civilne zaštite Grada Zagreba.
Primjedba/prijedlog se prihvaća.

U opis planiranih aktivnosti za ostvarenje cilja „Praćenje novih tehnoloških rješenja od interesa za sustav civilne zaštite Grada Zagreba“ predloženi opis se briše te se dodaje sljedeći opis: 
„permanentno praćenje novih tehnoloških rješenja radi usklađivanja iskaza potreba (prvenstveno postrojbi civilne zaštite specijalističke namjene Grada Zagreba) za specijaliziranom opremom; razmjena iskustava o korištenju novih tehnoloških rješenja između domaćih i inozemnih sudionika iz sustava civilne zaštite“.
Primjedba/prijedlog se ne prihvaća.

Zbog načelne primjedbe, u uvodni dio dokumenta dodano je sljedeće obrazloženje: „Obzirom da Smjernice utvrđuju prioritete razvoja sustava civilne zaštite kroz četiri godine, u Plan su implementirani samo ciljevi iz Smjernica koji se planiraju ostvariti u 2022. godini“ čime se primjedba odbija.

Primjedba/prijedlog se djelomično prihvaća.
U Planu je provedeno usklađivanje s ciljevima i aktivnostima navedenim u Smjernicama. U dijelu koji se odnosi na suradnju s znanstvenom i stručnom zajednicom navedeni su fakulteti s kojima će se tijekom 2022. nastaviti suradnja (a sukladno ciljevima iz Smjernica). Nastavno na navedeno, suradnja na projektu Multisenzorsko zračno snimanje Republike Hrvatske za potrebe procjene smanjenja rizika od katastrofa navedena je u aktivnost provedbe cilja „Suradnja s znanstvenom i stručnom zajednicom (suradnja s Rudarsko-geološko-naftnim fakultetom, Geodetskim fakultetom i Građevinskim fakultetom)“ obzirom da se projekt provodi u suradnji sa znanstvenom i stručnom zajednicom.
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