	OBRAZAC
sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o Nacrtu prijedloga Odluke 

o najmu stanova

	Naziv nacrta odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje
	Nacrt prijedloga Odluke o najmu stanova

	Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu nacrta 
	Gradski ured za upravljanje imovinom i stanovanje


	Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta 
	Pravni temelj za donošenje Odluke o najmu stanova je članak 51. Zakona o najmu stanova (Narodne novine 91/96, 48/98, 66/98, 22/06, 68/18 i  105/20) koji propisuje da su Vlada Republike Hrvatske ili poglavarstva Grada Zagreba, općina i gradova dužni za stanove u svom vlasništvu propisati uvjete i mjerila za davanje stanova u najam te članak  41. točka 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 23/18, 3/20, 3/21, 11/21-pročišćeni tekst i 16/22) kojim je uređeno da Gradska skupština Grada Zagreba donosi odluke i druge opće akte kojima se uređuju pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba.

S ciljem poboljšanja transparentnosti i učinkovitosti upravljanja imovinom Grada Zagreba, gradonačelnik Grada Zagreba je Zaključkom od 21. siječnja 2022. (Službeni glasnik Grada Zagreba 3/22) osnovao Radnu skupinu za unapređenje sustava upravljanja imovinom Grada Zagreba. Jedan od zadataka Radne skupine je i priprema prijedloga izmjena normativnih akata Grada  o upravljanju  imovinom Grada, među kojima su  Odluka najmu stanova (Službeni glasnik Grada Zagreba 22/09, 3/12, 15/12, 22/13, 11/20, 27/21 – pročišćeni tekst) i Odluka o najmu javno najamnih stanova (Službeni glasnik Grada Zagreba  7/09, 22/09 i  26/14). Provodeći sveobuhvatnu analizu navedenih odluka uvidjela se potreba donošenja novog općeg akta kojim se jedinstveno jednom odlukom uređuju uvjeti, mjerila i postupci za davanje u najam stanova kojim upravlja Grad Zagreb. 

Odlukom se propisuju uvjeti i mjerila za davanje stanova u najam socijalno ugroženim osoba te uvjeti i mjerila za davanje u najam priuštivih stanova, a razlika o vrsti najma je prihodovni cenzus

Stanovi se daju u najam putem javnog natječaja, a samo u iznimnim slučajevima mogu se dati u najam neposredno.
Stan se ne može dati u najam osobama ako one ili članovi njihova kućanstva na području Grada Zagreba ili Zagrebačke županije, imaju u vlasništvu useljivi stan. Stanovi se daju u najam osobama sa prebivalištem u Gradu Zagrebu koje su državljani Republike Hrvatske, državljani članice Europske Unije ili su osobe pod međunarodnom zaštitom, koje imaju prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje godinu dana. Do sada su samo mogli aplicirati za najam stanova socijalno ugrožene osobe koje imaju 10 godina prebivališta u Gradu Zagrebu. Priuštivi stanovi nisu imali taj kriterij. Odlukom se širi primjena i na osobe koje nisu državljane Republike Hrvatske.

Prihodovni cenzus za socijalno ugrožene osobe je 30% prosječne mjesečne neto plaće po zaposlenome u pravnim osobama u Gradu Zagrebu za višečlana kućanstva te 50% za samačka kućanstva. Cenzus za priuštive stanove je 30% do 70% prosječne mjesečne neto plaće po zaposlenome u pravnim osobama u Gradu Zagrebu u slučaju višečlanih kućanstava te od 50% do 100% za samačka kućanstva. Do sada je cenzus za socijalno ugrožene bio 50% a za priuštive je postojao samo donji cenzus od 30%
Glavni kriteriji bodovanja za socijalno ugrožene:
a)
stambeni status kućanstva (uvode se kategorije „Korisnik organiziranog smještaja“ i  „Beskućnici“. Te kategorije se najviše boduju)
b)
sastav kućanstva   (uvode se kategorije „jednoroditeljska obitelj“ i „Samohrani roditelj“ kao i „samačko kućanstvo“) 

c)
socijalno - zdravstveni status članova kućanstva (uvodi se bodovanje  za primatelje ZMN-a, za status roditelja njegovatelja ili status njegovatelja, za korisnike doplatka za pomoć, za korisnike osobne invalidnine)   

d)
posebne okolnosti  (sada se boduje posebne okolnosti i to: osoba koja je žrtva obiteljskog nasilja, osoba koja je bila u sustavu alternativne skrbi, osoba iznad 55 godina starosti, branitelj, civilni stradalnici i žrtve seksualnog nasilja za vrijeme Domovinskog rata)
e)
dužina prebivanja u Gradu Zagrebu (do sada je bilo bod po godini prebivanja, sada ide do maksimalno 5 bodova).
Glavni kriteriji bodovanja za priuštivo stanovanje:

a)
prihodi po članu kućanstva (prvih 20% odnosno prvih 30% posto za samačka kućanstva sa najnižim prihodima dobivaju 30 bodova)
b)
stambeni status kućanstva  (sada se boduje podstanarstvo i život s roditeljima)
c)
Sastav kućanstva (uvode se kategorije „jednoroditeljska obitelj“ i „Samohrani roditelj“ kao i „samačko kućanstvo“) 

d)
Socijalno zdravstveni status članova kućanstva (uvodi se bodovanje za status roditelja njegovatelja ili status njegovatelja, za korisnike doplatka za pomoć, za korisnike osobne invalidnine)
e)
Posebne okolnosti (sada se boduje posebne okolnosti i to: osoba koja je žrtva obiteljskog nasilja, osoba koja je bila u sustavu alternativne skrbi, osoba mlađa od 35 godina starosti, branitelj, civilni stradalnici i žrtve seksualnog nasilja za vrijeme Domovinskog rata, obrazovanje-bacc. i/ili master)
f)
dužina prebivanja u Gradu Zagrebu (do sada je bilo bod po godini prebivanja, sada ide do maksimalno 5 bodova)
Stan se može dati i bez natječaja (neposredno) ako je utvrđeno da su se životne okolnosti neočekivano promijenile u periodu od raspisivanja posljednjeg natječaja za davanje u najam stanova socijalno ugroženim osobama te bi davanje u najam stana ublažilo posljedice nenadanog događaja. Prije se neposredno dodjeljivalo osobama sa nižim primanjima s težim invaliditetom ili ako su žrtve nasilja. Novim bodovanjem bi takve osobe trebale biti pri vrhu liste na natječaju a neposredna dodjela bi onda bila samo za izvanredne situacije.

Stan se može neposredno dati u najam za zbrinjavanje stručnih rukovoditelja trgovačkih društava u vlasništvu Grada Zagreba te ustanova kojima je Grad Zagreb osnivač ili suosnivač.

U prijelaznim i završnim odredbama predviđeno je  da svi korisnici koji trenutno nemaju pravni osnov korištenja, a koriste stan dulje su od 5 godina i zadovoljavaju najveći imovinski cenzus iz odluke, će se ponudit će se sklapanje ugovora o najmu, ako podmire dug. Osobama koje zadovoljavaju kriterije za stanove za socijalno ugrožene, dug s osnova korištenja stana podmirit će Grad Zagreb. Cenzus se ne primjenjuje na slučaju umirovljenika u samačkim i dvočlanim kućanstvima, te onima koji dobiju obrazloženu preporuku gradskog upravnog tijela nadležnog za poslove socijalne zaštite.

Nakon što se regulira korištenje s korisnicima bez valjane pravne osnove koji za to ispunjavaju uvjete iz predložene odluke, smanjit će se broj sudskih postupaka radi iseljenja i postupaka radi naplate potraživanja (koja su u pravilu nenaplativa) protiv tih osoba u iznimno teškim socijalnim situacijama koji su i ciljana skupina stambene politike.



	Razdoblje internetskog savjetovanja

(od 21. srpnja do 20. kolovoza 2023.)

	Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt
	

	Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate
	

	Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem
	

	Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrta prijedloga akta s obrazloženjem


	

	Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe i prijedloge ili osobe koja predstavlja zainteresiranu javnost, e-mail ili drugi podaci za kontakt
	

	Datum dostavljanja
	


Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte:
                                               Upravljanje-imovinom@zagreb.hr
zaključno do 20. kolovoza 2023.
Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi  biti će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Zagreba. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.
