	Naziv natječaja: Javni natječaj za dodjelu potpora male vrijednosti za preradu i trženje u poljoprivredi iz Proračuna Grada Zagreba za 2020.




UPUTE ZA PRIJAVITELJE
 na Javni natječaj za dodjelu potpore male vrijednosti Grada Zagreba za preradu i trženje u poljoprivredi u 2020. 
Molimo Vas da se prilikom pripreme prijave na Javni natječaj pridržavate sljedećih pravila koja se odnose na:

1. Podaci o aktivnosti/aktivnostima za koju se traži potpora
· na obrascu DPMVPR je potrebno upisati iznose svih aktivnosti za koje podnosite prijavu za dodjelu potpore male vrijednosti. Iznose upisujete na temelju pribavljenih ponuda, troškovnika, računa, pisama namjere i slične financijske dokumentacije koju prilažete prijavi. Iznosi se upisuju bez PDV-a,  jer je on neprihvatljiv trošak.

2. točka C. Osnovna dokumentacija 
· Prijava mora sadržavati svu dokumentaciju  i popunjene sve  obrasce navedene u točki C.  obrasca DPMVPR u protivnom će se smatrati nepotpunom.

3. točka D. Obvezna dokumentacija povezana s kriterijem financijskih pokazatelja 

· Prijava mora sadržavati svu financijsku dokumentaciju  ovisno o financijskom položaju prijavitelja, u protivnom će se smatrati nepotpunom.

Napomena: obveznici poreza na dobit koji nisu u mogućnosti ishoditi BON1 sa financijskim podacima iz prethodne godine prilažu kopiju prijave poreza na dobit za prethodnu godinu (Obrazac PD).

4. točka E. Dodatna dokumentacija povezana s ostalim kriterijima dodjele
· Dokumentacija iz ove točke vezana je uz procjenu ostalih kriterija dodjele – primjerice školske spreme, broja zaposlenika, tehnološke opremljenosti. Ukoliko ne dostavite dokaz vezano uz pojedini kriterij vaša će se prijava smatrati potpunom, ali nećete ostvariti pravo na bodove za pojedini kriterij za koji je dokaz propisan sukladno Kriterijima za bodovanje poslovnog plana poljoprivrednog gospodarstva (Prilog 2.).
· Kriteriji za koje nije propisan dokaz bit će bodovani prema podacima iz evidencija koje vodi Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo.
5. točka F. Dodatna dokumentacija povezana s vrstom aktivnosti
· Dokumentacija iz točke F. vezana je uz vrstu aktivnosti za koju podnosite prijavu. 
Ako je za aktivnost za koju ste zatražili potporu u točki B. obrasca DPMVPR propisana dodatna dokumentacija u točki F., prijava mora sadržavati navedenu dokumentaciju u protivnom će se smatrati nepotpunom. 

Pr. Zatražili ste potporu za unutrašnje uređenje objekta za preradu. Prijava će biti potpuna ako dostavite dokumentaciju iz točke F1. Pod nazivom: Dokaz o legalnosti objekta - građevna dozvola, rješenje o izvedenom stanju ili sličan dokaz. 

6.  Pribavljanje dokumentacije
Pojedina dokumentacija propisana ovim natječajem može se pribaviti:

· Izvadak iz Upisnika poljoprivrednika, Izvod iz Upisnika dopunskih djelatnosti na OPG-u i Izvod iz Vinogradarskog registra pribavlja se u Regionalnom uredu Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, Ozaljska 10/II, telefon 6382-377 ili   6382-378.

· Izvadak iz Upisnika poljoprivrednika možete i sami ispisati iz elektronske baze Upisnika sa svog računala. Moguće je na vlastitu odgovornost predati i dokument s korisničkim imenom i lozinkom.

· Potvrda o broju, vrsti i kategoriji grla stoke pribavlja se od HAPIH (Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu) ili od nadležne veterinarske organizacije (za stoku) ili od Hrvatskog pčelarskog saveza o broju evidentiranih košnica iz Evidencije pčelara i pčelinjaka iz prethodne godine (za pčelinje zajednice). HAPIH – Područni ured Središnja Hrvatska/ Sveti Ivan Zelina, Trg kardinala Stepinca 1, tel. 2049-610 ili Velika Gorica, A. K. Miošića 54, 
tel. 6253-210; Hrvatski pčelarski savez (HPS), Zagreb, Pavla Hatza 5/III, tel. 4819-536.
·  Potvrda o nepostojanju javnih dugovanja (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva) – potvrda se pribavlja u Poreznoj upravi prema prebivalištu ili sjedištu poljoprivrednog gospodarstva ili putem Jedinstvenog portala Porezne uprave (ePorezna-JPPU).  Na potvrdi ne smije biti iskazan dug po bilo kojoj osnovi.
· Potvrda o statusu obveznika PDV-a– potvrda se pribavlja u Poreznoj upravi prema prebivalištu ili sjedištu poljoprivrednog gospodarstva.
· Potvrda Zagrebačkog holdinga d.d. o nepostojanju dugovanja prema Gradu Zagrebu za nositelja i članove gospodarstva (kod OPG-a i obrtnika) ili za pravnu osobu (ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva) – pribavlja se podnošenjem zahtjeva u poduzeću Zagrebački holding d.d., Savska cesta 1.

· Elektronički zapis podataka iz područja radnih odnosa može se izvaditi putem web stranica HZMO i/ili sustava e-građani. 
·  Potvrda o prijavno-odjavnim podacima evidentiranim u HZMO (fizičke osobe- OPG i obrtnici) pribavlja se u Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje, Područna služba u Zagrebu, Trpimirova 4, tel. 4595-821. 
· Dokaz o registraciji ili odobravanju objekta za preradu poljoprivrednih proizvoda 

- za subjekte koji posluju s hranom neživotinjskog podrijetla (npr. prerada voća i povrća), Rješenje Ministarstva zdravlja, Odjel za Zagreb, Ksaver 200 a, tel. 4596-158.
- za subjekte koji posluju s hranom životinjskog podrijetla (npr. sir i vrhnje), Ministarstvo poljoprivrede, Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane, Sektor veterinarskog javnog zdravstva, Miramarska 24, tel. 610-6207.

- za subjekte koji se bave proizvodnjom vina, Rješenje o odobrenju objekta za proizvodnju i prodaju vina, Ministarstvo poljoprivrede, Uprava poljoprivrede i prehrambene industije, Odjel za vinarstvo i alkoholna pića, Ulica grada Vukovara 78, tel. 610-6446.

· Dokazi iz točke F., koji se odnose na uređenje objekata moraju biti izdani od strane ovlaštene stručne osobe.

7. Način prilaganja dokumenata koje sadrži prijava na Javni natječaj
· sva dokumentacija koja se prilaže Javnom natječaju može biti u izvorniku ili preslici,
· svi priloženi obrasci moraju biti ispunjeni, vlastoručno potpisani od strane ovlaštenih osoba i ovjereni službenim pečatom (za tvrtke i obrte), a OPG-i ih ovjeravaju pečatom ukoliko ga posjeduju,
· u obrascima je potrebno odgovoriti na sva pitanja i upisati sve tražene podatke,
· preporuka je da se svi obrasci ispunjavaju na računalu ili  pisaćem stroju 
· obrazac poslovnog plana potrebno je popuniti prema zadanim objavljenim obrascima. 
Osoba koja ispunjava obrazac može izabrati želi li ga ispunjavati kroz obrazac izrađen 
u formatu word dokumenta ili u formatu excell dokumenta,  a nakon što je obrazac 
ispunjen potrebno ga je isprintati i ovjeriti potpisom. Potrebno je odgovoriti što 
detaljnije na sva pitanja koja se odnose na djelatnost gospodarstva. 
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