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GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA PROSTORNO UREĐENJE, IZGRADNJU GRADA, GRADITELJSTVO, KOMUNALNE POSLOVE I PROMET



Park Stara Trešnjevka 1
Na temelju članka 88. Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine 153/13), Grad Zagreb, Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet objavljuje
OBAVIJEST O IZRADI IZMJENA I DOPUNA
URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA

„ORANICE – TEP TEMATSKI PARK“
Temeljem Odluke o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Oranice – TEP tematski park“ (Službeni glasnik Grada Zagreba 21/14) započeo je postupak izrade izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Oranice – TEP tematski park“.
Objava javne rasprave o prijedlogu izmjena i dopuna navedenog prostornog plana biti će objavljena u dnevnom tisku te na mrežnim stranicama Grada Zagreba i Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, najmanje osam dana prije početka javne rasprave.

Detaljne informacije o tijeku postupka izrade izmjena i dopuna navedenog prostornog plana mogu se dobiti u Gradskom uredu za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Park Stara Trešnjevka 1, 10 000 Zagreb na telefon 01/6585-773 ili 6585-749 i na web adresi: www.zagreb.hr.
