ATLETSKA STAZA MLADOST
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OPIS ZAHVATA

Investicija obuhvaća sanaciju atletske staze Športskog parka Mladost, na način da se saniraju postojeća oštećenja, te da se postigne kvaliteta staze potrebna za ishođenje IAAF certifikata za stazu, kao preduvjet za održavanje Hanžekovićevog memorijala početkom rujna.

STANJE RADOVA
U tijeku je polaganje završnog sloja (retopping) na pripremljenim dijelovima glavne atletske staze, dok se na preostalim dijelovima radi pranje staze i kitanje kao priprema retoppinga. U tijeku je provedba mjerenja prema IAAF standardu, potrebnih za iscrtavanje linija.
Dovršen je prekop rova za potrebe HRT-a. U tijeku je betoniranje šahtova i priprema za polaganje završnih slojeva gume na tom dijelu glavne staze.

Završena su asfaltiranja na ostalim stazama (skok u dalj, troskok, vis, motka, studentska, trening staza), te je u tijeku pranje i priprema za nanošenje završnih slojeva gume.

Izvođač je upozoren na potrebu povećanja broja djelatnika, rad u dvije smjene, te rad nedjeljom i blagdanom. Izvođač procjenjuje da će ugovorene radove dovršiti zaključno s danom 21. 08.

IZVOĐAČ - TILIA SPORT GRUPA d.o.o., Marićeva Draga 3, Viškovo, i LASIĆ 

           COMPANY d.o.o., Glavina Donja bb, Imotski

PROJEKTANT I NADZOR  - AG PLANUM d.o.o., Sv. Matej 85, Zagreb,

ROKOVI

Početak radova: 20. srpnja 2012.

Planirano trajanje radova: 30 dana

ULAGANJE

Ugovorena vrijednost radova iznosi  2.040.937,50 kuna (s PDV-om)
Zagreb, 16. 08. 2012. g.

