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       KOMUNALNE POSLOVE I PROMET
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U Zagrebu,  10. prosinca  2009.
Informacija 
- denivelacija raskrižja Slavonske avenije i Ulice Ljudevita Posavskog 
Raskrižje Slavonske avenije s Ulicom Ljudevita Posavskog, obzirom na prometno opterećenje i položaj u prometnoj mreži, ima značajno mjesto u sustavu cestovnog prometa Grada Zagreba. Budući da su se svim dosadašnjim zahvatima i regulativnim mjerama iscrpile mogućnosti povećanja propusne moći postojećeg raskrižja, bila je neophodna izgradnja raskrižja u dvije razine. 

Radovi na izgradnji ovoga objekta započeli su 9. ožujka 2009. godine. Duljina predmetnog zahvata iznosila je ukupno 1933 m (Slavonska avenija u duljini od 1476 m, Ulica Ljudevita Posavskog u duljini od 457 m). 
Rekonstruiranim raskrižjem glavni pravac istok-zapad i obrnuto izdignut je sa dva nadvožnjaka na gornju razinu, dok je pravac sjever-jug ostao na približno istoj razini i oblikovan je kao pravokutno semaforizirano raskrižje. Novoizgrađeni kolnici donje razine deniveliranog raskrižja dovršeni su početkom lipnja 2009. godine te je promet privremeno preusmjeren na njih, a istovremeno su započeli i radovi na izgradnju samog nadvožnjaka.  

Izgrađeni objekt ukupne je dužine 504,0 m, a sastoji se od rampi pridržanih potpornim zidovima dužine po cca 168,0 m na početku i kraju te nadvožnjaka dužine 168,0 m u sredini. Nadvožnjak ima 5 raspona (28,0 m + 35,0 m + 38,0 m + 35,0 m + 28,0 m). Kolnik na oba nadvožnjaka  sastoji se od tri prometna traka, svaki širine 3,50 m i rubnim trakovima širine 0,50 m, što iznosi 11,50 m. Na obje strane kolnika nalaze se poslužne staze širine 1,00 m, što daje ukupnu širinu jednog mosta od 13,50 m.  

Na donju razinu semaforiziranog raskrižja pristup vozilima je omogućen prometnicama (rampama) ukupne širine 11,5 metara sa po 3 prometne trake, a uključivanje vozila sa donje razine raskrižja na Slavonsku aveniju prometnicama širine 8,0 metara sa po 2 prometne trake. 

U sklopu zahvata proširen je postojeći most preko potoka Vuger na Slavonskoj aveniji zapadno od postojećeg raskrižja za cca 25,00 m te po jedan propust preko kanala na Slavonskoj aveniji na istočnoj i zapadnoj stani. 

Izgrađena je nova kanalizacija u ukupnoj duljini od cca 2200 metara različitih promjera od 400 do 1200 mm. 

Izgrađen je novi visokotlačni plinovod prirodnog plina dimenzije DN 300  u dužini od cca 850 m i srednjetlačni plinovod prirodnog plina dimenzije do DN225  u dužini od cca 1.500 m.

Postojeći srednjetlačni i visokotlačni plinovodi u raskrižju Slavonske avenije i ulice Lj. Posavskog su zadržani. 
U okviru radova na rekonstrukciji raskrižja izgrađena je nova javna rasvjeta, a rekonstruirana postojeća i izgrađena nova elektroenergetska mreža i distributivno telekomunikacijska kanalizacija (DTK). Kompletan objekt je i hortikulturno uređen. 

Tehničku dokumentaciju izradila je poslovna udruga „AKING“ d.o.o. i Građevinski fakultet u, a radove su izveli tvrtke „Viadukt“ d.d., „Tehnika“ d.d., „Gamont“ d.o.o., „Peek promet“ d.o.o., Hrvatska elektroprivreda i Zagrebački holding.

Kompletnu koordinaciju radova je obavio Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, a poslove stručnog nadzora tvrtka „Investinženjering“ d.o.o. iz Zagreba.

Kompletni radovi, uključujući i pripremne radove,  obavljeni u periodu od 9 mjeseci bez značajnijih poremećaja u prometu, bez ozbiljnijih prometnih incidenata te, unatoč složenosti objekta i teških uvjeta rada, bez ijednog ozlijeđenog djelatnika na gradilištu.

Ukupna izvedena vrijednost svih radova, uključujući i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa,  u okviru je planiranog iznosa od 180.000.000,00 kn.

