IZASLANSTVO ZAGREBA U SAD-u I KANADI

Od 30. siječnja do 9. veljače izaslanstvo Grada Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem i u sastavu: Pavle Kalinić, pročelnik GU za obrazovanje, kulturu i šport i Adrian Majher, Odsjek za međugradsku i međunarodnu suradnju i europske integracije boravit će u službenom posjetu SAD-u i Kanadi. 

Iz programa izdvajamo:

31.1. Washington - sastanak s predsjednicom Gospodarske komore okruga D.C. Barbarom Lang


1.2. Washington - sastanak s gradonačelnikom Washington D.C.-a Anthonyjem Williamsom
- sastanak s predsjednikom Washington Convention and Tourism Corporation


2.2. Washington - Hotel Hilton Washington Molitveni doručak


3.2. Pittsburgh - sastanak s gradonačelnikom Pittsburgha Bobom O'Connorom; 
-sastanak s predsjednikom Hrvatske bratske zajednice Bernardom M. Luketichom


4.2. Toronto - prezentacija zagrebačke strategije u Kanadsko – hrvatskoj komori


5.2. - Mississauga - susret sa hrvatskim iseljeništvom


6.2. - sastanak s gradonačelnikom Toronta


7.2. - posjet Ottawi


8.2. Monteral - sastanak sa zamjenikom gradonačelnika Monterala 
-prezentacija zagrebačkih kapitalnih projekata u Gospodarskoj komori Montreala 


9.2. - povratak za Zagreb 


Srijeda, 1. veljače 

U sklopu službenog posjeta SAD-u, gradonačelnik Milan Bandić susreo se jučer u Washingtonu s predsjednicom Gospodarske komore okruga Columbia Barbarom Lang. Gradonačelnik je u Komori predstavio zagrebačke gospodarske projekte s posebnim naglaskom na turističke potencijale te projekte proširenja Zračne luke i izgradnje Kongresnog centra. 

Predsjednica Lang upoznala je zagrebačko izaslanstvo s funkcioniranjem Gospodarske komore DC, pri čemu je istakla njihov interes za suradnju sa Zagrebom na području turizma, upravljanja nekretninama, zdravstva i obrazovanja.

Dvije su strane načelno dogovorile povezivanje Hrvatske gospodarske komore - Komore Zagreb i Gospodarske komore DC i organizaciju susreta predstavnika dviju komora u Washingtonu.

Tijekom dana gradonačelnik je posjetio Kongresnu biblioteku za koju se smatra da je, s fondom od preko 130 milijuna knjiga, najveća na svijetu, a kroz koju ih je proveo šef Odjela za slavistiku Predrag Pajić.

U Muzeju holokausta, u Memorijalnoj sobi, gradonačelnik je zapalio svijeću. U nastavku programa obišao je spomenik veteranima iz II. svjetskog rata, Vijetnamskoga i Korejskog rata.

Za danas je predviđen susret s gradonačelnikom Washingtona g. Anhonyjem Williamsom, a u programu je i razgovor s predsjednikom Washington Convention and Tourism Corporation g. Williamom A. Hanburyjem.

Sutra će gradonačelnik prisustvovati Molitvenom doručku u Hotelu Hilton.


Četvrtak, 2. veljače

Jučer, 1. veljače 2006., gradonačelnik Zagreba Milan Bandić i gradsko izaslanstvo susrelo se s gradonačelnikom Washingtona Anthonyem Williamsom s kojim su razmijenili mišljenja o upravljanju gradom, planiranju, razvoju turizma i drugim zajedničkim temama. 

Službeni su razgovori gradonačelnika Zagreba i Washingtona prvi takav susret jednog gradonačelnika iz Hrvatske s gradonačelnikom glavnog grada SAD-a. Tom je prigodom gradonačelnik Bandić domaćinu uručio i službeni poziv da, 31. svibnja 2006., na Dan Grada Zagreba, posjeti hrvatsku metropolu, kada će Zagreb posjetiti i vašingtonski nadbiskup Theodore E. McCarrick. 

Gradsko se izaslanstvo jučer sastalo i sa Stanom Jacksonom, zamjenikom gradonačelnika za gospodarski razvoj koji je gradonačelnika Bandića upoznao s urbanističkim planom Washingtona, usvajanje kojega je trenutno u proceduri i koji bi, u sljedećih dvadesetak godina, trebao određivati pravce urbanističkog razvitka glavnoga američkoga grada. Tom su prigodom posebno razgovarali o iskustvima u planiranju i gradnji različitih sportskih objekata. 

Kao što je i predviđeno programom, gradonačelnik Bandić će danas, 2. veljače, prisustvovati Molitvenom doručku kod predsjednika Georga W. Busha, a za sutra su predviđeni susreti s gradonačelnikom Pittsburgha Bobom O'Connorom i predsjednikom Hrvatske bratske zajednice Berna rdom M. Luketichom.


Petak, 3. veljače

Izaslanstvo Grada Zagreba na čelu s gradonačelnikom Milanom Bandićem doputovalo je danas iz Washingtona u Pittsburgh gdje ih je dočekao predsjednik Hrvatske bratske zajednice Bernard Luketich, a nakon čega su se uputili u Gradsku vijećnicu Grada Pittsburgha. 

Suradnja dvaju gradova koje od 1980. veže i povelja o prijateljstvu, gradski problemi i planiranje grada najvažnije su teme o kojima su, u odsutnosti gradonačelnika Boba O'Connora, razgovarali s gospođom B.J. Leber, šeficom ureda gradonačelnika i g. Denisom J. Reganom, izvršnim direktorom za međunarodne odnose Grada Pittsburgha. Nakon posjeta Mate Mikića, bivšeg predsjednika Skupštine Grada Zagreba krajem 80-tih, ovo je prvi posjet nekog zagrebačkog gradonačelnika Pittsburghu. Dogovoreno je da se suradnja intenzivira te da delegacija Grada Pittsburgha uskoro posjeti Zagreb. Domaćini su za goste organizirali i obilazak jednog novog naselja u Pittsburghu koje je niklo na mjestu gdje se ranije deponirao otpad iz brojnih željezara. 

Gradonačelnik Bandić posjetio je danas i Hrvatsku bratsku zajednicu gdje se sastao sa njenim predsjednikom Bernardom M. Luketichom i brojnim hrvatskim iseljenicima, a zagrebačka delegacija već sutra ujutro odlazi u Toronto, gdje će, između ostalog, u Kanadsko – hrvatskoj komori prezentirati zagrebačku strategiju. 



Subota, 4.veljače 

Nakon Pittsburgha izaslanstvo Grada Zagreba na čelu s gradonačelnikom Milanom Bandićem doputovalo je u subotu ujutro u Toronto. U zračnoj luci ih je dočekala veleposlanica Republike Hrvatske Vesela Mrđen Korać i generalni konzul Mario Livaja. Direktor zračne luke g. Demsky i financijski direktor g.Cohen upoznali su gradonačelnika Bandića s organizacijom, poslovanjem i daljnjim planovima zračne luke. 

Na susretu s kanadskim gospodarstvenicima hrvatskog porijekla, gradonačelnik Bandić govorio je o poslovnoj klimi za investitore, o gradskim projektima i planovima. Poslovni ljudi su naročio zanimanje pokazali za mogućnosti investiranja u Zagrebu i Hrvatskoj, postavljali upite o gradskim urbanističkim planovima, strukturi vlasništva i sl., a sa zadovoljstvom su pozdravili skraćivanje vremena potrebnog za izdavanje lokacijskih i građevinskih dozvola što je najavio gradonačelnik Bandić. 

U poslijepodnevnim satima Gradonačelnik je obišao stadion Air Canada Centre, polivalentnu dvoranu za 20 000 gledalaca, u kojoj se igraju hokejaške i košarkaške utakmice, gdje je razgovarao s g. Diegom Roccasalvom, potpredsjednikom uprave koja osim samog Centra vodi košarkaški i hokejaški klub. Tom je prigodom prezentiran način financiranja izgradnje ovoga novog i iznimno opremljenog centra, kao i organizacija i poslovanje tvrtke. 
Nakon praćenja dijela hokejaške utakmice u kojoj su domaći Toronto Maple Leafs-i pobijedili New Jersey, Gradonačelnik je otišao na koncert Prljavog kazališta u Mississaugi, gradu por ed Toronta koji ima preko 600 tisuća stanovnika i u kojem je vrlo brojna Hrvatska zajednica. S gradonačelnicom Mississauge, Hazel McCallion susrest će se sutra, kada je predviđen odlazak na Niagaru i susret s gradonačelnikom Niagara Falls Tedom Salciem. 


Nedjelja, 5. veljače 

Izaslanstvo Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem, u nedjelju je posjetilo Niagaru i s gradonačelnikom Niagara Fallsa Tedom Salciem razgovaralo o iskustvima dvaju gradova, posebno u domeni turizma i rekreacije. 

Gradonačelnik Niagare predstavio je organizaciju njihove turističke ponude s posebnim osvrtom na ulogu gradske uprave grada koji broji dvadesetak tisuća stanovnika, a koji dnevno posjeti više od trideset tisuća turista. 

Mississuagu, grad s najbrojnijom hrvatskom zajednicom u Kanadi već 27 godinu vodi gradonačelnica Hazel McCallion, najstarija gradonačelnica u Kanadi, a koja je zagrebačkome izaslanstvu otkrila namjeru da se još jednom kandidira. U njenome mandatu, Mississuaga je sa sedamdeset tisuća, izrasla u grad s preko šesto tisuća stanovnika.

U Generalnom konzulatu RH u gradu Mississaugi, generalni konzul Mario Livaja upoznao je goste iz Zagreba s radom Konzulata i s raznim vidovima suradnje i potpore našim iseljenicima. 

U sklopu boravaka u Mississuagi gradonačelnik se u Croatian Banquet Hollu susreo s petstotinjak hrvatskih iseljenika koje je informirao o gradskim projektima i mogućnostima investiranja u Zagrebu i Hrvatskoj. Na susretu je, među ostalim, istaknuta potreba za kulturnom suradnjom koja bi pomogla i očuvanju kulturnog identiteta Hrvata u Kanadi. 

Iz današnjeg programa izdvajamo sastanak u Parlamentu države Ontario s ministricom za međunarodne odnose i susret s gradonačelnikom Toronta. 



Ponedjeljak, 6. veljače 

Prema programu gradonačelnik Zagreba Milan Bandić u ponedjeljak se sastao s gradonačelnikom Toronta Davidom Millerom. U gradskoj vijećnici glavnoga grada provincije Ontario, financijskog i gospodarskog središta Kanade, dva su gradonačelnika razmijenila iskustva u upravljanju gradovima i iskazali želju za suradnjom koja bi počela kulturnom razmjenom. 


Utorak, 7. veljače

Izaslanstvo Zagreba susrelo se s Jamesom Knightom, izvršnim direktorom Federacije vijeća gradskih uprava Kanade koja okuplja 1200 gradova. Dogovorena je razmjena ekspertnih skupina i razmjena iskustava na unapređenju funkcioniranja gradskih uprava. 

U razgovoru s Marcom Bureanom gradonačelnikom grada Gatineaua dogovorena suradnja, ponajprije na području kulture i sporta. 



Srijeda, 8. veljače
U sklopu službenoga boravka u Kanadi, izaslanstvo Grada Zagreba predovođeno gradonačenikom Milanom Bandićem susrelo se s gradonačelnikom Ottawe Bobom Chiarielliem. S obzirom na to da je Ottawa upravo počela s realizacijom projekta izgradnje lakošinske željeznice, glavna tema razgovora bio je razvoj prometne infrastrukture u velikim gradovima. 


Četvrtak, 9. veljače

Zadnjeg dana boravka u Kanadi, zagrebačko se izaslanstvo osim s v.d. gradonačelnikom Montreala Marcelom Tremblayem, susrelo sa znanstvenicima i profesorima hrvatskog podrijetla na Sveučilištu McGill te s hrvatskim iseljenicima u prostorijama Hrvatske katoličke župe.


