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                             ZAGREB – GRAD KULTURE

1. UVOD

Obavljanje djelatnosti kulture i način financiranja regulirani su Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi (Narodne novine 47/90 i 27/93), Zakonom o ustanovama (Narodne novine 76/93, 29/97 i 47/99), Zakonom o upravljanju javnim ustanovama u kulturi (Narodne novine 96/01) te posebnim zakonima koji uređuju pojedine djelatnosti kulture (Zakon o knjižnicama, Zakon o muzejima, Zakon o kazalištima, Zakon o audiovizualnim djelatnostima, Zakon o arhivskom gradivu i arhivima i Zakon o pravima samostalnih umjetnika i poticanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva).

U skladu sa Zakonom o financiranju javnih potreba u kulturi Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport raspisao je u lipnju 2008. Poziv na predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2009. godinu. Na poziv se prijavilo 1635 predlagatelja sa  4476  programa i projekata u području jedanaest različitih djelatnosti.

Sukladno zakonu i kriterijima za utvrđivanje programa javnih potreba u kulturi, stručna savjetodavna vijeća izvršila su procjenu i odabir programa koji su uvršteni u Program javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2009. godine.

Stručna vijeća za svih jedanaest različitih djelatnosti u kulturi sastavljena su od javno priznatih kulturnih djelatnika biranih javnim natječajem. Članovi kulturnih vijeća ne mogu biti stručnjaci zaposleni u javnim gradskim ustanovama ili u upravi Grada Zagreba.

Programom javnih potreba u kulturi za 2009. obuhvaćeno je financiranje 35 javnih gradskih ustanova kojima je Grad Zagreb osnivač s 1.820 zaposlenika, Galerija Klovićevi dvori i Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu kojima su osnivači Republika Hrvatska i Grad Zagreb, kao i svi ostali organizatori korisnici proračuna u statusu nezavisne produkcije.    
U skladu sa Zakonom o proračunu Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport ukupno planira sredstva za djelatnost kulture u iznosu 577.466.260,00 kn za 2009. godinu. Sredstva za korisnike proračuna raspoređena su u dva tipa programa prema nositeljima (izvršiteljima): 

Program javnih potreba u kulturi (ustanove)

Nositelji ovog programa su 35 ustanova kulture kojima je Grad Zagreb osnivač, Galerija Klovićevi dvori kojoj su Grad Zagreb i Republika Hrvatska osnivači u jednakim dijelovima, te Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu kojem su Grad Zagreb (49%) i Republika Hrvatska (51%) suosnivači. 

Na financiranje ovog programa odnosi se 489.391.260,00 kn od ukupno planiranih sredstava. Tijekom godine program će se provoditi u okviru pet aktivnosti.

-  Aktivnost  01: Obuhvaća redovnu djelatnost ustanova u kulturi, a planirana sredstva iznose 359.515.260,00 kn. Na plaće za 1 820 zaposlenih odnosi se 267.126.260,00 kn, a na ostale rashode za zaposlene 29.206.000,00 kn što je ukupno 296.332.260,00 kn. Ovi rashodi planirani su u skladu s Kolektivnim ugovorom za zaposlene u ustanovama kulture Grada Zagreba koji se primjenjuje od početka 2006. U okviru ove aktivnosti planirana sredstva za financiranje materijalnih rashoda iznose 62.675.000,00 kn, a za financijske 508.000,00 kn.

- Aktivnost 02: Za opremanje ustanova u kulturi planirana sredstva iznose 19.665.000,00 kn. U knjižnicama je planirana nabava knjiga u iznosu 9.715.000,00 kn, u muzejima otkup muzejske građe u iznosu od 2.360.000,00 kn, dok je za nabavu glazbenih instrumenata  planirano 490.000,00 kn. Preostalih 7.100.000,00 kn namijenjeno je nabavi  uredske opreme i namještaja, opreme za održavanje i zaštitu, komunikacijske i ostale opreme te računalnih programa. 

- Aktivnost  03: Za programsku djelatnost ustanova planirana sredstva iznose 
57.561.000,00 kn. Namijenjena su financiranju pojedinih programa koji provode gradske ustanove u svim područjima kulturne djelatnosti, kroz prezentaciju, edukaciju i popularizaciju svojih sadržaja  s ciljem zadovoljavanja javne potrebe Grada Zagreba.

- Aktivnost 04: Planirana sredstva za sufinanciranje Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu iznose 48.000.000,00 kn. Ministarstvo kulture i Grad Zagreb zajedničko sudjelovanje u ukupnim troškovima rada i programa Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu osiguravaju u osnivačkim omjerima.

- Aktivnost 05: Financiranje rada i programa Zagreb filma planirano je u iznosu 4.650.000,00 kn.

Program nezavisne produkcije (udruge, društva i ostale institucije) 

Za Program nezavisne produkcije putem kojeg se iz svih jedanaest područja kulturne djelatnosti realiziraju razni projekti planirana sredstva iznose 88.075.000,00 kn. Nositelji programa su različite umjetničke i druge udruge, društva te razne institucije s područja kulture, a projekti se provode kroz 12 raznih aktivnosti. Obuhvaćaju prvenstveno projekte koji nisu organizirani radom naših ustanova, a odnose se na amaterizam, časopise, film, urbanu kulturu i kulturu mladih kao i međunarodnu, međužupanijsku i međugradsku kulturnu suradnju.
2. OSTVARENJA I POTICAJNO RAZVOJNE TOČKE PO DJELATNOSTIMA 
Na temelju ostvarenja u proteklom razdoblju po pojedinim područjima kulturnih djelatnosti izdvajamo i one točke koje unutar financiranja doprinose razvoju i napretku tih istih djelatnosti.
Knjižnična djelatnost

Od siječnja 2007. godine narodne knjižnice Grada Zagreba integrirane su u cjelovitu ustanovu Knjižnice Grada Zagreba. Pripajanjem četiriju do tada izdvojenih knjižnica (Bogdana Ogrizovića, Marina Držića, Medveščak i Vladimira Nazora) stvorena je moderna mreža narodnih knjižnica u skladu sa suvremenim svjetskim i europskim standardima. Zahvaljujući integraciji jedna članska iskaznica daje mogućnost korištenja knjižnične građe u svim jedinicama mreže KGZ-a i time svakom građaninu Zagreba omogućuje jednaku dostupnost informacijama. Pristup kvalitetnim i raznovrsnim programima omogućen je svima, bez obzira na članstvo u knjižnici.

Najveća novost u financiranju knjižnične djelatnosti i književnih programa je uvođenje sufinanciranja nakladničke djelatnosti koju Grad Zagreb dosad nije financirao. Tako je u  2008. godini po prvi put u Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Zagreba, uvršten poziv za predlaganje programa izdavanja knjiga. Na taj poziv javilo se 100-tinjak predlagatelja (nakladničkih kuća, udruga, pojedinca, ustanova u kulturi) s preko 200 programa izdavanja knjiga (roman, drama, kratke prozne vrste, esej i kritika, poezija, knjiga za djecu i mlade, slikovnica, monografija) od čega je oko180 i realizirano.  
Od novih projekata, a u sklopu revitalizacije kulturnih događanja preko Save u studenom 2007. godine otvorena je nova knjižnica u Sloboštini (veličine 167 m2), a tom je prigodom najavljena i izgradnja još jedne nove knjižnice u novom naselju Podbrežje. S ciljem poboljšanja infrastrukture knjižnične djelatnosti u 2009. godini završit će se adaptacija zamjenskog prostora KGZ -  knjižnica Maksimir. U narednoj godini ozbiljno će se pristupiti i projektiranju nove zgrade KGZ-a, kao i odabiru najprimjerenije adrese za tu zgradu  u prostornom planu Grada. 

U razvojnom smislu veoma je važno sufinanciranje nakladništva kojima se otvara mogućnost za sve vrste knjiga koje bilježe aktualnu stvarnost života Grada, dokumentiraju prošlost i ujedinjuju raznolika iskustva urbane sredine. 
Časopisi i novine u kulturi

Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport - sektor kultura svojom je financijskom potporom podržao mnoge časopise koji su svojim temama i sadržajem u duhu očuvanja slobode intelektualne misli. 

U daljnjem nastojanju i razvoju tog poticaja navodimo kao primjer nekoliko časopisa koji uistinu predstavljaju razvoj i inovativnost u ovoj djelatnosti.

 POEZIJA je novi časopis posvećen isključivo pjesništvu (od 2006. godine), a objavljuje pjesme hrvatskih pjesnika, prijevode strane poezije, eseje i kritike o poeziji i pjesnicima, nastojeći pjesništvo dovesti u zonu čitateljeva interesa. EUROPSKI GLASNIK  je časopis iznimnog vizualnog identiteta i intelektualne britkosti, a za naše građane je od posebne vrijednosti jer po prvi put donosi brojne prijevode velikih književnih imena. 
Književni časopis FANTOM SLOBODE donosi najbolje od suvremene domaće i strane književne produkcije, esejistike, publicistike i kritike te također i priloge koji se bave glazbenom, filmskom,  kazališnom i likovnom umjetnošću te stripom. 

Od novih časopisa treba istaknuti GRIFON koji izlazi od 2006. godine, a  na iznimno zanimljiv i kvalitetan način se bavi tzv. fantasy sadržajima. 

KOMIKAZE su časopis za širenje strip aktivnosti na World Wide Webu te elektronsku/fotokopirnu distribuciju stripova mladih autora/ica. Svake godine izdaje se i posebni, opsežni projekt – strip-album – „Komikaze“ koji se prevodi na strane jezike, a sadrži autorska, još neobjavljena i iznimno kvalitetna strip izdanja mladih autora.
Muzejska, likovna djelatnost, umjetničke zbirke i donacije

Posljednjih godina Grad Zagreb otkupio je niz vrijednih zbirki i pojedinačnih predmeta spomeničke vrijednosti koristeći pravo prvokupa prema Zakonu o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.  
Ured ulaže veliki trud kako bi našim građanima osigurao uvid u vrijedne zbirke i predmete spomeničke baštine. Za potrebe javne prezentacije darovanih i otkupljenih zbirki te pojedinačnih predmeta Muzeju grada Zagreba dodijeljena je na upravljanje i korištenje barokno-klasicistička palača Magdalenić-Drašković-Jelačić u Demetrovoj 7. Time će se, pored zaštite iznimne arhitektonske i kulturno-povijesne vrijednosti same palače i prezentacije vrijednih zbirki, pretežito u vezi s poviješću glazbe i Gornjega grada (zbirka glazbenih automata Ivana Gerersdorfera, zbirka Ivana Zajca i ostavština Milke Trnine, zbirka Tille Durieux, Augusta Šenoe, Ive Robića i dr.) obogatiti i kulturna i turistička ponuda Grada Zagreba.  U renoviranom prostoru palače, uz izložbenu djelatnost, planiraju se  predstave i koncerti kao revitalizacija Gornjega grada. Muzej – donacija početak je ozbiljnog razvoja kulturnog turizma.
Još je jedan otkup vrijedan spomena, a to je otkup cjelovitog arhiva majstora fotografije Toše Dabca. Taj je arhiv na upravljanje i korištenje dobio Muzej suvremene umjetnosti kao važan temelj dokumentacije razvoja novog medija – fotografije, koja je snažno utjecala na razvoj sociokulturnih odnosa u 20. stoljeću.  Budući da su otkupljena i autorska prava, ovaj arhiv bit će korišten i za izradu umjetničkih suvenira koji će bitno mijenjati i razvijati turističko-kulturnu ponudu.
Dovršenje zgrade Muzeja suvremene umjetnosti planira se za prvu polovicu 2009., ali za gradsku upravu puno je važnija priprema implementacije njegovih programa u svekoliki život Grada Zagreba. Osim zbirke Toše Dabca otkupljen i „Atelijer Kožarić“ te zbirka radova Antuna Motike. Sufinancirana je izrada stalnog postava muzeja s kojom će se zgrada i otvoriti.
U muzejskoj djelatnosti ozbiljno će se razmotriti mogućnost preseljenja Prirodoslovnog muzeja, a u planu je također da se Muzej za umjetnost i obrt pretvori u središte za velike reprezentativne izložbe kojima bi se Grad upisao u europsku kulturnu ponudu (izložba Rembrandt i sl.).
Od 2001. godine na Krležinu gvozdu 23, u stanu koji je u vlasništvu Grada Zagreba, otvoren je Memorijalni prostor Miroslava i Bele Krleže te postavljen spomenik na putu do tog centra. Dodatnim programima u narednom periodu ovaj će se memorijalni prostor pokušati uvrstiti u sveopću kulturnu ponudu Grada, posebice onu turističku. 
U 2006. godini otkupljen je, uređen i za javnost otvoren atelijer akademskog kipara Dušana Džamonje u Jurkovićevoj 23 u Zagrebu koji uključuje radni prostor i atelijer, čuvaonicu umjetnina te stalnu prezentaciju umjetnina iz prijedloga donacije. Iste godine prihvaćena je donacija Blanke Restek kojom je Grad Zagreb postao vlasnikom 410 umjetničkih radova slikara, grafičara i restauratora Josipa Resteka.

Završen je kapitalan projekt rekonstrukcije rasvjete i staklenog pokrova Umjetničkog paviljona pod motom „Paviljon u novom svjetlu“ kojim se ova ustanova kao jedan od najreprezentativnijih izložbenih prostora u ovom dijelu Europe uskladila sa suvremenim muzejsko-galerijskim potrebama po najvišim muzeološkim standardima.

2007. godine otkrivena je skulptura Zvonimira Lončarića „Putokaz“ u zagrebačkoj Aleji skulptura na savskom nasipu. To je deveta realizirana skulptura u projektu „Aleja skulptura“ - projektu koji pridonosi urbanoj prepoznatljivosti Zagreba.
2008. godine završeno je generalno uređenje prostora Zbirke dr. Ivana Ribara i Cate Dujšin Ribar u palači Mesić, Demetrova 3 te se očekuje otvaranje zbirke za javnost u prvom kvartalu 2009. Na prijedlog Republike Hrvatske Grad Zagreb donio je također zaključak o kupnji dijela poslovnog prostora u Radićevoj 24 u Zagrebu, kojim će se omogućiti uređivanje prostora za stalni postav vrijedne zbirke Hrvatske slikarice rođene u 19. stoljeću i osigurati dostupnost zbirke široj javnosti. 

Za razvoj ove djelatnosti bitno je, uz sve navedeno, spomenuti da je Grad otkupio bivši stan Marije Jurić Zagorke u Zagrebu, Dolac 8, s ciljem očuvanja i njegovanja sjećanja na iznimnu hrvatsku i zagrebačku književnicu i novinarku. Time je dotaknuta aktualna problematika stvaranja spomen soba, stanova i drugih prostora zaslužnih građana Grada Zagreba.
Tragom ovih nastojanja gradu Zagrebu predstoji ozbiljan posao na osmišljavanju i realizaciji donacija radova najprestižnijih umjetnika prošlog stoljeća slikara Murtića i kipara Džamonje.

Kazališna i plesna djelatnost


Neovisno o financiranju sedam kazališnih ustanova koje su se repertoarno profilirale u proteklom razdoblju, povećanjem financijskih potpora provodi se također jačanje nezavisne kazališne i plesne scene. Postojeći festivalski programi (Eurokaz, Tjedan suvremenog plesa, scena Amadeo, Histrionsko ljeto, Dani satire, Gavelline večeri, međunarodni festival kazališta lutaka PIF, Platforma mladih koreografa, Festival svjetskog kazališta te Festival slijepih i slabovidnih BIT) postali su već tradicijom, a i kritika i publika sve ih bolje ocjenjuju i prihvaćaju. 

Ured kontinuirano daje svestranu podršku novim festivalima (Festival cirkusa, Ljetni festival kazališta Komedija na Bundeku, Festival frankofonskog internacionalnog kazališta, NAJ: NAJ festival kazališta Žar ptica) ne samo radi profesionalaca u kazališnoj djelatnosti, nego i zbog proširenja repertoarne ponude za građanstvo.
Glazbena djelatnost

Glazbena scena važan je dio zagrebačke tradicije i nezaobilazan dio kulturnog identiteta Grada. Zagreb je domaćin Muzičkom biennalu Zagreb, Međunarodnom pijanističkom natjecanju Svetislav Stančić, Međunarodnom violinističkom natjecanju Vaclav Huml, Međunarodnom violončelističkom natjecanju Antonio Janigro te brojnim drugim manifestacijama. Tijekom proteklog razdoblja pokrenut je također i Međunarodni zagrebački festival komorne glazbe, a pojavila su se i dva nova jazz festivala – Jazzarella i Zagreb jazz festival – koji su ime Zagreba i Hrvatske vratili na svjetsku kartu jazz scene.


U glazbenoj se djelatnosti pri prihvaćanju programa vodi računa o prioritetima glazbene djelatnosti, a to su revitalizacija hrvatske glazbene baštine s obzirom na bogatu tradiciju Grada, razmjena gostovanja na međunarodnom planu, afirmacija i reafirmacija ansambala Zagrebačkih solista, Zagrebačkog kvarteta, Hrvatskoga baroknog ansambla i mnogih drugih, stručna usavršavanja mladih glazbenika, sufinanciranje izdavanja CD-a prvijenca. 

Hrvatska glazbena mladež ima iznimno važnu i dvojaku ulogu u glazbenom životu i prerasta zagrebačke okvire. To je jedinstvena organizacija putem koje se nove generacije uvode u svijet glazbe.  Dio su Svjetske federacije glazbene mladeži.

Osim navedenog u organizaciji centara za kulturu godišnje nastupa 80-ak solista i komornih sastava što ima važnu ulogu u razvoju koncertne djelatnosti prigradskih naselja.


Projektom Tjedan glazbe i radosti (Zagrebačke filharmonije i Hrvatske glazbene mladeži) omogućeno je da godišnje 15.000 djece ude uključeno u posjet Koncertnoj dvorani Lisinski, kako bi se upoznali s filharmonijskim ansamblom te potaknuli na odlazak u koncertne dvorane.

Svakako valja istaknuti gostovanje orkestra Műnchenske filharmonije s Lorinom Maazelom, Izraelske filharmonije pod dirigentskom palicom Zubina Mehte (u povodu Dana Grada Zagreba 2006. godine u prepunoj dvorani “Lisinski") te Ruskog nacionalnog orkestra.

Zagreb ima godišnje preko 700 koncerata klasične glazbe, a nerijetko sufinancira i programe ili koncerte druge vrste glazbe (npr.world music, jazz itd.).

Filmska kultura i novi mediji
Najvažniji događaji u audio vizualnoj djelatnosti su zagrebački međunarodni filmski festivali koji pozicioniraju Zagreb kao važnu kulturnu metropolu na međunarodnoj filmskoj sceni te zagrebačkoj publici predstavljaju najzanimljivija i najbolja ostvarenja recentne svjetske produkcije i dovode ugledne goste, istaknute umjetnike, predavače i filmske profesionalce iz svijeta.
U dosadašnjih 35 godina održavanja Svjetskog festivala animiranog filma u Zagrebu – Animafest sačuvan je ugled jedne od najznačajnijih Škola animiranog filma - Zagrebačke škole crtanog filma, što je napokon dovelo do ponovne uspostave Zagreb filma kao ustanove. Od početka 2007. godine Festival je dobio novo umjetničko i organizacijsko vodstvo koje je festivalu podarilo nove kvalitete, a što su pokazala dva vrlo uspješna izdanja: dugometražno krajem 2007. i glavno kratkometražno u lipnju 2008. Kao novost festival je vraćen u kino-dvorane u centru Grada, a uz postojeću publiku bitno je naglasiti da je svojim programom pridobio i brojnu novu mladu publiku. Novost u Gliptoteci u Parku skulptura bio je i projekt  Otvoreno ljetno kino za koji su Zagrepčani pokazali veliki interes što je samo naglasilo potrebu za ovim tipom kulturnog prostora u toplijim mjesecima godine.
Od 2003. svake godine u listopadu održava se Zagreb film festival s velikim uspjehom i odličnom posjećenošću u prostorima Studentskog centra i Kina Europa kao jedna od najatraktivnijih kulturnih manifestacija u Zagrebu uopće.

ZagrebDox – međunarodni festival dokumentarnog filma održava se od 2005. godine s velikim uspjehom krajem veljače i početkom ožujka u Studentskom centru i do sada se afirmirao kao najvažniji natjecateljski festival dokumentarnog filma u jugoistočnoj Europi.


Internacionalni festival eksperimentalnog filma i videa afirmirao se kao ugledna manifestacija prepoznata na raznim stranama svijeta, a organizira se u Studentskom centru od 2005. svake godine. Osim suvremene produkcije festival pruža historijske preglede kao i uvide u najnovija kretanja i ideje u umjetničkom eksperimentalnom kratkom filmu. 
Od 2007. Grad Zagreb je počeo sufinancirati cjelovečernji igrani film, a prvi i najvažniji projekt su Zagrebačke priče. Riječ je o cjelovečernjem igranom filmu omnibusu, sastavljenom od više kratkih filmova različitih autora na temu zagrebačkih kvartova.
Ured za filmsku djelatnost napravio je veliki pomak u razvoju djelatnosti time što je Kino Tuškanac dao na upravu  Hrvatskom filmskom savezu. Organizacijskim i programskim ostvarenjima HFS je uvelike unaprijedio kinotečnu djelatnost, koja nije u ingerenciji ovog Ureda.

Osim otvaranja ovog filmskog središta, otkupom kina Europa završava se kratkoročni projekt unapređenja filmske djelatnosti. Nužno je omogućiti osnovu za funkcioniranje kina Europa, a koja se sastoji od uređenja prostora i stvaranja pretpostavki za unošenje edukacijsko-informativnih razina u oba kina (stručna knjižara, videoteka, časopisi i sl.).
Centri za kulturu 

Za centre za kulturu završena je opsežna studija o utjecaju i sudjelovanju gradskih četvrti u programskom dijelu te je izvršena analiza organizacijskog modela. Također je provedena i obrađena anketa među građanima kako bi se saznale njihove potrebe za programima pojedinog centra kojem gravitiraju prema svom mjestu stanovanja. U tijeku je priprema strateškog razvoja centara za srednjoročno razdoblje.

Bitno ostvarenje u poboljšanju organizacije rada centara rezultiralo je povećanim interesom i utjecajem lokalne zajednice na određivanje programske orijentacije pojedinog centra. Cijeli prošli mandat centre se na poticaj gradske uprave sve više usmjeravalo prema lokalnoj zajednici kako bi se posjećenost centara i prepoznatljivost pojedinog centra što više prožimala s građanima - stanovništvom lokalne zajednice. Ured je financirao pilot-projekt „Ispitivanje kulturnih navika i potreba građana Grada Zagreba“ čije su analize i rezultati poslužili kreiranju nove programske orijentacije svih centara. U tom projektu  ustanovile su se realne potrebe stanovništva, socio-demografska obilježja građana “posjetitelja“ pojedinih centara te omogućilo stvaranje prioriteta za pojedine centre. Danas vidimo da centri za kulturu (koji su prigodom stvaranja nove države pojedinci proglašavali „socijalističkom izmišljotinom“, ne znajući da su oni kao tip okupljališta jedini uvoz sa zapada u bivšoj državi) organizirani sukladno potrebama građana lokalne zajednice. 
U programskom pogledu, o čemu najbolje svjedoče vrste programa izabrane za tekuću godinu, poticajni razvoj ove djelatnosti na ovoj razini doseže u pojedinim centrima vrhunac. Primjer za to je Trešnjevka sa svojim besplatnim matinejama namijenjenim djeci, Pešćenica sa svojim edukativnim programima, Susedgrad sa svojim naginjanjem ka tradicijskoj kulturi, Dubrava s izvanrednim obnavljanjem urbanih zaboravljenih običaja, poput fašnika itd. Centri se umrežavaju na dvije razine, te su bez potrebe za formalnim ujedinjavanjem postali najživlji organizam kulturne ponude u Gradu.

Ove godine završava se adaptacija dvorane u Narodnom sveučilištu Sesvete, i izgradnja novog centra u Sopnici-Jelkovcu, Sesvete, ali najozbiljniji problem u kratkoročnom razdoblju je hitno obnavljanje tehničke infrastrukture u svim centrima.
Urbana kultura i kultura mladih

Kao posebna djelatnost unutar Ureda urbana kultura i kultura mladih prije nekoliko su godina prepoznate kao važan segment kulturnog života grada. Do tada je ova vrsta inovativnih programa koji se nisu mogli raspodijeliti u klasične kulturne djelatnosti bila uvrštena pod turističke i ostale programe. Urbana kultura i kultura mladih u tom je kratkom vremenu predložila i ostvarila čitav niz inovativnih programa, prije svega brzo umrežavanje i uvođenje mladih u javni život te dinamiziranje odnosa uprave i mladih. Ma koliko puta su često bili polemički tonovi dijaloga između Ureda i predstavnika urbane zajednice mladih, treba ipak naglasiti kako se za ovo relativno novo područje dosta toga učinilo. Napokon je osnovan makroregionalni centar za urbanu kulturu i mlade koji će u osnovi svoga rada dalje distribuirati i „udomljavati“ programe koji su rezultat mladenačkih težnji ka promjenama. 
Za Grad Zagreb od programskog je razvoja još važnija činjenica da upravo u ovoj djelatnosti počivaju one ideje koje će u organizacijskom smislu moći izmijeniti zastarjele modele kulturne proizvodnje po ustanovama.
Akcije projekti poput Operacija : Grad, No JAZZ festival, Queer, Platforma 9,81 samo su dio velike socijalne mijene koju Grad Zagreb trenutno doživljava. Moramo biti svjesni da je organizacijski model stvaranja kulturnog proizvoda koji nude nezavisne produkcije upravo onaj model kojemu izvršna vlast gurana snagom tranzicije i teži. 
Kulturno umjetnički amaterizam


U očuvanju tradicijske kulturne baštine potrebno je istaknuti amaterske ansamble folklora, glazbe, plesa. Svake godine održavaju se smotre amaterskog stvaralaštva koje su ocjenjivačkog karaktera. Amaterska društva često djeluju u prostorima naših centara, a tijesno surađuju sa gradskim četvrtima, posebno Novi Zagreb-Zapad, Podsljeme, Sesvete i Maksimir. 


Velika brojnost amaterskih društava ukazala je na potrebu osnivanja novog oblika zajednice koja bi pomagala u radu društava na terenu. Na temelju višegodišnje inicijative KUD-ova s područja Grada Zagreba (38) u srpnju 2008. godine osnovana je Zajednica folklornog amaterizma Grada Zagreba (ZAFAZ) radi međusobnog povezivanja s ciljem zajedničkog djelovanja na području očuvanja kulturne baštine i razvoja folklornog amaterizma Grada Zagreba. Osnovni sadržaji djelatnosti Zajednice su: stvaranje uvjeta za razvijanje svih oblika folklornog amaterizma na području Grada Zagreba, koordiniranje rada udruženih članica, organiziranje kulturnih priredbi te akcija i manifestacija od značaja za Grad Zagreb; istraživanje, proučavanje i njegovanje običaja, nošnji, plesova, pjesama i ostalih čimbenika izvornosti radi stvaranja što temeljitije etnološko-etnografske slike Grada Zagreba itd. 

Pored navedenog istaknuti valja i manifestaciju Međunarodni folklorni susret djece i mladih, koja se održava od 2004. Od 2006. godine navedena manifestacija uvrštena je u festivalski kalendar Međunarodnog savjeta folklornih festivala CIOFF, koji kao nevladina organizacija uživa podršku UNESCO-a, kao treći dječji folklorni festival u Europi. 

Posudionica i radionica narodnih nošnji u proteklih 60 godina pružala je kvalitetnu potporu svim KUD-ovima s područja Grada Zagreba kao jedini kompetentni servis za potrebe tradicijskih priredbi, manifestacija i sl. Posljednjih godina uslužna djelatnost (posudba nošnji i slično) širi se i na suradnju s nacionalnim manjinama, zavičajnim udrugama i slično. Sukladno tome valja na kraju naglasiti da je kulturno umjetnički amaterizam sve više vezan uz niz socijalnih specifičnih skupina Grada (treća životna dob, branitelji, osobe s posebnim potrebama, manjine itd.), pa se time postiže i zaštita ljudskih prava i prevencija svekolikih ovisnosti.

Međunarodna suradnja


Grad Zagreb ugošćuje mnoge umjetnike u organizaciji naših ustanova kao i nezavisnih producenata, ali istodobno financira i odlazak naših umjetnika i ansambala u inozemstvo gdje prezentiraju našu kulturu. Posebno mjesto imaju razmjene Zagreba i njegovih gradova prijatelja te sudjelovanje u međužupanijskim i međugradskim organizacijama kulturnih  manifestacija od kojih valja spomenuti: 2. svjetska konferencija mreže CULTURELINK (svjetska mreža za proučavanje kulturnog razvoja i suradnje) u organizaciji Instituta za međunarodne odnose, godišnju konferenciju Međunarodnog komiteta za dokumentaciju ICOM (međunarodnog savjeta za Muzeje) i slično. 

Međunarodna suradnja temelji se na reciprocitetu i u tom se smislu i odabiru programi za budućnost. Unutar ove djelatnosti postoji naravno i međužupanijska i međugradska suradnja kojom Zagreb osigurava svoje vodeće mjesto u regiji. U kratkoročnoj budućnosti Ured namjerava voditi ovu djelatnost sve više ka području turizma kako bi Zagreb postao konkurentan u međunarodnoj kulturnoj turističkoj ponudi.
III. PRETPOSTAVKE ZA RAZVOJ 

Ova uprava nastoji omogućiti nesputano kulturno stvaralaštvo kao temelj novog ciklusa održivog razvoja i unapređivanja kvalitete života u Zagrebu. Osim ove vizije, aktualna gradska uprava svjesna je svoje misije stvaranja poticajnog okruženja i institucionalnih pretpostavki za sve oblike kulturnog stvaralaštva u kojem sudjeluje najširi krug građana.


Polazišta za ove vrlo komplicirane zadaće nalazimo u određivanju strateških prioriteta za kulturni razvoj Grada Zagreba. Strateške prioritete dobili smo u radnoj skupini nezavisnih kulturnih stručnjaka u suradnji sa zaposlenicima u kulturi Grada Zagreba kroz rasprave na kojima se radi već više mjeseci. Predloženi strateški prioriteti bit će tema javnih rasprava uoči donošenja konačne strategije za kulturni razvoj Grada Zagreba, a prijedlog je:
1. Zagreb – lider kulturnog razvoja u regiji

2. Otvorenost za inovativne programe i projekte

3. Ponovno vrednovanje kulturnog nasljeđa i baštine

4. Grad kao subjekt u mreži kulturnih inicijativa- kvart, Grad, nacionalne i međunarodne mreže

5. Participacija svih zainteresiranih građana i umjetnika u stvaranju plana razvoja.

Do ovog prijedloga došlo se s polazišta koja su odredili i predložili nezavisni stručnjaci, te zaposlenici u kulturi Grada Zagreba po pojedinim djelatnostima kulture, a polazišta su bila:
1. opisi i procjena stanja kulture u Gradu Zagrebu,
2. popis i opis obilježja pojedinačne kulturne djelatnosti od strane nezavisnih stručnjaka,  involviranih službenika u gradskoj upravi i korisnika proračuna,
3. konkretni prijedlozi promjena za razvoj svake pojedinačne djelatnosti.

Kreatori i provoditelji gradske kulturne politike određuju budućnost kulturnog razvoja Grada Zagreba u obliku strateškog planiranja. Promijenjeni odnosi države, tržišta, civilnog društva, promjene u organizacijskoj formi i definiranju granica kulturnih projekata, participacija u gradskim javnim politikama, novi odnosi  lokalne, nacionalne i globalne razine te niz drugih okolnosti potiču izgradnju novih oblika gradskog upravljanja u kulturi i za to je ova gradska uprava spremna jer ima projekte od kojih su mnogi već prisutni u kulturnoj javnosti, kao što su: 
-     revitalizacija Gornjeg grada,
· otvaranje za javnost i postavljanje velikih donacija skulptura Dušana Džamonje i slika Ede Murtića,
· otvaranje Muzeja kravate, Muzeja mode, Dječjeg muzeja i Muzeja Penkala,
· otvaranje i obnavljanje klubova za mlade Lapidarij Kulušić i sl.,
· izgradnja Muzičke akademije i sl.,
· izgradnja ili adaptacija dvorane srednje veličine za glazbene koncerte, kao i dvorane za mjuzikle.
 
Kako bi sve te želje funkcionirale i kako bi ih se moglo ostvariti važno je ponajprije izraditi strateški plan u kulturi Grada Zagreba koji će gradskoj upravi i svima zainteresiranima omogućiti  da se pojedinačni projekti u pojedinačnim djelatnostima u kulturi postave u realne suodnose što se novim jezikom europske unije danas zove ODRŽIVI RAZVOJ.
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