OBJEKT: Škola za modu i dizajn, Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 30

 Upravna i birotehnička škola, Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 30

ZAHVAT: Uređenje i opremanje prostora u korištenju Škole za modu i dizajn te   

                   adaptacija i opremanje prostora za potrebe provođenja nastavnog procesa  

                  Upravne i birotehničke škole

Izvedeni su, ili su u izvođenju, građevinsko - obrtnički i instalaterski radovi na građevini škole, kako slijedi:

1. Uređenje unutarnjih prostora građevine škole u sveukupnoj vrijednosti 4.756.872,21 kn.

Radovima je obuhvaćena organizacija prostora Škole za modu i dizajn u prostorima smještenim na dijelu prvog kata građevine, u prizemlju, dijelu suterenskih prostora i dijelu prostora smještenim u dvorišnim objektima u sklopu kompleksa škole.


Istovremeno, radovima je osigurana organizacija prostora za potrebe provođenja nastavnog procesa Upravne i birotehničke škole u prostorima smještenim na dijelu prvog kata i na drugom katu građevine.

Po završenim radovima izvedeno je uređenje površina podova, zidova i stropova svih prostora u zahvatu, uređenje i izmjena elemenata unutarnje stolarije građevine, uređenje učeničkih sanitarnih prostora i sanitarnih prostora osoblja škole, uređenje prostora horizontalnih i vertikalnih komunikacija građevine, potpuna sanacija električnih instalacija u prostorima u zahvatu, uređenje sustava videonadzora građevine te prilagodba i servis instalacija centralnog grijanja.
2. Bravarski radovi u vrijednosti 2.119.149,43 kn.


Radovima je obuhvaćena izmjena elemenata vanjske stolarije građevine aluminijskom bravarijom.

3. Ugovoreno je izvođenje građevinsko - obrtničkih radova u vrijednosti 927.360,00 kn sa ugovorenim rokom izvođenja radova u trajanju od 50 dana.


Radovima je obuhvaćena sanacija pročelja građevine škole.


Ukupna vrijednost ugovorenih i izvedenih građevinsko - obrtničkih i instalaterskih radova na građevini škole je 7.803.381,64 kn.


Osim navedenog, za potrebe opremanja prostora obje škole izvršena je nabava učioničkog i uredskog namještaja u sveukupnoj vrijednosti 405.540,21 kn.

Sveukupna vrijednost svih radova i opreme  iznosi 8.208.921,75 kn
