OBILAZAK  -  19. kolovoza 2009.
Martićeva, Bauerova i Cesarčeva ulica te Gračanska cesta
Martićeva  i Bauerova ulica
Radovi na komunalnim instalacijama u Bauerovoj i Martićevoj su dovršeni (voda, plin, DTK, elektroenergetska mreža) osim manjih radova na elektroenergetskoj mreži na južnom dijelu Bauerove i radova na temeljima stupova javne rasvjete na istočnom dijelu Martićeve. 

Radovi na prometnicama u smislu polaganja rubnjaka, formiranja drvoreda, pripremi podloge, prilagođavanju poklopaca instalacija na potrebnu visinu, asfaltiranju pripremljenih dionica itd. izvode se pojačanom dinamikom.

Stanje dovršenosti:

Smičiklasova - istočni nogostup od Martićeve do Smičiklasove - gotovo

Martićeva - južni nogostup od Smičiklasove do trga Hrvatskih velikana - gotovo

Martićeva – oba nogostupa uključujući „mali Vatikan“ - gotovo

Martićeva – kolnik od Smičiklasove do Bauerove - gotovo

Martićeva – kolnik od Derenčinove do Šubićeve - gotovo

Radovi u tijeku:

Bauerova – od Zvonimirove do Martićeve polaganje prvog sloja asfalta

Bauerova – od Vlaške do Martićeve priprema za sutrašnje polaganje prvog sloja asfalta  

Martićeva – od Bauerove do Vojnovićeve priprema podloge za polaganje prvog sloja asfalta preksutra

Asfaltiranje parkirališnih mjesta na mjestima gdje je položen asfalt na kolniku

Hortikulturalno uređenje i orezivanje drveća

Slijedi:

Martićeva – od Vojnovićeve do Derenčinove polaganje rubnjaka i priprema podloge  i asfaltiranje

Bauerova – od Trga kralja Petra Krešimira IV. do Zvonimirove prelaganje rubnjaka na zapadnoj strani zbog proširenja nogostupa, priprema podloge i asfaltiranje

Asfaltiranje parkirališnih mjesta na mjestima gdje je položen asfalt na kolniku

Asfaltiranje drugog sloja asfalta nakon prilagođavanja po visini škrinjica i poklopaca, te kontrole ispravnosti zapornih ventila

Hortikulturalno uređenje

Postavljanje horizontalne i vertikalne signalizacije, parkirnih aparata i dijela novo oformljene rasvjete na južnoj strani Martićeve od Vojnovićeve na istok

Planirani rok dovršetka 28.08. 2009.
Građevinski izvođač radova na prometnici u Martićevoj je HIDROCOMMERCE, a u Bauerovoj MTG. Izvođači na elektroenergetskim radovima su GIP PIONIR i GAMONT. Radove na plinovodu izvode INSTALPROM i ECOS. Radove na vodoopskrbnom cjevovodu izvodi AMB GRADNJA. Asfalterski radovi i prometna signalizacija ZAGREBAČKE CESTE. Vrijednost investicije na obje prometnice oko 25 milijuna kuna.
Gračanska cesta (Zagrebački holding d.o.o.)
Obavljeni su radovi na sanaciji vodovodne instalacije te su u tijeku radovi na asfaltiranju ceste.

Između „ZH“ d.o.o., Podružnice Vodoopskrbe i odvodnje, Folnegovićeva 1, Zagreb i izvoditelja „MONTMONTAŽA – PLINOVODOVOD“d.o.o., CMP Savica Šanci 123, Zagreb, potpisan je ugovor dana 23.02.2009. pod brojem 6-P-128/09, na izgradnji i sanaciji vodoopskrbnih cjevovoda. 

Prema članku 25. ugovora je naveden Sporazum o poslovnoj suradnji od 11.12.2008. između društava „MONTMONTAŽA – PLINOVODOVOD“d.o.o. i „KOMGRA“d.o.o.

Pod točkom 4. ugovora je sanacija vodoopskrbnog cjevovoda u ulici Gračanska cesta (od Zvečajske do kraja III zone – Gračanske stube), nod. lijev DN 150 mm l=520,00 ml i nod lijev DN 200 mm l=805,00 ml, ukupne dužine 1.325,00 ml i cca 110 kom priključaka, s rokom izvođenja od 60 dana od dana uvođenja u posao. Vrijednost radova prema ugovornom troškovniku je 2.900.849,14 kn.

Dionica od Gračanskih stuba do Gračanskog Borja je odjavljena Podružnici Zagrebačke ceste 30.07.2009., a dionica od Gračanskog Borja do Zvečaja je odjavljena 10.08.2009., kada su svi radovi i završeni. 

Izvođenje radova na sanaciji prijekopa i asfaltiranje je u tijeku. 

Cesarčeva ulica 
Tvrtka NJIRIĆ PLUS ARHITEKTI d.o.o. u Cesarčevoj ulici kod Bakačeve postavlja na temelju rješenja ovog Ureda izložbeni paviljon povodom održavanja izložbe 44. Zagrebačkog salona.

Paviljon će biti visine 11, 7 metara tlocrtno deseterostrukog oblika, čije postavljanje financira tvrtka NJIRIĆ PLUS ARHITEKTI. 

