PROMETNO REDARSTVO – INFORMACIJA

Zakonom o sigurnosti prometa na cestama (Narodne novine 67/08) člankom 5. jedinice lokalne samouprave uređuju promet na svom području. Temeljem stavka 6. navedenog članka Zakona ministar nadležan za unutarnje poslove u suglasnosti s državnim tajnikom Središnjeg državnog ureda za upravu donio je Pravilnik o uvjetima za obavljanje poslova upravljanja prometom, nadzora i premještanja nepropisno zaustavljenih i parkiranih vozila kada te poslove obavljaju jedinice lokalne samouprave te programu i načinu osposobljavanja službenika (Narodne novine 143/08).

 Temeljem navedenog Pravilnika određeni su uvjeti (kadrovski, prostorni i materijalni) za obavljanje poslova prometnih redara.

Prometni redari moraju imati najmanje IV stupanj stručne spreme, položen državni stručni ispit, položen vozački ispit B kategorije, zdravstvenu sposobnost i završen program osposobljavanja.

Program i način stručnog osposobljavanja uređeni su navedenim Pravilnikom te je u tom smislu realizirano  60 nastavnih sati, unutar 4 nastavna predmeta, teorijskog i praktičnog dijela, nakon čega Prometni redar pristupio ispitu.

Nakon položenog ispita ministarstvo nadležno za unutarnje poslove izdalo je uvjerenja o stručnoj osposobljenosti za obavljanje poslova prometnog redara.

Prometni redari posjeduju  službene iskaznice, te  će naplaćivati kazne na licu mjesta i izdavati obavezne prekršajne naloge. 

Bit će odjeveni u propisane, posebne i prepoznatljive odore sa  natpisom: prometni redari. 

Uređaje Pocket PC koristiti će za izradu obavijesti o počinjenom prekršaju kod zatečenih vozila u nedozvoljenom parkiranju. Obavijest sa podacima o registarskoj oznaci, lokaciji počinjenja prekršaja, datumu i satu, vrsti prekršaja te iznosu novčane kazne za počinjeni prekršaj  ispisuje se printerom. Uređaj je opremljen kamerom koja bilježi slike vozila, a svi podaci sa uređaja on line šalju na server kako bi bili vidljivi u uredskom dijelu aplikacije.

Radno vrijeme organizirano je u dvije smjene od 7,00 do 22,00 sata,   te  dežurstva tijekom vikenda i blagdana.  Prometni redari biti će prisutni na svim manifestacijama  u Gradu i brinuti će o nesmetanoj regulaciji pojačanog prometa.     

Zaposleno je 25 prometnih redara, koji će usko surađivati s policijom, 

a prema članku 82. Zakona o sigurnosti prometa na cestama kontrolirati će zaustavljanje i parkiranje na: 

· nogostupima, pješačkim zonama, pješačkim prijelazima, biciklističkim stazama, stajalištima javnog gradskog prometa, tramvajskim prugama, ispred kolnih ulaza u zgrade, mjestima rezerviranim za vozila opskrbe, ispred odlagališta kućnog otpada,  vatrogasnim prilazima,  križanjima, pješačkim prijelazima,  

· te kažnjavati nepropisno parkirane vozače, novčanim kaznama na licu mjesta u iznosu 300,00 kuna ili podizati obavezne prekršajne naloge za vozače koji ne budu zatečeni na licu mjesta.

· za nepropisno zaustavljanje ili parkiranje na mjestima rezerviranim za osobe s invaliditetom kazne su 700,00 kuna.

Prometni redar će u skladu sa člankom 84.u slučajevima kada automobil smeta prometu vozila ili pješaka uputiti  naredbu Zagrebačkom holdingu Podružnici Zagreb-parking da vozilom „pauk“ premjesti vozila koja ometaju kretanje drugih vozila ili pješaka, o trošku vlasnika vozila.

Iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama proizlazi i nadležnost prometnih redara da reguliraju promet u raskrižjima.

Sve ovo u svrhu da nesavjesni vozači ne bi ugrožavali sigurnost drugih sudionika u prometu ili predstavljali smetnju za normalan tok prometa ili kretanje pješaka.
