Zagreb se mora mijenjati ostajući isti

U ljeto 2000., kao gradonačelnik Zagreba, organizirao sam raspravu strukovno-znanstvene zajednice Zagreba o Prijedlogu novoga generalnog urbanističkog plana kao strateškog dokumenta razvoja Zagreba. Ta je rasprava trebala, sadržajno i simbolički, demonstrirati promjenu odnosa prema gradu, građanima, struci i najvažnijim pitanjima razvitka Zagreba. 

Raspravi su se odazvali svi pozvani, mnogi su dali svoj doprinos, ali se malo toga, poslije tri duge godine, našlo u Planu koji je usvojen u ljeto 2003. 

Slično tome, u lipnju 2001., izložio sam Gradskoj skupštini Viziju Zagreba 21. stoljeća, tj. strategiju i program razvitka Zagreba. Naglašavao sam kako, sukladno svojim svjetonazorima, svi zajedno trebamo sudjelovati u projektu – viziji demokratskog, svijetu otvorenog i sa svijetom povezanog, socijalno osjetljivog Zagreba – u kojem će razvitak grada, ali, jednako tako, i svaki ljudski problem i teškoća biti naša zajednička briga. 

Tijekom zadnjih izbora isticao sam kako naša vizija razvitka Zagreba nije sadržana samo u zbiru projekata, već i u osmišljavanju i provedbi upravljačkoga, gospodarskog, socijalnog i urbanističkog preporoda Zagreba. 

Na to smo obvezni ne samo zbog svega onoga što je kočilo razvitak Zagreba u prošlosti, već i zato što razvitak u Europi pokazuje kako su gradovi, regije i njihovo partnerstvo najvažniji generatori razvitka. 

Naravno, mi u Zagrebu ne smijemo zaboraviti na partnerstvo s našom regijom i drugim hrvatskim regijama i gradovima, kao i na naše nacionalne i međunarodne obveze.

Prema tome, u razdoblju koje je pred nama dvije su obveze: 

-cjelovito razvojno osmišljavanje Zagreba, uz sudjelovanje stručnjaka i znanstvenika izvan i unutar gradskih institucija, 

-ali ne čekajući konačne rezultate takvih studija, i poticanje ubrzanog razvitka grada kako bi se nadoknadila razvojna zaostajanja objektivnog i subjektivnog porijekla. 

Ne smijemo, međutim, nikad zaboraviti da, uz sva ta razvojna pitanja, život piše naše programe, a ne programi život. Socijalnu osjetljivost demonstrirat ćemo ne samo na razvojnim pitanjima, već, prije svega, na boljoj svakodnevici i razumijevanju naših sugrađana. 

Prije nekoliko godina rekli smo to jednostavno – naša je želja da živimo kao sav normalan svijet. 

Iz cjeline programa za koji se zalažem izdvojit ću najvažnije: 

1. 

Za povijesni iskorak grada temeljni je uvjet radikalna reforma gradske uprave u učinkovitu, kreativnu i odgovornu javnu službu. Dužnost javnoga sektora nije nezainteresirano vođenje dugotrajnih birokratskih postupaka, već i sustavno i kvalificirano rješavanje problema. 

Posve ćemo izmijeniti način rada i mentalitet „gradske uprave“ koja je desetljećima bila nedodirljiv i odlučujući akter upravljanja gradom. 

Taj projekt moramo dovršiti u najkraćem roku jer je on uvjet za sve druge. 

Ta promjena statusa i mentaliteta gradskih službi, od udobnog života na proračunu, uz nedopustivo ignoriranje dostojanstva, vremena i troškova građana, neće biti jednostavna, ali ne postoje prepreke, lažno rauzmijevanje i tolerancija koje će me spriječiti da tu reformu provedemo brzo i odlučno. 

Ako bilo tko za to nije spreman, omogućit ćemo mu izbor alternative rada izvan gradskih službi, pa i uz cijenu da neko vrijeme posvetimo osposobljavanju posve mladih novih stručnjaka. 

Svi odgovorni voditelji, do razine načelnika odjela, dužni su staviti mandate na raspolaganje. Otpustit ćemo neradnike, ali i povjerenjem, stimulacijom i materijalno nagrađivati sve one koji to zaslužuju. 

Integrirat ćemo gradske urede koji rade srodne poslove i prekinuti praksu dopisivanja među uredima u korist obveze rješavanja problema. 

Tako ćemo inertni i okoštali sustav sadašnjih ureda pretvoriti ne samo u odgovoran javni sektor koji će skrbiti o interesima grada i njegovih građana, već u onaj koji će biti kvalificiran za vođenje gradskih projekata i razvijanje partnerskih projekata s privatnim sektorom i legitimnim privatnim interesima, a posebno kad njihove investicije koriste Zagrebu, jačaju zagrebačku poziciju regionalnoga europskog središta i otvaraju nova radna mjesta. 

Naša je ponuda Vladi RH da gradski službenici od kojih mnogi imaju ogromno iskustvo budu aktivni sudionici i partneri u prilagođavanju ukupne hrvatske i gradske regulative ubrzanom razvitku grada i ostvarivanju građanima zajamčenih prava. 

Trgovačka društva u vlasništvu Grada postupno ćemo reorganizirati tako da se objedine srodne djelatnosti, posebno prometno-komunalne, a dio društava bit će vremenom privatiziran tako da će osiguravati posebna prava bivšim i sadašnjim zaposlenicima, te učinkovitije u pravljanje, smanjivanje rasipnost i osiguravanje bolje usluge građanima. U tome ćemo koristiti iskustva gradova koji su takve reforme već proveli. 

Sve to od nas očekuju građani kao naši „koalicijski partneri“ i od kojih ću dok god sam najodgovorniji gradski službenik tražiti stalnu potporu. 

2. 

Druga važna promjena koja će osigurati brže unapređivanje kvalitete života Zagrepčana i razvitak grada bit će odnos prema gradskom proračunu i javna kontrola njegova trošenja. 

Gradski proračun prestat će biti materijalna baza sigurnosti gradskih službenika, izdataka iz pričuve za neradnike u udrugama nepoznatog programa rada i uspješnosti, i jedini izvor sredstava za kapitalna ulaganja. 

Proračunska će sredstva biti sve više materijalni temelj za razvitak privatno-javnog partnerstva u gradskim projektima, te za interveniranje u sve oblike poticanja izvrsnosti Zagreba: gospodarske, znanstvene, kulturne i umjetničke, športske i druge. 

Važan poticaj razvitku grada bit će upravljanje gradskom imovinom, posebno građevinskim zemljištem. 

U nezahvalnoj situaciji u koju je grad dovela privatizacija orijentirana pretežno na jeftino stjecanje nekretnina, na tržištu nekretnina intervenirat ćemo ne rasprodajom zemljišta kao zagrebačkog „obiteljskog srebra“, već koncesijskim ponudama i partnerstvom s investitorima. 

Time ćemo osiguravati ne jednokratne već trajne prihode gradu. 

Pribavljanje građevinskog zemljišta po prihvatljivim cijenama bit će naš trajni interes, a brojnim mjerama koje su nam na raspolaganju svest ćemo njegovu cijen u u prihvatljive okvire.

Prihvatit ćemo svaku inicijativu različitih oblika partnerskog ulaganja u gradnju ili dovršetak gradskih projekata, kao što su Sveučilišna bolnica /zajedno s Vladom RH/, športskih objekata, kompleksa Paromlina, Zagrepčanke, Badela, Termi Zagreb, do dječjih vrtića, domova za starije, i dijelova prometnog sustava, posebno garaža. 

3. 

Zagreb mora biti gospodarski uspješniji, uz stalno poticanje poduzetničkih inicijativa, s mladima koji će se zapošljavati brzo nakon završetka školovanja i koji će pridonositi inovativnom duhu zagrebačkoga gospodarstva. 

Osnivat ćemo poduzetničke zone i zainteresiranima osiguravati početak rada, uz brzo osiguravanje svih dozvola. 

Zapošljavanje vidim kao najučinkovitiju mjeru socijalne obzirnosti, a ono će osigurati i pravodobno stjecanje stana, osnivanje obitelji i demografsku obnovu. 

4. 

Zadržat ćemo stečena prava u već razvijenom programu socijalnih mjera, ali i razvijati nove, kao npr. pomaganje trećeg djeteta u obitelji odgovarajućom naknadom do plaće. 

Zagreb mora voditi stalnu brigu o potrebama hrvatskih branitelja. 

Nastavit ćemo skrbiti o našim najstarijim sugrađanima i njihovoj dostojanstvenoj svakodnevici, a zagrebačkoj ćemo djeci osigurati podjednake šanse u školovanju, nezavisno o materijalnom statusu roditelja. Grad mora biti pristupačan svima s ograničenjima u kretanju. 

U Zagrebu ne smije biti zaboravljenih, gladnih, ljudi bez barem najskromnijeg doma, a pogotovo kad su u pitanju djeca i majke. 

Zagreb mora razviti programe sustavnog pomaganja telenata na svim područjima. 

5. 

U urbanističkom smislu sačuvat ćemo posebnost Zagreba, njegov šarm i tradiciju, ali će grad obilježiti i velike promjene. U raspravi o Generalnome urbanističkom planu 2000. rekao sam kako moramo zaustaviti urbanističku devastaciju grada i stvoriti novu urbanističku sliku i kvalitetu Zagreba. 

To nismo uspjeli jer se nastavilo s urbanizmom lokacijskog tipa, a rješenjima Gradskoga plana koji je donesen tek 2003. pogodovalo se dijelu povlaštenih građana prenamjenama zelenih površina u građevinske zone, a kažnjavanjem drugih obrnutim prenamjenama. 

Zagrebu ne treba takav urbanizam, već urbanizam velikih, organiziranih i kompetentno vođenih gradskih projekata koji će sanirati naslijeđe improvizacija i nekontroliranoga građenja na čitavom gradskom teritoriju. 

Za taj radikalan preokret moramo ispuniti nekoliko preduvjeta. 

Prije svega, moramo obnoviti profesionalni rad u planiranju i urbanističku programsku pripremu gradskih i drugih projekta u samom gradu. Moramo organizacijski objediniti planiranje, pravodobno osiguravanje i opremanje građevinskog zemljišta, i osigurati samu provedbu. Moramo iz ruku građevinskih špekulanata preuzeti vođenje zemljišne politike, jer je prostor najveće bogatstvo Zagreba. 

Samo tako ćemo, uz puno uvažavanje legitimnih privatnih interesa u prvi plan staviti javne gradske interese i potrebe za zemljištem za gradnju socijalnih stanova, škola, vrtića, prometnica i svega što nam nedostaje za kvalitetniji život u gradu. Sustavno ćemo osiguravati prostore za javne potrebe, posebno parkove, što je dio povijesne slike i tradicije Zagreba. 

Konačno, moramo obnoviti suradnju sa stručnom elitom Zagreba u makroprojektima urbanističkoga uređivanja gradskih cjelina. Zagrebački će se arhitekti naći pred iskrenim pozivom i povijesnim izazovom reafirmacije urbanističke kvalitete Zagreba. 

Prioritet je obnova povijesnoga Zagreba, Gornjega grada, Donjega grada i Kaptola, oslobađanje Zagreba od okova željezničke pruge u središtu grada, prostor Trnja s izazovnim urbanističkim zadatkom oblikovanja sadašnje lokacije Gredelja, pomoć u uređivanju planinarskih domova i osiguravanje pristupačnije Medvednice. 

Zagreb će, potičući stručna rješenja, prigrliti savske obale prekidajući tako desetljeća bijega od svoje rijeke. Taj projekt provodit ćemo u partnerstvu s Vladom RH. 

6. 

Cilj nam je da nakon 4 godine našega rada više ne bude kuće i obitelji bez priključka na vodovod i kanalizaciju, djece koja se ne mogu smjestiti u vrtiće, škola bez športskih dvorana i gradskih četvrti bez uređenih javnih prostora. 

Unatoč tome što ćemo posebnu pozornost posvetiti najvećem ograničenju razvoja grada - prometu, neće posve nestati prometni problemi za one koji kretanje gradom ne mogu zamisliti bez automobila. 

Gradnjom novih gradskih ulica, dopunom mreže zagrebačkog tramvaja novim sustavima javnoga prometa, nazivam ga zagrebačkim metroom /uz puno sudjelovanje struke u prosudbi toga projekta/, i korištenjem željeznice, učinit ćemo dostupnim sve gradske dijelove. Ograničenja će biti samo u povijesnom sred ištu koje je središnji javni gradski prostor za sve nas. 

Garaže će zamijeniti parkirališta i zaustaviti uništavanje prekrasnih zagrebačkih javnih prostora, a regulacijom prometa povećat ćemo sigurnost građana, posebno najmlađih. 

Sagradit ćemo „sjevernu tangentu“, a povjeravajući tu odluku struci, vjerujem u gradnju tunela kroz Medvednicu, što će Zagreb pozicionirati u stvarno središte regije. 

Sagradit ćemo četiri nova mosta preko Save, ali ne kao neugledne građevine već kao prepoznatljive, nove gradske simbole. 

Osim Domovinskog i Jankomirskog, to je most koji će spojiti Novi Zagreb i Trnje i most na produženoj Vrapčanskoj, zapadno od Jaruna. 

Riješit ćemo zbrinjavanje otpada gradnjom spalionice za komunalni otpad i drugih dijelova sustava. 

Obaveza mi je reći i da Zagreb moramo učiniti iznimno čistim i urednim. 

7. 

Sagradit ćemo novi Kongresni centar Zagreba, pomoći uređenje zgrade Glazbene akademije kod Hrvatskoga narodnog kazališta i dovršiti Muzej suvremene umjetnosti. 

Započet ćemo novi ciklus gradnje novih objekata nacionalne kulture, o čemu će odluke donositi sami umjetnici i struka. 

Zagreb će sustavno obnavljati i promovirati svoj umjetnički i kulturni identitet, a mjesta za tu vrstu zagrebačke izvrsnosti, posebno za kulturu mladih i zagrebačke umjetnike, osigurana su na prostorima koje smo već kupili ili ćemo ih kupiti, kao što su kompleks Zagrepčanke, Paromlina, Badela ili današnjega Zagrebačkog velesajma. 

Svjetska elita umjetnika, znanstvenika i stručnjaka bit će stalni gosti Zagreba, kao i naši pr ijatelji i poznanici, gradonačelnici europskih gradova.

8. 

Ovaj uvaženi gradski dom vidim, među ostalim, i kao nositelja inicijativa za provedbu i programe napretka Zagreba. Moramo čuvati njegov ugled, ugled Gradskog poglavarstva i Gradonačelnika, ali i demistificirati ih od svih navika „vlasti“. Osobno, demistificirao sam gradonačelničku funkciju i nedostupnost gradonačelnika shvaćajući kako je svakom građaninu njegov problem najveći. 

Pozivam sve gradske zastupnike da sudjeluju u programu povijesnog preporoda Zagreba, da budemo zajedno, bez obzira na pripadnost političkim strankama koje se više razlikuju na nacionalnoj nego na gradskoj, komunalnom razini. Podijelimo teret služenja Zagrebu i Zagrepčanima, pa će i svaki uspjeh biti zajednički. 

Za prijedloge i kritike uvijek ću biti dostupan jednako gradskim vijećnicima i građanima. 

Rezervni Zagreb nemamo i ovaj jedini moramo unaprijediti sredstvima kojima raspolažemo, ali i svakodnevnom brigom. Demonstrirat ćemo taj stav već sutra obilazeći neke dijelove grada. 

Živimo u prelijepom gradu od kojega smo svi više dobili nego što smo mu dali. Vratiti mu to možemo samo ljubavlju, radom, dobrotom i međusobnim razumijevanjem. 

Uz sve promjene koje će Zagreb doživjeti, kako je to za svoj Beč lijepo rekao naš prijatelj, bečki gradonačelnik Michael Haupl, Zagreb se mora mijenjati - ostajući isti. 

