PROGRAM RANOG OTKRIVANJA 

ŠEĆERNE BOLESTI KOD PROFESORA I DJELATNIKA ZAGREBAČKIH OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

Gradsko društvo Crvenog križa Zagreb i Sveučilišna klinika za dijabetes Vuk Vrhovac – Kliničke bolnice Merkur u 2010. godini počeli su provedbu programa prevencije šećerne bolesti kod profesora i djelatnika zagrebačkih osnovnih i srednjih škola, a u sklopu Nacionalnog programa ranog otkrivanja šećerne bolesti. Program je sukladan sa smjernicama Svjetske zdravstvene organizacije (Dijabetes Programme), a provodi se u suradnji s Međunarodnom dijabetičkom federacijom.

Program provode liječnici Crvenog križa uz asistenciju učenika zagrebačkih zdravstvenih škola, a pod nadzorom Sveučilišne klinike Vuk Vrhovac, odnosno predsjednika Referentnog centra za šećernu bolest i dijabetes u trudnoći Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske, prof.dr.sc. Željka Metelka, dr.med. i njegovog stručnog tima.
Cilj programa

Cilj programa je rano otkrivanje šećerne bolesti kad komplikacija gotovo i nema, a osobe koje nemaju uredan nalaz uputiti na daljnju dijagnostičku obradu.

Ciljane skupine

Na preporuku Klinike Vuk Vrhovac dogovoreno je da se program provodi s ciljanim skupinama. Zbog specifičnosti i visoke razine stresa u poslu kojeg obavljaju, s mjerenjem količine šećera u krvi počeli smo kod profesora i djelatnika zagrebačkih osnovnih i srednjih škola. 

Iz istih razloga, po završetku provedbe programa u osnovnim i srednjim školama, mjerenje količine šećera u krvi u cilju ranog otkrivanja šećerne bolesti planiramo provesti s policijom i novinarima.

Zadaci Crvenog križa u provedbi programa
Crveni križ preuzeo je zadaću mjerenja količine šećera u krvi kod ciljanih skupina prema uputama i metodologiji Sveučilišne Klinike za dijabetes Vuk Vrhovac – Kliničke bolnice Merkur. Osobe koje neće imati uredan nalaz uputiti će na daljnju dijagnostičku obradu u za to specijaliziranu ustanovu.

Također je obveza Crvenog križa voditi evidenciju prema metodologiji Klinike i istu dostaviti u Kliniku radi obrade podataka i evaluacije.

PROGRAM PREVENCIJE RAKA DOJKE
U 2010. godini Crveni križ Zagreb počeo je s provedbom programa prevencije raka dojke pod nazivom „Kako sačuvati zdrave dojke“. Interes učenika i profesora bio je iznimno velik i na temelju toga provedimo program u 2011. godini u svim školama koje za to pokažu interes. 

Autorica programa je mr.sc. Ljerka Eljuga, dr.med.spec. onkologije i radioterapije, dopredsjednica Europa Donna Hrvatska (članica europske koalicije protiv raka dojke).

Program je sukladan programima koji se provode u zemljama europske zajednice i do sada je polučio odlične rezultate.

Cilj programa

Cilj programa je upoznati učenike sa sve češćom pojavom ove bolesti kako bi na vrijeme prihvatili odgovorno ponašanje (od mijenjanja prehrambenih navika, prilagođene odjeće, odabir i upotreba kozmetičkih preparata do tjelesnih aktivnosti koje utječu na smanjenje raka dojke), zdrav način i stil življenja te na vrijeme prepoznali nastanak bolesti.

Ozbiljnost i interes učenika prilikom provedbe programa bio je izvanredan, što nam je dalo poticaj da se program nastavi u 2011. godini s daleko većim brojem učenika. Do sada su na inicijativu profesora održana predavanja u tri srednje škole za profesore i djelatnike.
 PROGRAM PREVENCIJE ZARAZE VIRUSOM HIV-a

Cilj programa je smanjiti pojavu bolesti promicanjem zaštitnih ponašanja i uklanjanje rizičnih čimbenika za HIV kod zdravih adolescenata. Adolescenti prolaze burne tjelesne, emocionalne, kognitivne i fiziološke promjene. To je razdoblje eksperimentiranja i rizičnog ponašanja koja prijete sadašnjem zdravlju, a neka mogu imati i dugoročne posljedice. Zato mladi trebaju prepoznati rizičnu situaciju, razgovarati o spolnosti, kako izaći na kraj s vršnjačkim pritiscima, kada i gdje potražiti pomoć.

Stigma i diskriminacija pogoduju širenju HIV-a/AIDS-a i negativno djeluju na prevenciju bolesti. Stoga je važno mijenjati stavove i poticati mlade na prihvaćanje osoba s HIV-om/AIDS-om i njihovo uključivanje u zajednicu.

Provedba programa započela je u 2010. godini povodom Svjetskog dana borbe protiv HIV-a/AIDS-a.

Dio projekta koji se odnosi na edukaciju izradile su Višnja Vičić Hudorović, struč.spec.oecc. i Suzana Ribarić, prof. u ime podružnice HUMS-a.

Održana je edukacija desetoro mladih koji su (uz suport mentorica)održali predavanja za 17 razreda osnovnih škola i u 2 razreda srednjih škola. Učenici su pokazali interes za navedenu temu.

Program će u 2011. godini provoditi  nakon edukacije liječnici Crvenog križa uz pomoć učenika i studenata.

S obzirom na problem zaraze virusom HIV-a planira se provoditi program u 50 osnovnih škola, 100 razrednih odjeljenja. Program će se provoditi veljača – lipanj i rujan – prosinac 2011. godine.

PROGRAM PREVENCIJE TUBERKULOZE 

I DRUGIH PLUĆNIH BOLESTI 

Autorica programa je dr. Alma Rožman, ravnateljica Poliklinike za bolesti dišnog sustava koja ujedno i provodi Program. Program se provodi s učenicima sedmih razreda u trajanju jednog školskog sata. 

To je program koji se bavi prevencijom tuberkuloze i drugih plućnih bolesti.

Provedba programa od siječnja do ožujka 2011. godine

U razdoblju  siječanj – ožujak 2011. godine program je proveden u 5 osnovnih škola sa 15 razrednih odjeljenja.

24.ožujka povodom Svjetskog dana TBC-a u Domu Crvenog križa na Sljemenu održana je radionica „Zdrava pluća“ (alergija, astma, prevencija tuberkuloze i nepušenje) za 100 učenika IV. razreda zagrebačkih srednjih škola – darivatelja krvi. 

Plan do konca 2011. godine

U I. obrazovnom razdoblju školske 2011/2012. godine planira se nastaviti provedba programa prevencije tuberkuloze i drugih plućnih bolesti kao i program „Zdrava pluća“ koji obuhvaća prevenciju alergije, astme, tuberkuloze i nepušenja. Tako će do konca  2011. godini ovim programom biti obuhvaćeno 10 osnovnih škola sa 30 razreda – ukupno  600-700 učenika osnovnih škola. 

PROGRAM PREVENCIJE I RANOG OTKRIVANJA BOLESTI PROSTATE

Cilj programa je upoznati mušku populaciju u rizičnoj dobi sa prvim znakovima poremećaja rada prostate, čime se postiže rano prepoznavanje, pravovremena primjena dijagnostičkih metoda, te uspješno izlječenje od bolesti muške spolne žlijezde. Program je namijenjen volonterima Crvenog križa, prvenstveno brojnoj populaciji darivatelja krvi od kojih je velika većina u dobi kada se bolesti prostate po prvi put pojavljuju.

Provedba programa započela je u veljači 2011. godine povodom Svjetskog dana bolesnika, na seminaru za darivatelje krvi Crvenog križa u Novom Vinodolskom.

Tom prigodom održana je edukacija za 100 darivatelja krvi, a do kraja 2011. godine dogovorena je provedba za oko 1000 darivatelja krvi grada Zagreba.

Program će se provoditi na seminarima za darivatelje krvi u domovima Crvenog križa na Sljemenu i u Novom Vinodolskom, te u prostorima Crvenog križa povodom obilježavanja prigodnih manifestacija.

Program je izradio djelatnik Crvenog križa Zagreb dr. Igor Bićanić u suradnji sa prim. dr. Hrvojem Miškićem, spec. urologije.

Program će u 2011. godini provoditi liječnici Crvenog križa.

PROGRAM  SIGURNOST CESTOVNOG PROMETA

Crveni križ i djelatnici Ministarstva unutarnjih poslova u suradnji provode Nacionalni program „Sigurnost cestovnog prometa“ što ga je izradilo Ministarstvo zdravstva i Ministarstvo prosvjete i športa, a koji se provodi u osnovnim školama diljem Hrvatske.

Program se provodi putem prometnih radionica u Domu Crvenog križa na Sljemenu s učenicima uključenim u program Škole u prirodi. 

Program provode dva stručna djelatnika Ministarstva unutarnjih poslova svake srijede, a program se sastoji od predavanja uz audio – vizualna sredstva te se na taj način skreće pažnja na pravilno ponašanje u prometu. 

Uz predavanja održavaju se praktične vježbe na prometnom poligonu ispred Doma gdje se djeca uče osnovnim pravilima ponašanja u prometu uz simulaciju raznih prometnih situacija. 

Učenici se upoznaju sa pravilima vožnje biciklom i nužnom opremom (zaštitna kaciga, štitnici za koljena, itd).

U ovaj program godišnje se uključi od 3.000 do 4.000 učenika čime se uspješno provodi Nacionalni program „Sigurnost cestovnog prometa“.   

O provedbi Nacionalnog programa „Sigurnost cestovnog prometa“ govorit će djelatnici Ministarstva unutarnjih poslova koji provode program. 

PROGRAM PREVENCIJE NESREĆA U PLANINAMA

Crveni križ i volonteri Hrvatske gorske službe spašavanja u suradnji provode Program prevencije nesreća u planinama  sa učenicima zagrebačkih osnovnih škola koji za vrijeme trajanja programa Škole u prirodi borave u Domu Crvenog križa na Sljemenu. 

Cilj radionice je educirati djecu o tome kako sigurno boraviti u prirodi. 

Radionica se provodi kao predavanje, a predavači su spašavatelji HGSS-a. Kroz životopisne priče primjerene uzrastu djeci se govori o kretanju u prirodi (planinarski putovi i kretanje njima, planinarske markacije, planinarski zemljovidi), opasnostima koje prijete u prirodi (vrućina, hladnoća, snijeg, led, magla,…), o nesrećama ( kako i zbog čega nastaju), te kako postupiti kad se nesreća dogodi ( pružanje prve pomoći, pozivanje pomoći). 

Osim toga govori se o opremi koja se koristi u planinarstvu, alpinizmu, speleologiji i gorskom spašavanju (kako se obući i odjenuti za izlet, što piti i jesti, kako se služiti opremom). Djeca se ukratko upoznaju i sa Gorskom službom, njenim djelovanjem i članstvom (tko su spašavatelji te kako spašavaju ljude) s posebnim naglaskom na volonterstvo, samopožrtvovnost i stručnost članova.

Ovaj program se uspješno provodi punih pet godina, a reakcije učenika i učitelja su izvanredne. Programom je godišnje obuhvaćeno od 3.000 do 4.000 učenika, a njegov rezultat je, osim smanjenja nesreća u planinama, i odgoj djece u duhu ljubavi prema prirodi i slobodnog kretanja
