Press konferencija na temu poticanja obrtništva i poduzetništva na području grada Zagreba
23. listopada 2014. u 14,30 sati
Grad Zagreb kontinuirano od 2000. raznim oblicima mjera potiče rast i razvoj obrtništva i poduzetništva. Time se ujedno pridonosi daljnjem jačanju njihove konkurentnosti kao i očuvanju postojećih radnih mjesta i otvaranju novih. 
Grad Zagreb kao gospodarski centar Hrvatske i socijalno osjetljiva sredina, aktivnim pristupom kroz Lokalno partnerstvo nastoji pridonijeti rješavanju problema nezaposlenosti. Kao partner u Lokalnom partnerstvu za zapošljavanje potpisnik je Sporazuma o partnerstvu te ujedno i jedan od ključnih sudionika u provedbi mjera i aktivnosti iz Strategije za razvoj ljudskih potencijala Grada Zagreba. U cilju provedbe ovih mjera potpisan je u svibnju 2014. Sporazum sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područni ured Zagreb i Razvojnom agencijom Zagreb – TPZ d.o.o.. temeljem kojeg je omogućeno samozapošljavanje 400 nezaposlenih osoba koje su podnijele zahtjeve prema mjeri  „Tvoja inicijativa – tvoje radno mjesto“. Pojedinačni iznos potpore iznosio je 25.000,00 kuna u cilju pokretanja vlastitog posla a Grad Zagreb je u tu svrhu osigurao 10 milijuna kuna od čega je već isplaćeno preko 9 milijuna kuna odnosno 92%. Ujedno je ovim novoosnovanim tvrtkama osigurana besplatna edukacija i mentoriranje tijekom prve godine poslovanja u Razvojnoj agenciji Zagreb – TPZ d.o.o.
S obzirom da su obrtnici važan segment gospodarstva Grada i ove je godine raspisan natječaj za dodjelu potpora za očuvanje i razvoj tradicijskih, deficitarnih i proizvodnih obrtničkih djelatnosti. Temeljem natječaja zaprimljeno je 503 zahtjeva za dodjelu potpora a  Povjerenstvo za odabravanje potpora predložilo je odobravanje potpora za 487 u ukupnom iznosu od 8.890.000,00 kuna. Na temelju prijedloga Povjerenstva utvrđena je Lista za dodjelu potpora za očuvanje i razvoj obrtničke djelatnosti te je popis korisnika sa iznosima potpore objavljen na web stranici Grada Zagreba. Pojedinačni iznosi potpore kreću se u rasponu od 10.000,00 do 30.000,00 kuna a namijenjene su za: nabavu opreme i uređenje poslovnog prostora, edukaciju zaposlenih i naučnika, promotivne aktivnosti s naglaskom na sudjelovanje na sajmovima i izložbama te certifikate i znakove kvalitete. Pri tome su obrtničke radionice koje posjeduju certifikate odnosno uvjerenja o preventivnoj zaštiti, kulturnom dobru, statusu umjetničkog ili tradicijskog ostvarile pravo na maksimalan iznos potpore od 30.000,00 kuna. Obrtnici kojima su odobrene potpore imaju ukupno 1.367 zaposlenih.
Kroz ovu mjeru Grad je obrtnicima do sada dodijelio oko 32,6 milijuna kuna čime je značajnom broju obrtničkih radionica omogućen opstanak, zadržavanje zaposlenih kao i prijenos obrtničkih znanja i vještina na nove naraštaje. 
Uz navedeno Grad provodi i niz drugih poticajnih mjera kao što su: 
· dodjela kredita poduzetnicima uz subvencionirane kamate po povoljnijim i prihvatljivijim uvjetima od komercijalnih uvjeta u poslovnim bankama (odobreno je više od 1000 kredita u ukupnom iznosu od oko 1,2 milijarde kuna)

· dodjela potpora inovatorima radi pripreme inovacija za poduzetničko korištenje (za poticanje inovatorstva utrošeno je više od 7 milijuna kuna);

· smanjenje zakupnine za korištenje poslovnog prostora za tradicijske, a deficitarne obrtničke djelatnosti te ukidanje obveze plaćanja spomeničke rente za tradicijske i deficitarne obrtničke djelatnosti iz područja proizvodnje;

· dodjela stipendija učenicima za deficitarna obrtnička zanimanja (dodijeljeno oko 1.300 stipendija za 39 različitih obrtničkih zanimanja u iznosu od oko 38 milijuna kuna);
· davanje jamstava za poduzetničke kredite preko Razvojne agencije Zagreb – TPZ d.o.o.;
· dodjela potpora za usluge inkubiranja visokotehnoloških start-up tvrtki.

Radi davanja dodatnih poticaja obrtništvu i poduzetništvu također su kreirane i nove mjere. Tako je u cilju pružanja podrške poduzetnicima u ranim fazama pripreme za izlazak na izvozna tržišta, odnosno jačanja njihove konkurentnosti za lakši pristup međunarodnome tržištu,  kreirana potporna mjera za internacionalizaciju poslovanja malih i srednjih poduzetnika koja bi trebala biti pokrenuta u prvom kvartalu 2015. godine. Isto tako, radi osiguranja društvene kohezije kao i uključivanje u poduzetništvo i tržište rada marginaliziranih, socijalno osjetljivih skupina, kreirana je i dodatna mjera za promicanje i razvoj socijalnog odnosno društvenog poduzetništva i društvenih poduzetničkih inicijativa. 
S obzirom na značaj podrške poduzetničke infrastrukture za rast i razvoj poduzetnika do kraja ove godine uspostavit će se i novi Poduzetnički centar u okviru Razvojne agencije Zagreb – TPZ d.o.o. na lokaciji u Vodnikovoj 12. U ovom će centru obrtnici i poduzetnici i oni koji to žele postati na jednom mjestu moći dobiti potrebne savjete i informacije koje bi im trebale olakšati poslovanje i pomoći u pokretanju posla ili daljnjem razvoju. 
I Konferencija Zagreb Connect, koja će se po prvi puta u organizaciji Grada Zagreba održati 12. i 13. studenoga ove godine, trebala bi pomoći novim poduzetnicima da svoje ideje pretvore u uspješne tvrtke. To će biti prilika za start-up tvrtke iz Hrvatske i regije da nauče na što bolji način predstaviti svoje poslovne ideje te će se ujedno omogućiti mladim poduzetnicima susret s potencijalnim investitorima i poslovnim anđelima.

Grad Zagreb će i nadalje u suradnji sa svim relevantnim institucijama i asocijacijama poduzetnika i obrtnika, provoditi mjere i aktivnosti koje bi trebale pridonijeti stvaranju poticajnog poduzetničkog okruženja odnosno daljnjem jačanju konkurentnosti obrtnika i poduzetnika.

