UPUTE 

za ovlaštene prodavatelje opreme i ugradnje sustava obnovljivih izvora energije 

Temeljem Liste korisnika sredstava,  Grad Zagreb i odabrani korisnik sklopit će Ugovor o  međusobnim pravima i obvezama u svezi subvencioniranja troškova nabave i ugradnje sustava obnovljivih izvora energije (dalje: sustav OIE). Na osnovu rečenog Ugovora, Grad Zagreb će odabranom korisniku izdati Vrijednosni kupon kojega je prilikom kupnje sustava OIE dužan predati prodavatelju opreme. Vrijednost kupona iznosi ukupno 12.000,00 kn, a na njemu će biti naveden datum njegova važenja.

Prodavatelj opreme i ugradnje sustava OIE  umanjiti će ukupni  iznos računa za 40% ukupne vrijednosti (sa PDV-om) do najviše 12.000,00 kn (slovima: dvanaestisućakuna), dok će korisnik sredstava svoj iznos platiti prodavatelju opreme i ugradnje sustava OIE prema zajedničkom dogovoru.

Dobiveni iznos je iznos troškova-subvencije koju će Grad Zagreb isplatiti prodavatelju opreme i ugradnje sustava OIE  i to nakon obavljenog očevida o izvedenoj ugradnji sustava od strane Gradskog ureda za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj, na njegov pisani zahtjev za isplatom iznosa subvencije Grada, na žiro račun naveden na Vrijednosnom kuponu, najkasnije u roku od 30 dana od dana primitka sljedeće dokumentacije:

1. Cjelovito popunjenog izvornika Vrijednosnog kupona preuzetog od korisnika sredstava

2. Izvornika računa prema danom oglednom primjerku izgleda računa Grada Zagreba u kojem moraju biti jasno naznačeni podaci o prodavatelju nabave opreme i usluge ugradnje, osobni podaci korisnika sredstava (kupca), stavke računa - oprema sustava obnovljivih izvora energije, usluga ugradnje opreme s naznačenim ukupnim iznosom i posebno naznačenim iznosom PDV-a, iznos subvencije Grada Zagreba te iznos za plaćanje koji plaća korisnik sredstava odnosno kupac prilikom preuzimanja opreme
3. Zapisnika o izvedenog ugradnji  sustava OIE

4. Popunjenog i ovjerenog garantnog lista za ugrađeni sustav u kojem treba biti naznačeno od kada počinje teći garancijski rok za kupljeni i ugrađeni sustav (početak garancijskog roka) .

Prodavatelj opreme i ugradnje sustava OIE izvornik će Vrijednosnog kupona sa naprijed navedenom dokumentacijom dostaviti na adresu: Grad Zagreb, Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj, Zagreb, Dukljaninova 3/IV. 
Nerealizirani Vrijednosni kupon korisnik sredstava obvezan je vratiti Gradu Zagrebu nakon isteka roka njegova važenja. Ukoliko korisnik sredstava nakon isteka roka važenja ne vrati nerealizirani Vrijednosni kupon, gubi pravo na subvencioniranje troškova nabave i ugradnje sustava OIE u sljedeće tri godine ne računajući godinu u kojoj je raspisan natječaj
Nepovratna novčana sredstva će se isplaćivati za troškove nabave i ugradnje opreme sustava za korištenje obnovljivih izvora energije nastale nakon datuma objave javnog natječaja.
