Javni  poziv za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za 2018.

PITANJA I ODGOVORI

U skladu s točkom 3. Postupak prijave, podtočkom 3.3. Kome se obratiti ukoliko imate pitanja, Uputa za prijavitelje na Javni poziv za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za 2018., sva pitanja vezana uz Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na sljedeću adresu: euzg@zagreb.hr , kontinuirano tijekom trajanja Javnog poziva.
Odgovori na pojedine upite u najkraćem mogućem roku poslat će se izravno na adrese onih koji su pitanja postavili, a odgovori na najčešće postavljena pitanja objavit će se na mrežnoj stranici: http://www.zagreb.hr/javni-poziv-za-sufinanciranje-provedbe-projekata-u/122522 .
Međutim, u interesu jednakog postupanja, nadležno gradsko upravno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivosti prijavitelja/partnera, projekta, određenih aktivnosti, troškova i slično. Također, pitanja odnosno pripadajući odgovori, ne mogu zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele. Slijedom navedenog, nadležno gradsko upravno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, nadležno gradsko upravno tijelo će u odgovoru, uputiti na relevantni dio dokumentacije Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije.
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	1.
	Može li se iz javnog poziva sufinancirati projekt iz "Poduzetništvo u kulturi" koje je objavljivalo Ministarstvo kulture?


	Predmet Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za 2018. je dodjela sredstava za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za projekte koji su odobreni i/ili ugovoreni s Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom, nadležnim ministarstvom ili drugim ugovornim tijelom:
1. u sklopu natječaja iz sljedećih programa do dana 31.12.2016. godine:
0. Operativni program Razvoj ljudskih potencijala 2007.- 2013.
0. Program Europa za građane 
0. Program Media 2007 
0. Sedmi okvirni program za istraživanje, tehnološki razvoj i demonstracijske aktivnosti 
0. Program za cjeloživotno učenje 
0. Program Mladi na djelu
0. Program Kultura 2007. – 2013. 
0. Program Erasmus Mundus 
1. u sklopu natječaja iz sljedećih programa do dana 31.12. 2023. godine:
0. Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.- 2020.
0. Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.- 2020.
0. Program Obzor  
0. Program Erasmus +  
0. Program Europa za građane
0. Program Zdravlje za rast ( Treći višegodišnji program EU u području zdravstva)
0. Program o pravima, jednakosti i građanstvu
0. Program Konkurentnost malog i srednjeg poduzetništva  
0. Program Potrošač 
0. Program Kreativna Europa  
0. Program Zapošljavanje i socijalne inovacije  
0. Program transnacionalne suradnje Mediteran 2014.-2020.
0. Program transnacionalne suradnje Dunav 2014.-2020.
0. Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
0. Program transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014.-2020.
0. Program URBACT 2014-2020
0. Program Interreg VC 2014-2020
0. Program Prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska 2014.-2020.
1. u sklopu natječaja kojeg raspisuju pojedine Opće uprave Europskog parlamenta te Opće uprave i Službe Europske komisije, odnosno njihove agencije.


	2.
	Kako se poduzetnici mogu prijaviti za sufinanciranje projekata iz javnih poziva "Program Konkurentnost malog i srednjeg poduzetništva" ili "Program Obzor" koji je naveden kao prihvatljiv, ako je javni poziv samo za udruge?
	Na Javni poziv mogu se prijaviti udruge i druge organizacije civilnog društva kada su one nositelji projekta ili partneri na projektu, koji je Ugovorno tijelo odobrilo i ugovorilo na temelju natječaja raspisanog u okviru programa i fondova Europske unije određenih Javnim pozivom.
Iznimno udruge i druge organizacije civilnog društva, kada su one nositelji projekta, odnosno partneri na projektu, mogu zatražiti sufinanciranje za projekte koje je Ugovorno tijelo samo odobrilo na temelju natječaja raspisanog u okviru programa i fondova Europske unije određenih Javnim pozivom, ukoliko je dokaz o osiguranim sredstvima preduvjet za potpisivanje Ugovora s Ugovornim tijelom.

	3.
	Prijavili bi EU projekt za sufinanciranje, a na projektu nam je jedan od partnera centar za kulturu.

Da li možemo poslati zajedničku prijavu udruge i centra za kulturu tako da Grad sufinancira budžete oba partnera ili su moguće samo zajedničke prijave udruga?

Odnosno, da li u zajedničkoj prijavi mogu sudjelovati samo udruge partneri na projektu ili mogu sudjelovati i drugi tipovi organizacija?
	Točkom 3. Teksta javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za 2018. određeno je da se na Javni poziv mogu prijaviti udruge i druge organizacije civilnog društva kada su one nositelji projekta ili partneri na projektu, koji je Ugovorno tijelo odobrilo i ugovorilo na temelju natječaja raspisanog u okviru programa i fondova Europske unije iz članka 1. ovog Javnog poziva.
Iznimno udruge i druge organizacije civilnog društva, kada su one nositelji projekta, odnosno partneri na projektu, mogu zatražiti sufinanciranje za projekte koje je Ugovorno tijelo samo odobrilo na temelju natječaja raspisanog u okviru programa i fondova Europske unije iz članka 1. ovog Javnog poziva, ukoliko je dokaz o osiguranim sredstvima preduvjet za potpisivanje Ugovora s Ugovornim tijelom.

Člankom 6. Pravilnika o sufinanciranju provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije (Službeni glasnik Grada Zagreba 5/16) propisano je da nositelj projekta odnosno svaki partner u projektu može podnijeti pojedinačnu prijavu na javni poziv za svoj udio u sufinanciranju, neovisno od ostalih partnera u projektu te ukoliko je projekt prihvatljiv za sufinanciranje, potpisuje ugovor o dodjeli sredstava za sufinanciranje za svoj udio, neovisno od udjela nositelja i/ili drugih partnera na projektu.
Nositelj projekta i jedan ili više partnera, odnosno dva ili više partnera mogu podnijeti zajedničku prijavu na javni poziv za svoje udjele u sufinanciranju, te ukoliko je projekt prihvatljiv za sufinanciranje, potpisuju ugovore o dodjeli sredstava za sufinanciranje, svaki za svoj udio, neovisno od udjela nositelja i/ili drugih partnera na projektu.
Nakon što je projektu odobreno sufinanciranje putem javnog poziva, temeljem pojedinačne prijave (nositelju ili jednom od partnera) ili temeljem zajedničke prijave (nositelju projekta i/ili jednom ili vise partnera) više nije moguće podnijeti prijavu za isti
projekt na javni poziv raspisan u istoj kalendarskoj godini niti u sljedećim kalendarskim godinama.

	4. 
	Molimo tumačenje točke 4. - "uz prijavu mora biti priložena dokumentacija" Preslika obavijesti o odobrenju svih periodičkih izviješća koja su do trenutka podnošenja prijave za sufinanciranje zaprimljena od strane Ugovornog tijela, ukoliko su ista predviđena projektom" .
Da li se radi o potvrdi od strane EU komisije, koju mi ne dobivamo jer smo u ulozi partnera a ne voditelja projekta, pa vas molimo da nas uputite što pod tom točkom u tom slučaju trebamo priložiti.
	Člankom 6. Pravilnika o sufinanciranju provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije (Službeni glasnik Grada Zagreba 5/16), u daljnjem tekstu: Pravilnik, propisano je da nositelj projekta odnosno svaki partner u projektu može podnijeti pojedinačnu prijavu na javni poziv za svoj udio u sufinanciranju, neovisno od ostalih partnera u projektu te ukoliko je projekt prihvatljiv za sufinanciranje, potpisuje ugovor o dodjeli sredstava za sufinanciranje za svoj udio, neovisno od udjela nositelja i/ili drugih partnera na projektu.
Nositelj projekta i jedan ili više partnera, odnosno dva ili više partnera mogu podnijeti zajedničku prijavu na javni poziv za svoje udjele u sufinanciranju, te ukoliko je projekt prihvatljiv za sufinanciranje, potpisuju ugovore o dodjeli sredstava za sufinanciranje, svaki za svoj udio, neovisno od udjela nositelja ili drugih partnera na projektu.
Člankom 13., stavkom 1., alinejom 7. Pravilnika, propisano je da se uz prijavu i ostalu dokumentaciju prilažu  preslike obavijesti o odobrenju svih periodičkih izviješća koja su do trenutka podnošenja prijave za sufinanciranje zaprimljena od strane ugovornog tijela, ukoliko su ista predviđena projektom. 
Isto je određeno u poglavlju 6., točki 4.  Teksta Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova europske unije za 2018. 

Ukoliko udruga, koja u projektu sudjeluje u ulozi partnera, nije zaprimila obavijesti o odobrenju periodičkih (kvartalnih, šestomjesečnih, godišnjih odnosno dinamika podnošenja koja je određena projektom) izvješća, od nositelja projekta, koji podnosi periodička izvješća ugovornom tijelu, iste obavijesti može zatražiti od nositelja prijavitelja. 


	5.
	U Javnom pozivu za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za 2018. godinu upute pod brojem 6. Prijava i dokumentacija koju prijavitelj prilaže uz prijavu pod stavkom 3. piše da trebamo  priložiti presliku partnerskog sporazuma u kojem su razvidni udjeli sufinanciranja nositelja i svih partnera u projektu. Udruga  jedina sufinancira projekt i partneri nemaju nikakve obaveze sufinanciranja što se vidi i iz odobrenog budžeta iz EU.
Da li trebamo neku izjavu da sve samo sufinanciramo ili ima obrazac koji to potvrđuje?  
	U Tekstu Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije za 2018., u točki 6. Prijava i dokumentacija koju prijavitelj prilaže uz prijavu, podtočka 3. navedeno je da je uz prijavu potrebno dostaviti presliku partnerskog/ih sporazuma iz kojeg/ih su razvidni udjeli sufinanciranja nositelja i svih partnera na projektu (ukoliko to nije razvidno iz ugovora potpisanog s Ugovornim tijelom).

Sukladno navedenome molimo dostaviti sklopljeni partnerski ugovor.

Povjerenstvo za provjeru prihvatljivosti prijave propisanim uvjetima javnog poziva za dodjelu sredstava za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije, sukladno navedenome u točki 4. Uputa za prijavitelje,  obavlja sljedeće zadaće:
-	zaprimanje i razmatranje prijava za dodjelu sredstava za sufinanciranje;
-	utvrđivanje koje prijave ispunjavaju uvjete propisane Pravilnikom i javnim pozivom;
-	utvrđivanje prihvatljivih troškova i maksimalnog iznosa sufinanciranja.
Prijave koje imaju manje nedostatke (manje tehničke greške, npr. nedostaje potpis na jednom od obrazaca odnosno ispravljanje prijave potrebnim podacima ili prilozima) koji ne utječu na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave, moguće je naknadno dopuniti, odnosno ispraviti potrebnim podacima ili prilozima u roku od 5 (pet) dana od zaprimanja dopisa kojim je zatražena dopuna, odnosno ispravak prijave.
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