Nezdrav način prehrane i tjelesna neaktivnost glavni su uzroci prekomjerne težine i pretilosti, a one su pak vodeći rizični faktori za većinu nezaraznih bolesti. Upravo su nezarazne bolesti uzrok više od 75% svih smrti u Europskoj regiji, što je najveći udio u svijetu.

Najznačajnije posljedice prekomjerne težine (ITM preko 25) i pretilosti (ITM preko 30) uključuju hipertenziju i hiperlipidemiju (glavni rizični faktori), KBS, CVI, dijabetes tip 2, određena sijela malignoma, osteoporozu i psihosocijalne probleme.

Prekomjerna tjelesna težina predstavlja jedan od najvećih javno-zdravstvenih problema u 21. stoljeću, s naročito alarmantnim kretanjima u nekim dijelovima svijeta, uključujući Europsku regiju Svjetske zdravstvene organizacije.

Rizik od bolesti u svim populacijama progresivno se povećava s indeksom tjelesne mase. Svjetsko zdravstveno izvješće 2002. razotkriva da Europa ima jedan od najvećih ITM od svih regija Svjetske zdravstvene organizacije – blizu 26.5.

· 2010. u Regiji je bilo oko 15o milijuna pretilih odraslih osoba. Prema najnovijih podacima, prevalencija pretilosti u Europskoj regiji kreće se od 5% do 20% kod muškaraca, dok kod žena čak  do 30%.

· Brojke također ukazuju na ubrzano zatvaranje jaza u prevalenciji pretilosti između zapadnih i istočnih dijelova Regije.
Europska regija:


-  60-85% odraslih osoba je nedovoljno tjelesno aktivno

Dječja pretilost danas predstavlja akutan zdravstveni problem. Različite studije procjenjuju da 10-30% Europljana u dobi 7-11 godina i 8-25% adolescenata u dobi 14-17 godina ima prekomjernu tjelesnu težinu.
Razlozi:
· Globalna trgovina namirnicama

· Povećana potrošnja industrijski pripremljene hrane (SFA, Na, trans fatty acids)

· Konzumacija izvan doma – „eating out of tome“ – HECTOR

· Smanjena tjelesna aktivnost

· Povećanje gradske populacije
· skloni su smanjenom unosu prehrambenih vlakana, folata, vitamina A, E, B6, kalcija, cinka, magnezija

Imajući u vidu veličinu problema više se ne smatra prihvatljivim osuđivati samo pojedince za njihovu pretilost. Uzroci snažno rastuće epidemije su društvenog karaktera i traže bitne zaokrete u strategiji. Očigledno je da je pretilost akutna i brzo rastuća prijetnja javnom zdravlju, na koju vlade i mjerodavne međunarodne organizacije moraju reagirati bez odlaganja. Pretilost također stvara veliko gospodarsko opterećenje kroz smanjenje produktivnosti i prihoda, i na nju otpad nekih 2-8% od  sveukupnog proračuna na zdravstvenu zaštitu. Španjolska je, primjerice, nedavno  izvijestila da je gotovo 7% njezinih troškova na zdravstvenu zaštitu bilo što  izravno, što neizravno povezano s pretilosti.

FRANCUSKA: ITM / PROSJEČNI GODIŠNJI ZDRAVSTVENI TROŠAK
 
                         (prilagođeno dobi i spolu)


ITM(kg/m2)




izdatak po osobi


    ‹18.5




      855 €

18.5 – 24.9




      111 €

25.0-29.9




      120 €

30.0+



                 1255 €

Znanost i činjenice pokazuju da je akcije nužno usmjeriti prema:

   - optimaliziranju dijete (balansiranje, a u nekim slučajevima i ograničavanje unosa energije, s osobitom pažnjom na ograničenje unosa masti, rafiniranih šećera i soli, kao i osiguravanje promjene u smislu konzumacije nezasićenih masti, te povećane potrošnje voća i povrća); 
    - povećanju fizičke aktivnosti (barem 30 minuta dnevno redovite fizičke aktivnosti           

    umjerenog intenziteta, tijekom većeg dijela tjedna).
    - edukaciji: ljudi sa nižim prihodima obično jedu više mesa, masti i šećera, dok bolje  
                obrazovani konzumiraju više voća i povrća. Sedentarni način življenja je rašireniji
                .kod slabo obrazovanih te skupina s niskim prihodima

