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Gradsko poglavarstvo Grada Zagreba

	Javni poziv 
za subvenciju kamata na kredite poslovnih banaka fizičkim osobama vlasnicima nekretnina (stana ili obiteljske kuće) oštećenih u potresu
 na području Grada Zagreba


  I. PREDMET I TRAJANJE JAVNOG POZIVA
Predmet ovog javnog poziva je subvencija kamata na kredite poslovnih banaka (Zagrebačka banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., Erste&Steiermärkische bank d.d., OTP banka d.d., Istarska kreditna banka Umag d.d. i Slatinska banka d.d.) fizičkim osobama vlasnicima nekretnina (stana ili obiteljske kuće) oštećenih u potresu na području Grada Zagreba.

Obavijest o objavi Javnog poziva objavljuje se u dnevnom tisku, a tekst Javnog poziva na internetskoj stranici Grada Zagreba (www.zagreb.hr).
Javni poziv bit će otvoren u razdoblju od jedne godine od dana objave, odnosno do 1. ožujka 2022.
	II. NAMJENA KREDITA I VISINA SUBVENCIJE KAMATA


Subvencija kamata odobrit će se fizičkim osobama vlasnicima nekretnine (stana ili obiteljske kuće) oštećene u potresu za kredite namijenjene za kupnju materijala i građevinske radove.
Kamatna stopa na kredite subvencionirat će se u visini od 2% godišnje, fiksno za razdoblje od 10 godina. Iznos kredita za koji će se subvencionirati kamata ne može biti veći od procijenjenog iznosa štete, koju će procijeniti Stručno povjerenstvo Grada Zagreba za procjenu šteta od prirodne nepogode  - potresa. 

	 III. UVJETI ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA SUBVENCIJU KAMATA NA KREDITE


Pravo na subvenciju kamata na kredite imaju fizičke osobe vlasnici nekretnina (stana ili obiteljske kuće) koje su oštećene u potresu uz uvjet da:
- vlasnik nekretnine (stana ili obiteljske kuće) ima prijavljeno prebivalište na adresi nekretnine (stana ili obiteljske kuće) za koju traži subvenciju kamata;
- vlasnik nekretnine (stana ili obiteljske kuće), njegov bračni ili izvanbračni drug te druga osoba koja je po posebnim propisima izjednačena s bračnim drugom, u vlasništvu nemaju drugu nekretninu (stan ili obiteljsku kuću) na području Grada Zagreba; 

- se radi o oštećenju iznad 30% vrijednosti nekretnine (stana ili obiteljske kuće);
- je šteta prijavljena u Registar šteta.

Ako je više suvlasnika nekretnine (stana ili obiteljske kuće), pravo na subvenciju kamata na kredite može ostvariti samo jedan od suvlasnika.
	  IV. UVJETI ZA DODJELU KREDITA 


(Napomena: uvjeti banaka navedeni su abecednim redom prema nazivu banke)
UVJETI ZA DODJELU KREDITA PREKO ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d. 
UVJETI ZA DODJELU KREDITA PREKO ISTARSKE KREDITNE BANKE UMAG d.d. 
UVJETI ZA DODJELU KREDITA PREKO OTP BANKE d.d. 
UVJETI ZA DODJELU KREDITA PREKO PRIVREDNE BANKE ZAGREB d.d. 
UVJETI ZA DODJELU KREDITA PREKO SLATINSKE BANKE d.d. 
UVJETI ZA DODJELU KREDITA PREKO ZAGREBAČKE BANKE d.d. 
	 V. POSTUPAK ODOBRAVANJA SUBVENCIJE KAMATA I DODJELE KREDITA


Zahtjev se podnosi Gradskom uredu za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša (u daljnjem tekstu: Ured) poštom na adresu Trg Stjepana Radića 1 ili putem pisarnica gradske uprave na obrascu Zahtjev za ostvarivanje prava na subvenciju kamata na kredite za obnovu nekretnina (stana ili obiteljske kuće) oštećenih u potresu na području Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: zahtjev).
Uz zahtjev prilaže se sljedeća dokumentacija:
- preslika dokaza o vlasništvu (izvadak iz zemljišnih knjiga), ako podnositelj zahtjeva nije upisan u zemljišne knjige kao vlasnik nekretnine, treba priložiti druge isprave kojima se može dokazati vlasništvo (kupoprodajni ugovor, ugovor o darovanju, rješenje o nasljeđivanju i drugo);

- original izjave podnositelja zahtjeva ovjerene kod javnog bilježnika da je: podnositelj zahtjeva vlasnik/suvlasnik nekretnine (stana ili obiteljske kuće) za koju traži subvenciju kamate, da podnositelj zahtjeva ili njegov bračni ili izvanbračni drug te druga osoba koja je po posebnim propisima izjednačena s bračnim drugom, nemaju drugu nekretninu (stan ili obiteljsku kuću) na području Grada Zagreba (obrazac uz zahtjev);

- preslika uvjerenja o prebivalištu ili elektronički zapis iz sustava e-Građani,
- fotodokumentacija oštećenja na nekretnini (ako ima).
Izjava i uvjerenje kojima se dokazuju uvjeti ne smiju biti stariji od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva.
Provjeru prijave štete u Registar šteta provjerava Ured.

Ured provjerava ispunjavaju li podnositelji zahtjeva uvjete ovog javnog poziva. 

U slučaju zaprimanja nepotpune dokumentacije podnositelja zahtjeva će se pozvati na dopunu dokumentacije. Rok za dopunu dokumentacije je 15 dana od dana dostave poziva putem elektroničke pošte. Ukoliko u navedenom roku ne dostavi potrebnu dokumentaciju smatrat će se da je podnositelj odustao od zahtjeva.

Gradonačelnik Grada Zagreba će utvrditi Popis korisnika koji su ostvarili pravo na subvenciju kamata na kredit za obnovu nekretnina oštećenih u potresu.

Korisnicima s popisa Ured će dostaviti obavijest da su ispunili uvjete za subvenciju kamata na kredit od strane Grada Zagreba, te da se radi daljnje realizacije kredita obrate jednoj od banaka iz točke 1. ovog javnog poziva sa kojima je Grad Zagreb sklopio Ugovor o subvencioniranju kamata na kredite građana Grada Zagreba za obnovu nekretnina oštećenih u potresu na području Grada Zagreba.
Konačnu odluku o odobrenju kredita donosi banka, te će korisnik s bankom sklopiti ugovor o kreditu. 
Korisnici su dužni sredstva kredita utrošiti namjenski. 

Ured će metodom uzorka provoditi kontrolu na licu mjesta kod korisnika.
Korisnik gubi pravo na subvenciju kamata ako prestane biti vlasnik nekretnine i/ili ako promijeni mjesto prebivališta, kao i u slučajevima koji će biti regulirani u ugovorima između banke i korisnika.

Obrazac zahtjeva može se preuzeti:

· na internetskoj stranici Grada Zagreba: www.zagreb.hr
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na temelju članka 60. stavka 1. točke 3. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20 i 3/21) i točke 15. Zaključka o pomoći građanima Grada Zagreba dodjelom novčane pomoći ili subvencijom kamata na kredite za obnovu nekretnina oštećenih u potresu 


 (Službeni glasnik Grada Zagreba 18/20 i 3/21) 
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