Z A P I S N I K 
sa 40. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 31. ožujka 2010., u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, 
dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Slavko Kojić, Davorka Pejnović, Ivo Jelušić, Jelena Pavičić Vukičević,Damir Belošević, Jagoda Milidrag Šmid, Arna Bušljeta, Vesna Pauković, Mladen Glavina, Vladimir Ferdelji, Milka Kosanović, Andro Nižetić i Boris Vidić
Ostali nazočni:  Borislav Blažević, Jagoda Ivanda  
Sjednica je tonski snimljena.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
Verifikacija zapisnika sa 39. sjednice od 25. siječnja 2010. 

1. Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu

Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera

2. Siva ekonomija- kratkoročne i dugoročne mjere 

3. Kvaliteta socijalnog dijaloga u gradu Zagrebu

4. Prijedlog za osnivanje ureda za mirenje pri Gospodarsko-socijalnom vijeću Grada Zagreba
5. Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević pozdravio je nazočne, otvorio 40. sjednicu GSV-a te pojasnio nazočnim članovima da će se  materijali za buduće sjednice  dostavljati putem mail-a, a oni koji budu inzistirali da im se dostavi putem pošte to će im se i omogućiti.
Zapisnik sa 39. sjednice od 25. siječnja 2010. jednoglasno je  verificiran.
Ad1. Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu
Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera

Predsjednik GSV-a Damir Belošević je izvjestio da su materijali za ovu točku dnevnog reda dostavljeni, tema neće biti obrađena iz razloga zauzetosti predstavnika Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Zagreb. Naglasio je da će ova tema biti obrađena u mjesecu svibnju 2010.  
.

Vladimir Ferdelji je mišljenja da dostavljeni materijali ne objašnjavaju porast nezaposlenosti odnosno da su to samo statistički podaci, te traži pojašnjenje   promjene njihovog rada u skladu sa novo nastalom situacijom. 

U daljnjoj raspravi su sudjelovali  Damir Belošević, Vladimir Ferdelji i Jagoda Milidrag Šmid.
Zaključak:

 1. Tema Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu, Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela politike socijalnih partnera bit će obrađena u mjesecu svibnju 2009.

  2. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu uputit će dopis Hrvatskog zavodu za zapošljavanje, Područna služba Zagreb u kojem će tražiti dodatno pojašnjenje prilagodbe njihovog rada  u skladu s novonastalom situacijom vezano sa porastom broja nezaposlenosti.
Ad2. Siva ekonomija- kratkoročne i dugoročne mjere 
Predsjednik GSV-a g.Damir Belošević upoznao je nazočne sa dopisom dostavljenim od strane Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva. U dopisu se navodi neprofrofesionalnost rada GSV-a u Gradu Zagrebu i iskazanim zahtjevom  za sudjelovanjem njihovih predstavnika na današnjoj sjednici.

Jagoda Milidrag Šmid predložila da se uputi argumentarin dopis državnom tajniku.

Milka Kosanović je mišljenja da dopis treba biti upućen Ministru.  

Jagoda Milidrag Šmid je mišljenja da je siva ekonomija u porastu te se osvrnula na sivu ekonomiju u javnoj upravi.

Vladimir Ferdelji je mišljenja da je nedopustivo ovakvo ponašanje tijela javne vlasti te traži sankcije pa čak i smjenu državnog tajnika. Smatra da ovo treba objaviti u medijima. Navodi da je GSV-a volontersko tijelo koje je zakonski postavljeno, a  zatražilo je dostavu izvješća  od profesionalca  s  područja njihovog rada.

Tema siva ekonomija razmatrala se na ovoj sjednici. U raspravi su sudjelovali Jagoda Milidrag Šmid, Vladimir Ferdelji, Arna Bušljeta, Boris Vidić, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Milka Kosanović, Milan Bandić
Zaključak:
1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu ima jasan stav prema sivoj ekonomiji i traži od Vlade Republike Hrvatske i  ministarstava da se  iznađe  politička volja za promjenu odnosa prema sivoj ekonomiji. Stav sadašnje Vlade Republike Hrvatske i Ministarstva prema ovoj tematici  vidi se kroz dopis koji nam je dostavljen.
2. Gospodarsko-socijalno vijeće će uputiti dopis Ministru i zatražiti da se provedu sankcije prema ljudima odnosno pojedincu  koji u državnoj upravi imaju takve stavove. 
Ad3.  Kvaliteta socijalnog dijaloga u gradu Zagrebu
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević je naveo da je Hrvatska udruga poslodavaca dostavila prijedloge za unapređenje socijalnog dijaloga sa kojim su se svi socijalni partneri složili. U raspravi su sudjelovali Damir Belošević, Milan Bandić, Jagoda Milidrag Šmid, Milka Kosanović, Vladimir Ferdelji.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu smatra da  socijalni dijalog postoji i da je na zavidnoj razini. Socijalni partneri prihvaćaju prijedloge za unapređenje socijalnog dijaloga.
Ad4. Prijedlog za osnivanje ureda za mirenje pri Gospodarsko-socijalnom vijeću Grada Zagreba
Izvjestitelj za ovu točku dnevnog reda je Borislav Blažević sudac Visokog trgovačkog suda u Zagrebu i predsjednik Hrvatske udruge za mirenje. Uvodno izlaganje o ovoj temi dao je predsjednik GSV-a g.Damir Belošević. 

Kratko izvješće o temi mirenja iznio je g. Borislav Blažević objasnivši što  je mirenje, kakav je to postupak  i koja je korist od samog postupka mirenja. Navodi da su u Republici Hrvatskoj osnovani Centri za mirenje. Ujedno spominje mirenje u individualnim radnim sporovima. Predlaže da se osnuje podružnica  uz Centar za mirenje pri Hrvatskoj udruzi za mirenje. 
U raspravi su sudjelovali Damir Belošević, Milka Kosanović, Jagoda Milidrag Šmid, Vladimir Ferdelji.
Zaključak
Gospodarsko-socijalno vijeće podržalo je prijedlog Ureda za socijalno partnerstvo da se osnuje Ured za mirenje pri Gospodarsko-socijalnom vijeću u Gradu Zagrebu. Akti vezani za spomenuti ured bit će usvojeni na sljedećoj sjednici.
Ad.5 Ostalo

Predsjednik GSV-a Damir Belošević upoznao je nazočne sa održanom sjednicom Ureda za socijalno partnerstvo. Razmatrane su određene teme. Između ostalog spomenuta  je mogućnost isplaćivanja naknada za članove GSV-a. 

U raspravi su sudjelovali: Vladimir Ferdelji, Damir Belošević, Jagoda Milidrag Šmid, Milka Kosanović, Vesna Pauković
Sjednica je završena u 16,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
PREDSJEDNIK

               
Damir Belošević
KLASA: 550-01/10-01/83
URBROJ: 251-09-02-10-11
Zagreb, 31. ožujka 2010.
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