Z A P I S N I K 
sa 41. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 26. travnja 2010., u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, 
dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Ivo Jelušić, Jelena Pavičić Vukičević, Ladislav Prežigalo, Damir Belošević, Jagoda Milidrag Šmid, Arna Bušljeta, Mladen Glavina, Vladimir Ferdelji, Milka Kosanović i Andro Nižetić
Ostali nazočni:  Jadranka Veselić Bruvo, Mijo Bezer, Zlatan Frohlich, Ines Bravić, Valerija Kelemen Pepeonik i   Jagoda Ivanda  
Sjednica je tonski snimljena.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
Verifikacija zapisnika sa 40. sjednice od 31. ožujka  2010. 

1. Strategija razvoja grada Zagreba

- Projekti za razvoj gospodarstva u Gradu Zagrebu

- Preseljenje industrije izvan Zagreba

- Gospodarenje urbanim gradskim prostorom

Izvršitelji:  Hrvatska udruga poslodavaca


        Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo 

    HGK- Komora Zagreb

    Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

2. Cijena građevinskog zemljišta i svih ostalih komunalnih naknada/Utjecaj

      na urbanističko planiranje

Izvršitelji: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet


       Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

Gradski ured za imovinsko-pravne poslove i imovinu Grada

3. Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević pozdravio je nazočne, otvorio 41. sjednicu GSV-a.   Jednoglasno je usvojen dnevni red. 
Zapisnik sa 40. sjednice od 31. ožujka  2010. jednoglasno je  verificiran uz primjedbu predsjednika gosp. Damira Beloševića da se u zaključku pod točkom 4. prijedloga za osnivanje Ureda za mirenje pri Gospodarsko-socijalnom vijeću, doda da će se akti vezani za spomenuti Ured usvojiti na sljedećoj sjednici. 
Ad.1. i 2.
S obzirom da su teme iz 1. i 2. točke usko povezane,  rasprava kao i izlaganja o predmetnim temama su se odvijali istovremeno. 

Uvodno izlaganje o 1. točki dnevnog reda dala je gđa. Jadranka Veselić Bruvo.
Napomenula je kako se tema gospodarstva provlači kroz prostorno-plansku dokumentaciju počevši od krovnih kao što je Prostorni plan Grada Zareba preko Generalno urbanističkog plana Zagreba i Sesveta pa preko detaljnijih planova, urbanističkog plana uređenja i detaljnog plana uređenja. Ukratko je pojasnila prezentaciju koju je dostavila kao materijal za sjednicu.
Predlaže odgovarajući prijedlog mjera na čijem se konkretiziranju još uvijek radi u Gradskom uredu za strategijsko planiranje i razvoj Grada u oviru izrade Zagreb plana odnosno razvojne strategije grada Zagreba. O istom moli da se raspravi na sjednici i pomogne pri definiranju Mjera.
Smatra da bi jedna od osnovnih Mjera trebala biti intenziviranje izrade i  donošenja planova za gospodarske zone jer nepostojanje takvih planova može blokirati investicije. Trebalo bi stvoriti prostorno-planske i organizicijske pretpostavke za zaštitu ruralnog područja grada Zagreba kako bi se mogla stvoriti konkurentna poljoprivredna proizvodnja. U preostalim dijelovima proizvodnje gospodarstva u samom urbanom dijelu Grada Zagrebu trebalo bi poticati tercijalne djelatnosti odnosno nove pravce kreativne industrije, istraživanje i razvoj, ekonomiju prometa informacijama, ekonomiju doživljaja za posjetitelje grada Zagreba. Cjelokupni razvoj gospodarstva nužno je sagledati u suradnji sa Zagrebačkom županijom. Spomenula je i nužnost  provedbe mjera aktivne zemljišne politike i planiranje potrebnih ulaganja u komunalno opremanje Grada. Podsjetila je nazočne na obvezu Grada Zagreba da izradi Zagreb plan po donošenju Zakona o regionalnom razvoju te zatražila aktivno uključivanje Gospodarsko-socijalnog vijeća pri definiranju ciljeva i smjernica razvoja u okviru Zagreb plana.
U svezi teme preseljenja industrije izvan Zagreba kratko izvješće dao je g. Zlatan Frolich. Smatra da u  suradnji sa Gradskim uredom za strategijsko planiranje i razvoj Grada planiraju dati nekoliko projekata vezano za razvoj gospodarstva. Jedni od važnijih projekata su izgradnja kongresnog centra, Zagrebački velesajam, prigradska željeznica, zračna luka Zagreb, odlaganje otpada, projekt Digitalni grad.
Što se tiče industrijalizacije Grada Zagreba podsjetio je nazočne kako se u gradu Zagrebu izmijenila gospodarska struktura. I dalje postoji tedencija seljenja industrije izvan Grada. 

Gđa. Ines Bravić dala je kratko izvješće u svezi cijene građevinskog zemljišta. Priložila je tablicu sa prosječnim cijenama građevinskog zemljišta za  2008. i 2009. 
U raspravi su sudjelovali Milan Bandić, Jagoda Milidrag Šmid, Milka Kosanović, Vladimir Ferdelji i  Mijo Bezer.
Zaključak:
1. Gospodarsko-socijalno vijeće podržava prijedloge mjera, smjernice i osvrte Gradskog ureda za strategijsko planiranje i  razvoj Grada, Gradskog  ureda za imovinsko-pravne poslove i  upravljanje imovinom i Hrvatske gospodarske komore-Komora Zagreb uz napomenu da će se  kada budu obrađivane spomenute teme obavezno istaknuti kratkoročni, srednjoročni  i dugoročni ciljevi. 
2. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu će se aktivno uključiti pri definiranju ciljeva i smjernica razvoja u okviru Zagreb plana.
Ad. 3.
Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević je izvijestio nazočne  da je prošloj sjednici osnovan Ured za mirenje u individulanim radnim sporovima pri Gospodarsko- socijalnom vijeću u Gradu Zagrebu. Kako su materijali za navedenu temu za prošlu sjednicu kasno dostavljeni  o istima se detaljno na prošloj sjednici nije moglo raspravljati. Stoga je predložio da se na ovoj sjednici usvoje akti vezano za već osnovan Ured.
Zaključak
1. Usvojeni su akti Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu.

2. Jagoda Ivanda imenuje se tajnicom Ureda za mirenje u individualnim radnim sporovima pri GSV-a u Gradu Zagrebu.
3. Gospodin Mijo Bezer  će temu  Prioritetni prometni projekti Grada Zagreba iznijeti na sljedećoj sjednici.

Gospodin Mladena Glavina je interesiralo što je sa mjerama koje Vlada poduzima u svezi smanjivanja porezne stope i kako se iste odražavaju na proračun Grada Zagreba. Po njegovom mišljenju smanjili bi se prihodi Grada na godišnjoj razini za oko osamsto tisuća do milijardu kuna. Zatražio je izvješće Grada Zagreba, Gradskog ureda za financije o utjecaju porezne reforme Vlade Republike Hrvatske na prihode Grada Zagreba iz naslova prireza od poreza na dohodak.
 Zaključak:
Gospodarsko-socijalno vijeće zatražilo je izvješće Grada Zagreba, Gradskog ureda za financije o utjecaju porezne reforme Vlade Republike Hrvatske na prihode Grada Zagreba iz naslova prireza od poreza na dohodak.

Sjednica je završena u 16,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
PREDSJEDNIK

                       Damir Belošević
KLASA: 550-01/10-01/228
URBROJ: 251-09-02-10-9
Zagreb, 26. travnja 2010.
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