Z A P I S N I K 
sa 47. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 28. ožujka 2011, u 13,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, 
dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Harun Omerbašić, Davorka Pejnović, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Đurđica Pugelnik, Vladimir Ferdelji, Andro Nižetić  i Zdravko Urban.
Ostali nazočni: Mijo Bezer, Marijan Ključarić, Vitomir Begović, Vesna Matijašević i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Verifikacija zapisnika sa 46. sjednice od  31. siječnja   2011. 

Zapisnik sa 46. sjednice od  31. siječnja 2011. jednoglasno je  verificiran.  
G. Vladimir Ferdelji je naveo da je za dnevni red sjednice GSV-a bilo predviđeno 4 točke. Međutim Ured za mirenje pri GSV-u dostavio je još dvije točke koje se uvrštavaju u dnevni red s napomenom da će te dvije točke biti obrađene prve. 

1) Organizacija savjetovanja o mirnom rješavanju radnih sporova,

2) Osiguranje potrebnih uvjeta i logističke podrške radu GSV-a i Ureda za mirenje.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
1. Organizacija savjetovanja o mirnom rješavanju radnih sporova
Izvršitelj:  Ured za mirenje i Vitomir Begović – Ured za soc. partnerstvo RH,
2. Osiguranje potrebnih uvjeta i logističke podrške radu GSV-a i Ureda za mirenje
Izvršitelj:  Ured za mirenje i Vitomir Begović – Ured za soc. partnerstvo RH

3. Problemi prometa u Zagrebu

Izvršitelj: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet

4. Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu

Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera

Izvršitelji: Hrvatski zavod za zapošljavanje-Područna služba Zagreb


      Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva

5. Siva ekonomija- kratkoročne i dugoročne mjere

Izvršitelj: Državni inspektorat Republike Hrvatske

6. Kvaliteta socijalnog dijaloga u Gradu Zagrebu

Izvršitelji: Socijalni partneri

Predsjednik GSV-a g. Vladimir Ferdelji je pozdravio  nazočne i  otvorio 47. sjednicu GSV-a.   
Ad 1. i 2. 

Uvodno izlaganje o prve dvije točke dao je g. Damir Belošević, koordinator miritelja i Ureda za mirenje. Osvrnuo se na dosadašnje obavljene aktivnosti i one koje se planiraju.
Nazočnima se obratio g. Vitomir Begović te pohvalio aktivnosti GSV-a Grada Zagreba kao i  rad Ureda za mirenja pri GSV-u u Gradu Zagrebu, kao jedan od pozitivnih primjera za cijelu Hrvatsku. Ukazao je na potrebu dogovora između predstavnika sindikata i poslodavaca u vezi izrade plana  tvrtki u kojima bi se trebala provesti savjetovanja. Nakon toga u suradnji sa Uredom za mirenje i miriteljima koji su educirani potrebno je napraviti točan plan realizacije, dakle definirati termine, sudionike i predavače, te zaduženja za daljnje kontakte tj. realizaciju u konkretnim subjektima. Pokrenuo je i pitanje obavljanje administrativnih i stručnih poslova za potrebe GSV-a i Ureda za mirenje te  je predložio da se  odredi osobu/e koja/e bi obavljala/e te poslove. Slijedom toga, predložio je da gradonačelnik utvrdi potrebno rješenje.
U raspravi su sudjelovali Milan Bandić, Damir Belošević, Vesna Pauković, Mladen Glavina.
Zaključak: 

Prema preuzetoj obvezi socijalnog partnera Grada Zagreba i gospodina Gradonačelnika zadužuje se Ladislav Prežigalo, pročelnik Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo da do iduće sjednice osigura logističku potporu Uredu za mirenje pri GSV-u Grada Zagreba, odnosno odredi osobu koja će dostatno vrijeme obavljati poslove tajnika i organizacije daljnih savjetovanja, tj. dipl.pravnika/cu, kao i da osigura adekvatnu prostoriju u kojoj će biti smješten Ured za mirenje i u kojoj prostoriji će se, prema potrebi, provoditi pojedinačna mirenja.  
Ured za mirenje će organizirati sastanak s članovima  HUP-a i sindikalnih središnjica u GSV-u Grada Zagreba radi dogovora oko izrade plana daljnjih savjetovanja  na području Grada Zagreba te implemantacije mirenja u praksi.
Ad 3.

Uvodno izlaganje o 1. točki dnevnog reda dao je g. Marijan Ključarić. Ukazao je na neznatne promjene u odnosu na prošlogodišnje Izvješće vezano za stanje u javnom gradskom prijevozu, željezničkom prometu, auto taksi prijevozu, cestovno motornom prometu, stanju u semaforizaciji, sigurnosti prometa.
U raspravi su sudjelovali Milan Bandić, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Đurđica Kahlina,  Vladimir Ferdelji i Đurđica Kahlina.
Zaključak:
1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je prihvatilo Ivješće Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, uz određene primjedbe kao što su da poslovanje pojedinih gradskih prijevoznika ne može biti dio Izvješća, da se centralnom upravljanju prometom mora dati prioritet, da se jasnije razluči održavanje i ulaganje u ceste, da se podrži plinski dio koji bi smanjio dio troškova Zet-u i Plinare kao i utjecaj na okoliš.  

 Ad.4.

Kratko izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dala je gđa. Vesna Matijašević.

Objasnila je mjere koje se smatraju potporama za zapošljavanje (obrazovanje, stučno osposobljavanje bez zasnivanje radnog odnosa, javni radovi i potpora za očuvanje radnih mjesta).
Osvnula se na kretanje nezaposlenosti u Gradu Zagrebu.
U raspravi su sudjelovali Vladimir Ferdelji, Đurđica Kahlina, Đurđica Pugelnik, Mladen Glavina, Vesna Pauković.
Zaključak:

Zadužuje se Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područna služba Zagreb da proširi Izvješće sa ključnim podacima o nezaposlenosti (broj nezaposlenih, otpuštenih sa Burze, novozaposlenih itd.) da bi se mogli sagledati rezultati poduzetih mjera.

Predaže se HZZO - Područnoj službi Zagreb da uputi vlastite stručnjake da sudjeluju u izradi redovnih obrazovnih programa srednjih škola i fakulteta.
Ad.5.
O 3. točki dnevnog reda gospodin Vladimir Ferdelji je izvijestio nazočne o dopisu dostavljenom od strane Državnog inspektorata po pitanju sive ekonomije-kratkoročne i dugoročne mjere. U dopisu je državni inspektorat naveo da će sjednica povjerenstva VRH za suzbijanje sive ekonomije biti sazvana za mjesec travanj 2011.

Smatra da su spomenuto Izvješće mogli prezentirati na sjednici GSV-a neovisno o tome kada će biti upućeno Vladi Republike Hrvatske, te da je to već treći puta kako državni inspektorat odbija prisustvovati na sjednicama GSV-a kako bi se raspravljao o istoj točki. S takvim stavom predsjednika bili su suglasni svi nazočni.
Neslužbeno se doznalo da je prošle godine Državni ispektorat uputio samo 4 prijave HZZZ-u
Zaključak:
Zadužuje se Državni inspektorat da za sljedeću sjednicu Gospodarsko-socijalnog vijeća dostavi Izvješće o sivoj ekonomije- kratkoročne i dugoročne mjere, isto izvješće koje će biti dostavljeno Vladi Republike Hrvatske.
Uputiti će se dopis Državnom inspektoratu sa primjedbama GSV-a Grada Zagreba.

Ad.6.
O temi kvaliteti socijalnog dijeloga G. Vladimir Ferdelji izvijestio je nazočne da je Izvješće o spomenutoj temi dostavio HUP,  te da bi bilo dobro da se samo o ovoj temi raspravlja na sjednici GSV-a u mjesecu u kojem se redovito ne održava sjednica GSV-a. Nastavno na spomenutu temu predlaže da sva tri socijalna partnera dostave Izvješće tako da bi se kvalitetno moglo raspravljati na sjednici. O istom su bili suglasni svi nazočni.
Zaključak:

Zadužuju se sva tri socijalna partera da za sljedeću sjednicu GSV-a, koja će biti zakazana u mjesecu kada nema sjednica prema planu održavanja sjednica, dostave Izvješće o kvaliteti socijalnog dijaloga o kojima će se raspravljati na sazvanoj sjednici. 

Ostalo
G. Vitomir Begović podržao je točku 6. tj. razgovor i dogovor o unapređenju rada Vijeća i podizanju razine  socijalnog dijaloga, koji uvijek može i treba biti što bolji, učinkovitiji i kvalitetniji. 
G. Vladimir Ferdelji izvjestio je nazočne o dopisu Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva vezano za cijenu prirodnog plina, koji su svi članovi već primili. 
Sjednica je završena u 15,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
   PREDSJEDNIK

                   Vladimir Ferdelji, dipl. ing. v.r.
KLASA: 550-01/11-01/65
URBROJ: 251-09-02-11-10
Zagreb, 28. ožujka 2011.
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