Z A P I S N I K 
sa 48. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 30. svibnja 2011, u 12,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Jelena Pavičić Vukičević, Vidoje Bulum, Slavko Kojić, Harun Omerbašić, Davorka Pejnović, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Đurđica Pugelnik, Vladimir Ferdelji, Andro Nižetić  i Ivan Matošić.
Ostali nazočni:  Andrija Mikulić, Ivan Samac, Mirjana Berislavić, Bosiljka Devernay, Helena Miladić, Tatjana Dalić, Romana Galić i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Verifikacija zapisnika sa 47. sjednice od  28. ožujka   2011. 

Zapisnik sa 47. sjednice od  28. ožujka 2011. jednoglasno je  verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
1. Siva ekonomija- kratkoročne i dugoročne mjere

Izvršitelj: Državni inspektorat Republike Hrvatske

2. Nova stambena naselja i prateća društvena infrastruktura(Zdravstvena zaštita, predškolski odgoj, osnovno školski odgoj i kultura mladih)

Izvršitelji: Gradski ured za zdravstvo i branitelje


      Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport

3. Politika Grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana 

Izvršitelj: Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

       4. Strategija za razvoj ljudskih potencijala Grada Zagreba

Izvršitelj: Ured gradonačelnika

       5. Razno

Predsjednik GSV-a g. Vladimir Ferdelji je pozdravio  nazočne i  otvorio 48. sjednicu GSV-a.   
Ad 1. 

Uvodno izlaganje o prvoj točki dnevnog reda dali su g. Andrija Mikulić  i g. Ivan Samac. G. Andrija Mikulić upoznao je nazočne sa radom Povjerenstva VRH za borbu protiv sive ekonomije. Povjerenstvo je u 2010. održalo nekoliko sjednica na kojima su razmotreni predstojeći planovi i aktivnosti posebice planovi zajedničkih inspekcijskih akcijskih nadzora s ciljem suzbijanja svih pojavnih oblika sive ekonomije prvenstveno snaženje financijske discipline poreznih obveznika, otkrivanje utaje poreza i drugi davanja, kontrole zakonitosti u području rada i zapošljavanja, nedozvoljene trgovine, nezakonito obavljanje ugostiteljske i turističke djelatnosti, promet naftnih derivata visoko tarifnih dobara kao duhan, alkohol, kava, nelegalna eksploatacija mineralnih sirovina, protupravne gradnje i ostalo.
Analizom brojčanih podataka otkriven je i procesuriran značajan broj nezakonitosti povezanih s pojavnim oblicima sive ekonomije te su neki od tih oblika otkriveni u manjoj mjeri u odnosu na prethodnu godinu. Tome je najviše doprinijelo nova zakonska rješenja kojima je omogućeno poduzimanje oštrijih mjera protiv prekršitelja u svim slučajevima nelegalnog rada kao i vrlo dobra koodinacija svih nadzornih tijela pri čemu je posebno doprinijelo realiziranje plana kratkoročnih i dugoročnih mjera za suzbijanje sive ekonomije VRH-e. 
Iz područja  radnog odnosa i zaštite na radu kratko izvješće je dao g. Ivan Samac.
Inspektori rada ne nadziru sve poslodavce, jedan dio poslodavaca nadzire upravna inspekcija, dakle kad je u pitanju Zakon o državnim službenicima i namještenicima, prosvjetna inspekcija nadzire predškolsko, osnovno školstvo i srednje školstvo. Jedan segment na visokom učilištu nadzire prosvjetna inspekcija. Velik problem na tržištu rada zadaje „rad na crno”. Osobito se to odnosi na sklapanje ugovora o djelu koje Državni inspektorat proglašava nezakonitim iz razloga što poslodavac sa radnik može sklopiti ugovor o radu na određeno ili neodređeno vrijeme, a ne ugovor o djelu. Državni inspektorat RH se obratio Ministartvu gospodastva, rada i poduzetništva radi iznalaženja  zakonskog rješenja za povremene poslove. Spomenuo je problem prijave i odjave radnika. Skraćen je rok za prijavu radnika, prije je bio petnaest dana  od zasnivanja radnog odnosa, a sada je osam dana. Stav Državnog inspektorata RH je bio da poslodavac mora prijaviti radnika prije početka rada. Smatra da je u kvalitetnom obaljanju poslova nužna koordinacija sa Poreznom upravom i financijskom policijom kao  i drugih tijela. 

Spomenuo je problem neisplate plaće. U prošloj godini u područnoj jedinica Zagreb nije isplaćena minimalna plaća za 2200 radnika sukladno Zakonu o minimalnoj plaći.   
U raspravi vezano za udjele sive ekonomije u BDP-u Republike Hrvatske, zakonska rješenja u borbi protiv sive ekonomije, neisplate miniminalne plaće sukladno Zakonu o minimalnoj plaći, primjeri sive ekonomije i Projekt stop radu na „crno” su sudjelovali Vladimir Ferdelji, Đurđica Kahlina.
Zaključak: 
Gospodarsko-socijalno vijeće upoznato je sa Izvješćem Držvnog inspektorata Republike Hrvatske vezano za problematiku sive ekonomije.
Ad 2.

Uvodno izlaganje o 2. točki dnevnog reda dala je  Hrastić Novak. Izvijestila  je nazočne o  zdrastvenj  zaštitu  u novom naselje Sopnica Jelkovec koje pokrivenom mrežom zdrastvene djelatnosti opće medicine, stomatološke zdrastvene zaštite, pedijatrije, zdrastvene zaštite žena, labaratorijske dijagnostike. U tijeku je završna nabava medicinske opreme.
Uvodno izlaganje o predškolskom odgoju dala je Bosiljka....

Grad Zagreb ima visoku razinu obuhvata djece predškolske dobi gotovo 75%, a 100% u šestoj godini prije polaska u školu što je vrlo blizu razini evropskih gradova, a od nekih gradova razina obuhvata i bolja. Dat je podatak o otvaranju novih vrtića. U osiguranju prostora provodi se po raznim modelima uključujući i JPP. Ide se na izgradnju montažnih dječjih vrtića. 
Uvodno izlaganje za osnovno školsko obrazovanje dala je Mirjana Berislavić.

Iz materijaa koje je Ured dostavio vidi se da se  planira povećanje smještajnih kapaciteta u 5 gradskih četvrti. Ukupno se radi o 6 objekata osnovnih škola. 
Uvodno izlaganje o kulturi mladih dala je Helena Miladić.

U partnerstvi i suradnji s Udrugama provodima planirane zadaće, a odnosi se na poticanje suradnje gradskih predškolskih ustanova, zatim osnovnim i srednjih škola, pružanjem mogućnosti korištenja prostora, sudjelovanje Udruga u programima. Pri tom koriste postojeće resurse tako da Udruge realiziraju svoje programske aktivnosti Tu djeluju i Vijeća Gradske četvrti gdje se provode programske aktivnosti za mlade. Opremanje knjižnice Sopnica Jelkovac je u tijeku.
U raspravi su sudjelovali  Mladen Glavina, Đurđica Kahlina,  Vladimir Ferdelji i Đurđica Pugelnik.
Zaključak:
1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je prihvatilo Ivješće Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport i Izvješće Gradskog ureda za zdravstvo i branitelje. 
 Ad.3.

Kratko izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dala je gđa. Romana Galić.

Procjena da u Gradu Zagrebu živi 17% građana starije životne dobi što zahtjeva posebnu brigu i skrb. U tom cilju Grad Zagreb sustavno skrbi na nekoliko načina u cilju zadovoljavanja osnovnih životnih potreba u cilju socijalnog uključivanja građana starije životne dobi i zadržavanja građana u njihovoj primarnoj sredini. To se sve čini sukladno važećim dokumentima prvenstveno programu socijalne politike Grada Zagreba koja je svojim mjerama usmjerena k poboljšanju uvjeta svih građana pa tako i građana starije životne dobi. Sukladno Odluci o socijalno skrbi građani pravo na besplatni prijevoz ako ispunjavaju odgovarajuće uvjete. Ako govorimo o zadovaljovanju osnovnih životnih potreba sugrađani ako ispunjavanju uvjete mogu ostvariti pravo na novčanu pomoć umirovljenicima , novčanu pomoć  korisnicima doplatka za pomoć i njegu, i korisnicima  osobne invalidnine, novčana pomoć za osobne potrebe, pomoć za podmirenje troškova stanovanja, pomoć u naravi, pomoć u obliku smještaja.
U raspravi oko otvaranja hospicija i palijativne skrbi, javno-privatnog partnerstva pri izgradnji domova za starije osobe, društveno korisnog rada kao pomoći osobama starije životne dobi  su sudjelovali Vladimir Ferdelji, Mladen Glavina, Jelena Pavičić Vukičević, Đurđica Pugelnik
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće je prihvatilo Izvješće Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom - Politika Grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana.
Ad.4.
Kratko izvješće o 4. točki dnevnog reda  dala je gđa. Tatjana Dalić. 
U svom izlaganju je navela da je Lokalno partnerstvo za zapošljavanje  utemeljeno krajem prosinca 2010. između Grada Zagreba i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Spomenuti Projekt je financiran iz Europske unije. Osnovni cilj je bio da se Partneri ispred Udruge poslodavaca, Gospodarske komore, Obrtničke komore Zagreb, Centra za socijalnu skrb Grada Zagreba i Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Agencije za strukovno obrazovanje odraslih, predstavnici obrazovnih ustanova, pojedinačni predstavnici poslodavaca, te socijalni partneri i civilno društvo (ukupno 39 partnera) skupe i pokušaju nastaviti jednu dvogodišnu Strategiju razvoja ljudskih potencijala Grada Zagreba, potencijala pojedinaca i institucija i gospodarskih subjekata koji jačanju njihovih potencijala mogu doprinjeti razvoju gospodarstva jer bez razvoja gospodarstva nema ni zapošljavanja, a Gradu Zagrebu je to od vitalne važnosti.
Cjelovitim sustavom mjera i aktivnosti odnosno Strategijom razvoja ljudskih potencijala Grada Zagreba u razdoblju 2011-2013 osigurava se stabilnost gradskog proračuna iz kojeg se financira daljnji razvoj Grada te potiče novo zapošljavanje, smanjuje broj korisnika socijalne pomoći iz proračunskih sredstava i uvodi aktivna socijalna politika te se podiže ukupna kvaliteta života svih građana. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje imaju svoju Skupštinu i Upravni odbor. U izradu Strategije najdirektnije je bio uključen Ured gradonačelnika koji je ujedno bio i kooridanotor Projekta. Grad Zagreb je osnovao Radne skupine za izradu Strategije.
Nositelji aktivnosti na provedbi mjera kao i nositelji određenih projektnih ideja za apliciranje na sredstva EU fondova provodit će zadane aktivnosti sukladno svojim nadležnostima te će ih uvrstiti u svoje godišnje planove i za svaku godinu osigurati sredstva za njihovo provedbu. 

Grad Zagreb se s partnerima obvezuje da će dio mjera iz Strategije usmjeriti na korištenje sredstava iz programa EU-e osobito Europskog socijalnog fonda a znanja i informacije podijelit će s ostalim gradovima u zemlji. 

Pri provedbi mjera iz Strategije vodit će se računa o stvarnim životnim uvjetima i potrebama građana, posebno poduzetnika i nezaposlenih, materijalnim, stručnim i organizacijskim mogućnostima Grada Zagreba i njegovih partnera, te o praktičnim i teoretskim suvremenim dostignućima u razvoju ljudskih potencijala i rješavanja problema nezaposlenosti i novog zapošljavanja.

U definiranju Strategije, partneri su se usredotočili na aktivnosti koje imaju dobre potencijale za privlačenje nužnih sredstava iz europskih fondova i Nacionalnog programa poticanja zapošljavanja.

Navedena  Strategija usko je povezana s Europskom strategijom za pametan, održiv i uključiv rast „Europa 2020”, a moguće ju nadopunjavati u skladu s gospodarsko-društvenim promjenama kao i predlagati nove projektne ideje s kojima se određene strateške mjere mogu bolje i uspješnije realizirati. 
U raspravi oko navedene teme sudjelovali su Vladimir Ferdelji, Damir Belošević, Đurđica Pugelnik, Đurđica Kahlina.
Zaključak: 
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu u potpunosti prihvaća i podržava Strategiju za  razvoj ljudskih potencijala Grada Zagreb u razdoblju 2011-2013. 
Ad.5 

G. Vladimir Ferdelji izvjestio je nazočne da se sukladno zaključku sa prošle sjednice GSV-a u Gradu Zagrebu, a na prijedlog Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo  Jagoda Ivanda razrješuje dužnosti tajnice Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu.

Miroslav Horvat imenuje se tajnikom Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu, a Aleksandar Stanetti imenuje se zamjenikom tajnika Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu.
Sjednica je završena u 15,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
   PREDSJEDNIK

                   Vladimir Ferdelji, dipl. ing. v.r.
KLASA: 550-01/11-01/178
URBROJ: 251-09-02-11-9
Zagreb, 30. svibnja 2011.
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