Z A P I S N I K 
sa 50. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 26. rujna 2011, u 13,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Vidoje Bulum, Jelena Pavičić Vukičević, Hrun Omerbašić, Davorka Pejnović, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Vesna Pauković, Mladen Glavina, Vladimir Ferdelji, Andro Nižetić, Milka Kosanović i Josip Zaher.
Ostali nazočni:  Davor Poljak, Marijan Maras, Sandra Tucak Zorić, Ivo Čović, Renata Dogan, Tomislav Pleše i Dinko Bilić.
Sjednica je tonski snimljena.
Verifikacija zapisnika sa 49. sjednice od  6. srpnja   2011. 

Zapisnik sa 49. sjednice od  6. srpnja 2011. jednoglasno je  verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
1. Gospodarenje otpadom

Izvršitelj: Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj

2. Rezultati poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Grada Zagreba u 2010. 

Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o.

3. Realizacija Programa sanacije vodoopskrbne mreže kao prioritetne investicije u Gradu Zagrebu za 2009.

Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o.

4. Gradske odluke koje utiču na troškove komunalne infrastrukture 

Izvršitelji: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet 

5. Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Vladimir Ferdelji je pozdravio  nazočne i  otvorio 50. sjednicu GSV-a.   
Ad 1. 

Kratko izvješće o prvoj točki dnevnog reda dala je gđa. Sandra Tucak Zorić.

Navela je da je za  gospodarenje otpada bitna stavka  prostorno planska dokumentacija kao što je prostorni plan Grada Zagreba, GUP Grada Zagreba i GUP Sesvete koji omogućuju lokacije za sustav gospodarenja otpada. Glavni problem je što postoji prostorno-planska dokumentacija na snazi u kojojoj je napisano da odlagalište Jakuševac može raditi do kraja 2010. što znači da ima neriješen status. U međuvremenu je pokrenuta izmjena i dopuna prostornog plana Grada Zagreba te se održala  tematska sjednica Skupštinskog odbora za zaštitu okoliša u lipnju 2011. na kojem su donijeti određeni zaključci. Sljedeći korak bi bio da ta tema dođe na tematsku sjednicu Gradske Skupštine Grada Zagreba za koju još ne postoji dogovoreni termin. Izrađen je Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpada u Gradu Zagreba za koji se trenutno provodi strateška procjena utjecaja na okoliš koja bi trebala biti gotova u 10. mjesecu ove godine koja je podloga da bi se uvrstile određene lokacije koje mogu biti u sustavu gospodarenja otpada. Kao jedan od problema navela je i nedovoljno zainteresiranost javnosti za probleme gospodarenja otpadom. Planirane su  aktivnosti u cilju ispunjavanju zakonskih obveza kao što je donošenje izmjene i dopuna prostornog plana Grada Zagreba, završiti postupak strateške procjene ovog nacrta prijedloga Plana  gospodarenja otpada do 2015. , priprema projekata Centra za gospodarenje otpada koji bi trebao biti gotov do 6. mjeseca 2012. Jedan o ciljeva je povećanje reciklažnih dvorišta. Nadalje priprema i izrada projekata za postrojenje termičke obradu otpada i iznalaženje rješenja za zbrinjavanje mulja iz CUPOVZA-a.
U raspravi su sudjelovali Vladimir Ferdelji, Milka Kosanović i  Marijan Maras.
Zaključak: 
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu  je podržalo Izvješće Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet o Planu gospodarenja otpada u Gradu Zagrebu.
Ad 2.
Kratko izvješće o drugoj točki dnevnog reda dao je g.  Ivo Čović u svezi rezultata poslovanja Zagrebačkog holdinga d.o.o. u 2010. Naveo je da je  u prošloj godini ostvaren  ukupni gubitak od 500 milijuna kuna, a u odnosu na 2009. ostvaren je značajan pad prihoda, a isto tako vidljiv je pad rashoda u manjem iznosu.  
Postoji stalan trend značajnog porasta financijskih rashoda uz istovremeni pad financijskih prihoda pa u konačnici od 50 milijuna gubitka može se reći da su poslovni prihodi  za 128 milijuna manji od poslovnih rashoda dok su financijski prihodi bili manji od financijskih rashoda za 368 milijuna ¼ gubitka generirana je iz poslovnih aktivnosti, a ¾ iz financijskih aktivnosti.  Zatim se osvrnuo na Podružnice koje su poslovale pozitivno, ostvarile su ukupnu dobit od 121 milijuna, Podružnice koje su poslovale negativno ostvarile su ukupni gubitak od 616 mil. kuna. Najveći gubitak ostvarili su ZET 274 milijuna kuna, Direkcija 160 milijuna kuna, USO 54 milijuna kuna, Zagrebački velesajam 51 milijuna kuna.
U raspravi su sudjelovali Mladen Glavina, Josip Zaher, Vladimir Ferdelji i  Damir Belošević. 
Zaključak:
1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je upoznato sa Izvješćem o poslovanju      Zagrebačkog holdinga d.o.o. u 2010.
 Ad.3.

Kratko izlaganje o trećoj  točki dnevnog reda dao je g. Davor Poljak.
Izvijestio je nazočne o osnovnim elementima financiranja Programa sanacije vodoopskrbne mreže kao prioritetne investicije u Gradu Zagrebu   2008-2011.
Ovim Programom je predviđeno definirati sve potrebne radove na sanaciji i na izgradnji vodoopskrbnog sustava i sustava odvodnje u  Gradu Zagrebu u ovom periodu, definitrati  i izvore financiranja za taj Program. Tako su definirani izvori financiranja tipa A, određeno je financiranje  iz kredita EBRD-a u iznosu od 60 milijuna eura. Do sada je nešto više od 35 milijuna eura realizirano, a Master planom je utvrđeno da će svih 60 milijuna eura biti utrošenom sukladno Programu do sredine 2013. 
Spomenuo je i drugi izvor financiranja, Program B - obveznice zagrebačkog holdinga po kojem je sveukupno ugovoreno 308.060.025,25 kuna. Do rujna 2013. je situirano 264.595.125,80 kuna. Sveukupna vrijednost sanacije objekata vodoopskrbe za 2009. iz B programa i C programa (B program-obveznice zagrebačkog holdinga) i C programa(vlastita sredstva) po Planu je iznosila 118.270.000,00 kuna. 

Ujedno je podnio Izvješće o sanaciji vodoopskrbne mreže za 2010. Temeljeg istog Izvješća može se zaključiti po planu poslovanja da je  financirano iz vlastitih sredstava podružnice VIO. Plan poslovanja VIO za sanaciju vodoopsrbne mreže u 2010. je 40.845.000,00 kuna . 

Sveukupno je ugovoreno 10.412.745,42 kune. Do 13. rujna 2011. je situirano 5.480.381,22 kune. (pristigle situacije i računi u podružnicu VIO). Što se tiče plaćanja spomenutog Programa do 31. prosinca 2010., 138.473,62 kuna je plaćeno  temeljem računa zagrebačkih cesta.

U raspravi su sudjelovali Milka Kosanović, Vladimir Ferdelji i Mladen Glavina.
Zaključak:

1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je upoznato sa Izvješćem Podružnice VIO u svezi sanacije vodoopskrbne mreže i da   skraćeni oblik  Izvješća koji će biti upućen Gradskoj Skupštini Grada Zagreba dostavi GSV-u u Gradu Zagrebu.
2. Zadužuje se Podružnica Vodoopskrba i odvodnja  da dostavi pisani odgovor na sljedeća pitanja: a) potrebno je dati presjek između dignute i stvarno fakturirane vode u desetogodišnjem razdoblju b)  koliko ima intervencija u svezi puknuća cijevi u odnosu na prijašnja razdoblja imajući u vidu ulaganja u sanaciju.
Ad
Uvodno izlaganje  o 4. točki dnevnog reda  dao g. Dinko Bilić.
Naveo je da je Grad Zagreb u obvezi uređivati građevinsko zemljište u cilju njegovog osposobljavanja za rekonstrukciju i korištenje, a sve u skladu s dokumentima prostornog uređenja. Gradskim odlukama iz područja vodnog i komunalnog gospodarstva a temeljem zakona koju uređuju ovo područje komunalnog gospodarstva navedeni su  i izvori financiranja za gradnju komunalne infrastrukture, komunalno vodnih građevina i nerazvrstanih cesta. Važeće visine prihoda za financiranje gradnje komunalno vodnih i cestovnih građevina ne omogućavaju financiranje kompletne gradnje infrastrukture koju je potrebno izgraditi u skladu s dokumentima prostornog uređenja. Prilikom donošenja dokumenata prostornog uređenja bilo bi potrebno napraviti izračun troškova komunalne gradnje vodne infrastrukture. Temeljem tog izračuna  volumena površine zgrada koji se mogu graditi u skladu s dokumentima prostornog uređenja moguće je utvrditi jedinične vrijednosti i davanja koja plaćaju vlasnici čestica i investitori. 
Za utvrđivanje jediničnih vrijednosti i javnih davanja potrebno je pokrenuti postupak izmjene Zakona o komunalnom gospodarstvu, Zakona o vodama i Zakona o financiranju vodnog gospodarstva. U tom smjeru od strane Grada Zagreba pokrenuta je inicijativa 2008., a ove godine od strane Udruge gradova.
G. Tomislav Pleše je govorio o problemima s kojima se susreće Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet vezano za provođenje zakona i poslova na uređivanju građevinskog zemljišta u Gradu Zagrebu. Spomenuo je troškove gradnje komunalne infrastrukture i sredstava koja su potrebna za financiranje gradnje komunalne infrastrukture kao i izvore prihoda za financiranje komunalne infrastrukture određene Gradskim odlukama.
U raspravi oko navedene teme sudjelovali su Vladimir Ferdelji, Milka Kosanović, Jelena Pavičić Vukičević, Andro Nižetić
Sjednica je završena u 16,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
   PREDSJEDNIK

                   Vladimir Ferdelji, dipl. ing. v.r.
KLASA: 550-01/11-01/416
URBROJ: 251-09-02-11-9
Zagreb, 26. rujna 2011.
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