Z A P I S N I K 
sa 51. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 28. studenoga 2011, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

 Vidoje Bulum, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Vjera Salopek, Harun Omerbašić, Davorka Pejnović, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Vesna Pauković, Mladen Glavina, Anita Car, Vladimir Ferdelji, Andro Nižetić, Ivan Matošić

Ostali nazočni:  Marinka Bakula Anđelić i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Verifikacija zapisnika sa 50. sjednice od  26. rujna   2011. 

Zapisnik sa 50. sjednice od  26. rujna 2011. jednoglasno je  verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
1. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

2. Proračun Grada Zagreba za 2012.

      Izvršitelj: Gradski ured za financije

3. Rasprava oko dopunjenog prijedloga dohodovnog cenzusa pri korištenju socijalnih prava građana iz nadležnosti Grada Zagreba

      Izvršitelj: Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom  

4.   Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Vladimir Ferdelji je pozdravio  nazočne i  otvorio 51. sjednicu GSV-a.   
Ad 1. 

Kratko izvješće o prvoj točki dnevnog reda dao je g. Vladimir Ferdelji. Izvjestio je nazočne da je održan sastanak između predstavnika  GSV-a s predstavnicima Gradske skupštine Grada Zagreba. 
Jagoda Ivanda tajnica GSV-a pročitala je zaključke koji su donijeti na prethodno spomenutom Sastanku.
1) Zaključci koji će ubuduće biti donijeti na sjednicama Gospodarsko-socijalnog vijeća u
Gradu Zagrebu dostavljat će se pravovremeno Gradskoj skupštini Grada Zagreba. Stručne
službe Gradske skupštine Grada Zagreba iste će zaključke, uz materijele za sjednice,
proslijeđivati zastupnicima, kako bi isti zastupnici i javnost na vrijeme bili informirani o
zaključcima i stavu GSV-a, kao tripartitnog tijela.
2) GSV u Gradu Zagrebu, u suradnji s Uredom za socijalno partnerstvo u RH, pripremit će i
dostaviti Gradskoj skupštini sažetak na temu socijalnog dijaloga u EU i RH, te će isto biti,
uz ostale materijale za sjednicu, proslijeđeno svim zastupnicima i stručnim službama, kako
bi se predočili razlozi osnivanja, uloga i način rada GSV-a Grada Zagreba kao tripartitnog
savjetodavnog tijela.
3) Predsjednik Gradske skupštine Boris Šprem pozvao je GSV, da ukoliko želi, prisustvuje
zasjedanju  Skupštine  (iako  im  prema  Poslovniku  ne  pripada  pravo   sudjelovanja u
raspravi), te da se GSV aktivno uključi u rad radnih tijela Skupštine Grada Zagreba.
4) Jednom godišnje na zasjedanju Gradske skupštine raspravljat će se o svim pitanjima iz
područja socijalnog dijaloga.
5) U donošenju godišnjih planova i programa rada GSV-a, temeljem zaključka radnog
sastanka   s   predsjednicima  i   tajnicima  županijskih   GSV-a  od  28.09.2011,   Gradska
skupština ne može   sudjelovati jer je Gradska skupština predstavničko tijelo i nema te
ovlasti, a to pravo pripada gradonačelniku kao nositelju izvršnih poslova..
Zaključak: 
Gospodarsko-socijalno vijeće  u Gradu Zagrebu će postupati sukladno zaključcima donijetim na sastanku od 21. studenoga 2011.
Ad 2.
Kratko izvješće o drugoj točki dnevnog reda dala je gđa.  Vjera Salopek. 
Navela je da je Proračun Grada Zagreba uravnotežen na razini 6.650.000.000,00 kuna , nominalno je manji za 200 milijuna u odnosu na prošlu godinu odnosno 2,92%. 
Proračun Grada Zagreba je realan iz sljedećih razloga, naime proračunski prihodi planiraju se na temelju smjernica VRH i njihovih makroekonomskih parametara u kojima se kaže da će rast BDP-a u 2012. biti 2,5% istovrermeno planiraju inflaciju 2,3% što znači da bi realan rast bio 0,2% . Međutim prateći ostvarenje prihoda u 2011. i prateći mišljenja eminentnih ekonomskih stručnjaka mišljenja smo da je smanjenje Proračuna naša realnost zbog  čega se i predložio manji Proračun. Kod planiranja proračunskih rashoda prioriteti su bili osiguranje sredstava za sve ugovorene obveze. Nakon toga osiguranje stečenih prava iz Programa socijalne skrbi. Sljedeći prioritet je bio štednja na svim razinama a da redovito funkcioniranje Grada ne dođe u pitanje. Važno je bilo uskladiti investicijske projekti koji su prioritet Grada sa smanjenim realnim mogućnostima za investiranje.

 Što se tiče strukture prihoda nije došlo do izmjene zakonske regulative na tom području tako u strukturi prihoda porezi na prihodi čine 71%, a prihodi po posebnim propisima od koji su najveći  komunalna naknada i doprinos te čine daljnjih 17,5% tako da u ukupnoj strukturi prihoda Proračun Grada Zagreba iz ta tri izvora čine 88% Proračuna. 

Što se tiče rashoda ukupno od 6.650.000.000,00  kuna 2,14 ?milijuna su utrošeni preko Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport ili 30,26%. Sljedeći po visini po utrošku sredstava je Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet 

 Preko tog Ureda  se planira utrošiti oko 1,7 milijuna kuna? ili 26% 

Sljedeći po visini sredstava je Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo preko kojeg se planira utrošiti 986 milijuna kuna ili 14,84%. Ova tri Ureda troše 70% proračunskih sredstava a to su ujedno i prioriteti u Praračunu Grada Zagreba. Što se tiče Zagrebačkog holdinga d.o.o. u Proračunu su planirane sve preuzete obveze, ono što nije dovoljno planirano su subvencije za koje nema prostora da se one povećavaju.
U raspravi oko plaća u gradskoj upravi, sredstvima za profesionalne športske klubove  sudjelovali su Vladimir Ferdelji, Damir Belošević, Jelena Pavičić Vukičević, Đurđica Kahlina, Vidoje Bulum, Anita Car,  Mladen Glavina. 
G. Vladimir Ferdelji upoznao je nazočne sa zaključkom  Povjerenstvo za porezni sustav, proračun,

javne djelatnosti, zapošljavanje i socijalnu politiku.
Zaključak Povjerenstva:

Prijedlog Proračuna za 2012. je realniji u odnosu na prošle godine, ali zbog očekivanja težeg gospodarskog stanja 2012. nerealno je očekivati prihode koji su planirani.

Uzimajući u obzir ekonomske pokazatelje sadržane u smjernicama, ali i najnovije prognoze ekonomskih stručnjaka, planiranju proračuna Grada Zagreba pristupilo se opreznije i s manjim stopama rasta tako da je predloženi Proračun za 2012. niži od Proračuna za 2,92% te iznosi 6.650.000,000,00 kuna.

Zaključak:
1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu podržava prijedlog Proračuna Grada Zagreba za 2012. uz napomenu da je prijedlog Proračuna realniji u odnosu na prethodne godine.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu  izražava bojazan da bi moglo doći do lošijeg punjenja prihoda u Proračunu zbog ekonomske krize u Republici Hrvatskoj.

U prijedlogu Proračuna nisu predviđeni jači zahvati u pogledu redukcije i optimiranja kadrova u Gradskoj upravi.
 Ad.3.

Kratko izlaganje o trećoj  točki dnevnog reda dala je gđa. Marinka Bakula Anđelić. 
Grad Zagreb većinu mjera koje se odnose na usluge socijalne skrbi i socijalne zaštite uporište ima u programu socijalne politike Grada  do 2012. i još neki strateški dokumenti kao je Strategija izjednačavanja mogućnosti osoba s invaliditetom, žene žrtve obiteljskog nasilja itd. 
Također imamo Odluku o socijalnoj skrbi Grada Zagreba gdje se nalazi većina socijalnih usluga i način provođenja istih. U 6. mjesecu 2011. donijet je  Zakon o socijalnoj skrbi  koji je temeljni akt za djelatnost socijalne skrbi i u nekim odredbama dotiče regionalne i lokalne  samouprave. Zakon je dao u nadležnost  neke nove usluge koje treba izvršiti kao što je npr. financiranje smještaja beskućnika. Za većinu usluga do sada nije postojao dohodovni cenzus osim financiranja besplatnog prijevoza za određene kategorije korisnika . Dohodovni cenzus je i kod mjera za prava na pomoć za njegu u kući. Kod usluge smještaja koja je najskuplja nema dohodovnog cenzusa. 
U raspravi i u svezi uvođenja dohodovnog cenzusa su sudjelovali Vladimir Ferdelji, Damir Belošević, Davorka Pejnović i Mladen Glavina.
Zaključak:

1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je podržalo prijedlog gradske uprave u svezi programa socijalne skrbi  osim u dva jedno su nezaposleni sa cenzusom od 2.000,00 kuna a drugo su oni  koji imaju iznad 65 godina.

Ad.Ostalo
Sjednica je završena u 16,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
   PREDSJEDNIK

                   Vladimir Ferdelji, dipl. ing. v.r.
KLASA: 550-01/11-01/491
URBROJ: 251-09-02-11-5
Zagreb, 28. studenoga 2011.
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