Z A P I S N I K 
sa 52. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 30. siječnja 2012, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Vidoje Bulum, Duško Ljuština, Slavko Kojić, Harun Omerbašić, Ladislav Prežigalo, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Vesna Pauković, Anita Car, Mladen Glavina (opravdao izostanak), Vladimir Ferdelji, Andro Nižetić, Anny Brusić i Admira Ribičić

Ostali nazočni:  Mijo Bezer, Alan Ordulj i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a g. Vladimir Ferdelji pozdravio je nazočne i otvorio 52. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 51. sjednice od  28. studenoga   2011. 

Zapisnik sa 51. sjednice od  28. studenoga  2011. jednoglasno je  verificiran.  
Predsjednik je pročitao dostavljeni prijedlog socijalnog partnera sindikata za točkom dnevnog reda 

-    Cijene komunalnih naknada, prijevoza i ostalog u Gradu Zagrebu

Gradonačelnik je predložio da se o ovoj točci dnevnog reda održi posebna sjednica i to za 7 dana, te da se odmah dostave materijali za tu točku dnevnog reda svim članovima GSV-a. Prijedlog je jednoglasno usvojen i svi članovi primili su materijale za predloženu točku dnevnog reda.

Sindikati su predložili da se pozove i predsjednik uprave Holdinga g. Čović. 
Zaključak:

Slijedeća sjednica sazvati će se za 06.02.2012. u 14 sati, sa zatraženom točkom dnevnog reda i poziv će se uputiti predsjedniku uprave Holdinga g. Čoviću.

Zbog situacije da nije više član Hrvatske udruge poslodavaca i da zbog toga ne može više biti član GSV-a u Gradu Zagrebu g. Ferdelji svim nazočnim zahvalio se na dosadašnjoj suradnji. Prema pristiglom dokumentu od strane HUP-a za novog člana GSV-a, HUP predlaže gđu. Bošku Trbojević, koja zbog spriječenosti i hitnosti odluke nije mogla prisustvovati ovoj sjednici. Prijedlog je prihvaćen.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
       1. Razrješenje i imenovanje predsjednika i potpredsjednika
2. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica
3. Problemi prometa u Zagrebu

 Izvršitelj: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne             

 poslove i promet

        4. Program rada Vijeća za 2012.


Izvršitelji: Socijalni partneri 

  5. Ostalo 
Ad 1. 

Kratko izlaganje o prvoj točki dnevnog reda dao je g. Vladimir Ferdelji.
Naveo je da se temeljem Poslovnika rada GSV-a  predsjednik i potpredsjednici razrješuju dužnosti GSV- a, te da se imenuju novi predsjednik i podpredsjednici.

Za predsjednika je predložen  Milan Bandić, a za podpredsjednike su predloženi  Damir Belošević i Boška Trbojević.

Zaključak:
Vladimir Ferdelji  razrješuje se dužnosti predsjednika GSV-a, a  Milan Bandić i Damir Belošević razrješuju se dužnosti potpredsjednika GSV-a.

Milan Bandić imenuje se predsjednikom GSV-a, a  Damir Belošević i Boška Trbojević imenuju se potpredsjednicima GSV-a.
Ad 2.
G. Milan Bandić,  novoimenovani predsjednik nastavio je voditi sjednicu. Riječ je dao g. Damiru 
Beloševiću da ukratko obrazloži 2. točku dnevnog reda.  GSV u suradnji sa Uredom za socijalno partnerstvo vlade RH ima obavezu dostaviti Gradskoj Skupštini Grada Zagreba sažetak na temu socijalni dijalog u RH i EU, što će biti proslijeđeno svim zastupnicima i stručnim službama skupštine grada, kako bi se predočili razlozi osnivanja, uloga i način rada GSV-a Grada Zagreba kao tripartitnog savjetodavnog tijela, a sve sukladno sastanku GSV-a Grada Zagreba sa predsjednikom skupštine Grada Zagreba g. Borisom Špremom. Ovo nije učinjeno iz razloga jer je Ured za socijalno partnerstvo Vlade Republike Hrvatske u postupku reorganizacije i vjerojatno će postati dio Ministarstva rada i mirovinskog osiguranja, te je isti Ured ovog trenutka u fazi preseljenja. Isto će biti naknadno izvršeno do sljedeće sjednice u trećem njesecu.
Zaključak:
GSV-e u Gradu Zagrebu će u kordinaciji sa Uredom za socijalno partnerstvo, što je hitnije moguće, uputiti Gradskoj Skupštini Grada Zagreba sažetak na temu socijalnog dijaloga u RH i EU.

 Ad.3.

Kratko izlaganje o trećoj  točki dnevnog reda dao je g. Mijo Bezer.
Što se tiče javnog gradskog prijevoza putnika bilo je otvoreno nekoliko novih linija, ali svi zadaci su bili usmjereni na racionalizaciju troškova sa ciljem da se kvaliteta usluge ne smanji. Posebno je odrađen dio koji se odnosi na invalide poštujući Konvenciju  i naš četverogodišnji plan. Što se tiče željezničko gradskog prigradskog prijevoza tu je došlo do ogromnih zaokreta. Naime odlukom Gradonačelnika smanjen je i ukinut dio subvencija  HŽ-u i javnom gradskom prijevozu za građane koji ne pripadaju Gradu Zagrebu. Nadalje je spomenuo i određene promjene u auto taksi prijevozu. Promjenama u autotaksi prijevozu usluga autotaksi prijevoza u Gradu Zagrebu je značajno pojeftinila uz istovremeno poboljšavanje kvalitete. Ujedno je spomenuo Integrirani prijevoz putnika. Želja da se u Gradu Zagrebu uspostavi centralno automatsko upravljanjem prometa s ciljem davanja prednosti javnom gradskom prijevozu i usmjeravanje prometa u javne garaže te video nadzor koji se počeo operativno realizirati. Cilj videonadzora je kontrola prometa u mirovanju i eventualno ciljane kontrole koje idu u korist građana. Spomenuo je odluku Gradonačelnika u svezi parkiranja ispred dječjih vrtića kao i zone park&”drive”
U raspravi i u svezi  prometa sudjelovali su Anny Brusić, Andro Nižetić, Admira Ribičić, Anita Car, Damir Belošević i  Đurđica Kahlina. 
Đurđica Kahlina u svom izlaganju navela je molbu da izloženo uđe u Zapisnik te da se na isto pisano odgovori.
1. Tramvaj br. 5. sa Prečkog je tramvaj „zvan čežnja“. Vozi svakih 20 minuta. Na jednu peticu su dvije sedamnaestice. Tražimo da se podmiruju potrebe građana a ne da se misli samo na uštede. Stoga, tražimo da se to preispita i riješi u interesu građana.

2. Sustav parkiranja je u Zagrebačkoj jezgri posebno od 2011. godine totalno je kaotičan. Kao takav radi isključivo u korist velikih trgovačkih lanaca izvan Grada, a na štetu trgovina i obrtnika u širem centru Grada. Za obaviti kupovinu možda i neke druge obveze dva sata  sada dozvoljenog parkinga nije dovoljno.

3. Predlažemo – povratak na mogućnost da svatko tko je zaposlen u širem centru Grada može kupiti godišnju parkirališnu kartu po cijeni parking karte stanara. Jer se zaposleni u Gradu pate a parkirališta zjape prazna npr. Šubićeva i cijeli taj kvart.

Kada je SMH htio obnoviti parking karte koje su istekle oko svibnja prošle godine tada prema važećim odlukama Grada nisu po kriterijima nigdje pripadali. Predlažu to za sve institucije koje imaju urede u širem centru Grada a nemaju svoje parkiralište za zaposlene, kao npr. HZZ, HAC.

4. Također pitam, jer je ovo važno za ovu točku dnevnog reda koja se odnosi na probleme prometa u Gradu Zagrebu, te tražim odgovor na slijedeće - SMH je dogovarao sa predsjednikom Uprave Končara – Holdinga (gospodinom Bagom) i gradonačelnikom Grada gospodinom Bandićem negdje u lipnju prošle godine izgradnju 10 novih tramvaja.

      Trebali su novci, pa se pisalo gospođi ministrici Martini Dalić u Ministarstvo financija, te je ona  rekla  da nije nadležna i priča je stala. Tražimo da se vide mogućnosti realizacije tog posla koji bi bio važan za naša poduzeća kao što su Končar i Gredelj.

Zaključak:

1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća izvješće Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet.
2. Od strane izlagatelja Đurđici Kahlina pismeno će se dostaviti odgovori za zatraženo.
Ad.3
G. Vidoje Bulum preuzeo je daljnje vođenje sjednice zbog spriječenosti predsjednika g. Milana Bandića. Ukratko je pojasnio da predložene teme programa rada su opće te se temeljem poslovnika rada tijekom godine mogu predlagati i druge teme ako je nešto nužno ili aktualno i ako je za određenu temu zainteresiran bilo koji socijalni partner iz bilo kojeg razloga i područja.
Zaključak:
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća predloženi Program rada vijeća za 2012, koji je sastavni dio ovog zapisnika.
Ad.4. Ostalo

Damir Belošević je predložio, a vezano za zaključke sastanka GSV-a i predsjednika Skupštine Grada Zagreba, da svi socijalni partneri za slijedeću sjednicu pripreme i dostave imena i prezimena, sa adresama elektronske pošte, osoba koje će ubuduće sudjelovati u radu radnih tijela Skupštine, odnosno u odborima Skupštine Grada Zagreba, a za koji rad u pojedinim odborima su zainteresirani socijalni partneri. Isti popis osoba i pojedinih odbora, GSV- bi na slijedećoj sjednici potvrdio te shodno istom uputio dopis Skupštini Grada Zagreba sa popisom odbora i osoba koje će sudjelovati u radu istih odbora. Naglasio je da se popis svih odbora nalazi se na službenim internetskim stranicama Grada Zagreba.

Zaključak:

Svi socijani partneri za slijedeću sjednicu pripremiti će i dostaviti imena i prezimena, sa adresama elekrtonske pošte, osoba i pojedinih odbora u kojima su zaiteresirani sudjelovati u njihovom radu, te će se isto uputiti Gradskoj Skupštini Grada Zagreba.
Sjednica je završena u 15,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/11-01/634
URBROJ: 251-09-02-12-5
Zagreb, 30. siječnja  2012.
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