Z A P I S N I K 
sa 53. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 6. veljače  2012, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Harun Omerbašić, Ladislav Prežigalo, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Vesna Pauković, Mladen Glavina, Boška Trbojević, Andro Nižetić, Josip Zaher i Ivan Matošić.
Ostali nazočni:  Ivo Čović, Davor Poljak, Dubravko Baričević, Nikola Vuković i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a g. Milan Bandić pozdravio je nazočne i otvorio 53. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 52. sjednice od  30. siječnja   2012. 

Zapisnik sa 52. sjednice od  30. siječnja 2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
     1. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

2. Cijene komunalnih naknada, prijevoza i ostalog u Gradu Zagrebu 

 Izvršitelji: Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo


                    Zagrebački holding d.o.o  

3. Imenovanje predstavnika GSV-a u radna  tijela Gradske Skupštine Grada Zagreba
4. Ostalo
Ad 1. 

Tajnica Jagoda Ivanda informirala je nazočne da GSV-e  u Gradu Zagrebu, u suradnji s Uredom za socijalno partnerstvo u RH, priprema  sažetak na temu socijalnog dijaloga u EU i RH, te se isto upućuje Gradskoj Skupštini Grada Zagreba  kako bi se proslijedilo  svim zastupnicima da bi se predočili razlozi osnivanja, uloga i način rada GSV-a Grada Zagreba kao tripartitnog savjetodavnog tijela.
2) Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet će u najkasnijem roku od 15 dana dostaviti Đurđici Kahlini pisane odgovore na zatraženo sa prošle sjednice.
Ad 2. 

Kratko izlaganje o prvoj točki dnevnog reda dao je g. Milan Bandić. Osvrnuo se na zadnje povećanje cijene prijevoza  koje je bilo  1. siječnja 2008. U usporedbi sa ostalim velikim gradovima kao npr. Split i Rijeka u Republici Hrvatskoj Grad Zagreb ima niže cijene prijevoza. Korespodencija između Uprave zagrebačkog Holdinga d.o.o., Gradonačelnika i Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo glede zakonske obveze dobivanje suglasnosti od strane Gradonačelnika za korekciju cijena intezivno se odvija zadnjih mjesec dana.
U svezi nužnosti povećanja cijene prijevoza uvodno izlaganje dao je g. Dubravko Baričević. Navodi da su rezulati poslovanja pokazali da je nedostatna subvenicja Grada uvažavajući Proračun Grada Zagreba i da je potrebno postići  ravnotežu poslovanja za ovu godinu. 

Gospodin Davor Poljak  je spomenuo da povećanja cijene vrijedi i za podružnicu Vodoopskrbu i odvodnju, a osim toga postoji  zakonska obveza prema Zakonu o vodama o uvođenju fiksne naknade. Realne potrebe samog sustava vodoopskrbe i odvodnje su velike. Unatrag nekoliko mjeseci pregovora sa Gradskim uredom za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, pokušavaju se  naći mjere da povećanje  cijena nebi imali prevelik utjecaj na socijalno osjetljive građane. 

Smatra da će se usklađenje cijena završiti do kraja tekućeg mjeseca.

G. Vladislav Prežigalo navodi da se svakodnevno održavaju sastanci sa VIO-om gdje su problemi dosta složeni zbog toga što još nema zakonskog odgovora vezano za PDV-e. Tu se još treba tretirati pitanje pročišćavanja otpdanih voda, pitanje naknada Beneficijaru te još naknadu za razvoj koju mora donijeti Gradska skupština Grada Zagreba. Kroz tjedan, dva pitanje vezano za vodoodpskrbu  iznađe će se adekvatno rješenje tim više što do 16. ožujka 2012. mora se VIO-a odvojiti  iz Zagrebačkog holdinga d.o.o. kao samostalna jedinica.

Što se tiče povećanje cijene vode ne znače da će doći do povećanje cijena za sve kategorije.
Što se tiče povećanja cijena ZET-a nastoji se  iznaći  adekvatno rješenje uvažavajući mogućnosti Grada  i Zagrebačkog holdiga d.o.o.  s jedne strane i socijalne situacije građana s druge strane.

Gospodin Ivo Čović izjavljuje da se o prijedlogu  izrade cijena pristupili odgovorno uvažavajući očekivnja i strahove javnosti. U daljnjem izlaganju navodi da je prihvaćen njihov prijedlog cijena prijevoza bila bi 10 kuna neovisno o tome  koliki je to postotak  svaki građanin će se moći voziti za 10 kuna. Stvar je odgovorne politike da se pristupi dugoročnoj sanaciji javnog prijevoza u Gradu Zagrebu. 
G. Čović je naveo da se ne razmišlja o drugim poskupljenjima osim vode i tramvaja.

O poskupljenju će raspravljati i Vijeće za zaštitu potrošaća u Gradu Zagrebu.

U raspravi  u svezi cijena komunalnih usluga  sudjelovali su  Đurđica Kahlina  i Boška Trbojević, Vesna Pauković, Mladen Glavina, Damir Belošević i Josip Zaher.
Zaključak:

GSV-e u Gradu Zagrebu će održat sljedeću sjednicu na ovu temu kada bude izrađen usaglašeni prijedlog konačnih cijena, najkasnije do kraja veljače 2012.
Ad.3. Imenovanje predstavnika GSV-a u radna  tijela Gradske Skupštine Grada Zagreba

Sindikati Zagrebačkog GSV-a dostavili su imena i prezimena, sa adresama elektronske pošte, osoba i pojedinih odbora u kojima su zaiteresirani sudjelovati u radu radnih tijela Skupštine, odnosno u odborima Skupštine Grada Zagreba, a za koji rad u pojedinim odborima su zainteresirani socijalni partneri.
Zaključak: 

Imenuju se predstavnici sindikalne strane GSV-a za rad u radnim tijelima Gradske Skupštine Grada Zagreba, prema dostavljenom popisu Odbora-radnih tijela, sa imenima i prezimenma i adresama elektronske pošte,  te će se isto uputiti Gradskoj Skupštini Grada Zagreba.
Ad.4. Ostalo

Tajnica Jagoda Ivanda obavijestila je nazočne da je sindikalni parter GSV-a u Gradu Zagrebu   predložio da se u Povjenstvo za porezni sustav, proračun, javne djelatnosti, zapošljavanje i socijalnu politiku imenuju Đurđica Kahlina i Mladena Glavina umjesto dosadašnjih članovaa Jagode Milidrag Šmid i Arne Bušljeta. 

Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu imenuje Đurđicu Kahlina i Mladena Glavinu u 
Povjenstvo za porezni sustav, proračun, javne djelatnosti, zapošljavanje i socijalnu politiku.
Sjednica je završena u 15,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/11-01/25
URBROJ: 251-09-02-12-4
Zagreb, 6. veljače  2012.
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