Z A P I S N I K 
sa 54. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 27. veljače  2012, u 13,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Harun Omerbašić, Ladislav Prežigalo, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Anita Car, Josip Pavelić, Boška Trbojević, Andro Nižetić, Ivan Matošić i Sanja Smoljak Katić.
Ostali nazočni:  Ivo Čović, Davor Poljak, Dubravko Baričević, Nikola Vuković i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a g. Milan Bandić pozdravio je nazočne i otvorio 54. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 53. sjednice od  6. veljače   2012. 

Zapisnik sa 53. sjednice od   6. veljače 2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
     1. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

2. Cijena vodnih usluga i javnog gradskog prijevoza u Gradu Zagrebu 

 Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o.
                      

 3.  Ostalo
Ad 1. 

Tajnica Jagoda Ivanda informirala je nazočne da je upućen dopis Gradskoj Skupštini Grada Zagreba sa popisom osoba i pojedinih odbora u kojima su Sindikati Zagrebačkog GSV-a  zaiteresirani sudjelovati u radu radnih tijela  odnosno u odborima Gradske Skupštine Grada Zagreba.

Gđa Đurđica Kahlina traži odgovore na pitanja koje je postavila na prethodnoj sjednici GSV-a u Gradu Zagrebu s obzirom da iste nije dobila, a odnose se na Ad3. točke 1.2. i 3. isto tako traži odgovor koji je upućen Gradonačelniku  a odnosi se na  Ad 3. točka 4.da u što kraćem roku dobije odgovor.
Ad 2. 

Kratko izlaganje o prvoj točki dnevnog reda vezano za cijenu vodnih usluga dao je g. Davor Poljak.  U svom izlaganju navodi da se na skupštinskim odborima  raspravljalo o dijelu vodne usluge odnosno naknadi za razvoj. Predloženo je povećanje sa 5,5 lipa  na 30 lipa. i vodne naknade za razvoj odvodnje  sa 26,5 lipa na 70 lipa. Razlog povećanje naknade za razvoj služi za izgradnju novih kapaciteta, osnovnih kapaciteta i daljnje širenje mreže. Ta sredstva su namjenska, na njih se ne obračunava PDV-e i ona se namjenski koriste sukladno Programu građenja tih objekata. Taj Program građenja  predlaže VIO i usklađuje sa Gradskim uredom za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet te ga zajdnički predlažu Gradskoj Skupštini Grada Zagreba  na usvajanje. Drugi dio strukture cijene koji se koristi iz  prihoda VIO je onaj dio koji VIO fakturira koji ulazi u  račun dobiti i gubitka iz kojeg se  pokrivaju  troškovi poslovanja i održavanja postojeće mreže. Na njega se obračunava PDV-e. Tu je predloženo određeno povećanje cijene s 4,3 kune na 4,69 kune i povećanje cijene odvodnje sa 0,85 kn/m3 na 1,00 kn/m3 tako da je ukupno varijabilni dio cijene  5,69 kuna po m3 bez PDV-a koja se odnosi na kućanstvo. U varijanti koja se odnosi na gospodarstvo predloženo je  izjednačavanje cijene. Tako da je  varijabilni dio cijene vodoopskrbe  smanjen  sa 7,34 kn/m3 na 4,69 kn/m3. Varijabilni dio cijene odvodnje sa 2,26 smanjen na 2,oo kuna. Ukupno varijabilni dio cijene za gospodarstvo je manji u odnosu na prethodno razdoblje.
Uvođenje fiksne naknade predviđena Zakonom o vodama  proizlazi obveza utvrđivanja fiksnog i varijabilnog dijela cijena vodnih usluga. Fiksna naknada služi za održavanje točno određenog priključka tako da svaki korisnik mora podnijeti taj dio troška. Predložena je cijena 18, 414 kuna sa PDV-om kao neka prihvatljiva mjera koja u odnosu na druge Gradove spada u nižu cijenu. Napominje da je zadnja korekcija cijena  bila 1.siječnja 2008. Od tada do danas je bilo  korekcija cijena na niže.
U raspravi  u svezi cijene vodnih usluga  sudjelovali su  Milan Bandić, Josip Pavelić, Đurđica Kahlina, Sanja Smoljak Katić, Boška Trbojević,  Damir Belošević i  Ivo Čović.
Zaključak:

Predstavnici Grada Zagreba u GSV-e u Gradu Zagrebu su podržali prijedlog povećanja cijene vodnih usluga.

Predstavnici sindikalnih središnjica u GSV-u Grada Zagreba i HUP-a bili su protiv povećanja cijena vodnih usluga..
Kratko izlaganje u svezi povećanje cijene prijevoza dao je g.Dubravko Baričević.
U svom izlaganju navodi da je namjera ovog  zahtjeva za povećanje cijena i dodatnim angažmanom kroz povećanja obuhvata korisnika uravnotežiti poslovanje u mogućoj mjeri u 2012. Zadnja korekcija cijena javnog gradskog prijevoza bila je  1. siječnja 2008. I od tada mnogi imputi koji djeluju na cijenu usluge su se bitno promjenili. U prijedlogu zahtjeva za promjenu cijena su se vodili što manje korekcije cijena za određene kategorije karata te se nastojalo omogućiti korisnicima da sami odluče sukladno svojim potrebama i  mogućnostima za koju će se kartu opredijeliti. 

U raspravi su sudjelovali Milan Bandić, Damir Belošević, Boška Trbojević, Ivo Čović, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Josip Pavelić, Andro Nižetić, Sanja Smoljak Katić, Ivan Matošić, Slavko Kojić.
Zaključak: 

Predstavnici Grada Zagreba u GSV-e u Gradu Zagrebu su suzdržani od  prijedloga povećanja cijena javnog gradskog prijevoza u Gradu Zagrebu.
Predstavnici sindikalnih središnjica u GSV-u Grada Zagreba i HUP-a bili su protiv povećanja cijena javnog gradskog prijevoza u Gradu Zagrebu.
Sjednica je završena u 15,15 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/47
URBROJ: 251-09-02-12-4
Zagreb, 27. veljače  2012.
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