Z A P I S N I K 
sa 55. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 26. ožujka  2012, u 11,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Harun Omerbašić, Davorka Pejnović, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Mario Iveković, Andro Nižetić, Sanja Smoljak Katić i Admira Ribičić.
Ostali nazočni:  Ljiljana Špoljarić, Vesna Matijašević, Ivan Matijević, Filip Vodopija, Mario Iveković i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a g. Milan Bandić pozdravio je nazočne i otvorio 55. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 54. sjednice od  27. veljače  2012. 

Zapisnik sa 54. sjednice od   27. veljače 2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
   1. . Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

    2.    Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu

           Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera

           Izvršitelji: Hrvatski zavod za zapošljavanje-Područna služba Zagreb


      Ministarstvo rada i mirovinskog sustava

3. Siva ekonomija- kratkoročne i dugoročne mjere

Izvršitelj: Državni inspektorat Republike Hrvatske

4. Kvaliteta socijalnog dijaloga u Gradu Zagrebu

Izvršitelji: Socijalni partneri

5.  Ostalo
Ad 1. 

Tajnica Jagoda Ivanda informirala je nazočne da su dostavljeni odgovori gđi. Đurđici Kahlina  na pitanja koje je postavila na prethodnoj sjednici GSV-a u Gradu Zagrebu , a odnosili su  se na Ad3. točke 1.2. i 3. i   Ad 3. točka 4.
Ad 2. 

Kratko izlaganje o drugoj  točki dnevnog reda dala je gđa. Vesna Matijašević.  Pojasnila je dostavljen materijal vezano za nezaposlenost. Upoznala je nazočne sa Mjerama aktivne politike. 6.ožujka 2012. je na stranicama Zavoda za zapošljavanje-Područna služba Zagreb objavljen  javni poziv, krenule su mjere aktivne politike prema Nacionalnom planu za poticanje zapošljavanja koji je prema zajedničkom memorandumu o prioritetima zapošljavanja Republike Hrvatske uvijek na dvogodišnje razdoblje. Održan je sastanak u u uredu Gradonačelnika, određen je koordinator za sve aktivnosti vezane za Mjere aktivne politike pogotovo za javne radove. Ove godine se planira uključivanje gradskih četvrti u aktivnosti vezane za javne radove komunalnog tipa.
Novost u provedbenim uputama  je da jedinice lokalne samouprave moraju dostaviti plan stručnog osposobljavanja bez zasnivanja radnog odnosa što je Grad Zagreb već i dostavio. Cilj je da i Zavod za zapošljavanje zna planirati broj ljudi.  Prošle godine  na razini Područne službe Zavoda je bilo 793, pretpostavlja se da će ove godine taj broj biti veći jer je cilj da mladi ljudi odrade pripravništvo kako bi bili konkurentni na tržištu rada. I sindikati mogu aplicirati za javne radove, rad mora biti društveno koristan od javnog interesa ne smije biti konkurentan postojećem gospodarstvu na tom području. Zavod za zapošljavanje-Područna služba Zagreb je prošle i početkom ove godine prijavio četiri  prijedloga projekta. Spomenula je i natječaj za lokalna partnerstva za zapošljavanje, prijavili su dva projekta . Lokalna partnerstva su instrument kroz kojeg se može dosta toga napraviti. Istaknula je da je došlo  do dopune  Zakona o pravima za vrijeme nezaposlenosti za produljenje novčane naknade kao i održavnjanje sajma poslova 27. ožujka 2012.
U raspravi  u svezi spomenute teme  sudjelovali su  Milan Bandić, Đurđica Kahlina, Admira Ribićić.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je podržalo Izvješće Hrvatski zavoda za zapošljavanje-Područna služba Zagreb - Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu, Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera.
Ad 3. 
Kratko izlaganje o sivoj ekonomiji dao je g. Ivan Matijević. 

Mjere se očituju u radu gospodarskih inspektora i u radu inspektora rada na području  radnih odnosa. O primjeni Zakona o zabrani spriječavanja obavljanja neregistrirane djelatnosti  od prošle godine inspektori područne jedinice Zagreb obavili su 464 nadzora temljem zakona i temeljem predstavki koje su zaprimljene i redovnim nadzorom. Suzbijanje sive ekonomije nije samo temeljeno na ovom spomenutom Zakonu tu se mogu pribrojiti i drugi zakoni, kao npr. Zakon o ugostiteljskoj  djelatnosti,  Zakon o trgovini. Što se tiče inspektora u područja rada i radnih odnosa od 1.siječnja do 23. ožujka 2012.  inspektori su na području Područne jedinice  Zagreb  obavili 1355 nadzora od toga u 103 nadzora su utvrđene povrede zakona. Što se tiče kratkoročnih i dugoročnih mjera koje imamo u planovima i programima prošle i  ove godine u svakodnevnom planiranju inspekcijskih nadzora na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije inspektorima se daje obilazak terena sukladno Zakonu o spriječavanju i obavljanju neregistrirane djelatnosti gdje inspektori svojim službenicima dostavljaju eventualne promjene na samom terenu gdje se temeljem toga vrše provjere u obrtnom registru i u trgovački sud gdje postoji velik broj pravnih subjekata koji prestaju sa radom a nakon toga nastavljaju bespravno raditi. U svezi mjera kratkoročnih i dugoročnih mjera spriječavanja sive ekonomije svjedoci su smanjenja broj prekovremenih sati za rad inspektora, materijalno tehnička sredstva za rad inspektora su oskudna itd. 
U raspravi  u svezi problematike suzbijanja sive ekonomije su sudjelovali Milan Bandić, Sanja Smoljak Katić, Admira Ribičić,  Đurđica Kahlina, Filip Vodopija, Mario Iveković, Harun Omerbašić, Mladen Glavina, Damir Belošević.
Zaključak: 

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća da tema Siva ekonomija- kratkoročne i dugoročne mjere bude na posebnoj sjednici GSV-a i da se na sjednicu pozove glavna Državna inspektorica.

Ad4.
Kratko izlaganje o Kvaliteti socijalnog dijaloga u Gradu Zagrebu  dao je g. Damir Belošević. U  svom izlaganju naveo je da su prošle godine dostavljeni materijali od strane sindikata  u svezi poboljšanja socijalnog dijaloga. Većina od njih je realizirana kao što je aktivnost osviješćivanja  uprave Grada i Gradske skupštine Grada Zagreba o važnosti uloge Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu. Održan je sastanak GSV-a sa predsjednikom Gradske skupštine Grada Zagreba. Temeljem dogovorenog i u suradnji sa Uredom za socijalno partnerstvo VRH, koji je prisustvovao sastanku, dostavljen je dopis Gradskoj Skupštini Grada Zagreba, iz kojeg su se gradski zastupnici i stručne službe upoznali sa ulogom i značajem  GSV-a u Gradu Zagrebu. Na svakoj sjednici GSV-a razmatra se provedba zaključaka sa prethodne sjednice, GSV sudjeluje u radu odbora Skupštine Grada. Ostalo je otvoreno pitanje poticanja jačanja kapacita svih socijalnih partner te ponovo predložio mogućnost jačanja kapacita svih socijalnih partnera kroz financiranje iz sredstava europskih fondova. Predlaže da Grad predloži stručne ljude, koji bi u suradnji s GSV-om, realizirao predložen Projekt.
Sanja Smoljak Katić u ime HUP-a navodi da su  zadovoljni s dosadašnjim radom, osjeća se napredak kroz redovito održavanje sjednica, teme prepoznate  od svih socijalnih partnera  se podižu se na odgovarajuću razinu, predlažu osnivanje manjih povjerenstava.
HUP  predlaže osnivanje Povjerenstva za  gospodarstvo čime su se  složili svi socijalni partneri.

Zaključak: 

Svi socijani partneri suglasili su se sa predloženim za jačanjem kapaciteta socijanih partnera preko fondova EU, suglasili su se sa prijedlogom da se osnuje Povjerenstvo za gospodarstvo, te da svi socijalni partneri predlože i dostave imena, po tri osobe svaki partner, za rad u Povjerenstvu koje će imati devet članova i koji članovi će biti imenovani na slijedećoj sjednici GSV-a.
Sjednica je završena u 13,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/67
URBROJ: 251-09-02-12-7
Zagreb, 26. ožujka  2012.
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