Z A P I S N I K 
sa 56 sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 7. svibnja  2012, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Vjera Salopek, Harun Omerbašić, Ladislav Prežigalo, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Boška Trbojević, Andro Nižetić, Milka Kosanović, Admira Ribičić.
Ostali nazočni: Pleše Tomislav, Boro Kisjelica, Branimir Majčica, Zlatan Frohlich, Valerija Kelemen Pepeonik, Irena Matković, Jadranka Veselić Bruvo  i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a g. Milan Bandić pozdravio je nazočne i otvorio 56. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 55. sjednice od 26. ožujka   2012. 

Zapisnik sa 55. sjednice od  26. ožujka  2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
   1.  Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

    2. Strategija razvoja grada Zagreba

    - Projekti za razvoj gospodarstva u Gradu Zagrebu

    - Projekti za razvoj poljoprivrede

    - Preseljenje industrije izvan Zagreba

    - Gospodarenje urbanim gradskim prostorom

    - Planovi poslovanja tvrtki u vlasništvu Grada za 2012.

     Izvršitelji: Hrvatska udruga poslodavaca 

                       Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo,


           Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo

                       HGK- Komora Zagreb,  

           Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada

    3. Cijena građevinskog zemljišta i svih ostalih komunalnih naknada/Utjecaj na  urbanističko planiranje

     Izvršitelji: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo,

                       komunalne poslove i promet



           Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada



           Gradski ured za imovinsko-pravne poslove i imovinu Grada

5.  Ostalo
Ad 1. 

Tajnica Jagoda Ivanda informirala je nazočne da su dostavljena imena osoba za Povjerenstvo za gospodarstvo od sva tri socijalna partnera.
U svom uvodnom izlaganju, a u vezi zaključaka sa prošle sjednice, g. Andrija Petrović pojasnio je razloge dolaska na sjednicu GSV-a i Europskih fondova, i s obzirom na činjenicu da su predstavnici sindikata sudjelovali u Projektu prije dvije godine u kojima je Grad Zagreb bio partner.
Grad Zagreb je ponovo dobio ponudu za sudjelovanje u partnerstvu na projektu povezivanje Europe u tranziciji s ciljem analize tržište rada, kretanja radne snage, istraživanje inovativnih metoda za zapošljavanje posebno na regionalnoj razini. Grad Zagreb je pristao biti partner u ovom Projektu i u njemu će sudjelovati Gradski ured za gospodarsvu i Ured gradonačelnika. Zbog nemogućnosti brzog sazivanja sjednice GSV-a nije se moglo prije očitovati i u naknadnom kontaktu sa Sveučilištem iz Tibingena u Njemačkoj, Grad je dobio mogućnost da i  GSV-e može sa svoja dva predstvnika sudjelovati u navedenom Projektu. 
Postojala je inicijativa da Grad Zagreb bude domaćin jedne konferencije.

U raspravi su sudjelovali Damir Belošević i Milan Bandić.
Zaključak: 
GSV-e u Gradu Zagrebu  podržava projekt- Povezivanje Europe u tranziciji.
Zadužuje se socijalni partner Sindikat i Hrvatska udruga poslodavaca da u roku od tri dana dostave g. Petroviću imena osoba za sudjelovanje u spomenutom Projeku, svaki po jedno.
Ad 2. 

Kratko izlaganje o drugoj  točki dnevnog reda dao je g. Ladislav Prežigalo. Ukratko se osvrnuo na trenutno stanje relizacije sljedećih projekata  i to  CUPOVZ-a, Projekta izgradnje podzemne garaže na lokaciji srednjoškolskog igrališta”Savska-Kačićeva-Klaićeva-Kršnjavoga”, Izgradnje novog putničkog terminala Zračne luke Zagreb, Regulacije rijeke Save. Spomenuo je i ukupna sredstva Grada Zagreba za provedbu poticajnih mjera i aktivnosti iz Programa poticanja malog i srednjeg poduzetništva u razdoblju od 2000. do 2011.

O projektima za razvoj poljoprivrede kratko izlaganje dao je g. Emil Tuk. Prema podacima iz Upisnika poljoprivrednih gospodarstava poljoprivredom se kao osnovnom ili dopunskom djelatnošću trenutno u Gradu Zagrebu bavi oko 5.500 uglavnom obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, a svake godine u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava upiše se oko 200 novih gospodarstava
Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo razvoj poljoprivrede potiče kroz 3 vrste mjera:

1. SUBVENCIONIRANJEM PROIZVODNJE POLJOPRIVREDNIH PROIZVOĐAČA  (poziv je raspisan 6.4.2012.)

 2.  DODJELOM SREDSTAVA POMOĆI POLJORIVREDI ( Pravilnik o uvjetima i načinu korištenja sredstava pomoći u poljoprivredi i šumarstvu Službeni glasnik 12/11- natječaj je raspisan u 2011. 26.8.2011. i sve odobrene investicije trebale su završiti 31.3.2012., novi natječaj planira se raspisati do kraja travnja)
 3.  FINANCIRANJEM POSEBNIH RAZVOJNIH PROJEKATA

Projekt „Očuvanje proizvodnje zagrebačkog svježeg kravljeg sira i vrhnja za zaštitom robne marke“ ( Službeni glasnik 9/2010). U 2010. i 2011. za investicije koji su sastavnim djelom projekta izdvojeno je ukupno 223.001,00 kn te je time dovršeno uređenje i nabavka opreme za ukupno četiri objekta za preradu vlastitog mlijeka u kravlji sir i vrhnje, od kojih su dva odobrena pod posebnim uvjetima, a dva su registrirana. Do kraja 2012.  na ovim se gospodarstvima planira u suradnji s Udrugom „Zg sirek“ brendiranje proizvoda zaštitom
a. robne marke.

b. Projekt „Certificirane seljačke tržnice - sa domaćeg polja do zagrebačkog stola”, cilj   projekta je organizirati i predstaviti izravne poljoprivredne proizvođače Grada Zagreba na   

tržnicama Grada Zagreba te uspostaviti sustav kojim će se kupcima dati dodatna sigurna jamstva o porijeklu proizvodnje poljoprivrednih proizvoda te zdravstvenoj ispravnosti istih.. Izravna prodaja na tržnicama jedna je od tradicija u Gradu Zagrebu, ulaganje u kvalitetnu provedbu ove ideje direktan je doprinos  samozapošljavanju i lakšem plasmanu domaćih proizvoda na tržnicama Grada Zagreba.

c. Projekt „Vinska cesta grada Zagreba“, cilj projekta je očuvanje ruralnog

prigorskog prostora ulaganjem u uređenje vinskih podruma te potom u turističku ponudu na seljačkim gospodarstvima kako bi se osigurao izravni plasman domaćih proizvoda ne samo zagrebačkih vinara nego i proizvođača drugih proizvoda koji na ovaj način lakše plasiraju i naplaćuju proizvod. Spomenuo je PROJEKT manifestacija i promotivnih aktivnosti.
G. Zlatan Frohlich se osvrnuo na Projekt rijeke Save. Smatra da bi trebalo  izgraditi moderni poduzetnički centar Tehnološki park koji bi zamjenio postojeći Tehnološki park koji je ograničen prostorom, a  iz kojeg su iznikule svjetski poznate tvrtke. Osvrnuo se na redizajn Zagrebačkog velesajma u kojem bi Grad Zagreb  trebao izgraditi Kongresni centar. Govorio je o nužnosti prenamjene Sveučilišne bolnice. Spomenuo je Projekt razvoja digitalnog i inteligentnog Grada. Osvrnuo se na preseljenje industrije. Prema podacima kojima raspolaže Komora razlozi preseljenja industrijskih tvrtki izvan Zagreba vezani su uz proširenje proizvodnje, razvojne planove svakog poslovnog subjekta, ali  uz maksimalnu iskorištenost dosadašnjih lokacijskih pogodnosti. Odluke o preseljenju temelje se na traženju jeftinijeg poduzetničkog okruženja u pogledu komunalnih naknada, te komunalnog i vodnog doprinosa, prireza kao i niže cijene rada što bitno utječe na troškove proizvodnje kao i na tržišnu konkurentnost.
Gđa. Jadranka Veselić Bruvo ukratko je pojasnila da je Gradska skupština Grada Zagreba  26. travnja 2012. usvojila Rrazvojnu strategiju Grada Zagreba-Zagreb plan. Razvojna strategija izrađena je za razdoblje do 2013. kako propisuje Europska unija. Sve pripreme su izvršene za sedmogodišnje razdoblje odnosno do 2020. Sve navedeno u spomenutoj Strategiji je preduvjet za financiranje iz predpristupnih  fonodva a nakon   1. srpnja  2013. strukturnih i kohezijskih Europskih fondova.

Pojasnila je sadržajnu strukturu i samu  šemu procesa izrade Razvojne strategije. Cijeli rad pratilo je Partnersko vijeće, a evaulaciju je izvršilo nezavisno  stručno tijelo. Materijal je usvojen i  sada je u fazi provedbe praćenja vrednovanja i izvješćivanja te u pripremi za izradu sljedeće Razvojne strategija. Što se tiče zemljišne politike Grad Zagreb aktivno sudjeluje u provedbi projekta sređivanja zemljišnih knjiga i katastra u kojem su nositelji projekta Grad Zagreb, Ministarstvo pravosuđa i Državna geodetska uprava. Što se tiče zemljišne politike Grad Zagreb raspolaže sa značajnim fondom  građevinskog zemljišta što omogućuje aktivnu ulogu Grada u usmjeravanju i poticanju gospodarskog i prostornog razvoja Grada.
U raspravi  u svezi spomenute teme  sudjelovali su  Milka Kosanović, Milan Bandić i Đurđica Kahlina.
Milka Kosanović navodi da su  utjecaj na Strategiju razvoja Grada imali  kroz sudjelovanje stručnih osoba u izradi, dat je dodatni doprinos kroz informaciju o jedanaest projekata koje su dobili od svojih članica za koje smatraju da bi bili važni za gospodarski razvoj Grada Zagreba koje su predani Gradonačelniku. Traži se od Gradonačelnika da sagleda da li su ti projekti bitni za razvoj Grada Zagreba  i da li se uklapaju u Strategiju. Ukoliko da,  da zaduži svoje timove da se da adekvatna pažnja ljudima koji su zainteresirani za investiranje u te Projekte.
Zaključak:

1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je podržalo Izvješća spomenutih ureda  u svezi Strategije razvoja Grada.
2. Zadužuje se Zagrebački holding d.o.o. da za sljedeću sjednicu dostavi   Planove poslovanja tvrtki u vlasništvu Grada za 2012.

Ad 3. 
Kratko izlaganje o  trećoj točki dnevnog reda dao je g. Branimir Majčica. 

U svom izlaganju navodi da je Grad Zagreb  propisao kako utvrditi tržišnu vrijednost nekretnine. Tržišna vrijednost nekretnine je u odnosu  sa  cijenom  građevinskog zemljišta odnosno  s onim što se može graditi na zemljištu. 

Prije ove Odluke Grada nije nije bila propisana Metodologiju utvrđivanja tržišne vrijednosti nekretnine, podaci o postignutim cijenama su bili nedostupni , a ni status vještaka koji su provodili procjene nije bio uređen. Ne postoji kurikulum za vještake što se tiče utvrđivanja tržišne vrijednosti, odnosno ne zna se što ti vještaci moraju znati i koje papire moraju imati da bi se meritorno mogli s time baviti. Rezultat toga je bilo korištenje krive osnovice za vrednovanje. Najčešće se smatralo da je građevinska vrijednost objekata jednaka tržišnoj vrijednosti. Vještački nalazi su bili neujednačeni što je dovelo do netransparentnosti. Ovim propisom su uređena načela i postupak, utvrđivanje tržišne vrijednosti, pribavljanje  i dostupnost podataka temeljem kojeg se to radi, propisali su neka znanja i vještine. Propisana su tri načela koja treba imati na uma kada se vrši utvrđivanje tržišne vrijednosti nekretnine. To su opće vrijednosti stanja na tržištu, zatim stanje zemljišne čestice  i ono što se često prigovara su neuobičajne okolnosti odnosno kako njih isključiti. 
Što se tiče stanja urbanističkog razvoja tu se prepoznaju četiri osnovne skupine a to su: zemljišta poljoprivredne i šumske namjene, građevinska nuređena zemljišta, neuređena građevinska zemljišta za koje ne trebaju nikakvi dodatni planovi, uređena građevinska zemljišta. Osim Pravila postoji i Registar pomoćnih podataka kao i  Povjerenstvo za vrednovanje koje mora provjeriti sve vještačke nalaze i sa aspekta procedure utvrditi je li Grad zadovoljan odnosno da li ih prihvaćamo ili ne.   
Zaključak: 

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća Izvješće Gradskog ureda za imovinsko pravne poslove i upravljanje Gradom u svezi cijene građevinskog zemljišta i svih ostalih komunalnih naknada/Utjecaj na urbanističko planiranje.
Ad4.
Gđa.Đurđica Kahlina dala je primjedbu na rad i ponašanje redovnih članova u Odborima Skupštine Grada Zagreba prema članovima GSV-a. Predlaže da se održi sastanak sa predsjednikom Gradske skupštine Grada Zagreba u svezi rada članova GSV-a Grada Zagreba  na Skupštinskim Odborima. 
G. Damir Belošević se nadovezao, na primjedbe gđe. Kahline i rekao da  njemu nije dozovoljen rad i prisustvo na sjednicama Odbora za izbor i imenovanja, kao i da Skupština članovima GSV-a koji prisustvuju sjednicama i uključeni su u njihov rad, ne želi dostavljati zapisnike sa odbora. Informirao je GSV- da je Skupštini uputio dopis u tom smislu, te da je primio odgovor da se na sjednice Odbora za izbor i imenovanja ne pozivaju predstavnici zainteresiranih pravnih osoba niti izvjestitelji sredstava javnog priopćavanja iz razloga što Odbor pri utvrđivanju prijedloga za sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba razmatra osobne podatke predloženih kandidata, te da se zapisnici  ne mogu dostavljati dok nisu prihvaćeni od strane članova radnih tijela, a nakon što bude prihvaćen, na isti se ne mogu iznositi primjedbe. Upravo iz tih razloga predlaže što hitniji sastanak GSV-a sa predsjednikom Skupštine, kao i iz zaloga unaprijeđenja suradnje GSV-a sa Skupštinom Grada Zagreba.

Upoznaje GSV sa činjenicom da su se Sindikati aktivno uključili u rad Skupštinskih Odbora i poziva Hrvatsku udrugu poslodavaca da se i oni uključe u rad Skupštinskih odbora što je socijalni partner - sindikalni već učinio.

U raspravi je sudjelovao Milan Bandić

Zaključak:

Upititi će se poziv predsjedniku Skupštine sa prijedlogom za sastanak za gore navedene teme.

Sjednica je završena u 15,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/126
URBROJ: 251-09-02-12-8
Zagreb, 7. svibnja  2012.
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