Z A P I S N I K 
sa 57. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 28. svibnja  2012, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Vidoje Bulum, Slavko Kojić, Vjera Salopek, Harun Omerbašić, Davorka Pejnović, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Anita Car, Jelena Slavujević, Andro Nižetić, Sanja Smoljak Katić, Mirela Gudan
Ostali nazočni: Višnja Fortuna, Renata Dogan, Božica Šimleša, Spomenka Šarić, Lidija Hrastić-Novak  i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
G. Vidoje Bulum  pozdravio je nazočne i otvorio 57. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 56. sjednice od 7. svibnja   2012. 

Zapisnik sa 56. sjednice od  7. svibnaj  2012. jednoglasno je verificiran.  
Na prijedlog Sindikata  Zagrebačkog GSV-a  u dnevni red sjednice uvrštena je točka dnevnog reda: Problemi upisa djece u dječje vrtiće Grada Zagreba te 
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
       1.  Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

       2.  Problemi upisa djece u dječje vrtiće Grada Zagreba  

        3. Planovi poslovanja tvrtki u vlasništvu Grada za 2012.

 Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o.
       4. Nova stambena naselja  i prateća društvena infrastruktura (Zdravstvena zaštita,  

           predškolski odgoj, osnovno školski odgoj i kultura mladih)

           Izvršitelji: Gradski ured za zdravstvo i branitelje

                              Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport                        

        5. Politika grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana  

             Izvršitelj: Gradski ured za  socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom 

  6. Ostalo


Ad 1. 

Tajnica Jagoda Ivanda informirala je nazočne da je upućen dopis Gradskoj Skupštini Grada Zagreba u svezi  održavanja  sastanka sa predsjednikom Gradske Skupštine Grada Zagreba radi sudjelovanja  članova GSV-a Grada Zagreba na Skupštinskim odborima kao i radi daljnjeg i budućeg unaprijeđenja suradnje GSV-a  u Gradu Zagrebu sa Skupštinom Grada Zagreba.
Kako odgovor nije dostavljen g. Damir Belošević predlaže da se dostavi Gradskoj Skupštini Grada Zagreba požurnica radi hitnog održavanja sastanka s čime su se složili svi nazočni članovi.

Ad 5. 

Kratko izlaganje o ovoj   točki dnevnog reda dala je gđa. Višnja Fortuma.
U svom izlaganju navela je da je Program socijalne politike Grada Zagreba i Zagrebačka strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom  dva osnovna dokumenta kao i Odluka o socijalnoj skrbi  koju je donijela Gradska skupština Grada Zagreba. Posebno napominje krizu koja je zahvatila kako Republiku Hrvatsku tako i Grad Zagreb. Podsjeća da su decentralizirana sredstva koja se dobivaju sa razine države a koja prosljeđuju ustanovama u ovoj godini umanjena u odnosu na prošlogodišnju 9.359.600,00 kuna.  

Ako se promatra od 2002. spomenuta sredstva su u konstatnom padu. Međutim taj pad nikada nije bio drastičan kao ove godiene. Sve to se odražava na tešku situaciju u ustanovama socijalne skrbi gdje je  Grad Zagreb preuzeo osnivačka prava. 

Ujedno ukazuje ako se žurno ništa ne učini ustanove socijalne skrbi  će morati hitno povećati cijene usluga  ili bi Grad Zagreb trebao osigurati  3.000.000,00 kuna. 
U raspravi  u svezi spomenute teme  sudjelovali su  Damir Belošević, Vidoje Bulum, Đurđica Kahlina.
Zaključak:

1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je podržalo Izvješće spomenutog Ureda  u svezi Politike Grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana.
Ad 2 i 4. 
Kratko izlaganje o drugoj  točki dnevnog reda dala je gđa Božica Šimleša.  

Izvjestila je nazočne da su upisi  u dječje vrtiće prošli i da nema nikakvih problema. Na upit Damira Beloševića u svezi konkretnog pitanja gđa. Božice  Šimleša je odgovorila da joj to nije poznato. 
Nadalje, navodi da se djeca u  dječje vrtiće upisuju prema mjestu stanovanja. Ove godine roditelji su imali dvije mogućnosti upisati djecu prema mjestu stanovanja ili navesti dva sljedeća vrtića koji bi bili alternativa ukoliko se ne upišu prema mjestu stanovanja. 

Na sljedeće pitanje da u jednom   vrtiću ima 200 djece jasličke dobi da nije primljeno kategorički tvrdi da nije točno. Nema dječji vrtića u Gradu Zagrebu koji u ovom trenutku ima listu čekanja sa 200 djece. Vjeruje da će sva djeca koja su prijavljena ove godine u Gradu Zagrebu sa navrešnih godinu dana života biti upisana bilo u gradski bilo u  privatni vrtić. U svezi s tim išao je prijedlog prema Gradsko skupštini Grada Zagreba o sufinanciranju troškova privatnih vrtića. Glede  izgradnje vrtića u naselju Kajzerici iznijela je kako je izrađen Projekt i da su  u tijeku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. 

G. Damir Belošević  predlaže da se dostavi  Gospodarsko-socijalnom vijeću u Gradu Zagrebu  Pravila prema kojem se djeca upisuju prema mjestu stnovanje ili u dva najbliža vrtića.
 Ujedno predlaže da se dostave Kriteriji  za upis u djećje vrtiće kao i  podatak koliko je roditelja podnijelo zahtjev za upis djece u dječje vrtiće, koliko je djece ukupno, koliko na pojedinom području ima  slobodnih mjesta po vrtićima, odnosno u kojim vrtićima ima slobodnih mjesta odnosno u kojima nedostaje mjesta za upis.
Gđa. Božica Šimleša je odgovorila je da je temelj za prijem djece u dječje vrtiće prema mjestu stanovanja   Odluka Gradske skupštine Grada Zagreb broj 6/11. 

Zaključak: 

Zadužuje se Gradski ured za obrazovanje kulturi i šport da dostavi odgovore u svezi spomenutih upita Gospodarsko-socijalnom vijeću u Gradu Zagrebu za sljedeću sjednicu.. 
Gđa. Božica Šimleša u svom daljnjem izlaganju navodi što se tiče stambenih naselja najnoviji dječji vrtić koji se započeo graditi  je dječji vrtić u stambenom naselju Vrbani 3. Isto tako nova osnovna škola koja će biti gotova sljedeće godine u proljeće . I osnovna škola i   dječji vrtić će početi raditi 2013.  Ono što će početi s radom 1. rujna 2012.  su dvije odgojne skupine u dječjem vrtiću Leptir u objektu Župe Svih Svetih u Sesvetama. Zatim će početi sa radom tri nove odgojne obrazovne skupine u novom područnom objektu dječjeg vrtića  Hrvatski Leskovac na području Lučko. Zatim na Jarunu u Hrgovićima će početi tri nove odgojne skupine. U naselju Novoselec na području Sesveta dječji vrtić  Kolibrić će otvoriti nove dvije odgojne skupine.  Dječji  vrtić Grigor Vitez iz naselja Rudeš koji će biti osnivač novog dječjeg vrtića Vrbani 3 otvroriti će nove tri odgojne skupine u Rujanskoj ulici. Na područu Sesveta bit će završen objekt tzv. Športski vrtić za kojeg su dobivene sve suglasnosti za novih dvanaest skupina.
Što se tiče osnovnih škola pored investicijskog održavanja i opremanja jedino Osnovana škola  Remete će dobiti novi dograđeni prostor. 

Kratko izvješće  u svezi zdrastvene zaštite u naselju Sopnica Jelkovec je dala gđa. Lidija Hrastić Novak. Izvijestila je nazočne da je u odnosu na prijašnje Izvješće učinjen  pomak te se očekuje da će do srpnja 2012. biti završeni građevinski radovi i opremljen prostor zdrastvene stanice. S  obzirom na proceduru dobivanja dozvole od rujna 2012. se očekuje početak rada zdrastvene stanice. 
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu zagrebu prihvaća  izvješće  Gradskog ureda za zdravstvo i branitelje i Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport u svezi teme Nova stambena naselja i prateća društvena infrastruktura (Zdravstvena zaštita,  predškolski odgoj, osnovno školski odgoj i kultura mladih).
Ad3.
Kratko izvješće o ovoj točki dnevnog reda dala je gđa. Renata Dogan. Spomenula je da su polazišta prilikom izrada plana poslovanja za 2012. bili plan prihoda i rashoda bazirani na ostvarenjima u prethodnim godinama i na sagledavanju prvih devet mjeseci u 2011. te su se pokušali ostvariti uštede i racionalizacija. 

Što se tiče plana prihoda uglavnom se bazira na važećim prodajnim cijenama osim kod triju podružnica ZET-a,  Vodoopskrbe i odvodnje i  Gradskih groblja. U prihode su ukalkulirali i planirana dobit od prodaje nekretnina. Kod podružnice  Stanogradnje su ukalkulirani prihodi od prodaje stanova Sopnica Jelkovec i  prihodi od najma stanova. 

Što se tiče troškovi u svezi  jubilarnih nagrada u planu 2012 svedeni su  na razinu neoporezivog dijela, u tijeku su pregovori u Uprave Zagrebačkog Holdinga d.oo. i sindikata. U planu 2012 je ukalkulirano  smanjenje broja zaposlenika , planiran su  i troškovi otpremnina. Osvrnula se planirane poslovne rezultate u 2012. što je navedeno u dostavljenom izvješću. 

U raspravi u svezi ove teme sudjelovao je  Damir Belošević.
Ad.6.Ostalo
Zaključak:
Sljedeća sjednica Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu zakazuje se za  2.srpnja 2012. u 14,00 sati
Sjednica je završena u 15,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/207
URBROJ: 251-09-02-12-6
Zagreb, 28. svibnja  2012.
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