Z A P I S N I K 
sa 59. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 3. listopada 2012, u 12,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Vjera Salopek,  Ladislav Prežigalo, Damir Belošević, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Boška Trbojević, Josip Zaher, Zdravko Urban,  Milka Kosanović i Ivan Matošić
Ostali nazočni: Mario Iveković, Tomislav Pleše, Bilić Dinko i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
G. Milan Bandić  pozdravio je nazočne i otvorio 59. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 58. sjednice od 2. srpnja  2012. 

Zapisnik sa 58. sjednice od 2. srpnja  2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
        1. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica
        2.  Rezultati poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Grada Zagreba u 2011. 

              Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o.

         3.  Gradske odluke koje utiču na troškove komunalne infrastrukture

              Izvršitelj:  Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo,   

                                 komunalne poslove i promet

4. Realizacija Programa sanacije vodoopskrbne mreže kao prioritetne investicije u  Gradu  

      Zagrebu za 2011.

              Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o.

Ad 1. 

Tajnica Jagoda Ivanda informirala je nazočne da će Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport do 15. listopada 2012. dostaviti podatke o broju djece koja nisu upisana u dječje vrtiće u Gradu Zagrebu.
Ujedno je spomenula da je Gradskoj Skupštini Grada Zagreba upućen dopis u svezi  održavanja  sastanka sa predsjednikom Gradske Skupštine Grada Zagreba radi sudjelovanja članova GSV-a Grada Zagreba na Skupštinskim odborima kao i radi daljnjeg i budućeg unaprijeđenja suradnje GSV-a  u Gradu Zagrebu sa Skupštinom Grada Zagreba. Isto tako dostavljena je i požurnica. Telefonski se dva puta  razgovaralo sa g. Tomom Petrovićem koji je rekao da treba razgovarati sa tajnikom koji mora dati konačni odgovor.
Zaključak:
1. Zadužuje se tajnica Gospodarsko-socijalno vijeće da u dogovoru sa tajnikom Gradske skupštine Grada Zageba  dogovori teme vezano za daljnju suradnju Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu i Gradske skupštine Grada Zagreba za sljedeću sjednicu  GSV-a na kojoj bi bio nazočan predsjednik Skupštine g. Davor Bernardić. 
Ad 2. 

Kratko izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dala je gđa. Renata Dogan.
U svom izlaganju navodi da je Zagrebački holding d.o.o. u 2011.  ostvario ukupan prihod od 5 milijardi i  486. milijuna kuna a da su rashodi iznosili 5milijardi i 809 milijuna kuna i da je ostvaren gubitak od 323 milijuna kuna u odnosu na 2010. kada je gubitak iznosio 461 milijun kuna. Kada se gledaju rezultati poslovanja u 2011. najveći dio gubitaka se odnosi na Zagrebački holding  d.o.o. i to 354 milijun kuna, slijede povezana društava Gradska plinara i  Gradska plinara- Opskrba,   koja je ostvarila dobit od 30 milijuna i Gradska plinara opskrba 7.6 milijuna, Gradske ljekarne 2,4 milijuna kuna,  Zagreb plakat i Zagreb arena kao povezano društvo koja je ostvarila gubitak od 100 tisuća  kuna. Sve skupa konsolidirani gubitak iznosi 323 milijuna kuna. 
Rezulatat poslovanja Zagrebačkog holdinga d.o.o. za 2011. su sljedeći: ukupni prihodi i rashodi su rezultirali gubitkom prije oporezivanja od 352 milijuna kuna u odnosu na  gubitke u 2010. koji je iznosio oko 492 milijuna kuna. 
Dakle, 2011. je zabilježen  porast prihoda od 8 milijuna kuna u odnosu na 2010. dok su poslovni rashodi smanjeni za 147 milijuna kuna. U strukturi financijskih aktivnosti bilježimo porast financijskih rashoda za 20 milijuna kuna tako da je na kraju ukupni rezultat zagrebačkog holdinga d.o.o. u 2011. u odnosu na 2010. manji gubitak za 138 milijuna kuna. Najveće uštede u strukturi rashoda su ostvarene u troškovima osoblja i to oko 100 milijuna kuna. Nakon razdoblja intezivnog investicijskog ciklusa ulaganja u 2010. poglavito u 2011. su reducirana. Zaustavljen je negativni trend ostvarivanja gubitka iz operativnog poslovanja. u 2011 zabilježena je dobit iz operativnog poslovanja od 31 milijun kuna. Međutim iz financijskih aktivnosti zabilježen je gubitak što generira gubitak Zagrebačkog holdinga d.o.o. s obzirom da je visoka kreditna zaduženost nastala u proteklim godinama. Najnaznačajni gubitak odnosi se na podružnicu Zet koji iznosi 374 milijuna kuna a u odnosu na 2010. je bio 274 milijuna kuna. Pored podružnice Zet-a gubitak je ostvaren  u direkciji Zagrebačkog holdinga d.o.o. koji iznosi 102 milijuna. Sljedeći koji je ostvario značajan gubitak je Zagrebački velesajam, sportski objekti. U 2011.  dvanaest podružnica je ostvarilo dobit a sedam podružnica je ostvarilo gubitke za razliku od 2010. kada je dobit  ostvarilo osam podružnica a gubitak jedanaest podružnica. 

Alenka Košiša Čičin Šajn u svom izlaganju navodi da se  stanje u 2012.  popralja što  se može sagledati  iz šestomjesečnog izvješća. Očekuje se znatno bolji rezultati poslovanja nego što su bili u 2011. Dala je kratki ostvrt na smanjenje gubitka u podružnici Sportski objekti. Što se tiče strategije Zagrebačkog velesajma ista se radi u što je uključen i Gradonačelnik. Isto tako se pregovara sa Sindikatima oko svih stvari koji bi doveli do razine  neoporezivog dijela. 
U raspravi  su sudjelovali: Milan Bandić, Damir Belošević, Ladislav Prežigalo, Zdravko Urban, Trbojević, Milka Kosanović, Đurđica Kahlina, Mario Iveković, Mladen Glavina i Vesna Pauković, 
Zaključak:

1. Sljedeća sjednica Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu održat će se 23. listopada 2012.  Dostavljeno Izvješće i uvodna   izlaganja gđe. Renate Dogan i gđe. Alenke Košiša Čičin Šajn  dopunit će se informacijom o poslovanju  podružnica u 2011.  u odnosu na 2010. Potrebno je dostaviti   Izvješće direkcije,  odnos direkcije i podružnica, kao i subvencije po godinama od 2007.  Sjednici moraju nazočiti predsjednik Uprave i voditelji podružnica gubitaša.
Ad.4. 
G. Davor Poljak kratko iznosi najosnovnije elemente Izvješća. Navodi da ovim programom koji je donijet  2008. predviđeno  nekoliko izvora financiranja. Pod A programom predviđeno je da se realizira  kredit od EBRD u vrijednosti 60 milijuna eura. Tijekom prošle godine EBRD je zahtjevao da se djelomično povuče iz okvira o 60 milijuna eura. U tom smislu zaključen je aneks ugovoru  kojim je smanjen iznos na 40 milijuna i 590 tisuća eura. Takav ugovor vrijedi i danas i bit će  realiziran.. Većina radova bit će realizirana ove godine. Drugi izvor financiranja su bile obveznice tzv. B program koje su objavljene, B1 program sufinanciranje hrvatskih voda. B program iz obveznica je bio 79 milijuna eura, Hrvatskih voda 20 milijuna i 500 tisuća eura. Iz ovog Programa je realizirano cca 50%. Novih ugovora temeljem ovog Programa nema i neće biti. 3. izvor finaniranje je bio Program c vlastita sredstva koji je ugovoren u iznosu 40 milijuna kuna, a realiziran je u iznosu 36,7  milijuna kuna.  Ostao je nerealiziran samo jedan manji ugovora koji će  se raskinuti zbor nemogućnosti realizacije. To je sliv potok Kraljevec i  kanala Mrznjak zbog nemogućnosti rješavanja imovinsko pravnih odnosa. Kad se završi sa kreditom EBRD moći će se reći da je ovaj Program koji je bio planiran 2008-2011. završen. 
U raspravi  su sudjelovali: Milan Bandić, Damir Belošević, Ladislav Prežigalo, Milka Kosanović, Mladen Glavina. 
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu podržalo je Izvješće podružnice Vodoopskrbe i odvodnje programa građenja objekata i uređaja vodoopskrbe i odvodnje za 2011.
Ad.3. 
Uvodno izlaganje o ovoj temi dao je g. Tomislav Pleše. Pojasnio je pojmove  komunalne infrastrukture, različito tumačenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture po različitim zakonima kao npr. Zakon o vodama,  Zakon o komunalnom gospodarstvu ,  Zakon o cestama i  Zakon o financiranju vodnog gospodartva.  Što se tiče komunalnog doprinosa isti je padao u proteklim godinama u Gradu Zagrebu. Znači da je komunalni doprinos koji je utvrđen u iznosu 530 kuna/m2 BRP u razdoblju od 1998.-2001. pretvoren u 180kuna/m3 BRP da bi danas iznosio 130 kuna /m2 u prvoj zoni. Takva visina komunalnog doprinosa ne omogućava izgradnju objekata infrastrukture koje je Grad Zagreb predvidio u dokumentima prostornog uređenja. Spomenuo je  i  izmjenu i   dopunu  Zakona o komunalnom  gospodarstvu koji predlaže Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja.
U raspravi su sudjelovali Milan Bandić  i Zdravko Urban.
Sjednica je završena u 15,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/367
URBROJ: 251-09-02-12-7
Zagreb, 3. listopada  2012.
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