Z A P I S N I K 
sa 60. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  23. listopada 2012, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Slavko Kojić, Ladislav Prežigalo, Duško Ljuština, Harun Omerbašić, Damir Belošević, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Anita Car, Zdravko Urban, Milka Kosanović i Nataša Novaković.
Ostali nazočni: Ivo Čović, Mario Iveković, Dubravko Baričević, Alenka Košiša-Čičin-Šain, Renata Dogan, Dario Kobešćak, Milan Trbojević, Ivo Erić, Srdjan Vlaović i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
G. Milan Bandić  pozdravio je nazočne i otvorio 60. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 59. sjednice od 3. listopada   2012. 

Zapisnik sa 59. sjednice od  3. listopada 2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red: 
1. Zagrebački holding d.o.o.
2. Ostalo
Ad 1. 

Uvodno izlaganje o ovoj točki dnevnog read dao je g. Ivo Čović. Sukladno Zaključku sa prošle sjednice dostavljena je prezentacija, a sjednici je nazočio predsjednik Uprave Zagrebačkog holdinga d.o.o. i direktori podružnica koji su ostvarili gubitke. Na razini prvih šest mjeseci 2012. ukupni gubitak iznosio je 64 milijuna kuna što je značajno manje u odnosu na razdoblje od prošle godine, a na razini Grupe zabilježeno je 4,5 milijuna kuna gubitka. Trend smanjenja gubitka se nastavlja. Urednim ispunjenjem obveza partnera prema Zagrebačkom holdingu d.o.o. prvenstveno Grada i racionalizacijom poslovanja Zagrebačko holding d.o.o. ide polako u pozitivno poslovanje. Ukoliko ispune poslovne zadaće kako su ih planirali, ukoliko ne bude bitnih promjena u poslovnom okruženju može se jamčiti da će poslovna godina 2013. biti pozitivna. Jedan od važnijih ciljeva je smanjenja broja radnika, ali i svih ostalih troškova.   Povećanje prihoda je moguće povećavanjem opsega izvršenja pojedinih djelatnosti kod tvrtki komunalnog karaktera. U ovom trenutku ne planira se prodaja poslovnih udjela. Prodaja nekretnina se planira, ali zbog općeg stanja tržišta nekretnina  nisu postignuti zadovoljavajući rezultati. Poslovni rezultat Zagrebačkog holdinga d.o.o. ovisi i o Gradskom proračunu. Ključan događaj koji je utjecao na stanje financija Zagrebačkog holdinga d.o.o. i   Grada je promjena načina raspodjele sredstava odnosno Zakona koji definira način raspodjele poreza na dobit. Početkom 2007. umjesto prema sjedištu tvrtki  zakonom je regulirano da se porez uplaćuje u državni proračun. Gotovo na svim troškovnim pozicijama osjeća se trend smanjenja . Izuzetci su one stavke na koje se objektivno ne može utjecati, to je cijena energenata i amortizacija kao specifična troškovna stavka koja je u porastu zbog toga što su aktivirani objekti i uređaji u koje se investiralo prethodnih godina. Sve je to utjecalo da su 2010. završili sa  gubitkom od 489 milijuna kuna, a  2011. sa gubitkom od 352 milijuna kuna. Ova godina ako bude išlo po planu očekuje se da će to biti gubitak ispod 200 milijuna kuna. Što se tiče broja zaposlenih vidljiv je trend smanjenja koji nije zanemariv. Sa sindikatima se pregovara da se uvjeti za poslovni uvjetovan otkaz ublaži. Što se tiče Direkcije broj zaposlenih u Direkciji je povećan  na 51 od čega su 42 iz sustava. Što se tiče troškova osoblja prošle godine smanjeni su za 100 milijuna kuna, a nadaju se da će se to ostvariti i ove godine.   
U raspravi  su sudjelovali: Milan Bandić, Slavko Kojić, Duško Ljuština, Damir Belošević, Zdravko Urban, Milka Kosanović,  Mario Iveković, Mladen Glavina i Vesna Pauković,  
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu razmotrilo je polugodišnje financijsko izvješće Zagrebačkog holdinga d.o.o. za razdoblje 1-6/2012.
Sjednica je završena u 16,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/430
URBROJ: 251-09-02-12-5
Zagreb, 23. listopada  2012.
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