Z A P I S N I K 
sa 61. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  28. studenoga 2012, u 9,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Ladislav Prežigalo, Harun Omerbašić, Damir Belošević, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Anita Car, Đurđica Kahlina, Sanja Smoljak Katić, Ando Nižetić, Admira Ribičić i Jelena Slavujević.
Ostali nazočni: Mario Iveković, Josip Kregar, Dejan Subotić, Tatjana Potkonjak, Višnja Fortuna  i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Gđa. Jelena Pavičić Vukičević  pozdravila je nazočne i otvorila 61. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 60. sjednice od 23. listopada  2012. 

Zapisnik sa 60. sjednice od  23. listopada 2012. jednoglasno je verificiran.  
Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red: 
1. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 
     Izlagatelji:  predsjednik i tajnica


2. Suradnja Gradske skupštine Grada Zagreba i GSV-a u Gradu Zagrebu


    Izlagatelj: Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba
            3.  Proračun Grada Zagreba za 2013.

     
     Izvršitelj: Gradski ured za financije

4. Rasprava oko uvođenja dohodovnog cenzusa pri korištenju socijalnih prava

     građana  iz nadležnosti Grada Zagreba

                 Izvršitelj: Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

      5. Ostalo

Ad 1. 
Gđa. Jagoda Ivanda obavijestila je nazočne da je Ured za obrazovanje, kulturu i šport dostavio zatražene podatke vezano za upis djece u dječje vrtiće Grada Zagreba za pedagošku godinu 2012/13, te su isti proslijeđeni svim članovima.
Ad 2. 
Uvodno izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dao je g. Josip Kregar. Budući da postoje zastoji u suradnji između Gradske skupštine Grada Zagreba i Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu g. Josip Kregar nudi bolju suradnju  tj. otvoreni su za suradnju jer smatra da GSV predstavlja ono mjesto gdje se mogu izraziti interesi koji su važni za Grad Zagreb, ne samo interesi ovih dviju strana (poslodavaca i sindikata) nego i ono što je pitanje funkcioniranja gradskih službi, perspektiva razvoja grada i sl. Predstavnici Gradske skupštine Grada Zagreba žele čuti koja su to pitanja sa vaše točke gledanja (poslodavaca i sindikata) koja oni mogu uvrstiti u dnevni red Gradske skupštine, njenih tijela, odbora i komisija. 

G. Damir Belošević se zhvaljuje na dolasku predstavnika Gradske skupštine. Jako mu je drago što je započela suradnja koja je trebala započeti puno ranije odnosno već onda kada je osnovan GSV u Gradu Zagrebu. Na temelju Zapisnika sa sastanka održanog sa gosp. Špremom traže odgovori na nekoliko pitanja. Temeljem tih zaključaka GSV u Gradu Zagrebu se uključio u rad tijela Gradske skupštine. Postavio je upit u vezi materijala koji su dostavljeni Gradskoj skupštini i u vezi uključivanja GSV-a u rad skupštinskih odbora, pa ga u vezi s time interesira da li su materijali proslijeđeni zastupnicima kako bi se isti upoznali sa radom GSV-a i općenito što je to GSV i čemu služi. Nadalje, bilo je primjedbi da su neki članovi GSV-a koji su uključeni u rad odbora imali neugodnosti, da se ne dostavljaju zapisnici sa odbora na kojima članovi sudjeluju, te da GSV-u nije dozvoljen rad u odboru za izbor i imenovanje. 
G. Dejan Subotić - Što se tiče postavljenih upita odgovara da se svim zastupnicima dostavljaju zapisnici sa sjednica GSV-a sukladno zaključku i postignutom dogovoru. Materijali sa sjednica Gradske skupšine dostavljaju se svim članovima GSV-a. Sudjelovanja u radu tijela Gradske skupšitne dopušteno je s obzirom da je taj rad javan, ne aktivno u smislu glasovanja. Ukoliko Predsjednik odbora dozvoli, mogu sudjelovati u radu tog tijela. Rad samog tijela ide po pravilima rada same Gradske skupštine. Može se eventualno poslati apel predsjednicima radnih tijela u tom smislu. 
Što se tiče sudjelovanja u radu odbora za izbor i imenovanja, javnost je isljučena s obzirom da se raspravlja o osobnim podacima kandidata koji se biraju s obzirom na Zakon o zaštiti osobnih podataka, što je već obrazloženo u dostavljenom dopisu. Što se tiče zapisnika sa sjednice radnih tijela oni se potvrđuju odnosno donose na sljedećoj sjednici radnih tijela. Kada se na slijedećoj sjednici zapisnik potvrdi, tek tada zapisnik postaje pravosnažan, a verificirane zapisnike ako želite mogu se dobiti. Sva Izvješća radnih tijela se nalaze na internetskim stranicama. 
G. Josip Kregar je naglasio da se ovo tumačenje  temelji na postojećem Statutu. Sudjelovanje javnosti u radu odbora je dozvoljeno u tom smislu da sudjeluju i vaši predstavnici. Oni mogu i raspravljati, dobit će riječ, neće moći glasovati s obzirom na to koji je njihov status u tom tijelu. Ovo se može smatrati jednom inicijativom da skupštinski odbori imaju i vanjske članove, što bi u budućnosti zahtjevalo promjenu Statuta. Bilo bi korisno sudjelovanje u nekim odborima koji se bave stvarima socijalne politike ili zaštite gospodarstva, jer kroz institucije dolazi do izražaja interes zainteresinih i stručnih ljudi. To je jedan način, sredstvo da se podigne razina rasprava i izbjegnu rutinske rasprave. Što se tiče odbora za izbor i imenovanje mora se imati razumjevanja da je to odbor na kojem se raspravlja o delikatnim osobnim privatnim stvarima, što nije podobno za otvorenu raspravu, na kojem će sudjelovati mediji, pa i vanjski predstavnici. Tu se može razmisliti o mogućnosti da se smanji zatvorenost takvog radnog tijela, njegovu usmjerenost na političke i stranačke predstavnike. Napominje da su ograničeni statutarnim odredbama i dosadašnjom praksom. Na sjednici predsjedništva može se dati uputa predstavnicima koji se nalaze da u tom smislu poprave tehnologiju rada i odlučivanja u odborima Gradske skupštine. 
U raspravi  su sudjelovali: Milan Bandić, Damir Belošević, Admira Ribičić, Mario Iveković i   Đurđica Kahlina.
Zaključak:

U cilju poboljšanja suradnje GSV-a i Gradske skupštine, prijedlog Gospodarsko-socijalnog vijeća je da se izmjenama Statuta i ostalih akata omogući predstavnicima GSV-a status vanjskih članova u odborima, čime bi se doprinijelo i poboljšanju kvalitete prijedloga odluka i zaključaka Gradske skupštine. Ovaj zaključak može se smatrati i inicijativom koja se upućuje Gradskoj skupštini Grada Zagreba da se pokrene postupak izmjene Statuta i ostalih akata sa gore navedenim prijedlogom.

Ad 3. 
Uvodno izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dao je g. Slavko Kojić.

Ovaj proračun je sveden u okvire makrekonomskoih pokazatelja koje je Vlada Republike Hrvatske  projecirala svojim Smjernicama za 2013. pa čak i konzervativnije poučeni iskustvom iz prethodnih godina. Ovaj Proračun je zaokružen na razinu 6.67 milijardi kuna. Rashodi i izdaci uravnoteženi su s planiranim prihodima i primicima. Predloženi proračun za 2013. je manji u odnosu na lani 0,45%, a rashodi 0,60%. Što je posljedica nastavljanja krize i otežanih gospodarskih uvjeta. Osnovne odrednice kojima su se rukovodili pri izradi proračuna  su nastavak smanjenja proračunske potrošnje, osiguranje iste razine stečenih prava za građane socijalno lošijeg materijalnog stanja, usklađivanje realizacije investicijskih projekata sa smanjenim proračunskim mogućnostima, redovito podmirivanje svih kreditnih i ugovornih obveza i pokriće dijela manjka iz ranijeg razdoblja. U strukturi prihoda 72% su porezni prihodi 16% su prihodi od admistrativnih i upravnih naknada.
Kratko se osvrnuo na moguće uvođenje poreza na nekretnine. 

Što se tiče pokrića manjka iz  ranijeg razdoblja cca. 800. milijuna kuna nastali sa kao posljedica promjene poreznog sustava 2008. kada je jedinicama lokalne  samouprave uskraćen porez na dobit, a ostavljen je porez na dohodak. Porez na dohodak je isljučiv prihod lokalnih vlasti. Isto tako utjecaj na manjak proračuna su imale još dvije mjere u manjem obimu i to promjena neoporezivog dijela dohotka i promjena razreda poreza. Osvrnuo se na upravnu tužbu koju je Grad Zagreb pokrenuo  kao i ustavnu tužbu. 
G. Damir Belošević, kao predsjednik povjerenstva za porezni sustav, proračun, javne djelatnosti, zapošljavanje i socijalnu politiku, pročitao je zaključak povjerenstva koji glasi: 
“Povjerenstvo je ocijenilo da je Prijedlog proračuna za 2013. sačinjen u skladu sa smjernicama ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2013-2015 koju je utvrdila Vlada Republike Hrvatske, zakonima struke i sadašnjim gospodarskim uvjetima. 

Prihodi i primici u 2013. su niži za 0,45% , a rashodi i izdaci niži za 0,60% u odnosu na 2012. što je u skladu sa sadašnjom situacijom i gospodarskim uvjetima u RH”.

G. Mario Iveković je postavio upit da li je u Proračunu predviđena investicija obnovu tržnice Dolac i sa koliko sredstava i interesira ga općenito sredstva koja su predviđena za Zagrebački holding d.o.o..

G. Slavko Kojić ističe da je za Zagrebački holding d.o.o.  povećan relativni i apsolutni iznos. Lani je bilo planirano 1,979 milijuna kuna, a ove godine  1,985 milijuna kuna. Što se tiče podružnice ZET lani je subvencioniran sa 842 milijuna kuna, a ove godine sa 850 milijuna kuna. Što se tiče plaća otvoren je razgovor sa sindiktima kojima će se  uskoro dostaviti  prijedlog gradske uprave. Smanjen je broj zaposlenih za 2%. 
U rasprvi su sudjelovali: Admira  Ribičić, Mario Iveković, Ladislav Prežigalo i Mladen Glavina.
Zaključak: 

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu je ocijenilo da je Prijedlog proračuna za 2013. sačinjen u skladu sa smjernicama ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2013-2015 koju je utvrdila Vlada Republike Hrvatske, zakonima struke i sadašnjim gospodarskim uvjetima. 

Prihodi i primici u 2013. su niži za 0,45% , a rashodi i izdaci niži za 0,60% u odnosu na 2012. što je u skladu sa sadašnjom situacijom i gospodarskim uvjetima u RH.

Ad.4.
Uvodno izlaganje o ovoj toćki dnevnog reda dala je gđa.Višnja Fortuna.
Višnja Fortuna je navela da su dostavljeni pisani materijali iz kojeg se iščitava socijalni Grad, a što se tiče dohodovnog cenzusa pojasnila je sljedeće. Ukazala je da  Zakon koji se odnosi na njih  je Zakon o socijalnoj skrbi gdje je cenzus 500 kuna. Grad Zagreb je donio Odluku o socijalnoj skrbi po kojoj je Grad Zagreb iznad standarda, što znači da Grad Zagreb daje više nego što je predviđeno zakonom. Jedinstveni cenzus ne može biti, jer su različite osnove. Bitno je da su sva prava ostala na istoj razina za korisnike u GraduZzagrebu.

U raspravi su sudjelovali Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Sanja Smoljak Katić i  Mladen Glavina.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu podupire mjere socijalne politike u Gradu Zagrebu.
Sjednica je završena u 16,00 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/12-01/440
URBROJ: 251-09-02-12-5
Zagreb, 28. studenoga   2012.
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