Z A P I S N I K 
sa 62. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  28. siječnja 2013, u 12,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Duško Ljština, Slavko Kojić, Ladislav Prežigalo, Davorka Pejnović, Harun Omerbašić, Damir Belošević, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Đurđica Kahlina,  Ando Nižetić,  Josip Zaher, Milka Kosanović i Boška Trbojević
Ostali nazočni: Andrija Petrović  i Jagoda Ivanda.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a je pozdravio  nazočne i otvorio 62. sjednicu GSV-a.   

Verifikacija zapisnika sa 61. sjednice od 28. studenoga  2012. 

Zapisnik sa 61. sjednice od  28. studenoga 2012. jednoglasno je verificiran.  
S dnevnog reda je skinuta točka 2. dnevnog reda -  Stanje i problemi u prometu, a ista će biti uvrštena u dnevni red za slijedeću sjednicu. 
S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
 1.   Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 
        Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

             2.    Program rada Vijeća za 2013.


        Izvršitelji: Socijalni partneri  

3.  Razrješenje i imenovanje predsjednika i potpredsjednika 

4.  Ostalo
Ad 1. 
Gđa. Jagoda Ivanda obavijestila je nazočne da je održana prva pozivna međunarodna konferencija projekta L-E-T  u Njemačkoj. 

U svom izlaganju g. Andrija  Petrović je istaknuo da Grad Zagreb, Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu, Ured gradonačelnika i Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo sudjeluju u međunarodnom projektu L-E-T zajedno sa 14 partnera iz 14 europskih zemalja. Nositelji Projekta su partneri iz Tubingena u Njemačkoj. Ukupna vrijednost Projekta je 302 tisuće eura. Projekt traje 15 mjeseci. Prva međunarodna konferencija je održana od 29. studenoga  do 2. prosinca 2012. Uz predstavnika gradske uprave na spomenutoj Konferenciji je sudjelovao predstavnik GSV-a g. Tomislav Kiš u ime sindikata. Tema je bila budućnost radne snage u europskoj uniji te utjecaj financijsko gospodarske krize na buduće strategije i suočavanja socijalnih partnera s posebnim naglaskom na problem radne snage u novim državama članicama EU i zemljama kandidatima. Zaključci će  bit predstavljeni  na sljedećoj konferenciji koja će se održatu u Gradu Zagrebu od 2.-5. lipnja 2013. Uz sudjelovanje predstavnika Gradske uprave očekuje se sudjelovanje sindikata i barem jednog predstavnika poslodavaca. 
Ad 2. 
Gđa. Milka Kosanović  je predložila u svezi Programa rada za 2013  da se na sjednicama GSV-a razmatra kao jedna od tema realizacija kapitalnih projekata Grada Zagreba i da se o njima raspravlja kvartalno. Sa strane sindikata g. Mladen  Glavina je predložio  da se  točka 3. iz  programu o kojoj se raspravljalo u travnju sada  raspravlja u ožujku. 

Gđa. Vesna Pauković  se osvrnula na  Strategiju energetske učinkovitosti  važne za Grad Zagreb i njegove korisnike poglavito cijene koje su formirane prema socijalnoj slici kućanstva s naglaskom kako zaštiti socijalno ugroženu skupinu. 
G. Milan Bandić je istaknuo kako ne možemo utjecati na cijene plina niti na cijenu toplinske energije. Ove godine u Gradu Zagrebu  poskupljenje za toplinsku energiju iznosilo je 27%. Za one koji ne budu mogli plaćat, u Proračunu Grada Zagreba su osigurana dodatna sredstva.   

G. Damir Belošević predlaže početak rada  povjerenstva za gospodarstvo i u program rada uvrsti – Programi za EU fondove.
U raspravi  su sudjelovali: Milan Bandić, Damir Belošević, Milka Kosanović i Mladen Glavina.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu izradilo je i prihvatilo Program rada Vijeća za 2013.
Ad 3. 
Kratko izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dala  je gđa. Jagoda Ivanda.

Navela je da se temeljem Poslovnika rada GSV-a, predsjednik i potpredsjednici razrješuju dužnosti GSV- a, te da se imenuju novi predsjednik i podpredsjednici.

Za predsjednika je predložen  Damir Belošević, a za podpredsjednike su predloženi  Milan Bandić i Boška Trbojević.

Zaključak:
Milan Bandić  razrješuje se dužnosti predsjednika GSV-a, a  Damir Belošević i Boška Trbojević razrješuju se dužnosti potpredsjednika GSV-a.

Damir Belošević imenuje se predsjednikom GSV-a, a Milan Bandić i Boška Trbojević imenuju se podpredsjednicima GSV-a.
Sjednica je završena u 13,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Milan Bandić, dipl. polit. v.r.
KLASA: 550-01/13-01/1
URBROJ: 251-09-02-13-6
Zagreb, 28. siječnja  2013.
PAGE  
3

