Z A P I S N I K 
sa 63. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  25. veljače 2013, u 12,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Davorka Pejnović, Harun Omerbašić, Damir Belošević, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Đurđica Kahlina, Boška Trbojević, Josip Zaher, Ando Nižetić,  Sanja Smoljak Katić
Ostali nazočni: Miro Laco, Mijo Bezer, Jagoda Ivanda i Vanja Šprajc.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a je pozdravio  nazočne i otvorio 63. sjednicu GSV-a.   

Na Zapisnik  sa 62. sjednice od  28. siječnja  2013. primjedbu je dala Đrđica Kahlina-sindikalna strana koja traži da se u Zapisnik unese da su predstavnici Grada informirali članove Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu o potpisanim izmjenama Kolektivnog ugovora te  reagiranje  zašto jedan od sindikata nije bio uključen u pregovore. 

Zapisnik sa 62. sjednice od 28. siječnja   2013 je jednoglasno je verificiran uz spomenute primjedbe.

Zaključak: 
Zadužuje se gradsko upravno tijelo - Ured gradonačelnika da  osigura računalo za potrebe snimanje sjednice GSV-a u Gradu Zagrebu.   
S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
 1.   Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 
        Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

      2.   Stanje i problemi prometa u Gradu Zagrebu

        Izvršitelj: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, 

        komunalne poslove i promet

3. Programi Europskih fondova 

                    Izvršitelj: Ured gradonačelnika
        4.  Ostalo

Ad 1. 
Gđa. Jagoda Ivanda obavijestila je nazočne da je izrađena dopuna poslovnika o radu GSV-a u  Gradu Zagrebu jer je prijedlog svih socijalnih partnera da se osnuje Povjerenstvo za gospodastvo.  
U raspravi u svezi spomenute dopune poslovnika sudjelovala je Damir Belošević, Davorka Pejnović,  Admira Ribičić.
Zaključak: Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvatilo je dopunu Poslovnika o radu GSV-a u predloženom tekstu. 
Nadalje, nakon objave dopune Poslovnika o radu GSV-a u Gradu Zagrebu,  GSV-e u Gradu Zagrebu osnovat će  Povjerenstvo za gospodarstvo, sa dostavljenim  imenima koja su predložila sva tri socijalna partnera.
Na sljedećoj sjednici će se donijeti Zaključak o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za gospodarstvo.
Ad 2. 
Uvodno izlaganje o drugoj točki dnevnog reda dao je g. Mijo Bezer. Iznio je da je cilj dostavljenog materijala  bio da se odgovori na pitanja stanja i problema  u prometu Grada Zagreba. Stanje plasmana novca iz Proračuna u promet ove godine sa 421 milijun kuna  smanjen je  na 340 milijuna kuna što znači da manje novaca je rezultiralo manji pomak i rezultate posebno u dijelu prometne preventive regulacije i sigurnost prometa, subvencija prigradskog vlaka, subvenciranja integriranog prijevoza javanog gradskog prijevoza između ZET-a i HŽ.  
Posebno se osvrnuo na dvije teme i to autotaksi prijevoz  i razvoj integriranog prijevoza putnika na kojima su postignuti značajni pomaci.

Što se tiče autotaksi prijevoza išlo se na maksimalnu liberalizaciju uz poštivanje direktiva Europske unije tako da se pored jednog konzervativnog radio taksi Grada Zagreba prijevoznika pridružili  d.oo. i spo. društva tako da danas ima  8 ili 9 različitih tvrtki. Dobilo se na kvaliteti usluge jer se povećao broj vozila, smanjila se cijena , a poboljšala se kvaliteta usluge. 
Što se tiče integriranog prijevoza putnika poslije sklopljenog sporazuma u  integriranom prometu jedinstvena tarifa između županija Krapinsko-zagorske, Zagrebačke županije i Grada Zagreba projekt se prijavio za traženje sredstava iz Europskih fondova. 

Što se tiče javnog linijskog prijevoza putnika tu se ističu 4 stvari prvo sa postojećim transportnim kapacitetima kojima raspolaže ZET uredno obavlja usluge na svim 130 linija autobusa i 15 linija tramvaja. ZET sudjeluje sa 64% voznog parka u tom procesu što znači da je ostatak neiskorišten. 
U istom periodu radilo se na racionalizaciji poslovanja u dogovoru sa gradskim četvrtima i potrebama građana Grada Zagreba. Na 20 linija su izvršene korekcije, vrijeme dolaska prilagođeno je   potebama građana. 

Uvedena  su brojanja putnika i na osnovi ulaska i izlaska putnika vidljivo je da se posao mogao obaviti sa manjim brojem priključnih vozila. 

Izrađena je Studija komparativne analize odnosa javnog gradskog prijevoza kroz tramvaj koji ima prosječnu brzinu 14km/h u odnosu na željeznicu tako da se došlo do zaključka u kojem smislu bi se trebao razvijati tramvaj. 

Subvencija ZET-a i HŽ – U zajedničkom programu ZET i HŽ  vozilo se u 2010. oko 55 000 građana po pristupačnoj cijeni. U 2011. broj putnika se smanjio na 40 000 građana zbog odluke o socijalnoj skrbi. Povećanjem cijena taj se broj smanjio i iznosi oko 5 do 7 tisuća putnika.
Što se tiče semaforizacije u Gradu Zagrebu od 420 križanja, 120 ima staru tehnologiju i aktivno se  radi na zamjeni stare tehnologije osiguranjem sredstava u proračunu tzv. Mini automatskim upravljanjem prometom .
Što se tiče usporavanja prometa ispod 40 km/h jako puno je učinjeno na mnogim pravcima tako da na  230 zona napravljene su izbočine na cesti u suradnji sa MUP-om,  snimali su sigurnost prometa i prometni tok. 

Grad Zagreb  ima  4,3 poginule osobe na 100  tisuća stanovnika. 
Još je važno istaknuti sustav kamera video nadzora gdje je na 75 strateških lokacija postavljeno 220 nadzornih kamera time  se djelovalo na kontrolu prostora.

Što se tiče biciklističkih  staza u zadnjih godinu dana održano je niz sastanaka sa Sindikatom biciklista kojima je cilj da se uspostavi biciklistički promet između Trga dr. Franje Tuđmana i Maksimira. 

Osvrnuo se na izmjenu i dopunu načina i organizacije naplate parkiranja odnosno prometa u mirovanju. 

U raspravi u svezi spomenute teme je sudjelovao Josip Zaher.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet Stanje i problemi prometa u Gradu Zagrebu.
Ad 3. 
Kratko izlaganje o ovoj točki dnevnog reda dao  je g Miro Laco.

U svom kratkom izlaganju navodi da je Grad Zagreb osnovao Službu za europske fondove kao  koodinativno tijelo koji prikuplja sve poslovne odnosno projektne  inicijative od gradskih upravnih tijela  i Zagrebačkog holdinga d.o.o. 
Do 2012. Grad Zagreb kroz program cadrs phare  ukupno prikupio kao nositelj ili kao partner  4,1 milijun eura od kojih je Europska unija direktno financirala  3,5 mil eura. Tijekom  2012 provodili su se projekti iz Instrumenata pretpristupne pomoći-IPA, Sedmog okvirnog programa za istraživanje i razvoj, Europe za građane, Europskog socijalnog fonda, programa za cijalnog fonda, programa cjeloživotno učenja, Intiligentne energije u Europi, Transnacionalnog programa Jugoistočna Europa, Otvorenog regionalnog fonda za energiju Jugoistočne Europe, programa podrške politikama za primjenu informacijskih i komunikacijskih tehnologija, Programa mladi na djelu, Mehanizma za civilnu zaštitu i drugih programa. Ukupna vrijednost tih projekata iznosila je 64,4  milijuna eura od čega je EU sufinanciranje iznosilo  40,4 mil.eura. Služba za Europske  fondove ima  10 radnika plus svako upravno tijelo ima približno dva radnika kao koodinativno tijelo tako da Tim broji približno 40 ljudi. Svaka podružnica u Zagrebačkom holdingu d.o.o. ima minimalno jednog člana zaduženog za koordinaciju posebno se odnosi na strukturni Fond koji će nam biti dostupan prilikom ulaska u Europsku uniju. Upravo na tom tragu Grad Zagreb je zajedno sa Zagrebačkim holdingom d.o.o.  i  Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU kandidirao 82 projekta ukupne vrijednosti 1,5 milijardi eura. Grad Zagreb je 2012. prijavio još 41 projekt i imamo saznanja da su prvi  prijavljeni projekti  pozitivno ocjenjeni.
U raspravi je  sudjelovala Vesna Pauković.
Zaključak:
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu  prihvaća i podržava Izvješće Ureda gradonačelnika o projektima Grada Zagreba sufinanciranim iz Fondova i Programa Europske unije. 
Ad 4. 
Ostalo

Gđa. Đurđica Kahlina u svom izlaganju iznosi pošto je prihvaćen prijedlog za dopunu Zapisnika sa prošle sjednice od 28. siječnja 2013. želi informirati članove GSV-a da je predstavnike sindikata Gradonačelnik primio sa svojim suradnicima i da se rješava problem koji je onda iznesen. Zahvaljuje Gradonačelnku na suradnji a kada se problem u cijelosti riješi još će se jednom zahvaliti jer je za sindikalnu stranu to jako važno te ističe da je  ovaj GSV-e  u znaku zahvale prema Gradonačelniku.
Sjednica je završena u 13,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
             PREDSJEDNIK

                   Damir Belošević, mag.ing. v.r.
KLASA: 550-01/13-01/1
URBROJ: 251-09-02-13-5
Zagreb, 28. siječnja  2013.
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