Z A P I S N I K 
sa 64. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  25. ožujka 2013, u 12,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Vjera Salopek, Vidoje Bulum, Harun Omerbašić, Damir Belošević, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Radovan Tadej, Boška Trbojević, Andro Nižetić,  Ivan Matošić.
Ostali nazočni: Ljiljana Špoljarić, Krunoslav Knežević, Jadranka Veselić Bruvo, Biserka Petošić, Renata Dogan, Darko Belić,  Ivo Čović, Nikola Vuković,  Snježana Habulin i Jagoda Ivanda
Vinko Brešan je opravdao svoj nedolazak zbog ranije dogovorenih obaveza.
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a je pozdravio  nazočne i otvorio 64. sjednicu GSV-a.   

Zapisnik  sa 63. sjednice od  25. veljače  2013. je jednoglasno verificiran.   
Sindikati Zagrbačkog GSV-a su predložili su da se uvrsti točka dnevnog reda: Otkazi sindikalnim povjerenicima u tvrtkama i institucijama Grada Zagreba.
S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
 1.  Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

 
        Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

  2. Strategija razvoja grada Zagreba

- Projekti za razvoj gospodarstva u Gradu Zagrebu

- Projekti za razvoj poljoprivrede

- Preseljenje industrije izvan Zagreba

- Gospodarenje urbanim gradskim prostorom

- Planovi poslovanja tvrtki u vlasništvu Grada za 2013.
 Izvršitelji: HUP i Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo, HGK- Komora Zagreb, Zagrebački   holding d.o.o.,  Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, 

Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, 

 3. Zapošljavanje

- Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu  Zagrebu

- Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera
 Izvršitelji: Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područna služba Zagreb, HUP,   


               Sindikati, Ministarstvo  rada i mirovinskog sustava

4. Otkazi sindikalnim povjerenicima u tvrtkama i institucijama Grada Zagreba

5. Ostalo

Ad 1 . 
Nije bilo nikakvih zaduženja sa prethodne sjednice.
Ad 2. 
Uvodno izlaganje o drugoj točki dnevnog reda dao je g. Ladislav Prežigalo. 
U svom izlaganju je naveo da je ove godine izrađen novi program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva. U njegovoj izradi su sudjelovale sve komore, Razvojna agencija,  inovatori, na kraju Gradska skupština Grada Zagreba ga je prihvatila. Dao je pregled investicijskih projekata koji su u realizaciji kao npr. garaža u Klaićevoj, CUPOVZ-  treba izgraditi postrojenje za kemijsko pročišćavanje. Spomenuo je Odlagalište otpada Jakuševac, Zračna luka Zagreb, Projekt Žičara, Projekt izgradnje obrtničkog centra, Projekt Akvarij u Zagrebu, kao i Projete edukativnog karaktera koji su financirani iz sredstava Europske unije, projekt Biocentar.

Gđa. Branka Petošić u svom izlaganju navodi da je na području Grada Zagreba 1/3  poljoprivrednog zemljišta, a 1/3 su šume i šumsko zemljište. 5800 poljoprivrednih gospodarstava je upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava. Na području Grada Zagreba područje djelovanja poljoprivrede i šumarstva je vrlo opsežno. 

S obzirom da se tijekom 2010. i 2011. izrađivala Strategija razvoja Grada Zagreba kao sastavni dio je i Strategija razvoja poljoprivrede i šumarstva. S obzirom na strateške ciljeve tijekom 2012. ured je provodio program razvitka poljoprivrede i šumarstva na području Grada Zagreba. Prvi cilj koji se pokušao ostvariti je konkurentno gospodarstvo. Drugi cilj je zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima. 
Što se tiče financijske pomoći potpora pokušalo se pomoći investicijama na poljoprivrednom gospodarstvu i marketingu.To je bila osnova za provođenje prvog cilja konkuretnog gospodarstva. U istom cilju provođeni su i odeđeni projekti. Postojala je i instutucionalna pomoć Grada Zagreba u smislu različitih manifestacija koji su imali za cilj promociju poljoprivredne proizvodnje. Uz ove finanancijske i institucionalne pomoći u cilju realizacije konkurentnog gospodarstva provođeni su  i određeni projekti koji su 2011. i 2012. ili realizirani ili završeni ili su u tijeku kao što su ocjena isplativosti proizvodnje mlijeka na poljoprivrednom gospodarstvu i to analizom hrane, uvođenja sustava certificiranja poljoprivrednih proizvoda, projekt zaštite robne marke zagrebački svježi kravlji sir i vrhnje. U tijeku je  zaštita robne marke zagrebačka jagoda, a započeo je projekt zaštite robne marke zagrebačka trešnja. Što se tiče drugog cilja zaštita okoliša i održivo gospodarenje prirodnim resursima i energijom realiziran je kroz mjeru zaštite prirode očuvanja i unapređenja okoliša odnosno razvijanje mjere zaštite i mehanizama provedbe zaštite prirodnih raznolikosti i kroz mjeru razvoja turizma.Jedan od projekata je održivo gospodarenja gradskim šumama gdje se pokušao izraditi informacijski sustav na geo portalu. Završen je projekt interaktivna karta šuma Grada Zagreba. U cilju zaštite okoliša je i projekt razvijanja mehanizma provedbe zaštite biološke raznolikosti, Program zaštite divljači u prostoru parka prirode Medvednica, Projekt groblje za ljubimce i modernizacija Zoološkog vrta Grada Zagreba.
Gđa. Snježana Habulin - smatra da je to aktualna tema. Preseljenje industrije nije samo problem Grada Zagreba već se radi o situaciji da pojedine tvrtke sukladno poslovnim planovima i analizama sele iz jednog područja u drugi. Povodom toga izradili su materijal-gledišta vezana uz preseljenje industrije. Za primjetiti je da jedan od problema  bio visina komunalnog doprinosa. Taj problem više nije problem Grada Zagreba jer Grad Zagreb ne spada u gradove sa najvišim doprinosima. Tako je u razdoblju 2008-2012. indeks pada komunalnog doprinosa 65,6. Grad Zagreb je i dalje industrijsko središte Republike Hrvatske, a što će i ostati. Kao i u ostalim glavnim gradovima sve više se razvija sektor  usluga. Mišljenje je Komore da u tom pogledu treba razvijati ne samo klasične usluge već i intelektualne usluge što gledajući ukupnu strukturu prihoda Grad Zagreb postaje. U Gradu Zagrebu je koncentrirano 26% ukupne prerađivačke industrije koja ostvaruje 40% ukupnih prihoda u toj branši s udjelom od 24% u BDP-u. Grad Zagreb je posebno interesantan industrijskim tvrtkama s proizvodima s većom dodanom vrijednosti koje su uvijek alocirane na prostorima s boljom ponudom radne snage i radnih uvjeta uključujući logistiku znastvenih i gospodarskih institucija.
Gđa. Jadranka Veselić Bruvo - Zagreb plan kao razvojna strategija Grada Zagreba usvojena je prošle godine. U potpunosti je u funciji poticanja gospodarskog razvoja. U međuvremenu je pripremljen Zagreb plan, ciljevi i prioriteti razvoja Grada Zagreba 2020. i temeljni strateški ciljevi  6 koji se sustavno vode kroz razvojnu strategiju Grada Zagreba. Dva su direktno vezana uz razvoj Grada Zagreba, a to su konkurentno gospodarstvo i razvoj ljudskih potencijala. Navela je aktivnosti koje su vezane uz realizaciju ciljeva izrade akcijskog plana za poticanja razvoja kreativnih industrija koji su jedan od čimbenika gospodarske  preobrazbe Europe. Projekt Zagreb kretivnog klastera na Gredelju koji je rađen zajedno sa Zagrebačkim holdingom d.o.o. te je uvršten u regionalni projekt za razvoj konkuretnog gospodarstva i razvoj tehnološke infrastrukture u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Izrađena je analiza makrekonomskih pokazatelja razvoja Grada Zagreba i financijski rezultati poduzetnik pripremljena je uz suradnju Komore ankete za istraživanje mišljenja poduzetnika Grada Zagreba, a u tijeku su aktivnosti na izradi dviju važnih studija mogućnosti nadomjeska uvoznih  proizvoda  domaćom prozvodnjom od strane zagrebačke industrije i partnera i makroekonomska projekcija Grada Zagreba s težištima na projekcijama gospodarskog razvoja. U tijeku je izvještavanje i praćenje o rezultatima provedbe razvojene strategije. Spomenula je projekt secel, projekt digitalnih muzeja (Centar za edukaciju poduzetnika)
G. Ivo Čović - dostavljen je plan poslovanja koji je suma 18 planova podružnica Zagrebačkog  holdinga d.o.o. i planovi poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Zagrebačkog holdinga d.o.o. Realizacija plana ovisi o nizu pretpostavki. Nema ništa bitno novo u tim planovima.Budući da je Zagrebački holding d.o.o. proteklih godina bilježio negativan poslovni rezultat priređen je program mjera koji bi polovanje zagrebačkog holdinga d.o.o. promjenio iz negativnog u pozitivani poslovni rezultat. Jedne mjere su financijske prirode,  njih su nazvali program mjera financijskog restrukturiranja (odnosi se na lizing tramvaja i autobusa) time bi  se ublažio problem financiranja ZET-a odnosno financiranja javnog prijevoza u Gradu Zagrebu. Provedbom tog programa imali bi financijske odljeve na godišnjoj razini cca 200 milijuna kuna. Ovaj program se dogodio iz razloga velikih financijskih rashoda što je posljedica investiranja u prethodnom razdoblju, smanjene gospodarske aktivnosti i neriješenog pitanja financiranja javnog prijevoza. Sve bitne parametre javnog prijevoza određuje Grad Zagreb i to u segmentu plana vožnje, tarifnosg sustava, subvencija i investicija. Unatoč činjenici da većina komunalnih poduzeća posluju pozitivno zbog veličine značaja ZET-a njegov negativni rezultat bitno određuje sliku cjelog sustava. Ove godine ne planira se povećanje cijena komunalnih usluga. Što se investicija tiče predviđene su u skromnom obimu vodeći računa da se sve poslovne funkcije uredno obavljaju na kvalitetan način. Zagrebački holding d.o.o. nema mogućnosti dugoročnog zaduženja za realizaciju investicija. Priprema se niz projekata za apliciranja sredstava iz Europskih  fondova što bi trebalo biti značajan izvor sredstava za financiranje investicija u narednih nekoliko godina. Najviše se očekuje u segmentu prikupljanja i zbrinjavanja otpada. Bitan segment koji obilježava poslovanje Zagrebačkog holdinga je relativno visok trošak osoblja u odnosu na prihode i velike poteškoće u podmirivanju materijalnih prava temeljem postojećih kolektivnih ugovora.  
U raspravi u svezi spomenutih tema sudjelovali su Boška Trbojević, Mladen Glavina, Ladislav Prežigalo, Vesna Pauković i Darko Belić.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo, HGK- Komore Zagreb, Zagrebačkog   holding d.o.o. i   Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada. 
Ad 4. 
G. Tomislav Kiš dao  je kratko izlaganje o ovoj točki dnevnog reda.
Dao je obavijest o stanju socijalnog dijaloga i kolektivnog pregovaranja u Zagrebačkom holdingu d.o.o. Zbog situacija koje su se događale u zadnjih nekoliko godina Pregovarački odbor sindikata je urudžbirao upravi Zagrebačkog holdinga d.o.o. tzv apstinenciju o daljnjem kolektivnom pregovaranju sve dok se ne riješe preduvjeti za pregovanje u dobroj vjeri, a preduvjeti su definirani na zajedničkom sastanku svih sindikata koji djeluju unutar Zagrebačkog holdinga d.o.o. i uprave Zagrebačkog holdinga d.o.o. gdje se jasno dalo na znanje sljedeće: što se tiče socijalnog dijaloga sa upravom Zagrebačkog holdinga d.o.o. ona je korektna, međutim to nije dosta i to nije sve. Prvi problem je bila izjava premijera Zorana Milanovića vezano za sindikalne akcije 1. svibnja,  koji je okrivio sindikate kao glavne krivce u kolektivnim pregovaranjima. Smatra da ako mirenje nije uspjelo, onda su u najmanju ruku krive obje strane.

Drugi problem koji se javlja proizlazi iz niz situacija u podružnicama koje jasno govore da je socijalni dijalog samo na vrhu, a nije prenesen na podružnice holdinga, što je kulminiralo otkazima i pokušajima otkaza sindikalnim povjerenicima u podružnici u Zagrebačkim cestama. Problemi se javljaju i u ostalim podružnicama, tvrtkama i institucijama. Ono što ih najviše muči je komunikacija koje nema, pa npr. navodi da Novi sindikat i Radovan Tadej, koji zastupa SSSH, nisu niti upoznali voditelja Zagrbačkih cesta koji je na toj dužnosti već dvije godine. Na njihove upite nije niti odgovarao. Sada imaju situaciju da se dvojici sindikalnih  povjerenika pokušava otakzati ugovor o radu i za obojicu se navode se loši razlozi. Do toga je došlo nakon što su se sinikati anganžirali i počeli kritizirati stvari i poslovanje.  
G. Radovan Tadej osvrnuo se na otkaz ugovor o radu  sindikalnih povjerenika koji djeluju u podružnici Zagrebačke ceste. U zaštiti prava radnika i kolektivnog pregovaranja ujednili su se Novi sindikat i Sindikat komunalnih radnika. Pokušavali su dati načine rješavanja problema, a rečeno im je da je to pravno pitanje. Smatra da to nije samo pravno pitanje već da ima širu dimenziju jer govori o nepoštivanju sindikata i socijalnog dijaloga. Osobno je bezuspješno pokušao kontaktirati voditelja podružnice koji je dao dva otkaza sindikalnim povjerenicima.
G. Mario Iveković pohvalio je mjere restrukturiranja i nastojanje da se nađe adekvatno rješenje za ugovore o lizingu (za autobuse i tramvaje) u Zg. holdingu d.o.o.. Sindikati su već nekoliko godina upozoravali na spomenuti problem, a tek se sada krenulo prema njegovm rješavanju. 

Dalje navodi, istina je da su materijalna prava radnika u Zagrebačkom holdingu d.o.o. velika. Kada se gleda sa pozicije dobrog gospodara da je privatnik vasnik odmah bi bila smjenjena uprava Zagrebačkog holdinga d.o.o. jer uprava u četiri godine ništa nije napravila na programu restrukturiranja, a onda bi se sa sindikatom raspravaljalo o materijalnim pravima radnika u Zagrebačkom holdingu d.o.o. U pregovorima i mirenju krajem prošle godine Zagrebački holding d.o.o. je imao na raspolaganju iznos od 150 mil. kuna na godišnjoj razini uštede. Isto nije prihvaćeno iz razloga što je sindikat zauzvrat tražio kontrolu nekih troškova za koje smatraju da su suvišni, kao npr. bespotrebno zapošljavanje ljudi na visoke koeficijente. Dakle razlika u materijalnim primanjima radnika između onoga na što je Zagrebački holding do.o.o htio pristati i što je sindikat nudio je bila 2 milijuna kuna na godišnjoj razini. Već sada je učinjena šteta, jer se već sada mora isplaćivati regres za 2013. po kolektivnom ugovoru. 
G. Ivo Čović naveo je da je ovoj temi  razgovarano na sastanku predsjednika svih sindikata sa Upravom Zagrebačkog holdinga d.o.o.  Naglasio je da nije moguće imati apsolutno saznanje o svakom pojedinačnom slučaju dok je većina diskutirala bez da su vidjeli dokument, a donosili su sudove. Ono što može jamčiti je da će se sastanci održati, nema alternative razgovoru. Međutim, ponekad postoje institucije pravne države tamo gdje se stane sa različitim mišljenjem, čeka se odluka suda. Ponovo naglašava da će predstavnike sindikata primiti na razgovor zajedno sa kolegama iz Direkcije i podružnice Zagrebačkih cesta narednih dana. Nije dobro da se na ovom tijelu govori kako nije moguće organizirati sastanak Zagrebačkog holdinga d.o.o. i sindikata gdje je suma prava radnika veća nego u svim tvrtkama gdje do sada nije bilo primjera kršenja radničkih prava. Činjenica da je četrdesetak  ljudi dobilo otkaz pokazuje  namjeru da se uvodi red. Isključuje mogućnost da se dobiva otkaz zato što je netko u sindikatu nego zbog propusta u obavljanju svojih poslova. S tim da je poznato da sindikalni predstavnici imaju veću zaštitu u Zakonu od običnih radnika. A ako je došlo do pogreške u proceduri nema razloga da se to ne riješi na sastanku. 

Predsjednik GSV-a Damir Belošević je naglasio da je nedopustivo da se sindikalnim povjerenicima daju otkazi, unatoč činjenici da sindikalni povjerenici uživaju zaštitu temeljem Zakona o radu i da se od strane poslodavaca na taj način krše odredbe Zakona o radu, a pogotovo im se daju otkazi iz razloga kada sindikalni povjerenici ukazuju predstavnicima vlasnika na poslovanje i postupke uprava koje možda i nije u skladu sa zakonima i ukazuju na sumnju u isto, ili kada ukazuju na bespotrebno zapošljavanje i drugo, i to još onda kada sindikalni povjerenici nisu prekršili niti jedan članak ugovora o radu ili Zakona o radu. Ako nema sindikalnih povjerenika, nema niti članstva, a tada nema ni socijalnog partnera, ni socijalnog dijaloga, pa tada niti ovo vijeće neće moći dalje raditi i egzistirati. Predložio je da se hitno održi sastanak između Zagrebačkog holdiga i sindikata, nađe rješenje nastalih problema, sindikalne povjerenike vrati na rad i o svemu obavijesti ovo vijeće do slijedeće sjednice.
U raspravi su sudjelovali:
Damir Belošević, Tomislav Kiš, Ivo Čović, Mario Iveković, Radovan Tadej, Mladen Glavina, Vesna Pauković, 
Zaključak:
Zagrebački holding i sindikati će što hitnije organizirati i održati zajednički sastanak kako bi riješili nastale probleme vezano za ugovore o radu sindikalnih povjerenika, te će o istom izvijesti ovo vijeće.

Ad 3 . 
Uvodno izlaganja o ovoj točki dnevnog reda dao je g. Krunoslav Knežević. Naveo je da je prošli tjedan bilo 87 oglasa za radna mjesta, a 127 novoprijavljenih nezaposlenih. Izgleda dosta velika razlika, ali ako se usporedi sa Republikom Hrvatskom to nije velika brojka. U Gradu Zagrebu je 9,4 % stopa nezaposlenosti, a u Republici Hrvartskoj 21,9%. Slika bi bila drugačija da nema prava na povlašteni prijevoz. Napravljena je jedna analiza iz koje je ustanovljeno da preko 30% ljudi je prijavljeno isključivo radi prijevoza. Da  se to pravo može na drugi način  ostvarivati onda bi ta slika izgledala sasvim drugačija. Ima puno ljudi koji su prijavljeni, ne traže posao, čekaju mirovinu,  izvanredni studenti. U tom slučaju bi stopa nezaposlenosti bila ispod 6,4%. Zabinjava druga činjenica što od 127 novo prijavljenih na Zavodu dolaze iz dva razloga: jedan je istek ugovora o radu na određeno vrijeme, drugi je poslovni uvjetan otkaz. Sa ovim ljudima koji su ostali bez posla moraju se uvoditi Mjere aktivne politike zapošljavanja. Mišljenja je da su spomenute Mjere više socijalnog karaktera. Imaju svoje efekte, na taj način je u dva mjeseca 914 ljudi zbrinuto. To je pomoć poslodavcima i pojedincima. Traži pomoć od svih partenera da se krene drugim putem taj drugi put bi bio da  je Zavod mjesto gdje se stvaraju poslovi. On to nije sada. Kroz sve ove aktivnosti, a naročito kroz aktivnosti izrade novih projekata Grad Zagreb ima budućnost da krene prema Europskoj uniji. Ima već projekata koji se mogu zajednički realizirati za Obrtničkom komorom i Hrvatskom gospodarskom komorom, sa Gradom Zagrebom. Što se tiče poslovanja Zavod je prostorno opterećen. Pokušavaju se iznaći adekvatna rješenja za nove prostore pa su već osigurani prostori u Dubravi i Malešnici. Da bi se uspješnije mogli baviti  informiranjem i obrazovanjem  nezaposlenih, samozapošljavanjem, lokalnim partnerstvima i rad sa poslodavcima zaostaje. Trabalo bi sa poslodavcima stvarati zajedničke projekte. 
Gđa. Ljiljana Špoljarić smatra da kroz mjere aktivne politike pokušava se pomoći poslodavcima i nezaposlenim osobama posebno naglašava izvanrednu suradnju sa Gradom Zagrebom i kroz mjeru stručnog osposobaljavanja koja je bila negativno percipirana kod nekih novinara i u tisku iz razloga mogućnosti iskorištavanja ljudi. Ono što imamo iskustva sa gradom i županijom sa raznim ministarstvima mladim ljudima na godinu dana kojima ide staž i dobivaju 1600 kuna godina dana iskustva je start za natjecanje za druga radna mjesta. Ima iskustva sa mladim ljudima koji su se jako dobro snašli, a želja im je da neke ostave kod sebe. U prošloj godini mjere su išle prema nacionalnom planu 2011. i 2012. i produžile su se do 30.06.2013 zbog ulaska u EU. Pojednostavljene su i jako liberalizirane da budu pristupačnije i poslodavcima i nezaposlenima i da se što više ljudi obuhvati do 30.6.2013. Spomenula je donošenje zakona o poticanju zapošljavanja prošle godine, izmjenama i dopunama u 12 mjesecu, što je omogućilo još dodatno zapošljavanje kroz potpore odnsono oslobađanja od plaćanja doprinosa. 
Iz Ministarstva rada i mirovinskog sustava nije bio nitko prisutan i GSV nije primio materijale od istih.

U raspravi su sudjelovali: Mladen Glavina, Ljerka Špoljarić, Krunoslav Knežević.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Hrvatskohg zavoda za zapošljavanje - Područna služba Zagreb. 
Ad 5. 
Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević ukratko je pojasnio proceduru donošenja dopune Poslovnika o radu GSV-a i izvijestio da je dopuna poslovnika, kako je to i donesen zaključak pri ovom vijeću, o osnivanju Povjerenstva za gospodarstvo objavljena u Službenom glasniku Grada Zagreba. Nakon objave dopune spomenutog Poslovnika u SGGZ predlaže da se u Povjerenstvo za gospodarstvo imenuju; Ladislav Prežigalo; Slavko Kojić; Harun Omerbašić; Mario Iveković; Đurđica Kahlina; Vesna Pauković; Mijo Šimić; Robert Paj; Marijan Banelli, te da se sazove konstituirajuća sjednica Povjerenstva u roku 15 dana, kako bi isto moglo pčeti sa radom.  Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Zaključak:
U Povjerenstvo za gospodarstvo imenuju se; Ladislav Prežigalo; Slavko Kojić; Harun Omerbašić; Mario Iveković; Đurđica Kahlina; Vesna Pauković; Mijo Šimić; Robert Paj; Marijan Banelli. Predsjednik GSV-a u Gradu Zagrebu sazvati će konstituirajuću sjednicu Povjerenstva u roku 15 dana.  
             PREDSJEDNIK

                   Damir Belošević, mag.ing. v.r.
KLASA: 550-01/13-01/93
URBROJ: 251-09-02-13-8
Zagreb, 25. ožujka  2013.
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