Z A P I S N I K 
sa 65. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  29. travnja 2013, u 13,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Jelena Pavičić Vukičević, Slavko Kojić, Davorka Pejnović, Vidoje Bulum, Harun Omerbašić, Damir Belošević, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Zdravko Urban, Admira Ribičić,  Ana Kljaić Balenović.
Ostali nazočni: Sanja Pavlović, Branimir Majčica  i Jagoda Ivanda
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a je pozdravio  nazočne i otvorio 65. sjednicu GSV-a.   

Zapisnik  sa 64. sjednice od  25. ožujka  2013. je jednoglasno verificiran.   
Točka 2. dnevnog reda, Analiza kapitalnih projekata Grada Zagreba se skida sa sjednice,  biti će obrađena na sljedećoj sjednici, tako da 2. točka dnevnog reda glasi: imenovanje predstavnika sindikata u Savjetodavno vijeće Zavoda za zapošljavanje.

S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
 1.  Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a

      Izlagatelji:  predsjednik i tajnica

 2. Cijena građevinskog zemljišta i svih ostalih komunalnih naknada/Utjecaj na urbanističko
     planiranje 

     Izvršitelji: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo komunalne 
                                  poslove i promet, Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Gradski       ured za imovinsko-pravne poslove i imovinu Grada  

 3. Imenovanje predstavnika sindikata u Savjetodavno vijeće Zavoda za zapošljavanje Područnog

     ureda Zagreb
      Izlagatelj:  predsjednik 

4. Ostalo
Ad 1 . 
Nije bilo nikakvih zaduženja sa prethodne sjednice.
Ad 2. 
Uvodno izlaganje o drugoj točki dnevnog reda dao je g. Branimir Majčica. 
U svom izlaganju je naveo da je u mjesecu travnju 2012. donijeta Odluka o utvrđivanju tržišne vrijednosti nekretnina. Navodi da ne postoji evidencija o cijenama iz isprava o stjecanju, da ne postoji kartografski prikaz za praćenje cijena u prostoru, da ne postoje pomoćni podatci i da ne postoji specijalizirna služba za provedbu Odluke, da ne postoje stručnjaci u upravi s dugogodišnjim iskustvom u provedbi spomenute odluke, te da je nedovoljan broj vještaka na tržištu sa znanjem i iskustvom u provedbi ovakve Odluke. Spomenuo je organizacijski okvir u prvom redu naručitelja – gradsko upravno tijelo za potrebe postupaka uređenja građevinskog zemljišta, upravljanje i stjecanje nekretnina, zatim Službu za vrednovanje nekretnina, Povjerenstvo za vrednovanje i Vještake. Spomenuo je i Registar pomoćnih podataka. U zbirci kupoprodajnih cijena evidentirane su 2724 transakcije sklopljene unazad tri godine. U planu približnih vrijednosti izrađena je radna inačica plana prema kriterijima urbanih pravila, namjene i stvarne izgrađenosti sa 690 cjenovnih blokova u GIS-u Grada Zagreba. U ostalim pomoćnim  podacima spomenuo je 4 vrste koeficijenata za preračunavanje. Što se tiče tržišne cijene to je cijena postignuta na tržištu bez utjecaja neuobičajenih okolnosti i čita se iz isprava o stjecanju. Tržišna vrijednost je procijenjeni iznos na temelju tržišnih cijena. Grad Zagreb je u proteklih godinu dana putem Odluke o utvrđivanju tržišne vrijednosti nekretnina, Povjerenstva za vrednovanje, Službe za vrednovanje nekretnina uložio ogroman napor u povećanju razine transparentnosti u postupcima utvrđivanja tržišne vrijednosti nekretnina i ujednačavanju prakse izrade vještačkih nalaza. Rok za potpunu uspostavu registra pomoćnih podataka je 2015.
U raspravi u svezi spomenutih tema sudjelovali su Admira Ribičić, Zdravko Urban, Vesna Pauković.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Gradskog ureda za imovinskopravne poslove i  imovinu Grada vezano za cijenu građevinskog zemljišta.
Zadužuje se Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo,  komunalne poslove i promet da pitanje komunalna naknada i komunalnog doprinosa obradi za sljedeću sjednicu.
Ad 3. 
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević pojasnio je svim nazočnim da  je dostavlejn  dopis Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Zagreb kojim izvješćuju da gđa. Jagoda Milidrag Šmid  odlazi u mirovinu i da ne može više sudjelovati u radu Savjetodavnog vijeća. S obzirom da je imenovana sudjelovala u radu Vijeća sa strane sindikata,  Sindikat predlaže da se imenuje Mladen Glavina članom Savjetodavnog vijeća.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu imenuje Mladena Glavinu  članom Savjetodavnog vijeća pri Zavodu za zapošljavanje Područnog ureda Zagreb.

.
Ad 4. 
Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević ukratko je pojasnio da zbog lokalnih izbora sjednica GSV-a koja je planirana za mjesec svibanj neće se moći održati tako da se sljedeća sjednica zakazuje za mjesec lipanj. 

             PREDSJEDNIK

                   Damir Belošević, mag.ing. v.r.
KLASA: 550-01/13-01/174
URBROJ: 251-09-02-13-7
Zagreb, 29. travnja  2013.
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