Z A P I S N I K 
sa 66. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  30. rujna 2013, u 12,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Vidoje Bulum, Sandra Švaljek, Slavko Kojić, Vjera Salopek, Ivica Lovrić, Damir Belošević, Vesna Pauković, Đurđica Kahlina, Anita Car, Milica Jovanović, Sanja Smoljak Katić, Josip Zaher, Ivan Matošić, Boška Trbojević,
Ostali nazočni: Slobodan Ljubičić, Slavko Antolić, Višnja Fortuna, Tedi Lušetić, Mario Iveković, Damir Ljubej, Anto Jelić, Daniela Franić, Darija Jurica, Mirka Jozić i Jagoda Ivanda
Sjednica nije tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a je pozdravio  nazočne i otvorio 66. sjednicu GSV-a.   

S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
        1.     Verifikacija zapisnika sa 65. sjednice od 29. travnja  2013.        
2. Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a
 Izlagatelji:  predsjednik i tajnica;    
3. Statusne promjene u Zagrebačkom holdingu d.o.o.; 

              Izlagatelj: Hrvatska udruga radničkih sindikata

4.  Kvaliteta socijalnog dijaloga;

 Izlagatelj: Socijalni partneri

5.  Nova stambena naselja i prateća društvena infrastruktura (Zdravstvena zaštita, predškolski odgoj, osnovno školski odgoj i kultura mladih);

 Izvršitelji: Gradski ured za zdravstvo, 

 Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport;

6. Politika grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje     socijalno ugroženih građana

Izvršitelj: Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom; 

7. Gradski prirez

Izvršitelj: Gradski ured za financije

 8.  Imenovanje predstavnika GSV-a od strane HUP-a u Savjetodavno vijeće HZZ- Područna služba Zagreb; 

Izlagatelji:  predsjednik i tajnica;   

9. Ostalo

 Ad 1 . 
Zapisnik  sa  65. sjednice od  29. travnja  2013. je jednoglasno verificiran.   
Ad 2. 
Gđa. Jagoda Ivanda izvijestila je nazočne da je Gradski ured prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, temeljem traženja HUP-a, trebao dostaviti materijale vezano za komunalne naknade i komunalni doprinos za ovu sjednicu. 

Kako isti nisu dostavljeni zadužuje se Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet da materijale za komunalne naknade i komunalni doprinos dostavi za sljedeću sjednicu i iste izloži. 
Zaključak:

Zadužuje se Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo,  komunalne poslove i promet da pitanje komunalne naknade i komunalnog doprinosa obradi za sljedeću sjednicu.
Ad 8. 
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević pojasnio je svim nazočnim da je dostavljen dopis Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Zagreb kojim izvješćuju da gos. Andro Nižetić odlazi u mirovinu i da ne može više sudjelovati u radu Savjetodavnog vijeća. 
S obzirom da je imenovani sudjelovao u radu Vijeća sa strane HUP-a,  HUP-a predlaže da se  Milica Jovanović imenuje članom Savjetodavnog vijeća pri HZZZ-e Područni ured Zagreb. 
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu imenuje Milicu Jovanović članom Savjetodavnog vijeća pri Hrvatskom Zavodu za zapošljavanje Područni ured Zagreb.

.
Ad  4. 
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević ukratko je upoznao nazočne o zaključcima koji su donijeti na sastanku održanom u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, s predsjednicima, dopredsjednicima i tajnicima županijskih Gospodarsko-socijalnih vijeća, održanog 25. rujna 2013, a vezani su za rad županijskih GSV-a. Sasatanak je vodio ministar Mirando Mrsić.
Na sastanku su doneseni slijedeći zaključci;
Socijalni partneri na lokalnoj razini pristupit će sklapanju novog sporazuma o osnivanju lokalnog GSV-a, kako bi se sastav GSV-a na lokalnoj razini uskladio sa sastavom GSV-a na nacionalnoj razini.
Predlaže se socijalnim partnerima na lokalnoj razini da novi sporazum o osnivanju lokalnog GSV-a zaključe do 1. prosinca 2013. godine.

Predsjednik GSV-a na lokalnoj razini će o novom sporazumu izvijestiti Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, putem Samostalne službe za socijalno partnerstvo.

Samostalna služba za socijalno partnerstvo će redovito izvještavati lokalna GSV-a o zakonodavnim inicijativama koje su od interesa socijalnih partnera na lokalnoj razini.

O inicijativama lokalnih GSV-a, lokalna će Vijeća redovito izvještavati Samostalnu službu za socijalno partnerstvo, kako bi se određeni prijedlozi mogli razmotriti na nacionalnoj razini.

i  naputci:

- mora i treba se promovirati socijalni dijalog,
- materijale, zaključke, mišljenja, odluke, inicijative, prijedloge treba dostavljati skupštini, a isto ugraditi u novi sporazum i novi 
  poslovnik,

- lokalni GSV-i su jako važni jer raspravljaju na lokalnim razinama i o lokalnim problemima,
- politika ne smije utjecati na sve odluke skupštine, već se neke odluke trebaju donijeti na lokalnoj  

   razini, odnosno GSV-u,
- GSV je dogovor i interes lokalne zajednice.

Damir Belošević predložio je da se izradi prijedlog novog usklađenog sporazuma i prijedlog novog usklađenog poslovnika rada Vijeća u roku od 15 dana, te da se isto odmah dostavi svim članovima vijeća, kako bi se do iduće sjednice svi članovi mogli na vrijeme očitovati i isti bi se mogli potpisati.

Dalje, predlaže potpisivanje sporazuma i usvajanja poslovnika na slijedećoj sjednici GSV-a kako bi se isti u zadanom roku mogli dostaviti Ministarstvu rada i mirovinskoga sustava, putem Samostalne službe za socijalno partnerstvo.

Zaključak:
Zadužuje se tajnica GSV-a u Gradu Zagrebu  da u roku 15 dana izradi novi Sporazum o osnivanju Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, te isti ostavi svimčlanovima GSV-a.
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević naveo je kako je prije nekoliko godina održan sastanak u Gradskoj skupštini Grada Zagreba sa predsjednikom g. Borisom Špremom i da je tada učinjen je vidljiv korak u socijalnom dijalogu i suradnji GSV-a i Gradske skupštine grada Zagreba. Sindikati su počeli sudjelovati u radu skupštinskih odbora, a zapisnici GSV-a, mišljenja, zaključci i ostalo počeli su se dostavljati viječnicima i predsjedniku skupštine. Smatra da bi se poslodavci  trebali  više uključiti u rad istih odbora..

Nadalje, naglasio je kako nakon što je izabran novi predsjednik Grdadske skupštine, g. Davor Bernadić, isti nije htio primiti, a niti razgovarati sa GSV-om grada Zagreba, da članovi GSV-a ne primaju pozive za sjednice Gradske skupštine, a naveo je i sada osobni primjer da nije bio pozvan na sjednicu odbora za kulturu na kojoj se raspravljalo o HNK- Zagreb, a niti se dostavljaju zapisnici sa sjednica bilo kojeg odbora.
Predlaže da se uputi dopis Gradskoj skupštini – predsjedniku g. Kosoru, sa molbom za sastankom. 

Gospodin Mario Iveković smatra da postoji problem na razini Gradske skupštine. Ističe da se zaključci trebaju prezentirati gradskim zastupnicima. Ujedno smatra da o važnim pitanjima  GSV-a treba raspravljati  prije donošenja odluke na Gradskoj  skupštini Grada Zagreba.
Gđa. Sandra Švaljek smatra da  treba sazvati sjednicu GSV-a u Gradu Zagrebu i raspravljati o temama koje će se raspravljati na Gradskoj skupštini Grada Zagreba.

Zaključak:

Uputiti će se dopis Gradskoj skupštini grada Zagreba – predsjedniku g. Kosoru sa molbom za sastanak.

Ad5. 
Kratko izvješće o ovoj temi dao je gospodin Slavko Antolić. U svom izvješću navodi da je Grad Zagreb sklopio sa Zagrebačkim holdingom d.o.o. Ugovor o zakupu poslovnog prostora u Sesvetama, naselje Novi Jelkovec, na adresi Ladislava Šabana 18-22 u prizemlju stambeno-poslovne zgrade ukupne površine 525,47 m2. Poslovni prostor „ZDRAVSTVENA STANICA“ potreban je radi obavljanja sljedećih zdravstvenih djelatnosti Dom zdravlja Zagreb-Istok: opće/obiteljske medicine, dentalne medicine, zdravstvene zaštite žena, zdravstvene zaštite djece predškolske dobi i patronažne službe na navedenoj lokaciji.
Ugovor o zakupu Poslovnog prostora iz točke 1. ovoga zaključka sklopljen je  na određeno vrijeme od 10 godina, počev od 1. svibnja 2013. Nakon isteka zakupodavnog odnosa i podmirenja svih međusobnih obveza, Poslovni prostor iz točke 1. ovog zaključka postaje vlasništvo Grada Zagreba.

Nadalje, Grad Zagreb je sklopio sa Zagrebačkim holdingom d.o.o. Ugovor o zakupu opreme za potrebe opremanja Zdravstvene stanice u Sesvetama, naselje Novi Jelkovec, na adresi Ladislava Šabana 18-22 na određeno vrijeme od 2 godine, počev od 1. svibnja 2013. Nakon isteka zakupodavnog odnosa i podmirenja svih međusobnih obveza, navedena postaje vlasništvo Grada Zagreba.
Gradonačelnik Grada Zagreba je donio 30. travnja 2013. Zaključak o davanju poslovnog prostora u Sesvetama, naselje Novi Jelkovec na adresi Ladislava Šabana 18-22 na korištenje Domu zdravlja Zagreb-Istok , kao i Zaključak o davanju opreme na korištenje istom Domu zdravlja.

Gradonačelnik Grada Zagreba je 17. lipnja 2013. svečano otvorio navedenu zdravstvenu stanicu, a Ministarstvo zdravlja je Rješenjem od 24. svibnja 2013. odobrilo Domu zdravlja Zagreb-Istok obavljanje djelatnosti opće/obiteljske medicine i dentalne medicine, te Rješenjem od 4. Lipnja odobrilo Domu zdravlja obavljanje djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece i zdravstvene zaštite žena.

Zdravstvena stanica započinje s radom 1. srpnja 2013.
G. Ivica Lovrić dao je izvješće o predškolskom odgoju, osnovnom školskom odgoju i kulturi mladih
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Gradskog ureda za zdravstvo  vezano za nova stambena naselja i prateću infrastrukturu.
Ad3. 
Kratko izvješće o ovoj točki dnevnog reda dao je predsjednik Uprave Zagrebačkog holdinga d.o.o. g. Slobodan Ljubičić. Ukazao je na određene poteškoće s kojima se svakodnevno susreće u radu kao npr. problem isplata plaća, naknade za prijevoz i druga zaduženja koja terete tvrtku. Smatra da radnici i sindikati moraju imati maksimalno razumjevanja, a da će on i Uprava raditi u cilju poboljšavanja poslovanja u tvrtci. Smatra ds sindikati sudjeluju u kreiranju poslovne politike Zagrebačkog holdinga d.o.o.
Mario Iveković ne slaže se s tvrdnjom g. Slobodana Ljubičića  da sindikat  sudjeluje  u kreiranju poslovne politike Zagrebačkog holdinga d.o.o. Smatra da treba biti bolja suradnja sa sindikatom, Navodi da je posljednjih nekoliko godina bila bolja suradnja sa izvršnom vlasi u Gradu nego sa zakonodavnom, o čemu je bilo riječi u jednoj od prethodnih točaka. Nada se da će se sada popraviti i suradnja sa Skupštinom, a nikako se ne bi smjelo dogoditi da se naruše odnosi sa izvršnom vlasti, odnosno da se više neće odluke donositi bez uključivanja socijalnih partnera, kao što je bilo sa posljednjom odlukom o prethodnoj suglasnosti za podjelu Zagrebačkog holdinga. Sindikat nije protiv restrukturiranja, ali da bi mogao odgovorno sudjelovati u procesu, mora pravodobno dobiti cjelovite informacije.
Sandra Švaljek se ispričala jer nije bila upoznata sa procedurom donašanja odluka, odnosno preuzetom obavezom da se odluke prethodno razmatraju na GSV-u. Potrudit će se da ubuduće ne bude takvih propusta.

U raspravi u svezi ove teme sudjelovali su: Sandra Švaljek, Vidoje Bulum, Slobodan Ljubičić, Mario Iveković, Đurđica Kahlina, Vesna Pauković, Damir Belošeić, Slavko Kojić, Anto Jelić, Mirka Jozić, Milica Jovanović.
Zaključak:

Gopodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu raspravljat će o odlukama koji se tiču statusnih promjena Zagrebačkog holdinga d.o.o prije nego se prijedlog uputi Gradskoj skupštini grada Zagreba.

Ad6.     
Uvodno izlaganje o ovoj temi dala je gđa. Višnja Fortuna.
Grad Zagreb u okviru svojih ovlasti donositelj je politika usmjerenih na poboljšanje života svih svojih građana te razvija ciljane projekte s osnovnim ciljem prevencije siromaštva i socijalne isključenosti. Podaci iz popisne 2011. o 17,3% stanovnika starijih od 65 godina potvrđuju predviđanja demografa o rastućem broju starijih osoba u ukupnom pučanstvu Zagreba. Zagreb je i grad umirovljenika. Oko 25% građana prima mirovinu koja, iako je prosječno viša nego u Hrvatskoj, u često slučajeva nije dostatna za zadovoljavanje osnovnih potreba. U tom se smislu može govoriti o tendenciji koja će se najvjerojatnije nastaviti i u budućnosti – broj ovisnog stanovništva zbog pojačanog će starenja stanovništva i produžene dužine života najvjerojatnije nastaviti i dalje rasti.

Stoga je opravdano posebna pozornost usmjerena na osobe starije životne dobi u strateškim dokumentima Grada Zagreba čiji je nositelj i koordinator Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom (u daljnjem tekstu: Ured). 

Podsjećamo na Zagrebačku strategiju izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom u razdoblju od 2011. do 2015. na temelju koje se putem mjera i aktivnosti nastoji osobama s invaliditetom starije životne dobi podići što više razine kvalitete života. 

Svjesnost o podložnosti starijih osoba manipulaciji, zanemarivanju i zlostavljanju utjecala je na Zagrebačku strategiju jedinstvene politike za zaštitu od nasilja u obitelji od 2011. do 2016. kojom su obuhvaćene mjere za prevenciju i zaštitu od nasilja u obitelji, pa tako i nasilja nad starijim osobama u obitelji kao relevantnog društvenog problema.

Sustav socijalne skrbi definiran je Zakonom o socijalnoj skrbi (Narodne novine 33/2012), u kojem se većina prava ostvaruje putem Centra za socijalnu skrb Zagreb. Odlukom o socijalnoj skrbi (Službeni glasnik Grada Zagreba 20/12 i 4/13) utvrđena su prava socijalne skrbi koje dodatno osigurava Grad Zagreb, a ostvaruju se putem Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom. Na taj način Grad Zagreb, kao jedinica lokalne samouprave dodatno skrbi za građane s ciljem unapređenja kvalitete života i osnaživanja korisnika u samostalnom zadovoljavanju osnovnih životnih potreba, a obuhvaća sve dobne skupine uključujući djecu od dojenačke dobi do građana starije životne dobi.
Važećom Odlukom o socijalnoj skrbi propisano je da osoba starije životne dobi te umirovljenik, ako ispunjavaju uvjete propisane za njihovo ostvarivanje, mogu ostvariti sljedeća prava:  novčane pomoći (novčana pomoć umirovljenicima, novčana pomoć korisnicima doplatka za pomoć i njegu i korisnicima osobne invalidnine, novčana pomoć za osobne potrebe (džeparac) korisnicima doma za starije i nemoćne osobe, pomoć za podmirenje troškova stanovanja), pomoć u naravi (prehrana u pučkoj kuhinji, pravo na besplatnu mjesečnu/godišnju pokaznu kartu), pomoć u obliku smještaja (smještaj u prenoćište) te drugi oblici pomoći (pomoć i njega u kući, savjetovanje i pomaganje u prevladavanju posebnih poteškoća).

Što se tiče domova za starije  nemoćne osobe Grad Zagreb sustavno prati i analizira rad domova za starije i nemoćne osobe. Na području grada djeluje 10 domova za starije i nemoćne osobe čija su osnivačka prava prenesena na Grad Zagreb te Dom za starije i nemoćne osobe Park koji je osnovan Odlukom Gradske skupštine Grada Zagreba 1998. 

Usluga smještaja u domovima financira se iz vlastitih prihoda ustanove u dvije trećine, a Grad Zagreb kroz decentralizirana sredstva osigurava jednu trećinu. Za petstotinjak korisnika troškovi smještaja su djelomično ili u potpunosti financirani iz Proračuna Republike Hrvatske obzirom su ostvarili pravo na uslugu smještaja u dom socijalne skrbi na temelju rješenja centra za socijalnu skrb. Izuzetak je Dom Park koji svoje prihode uglavnom ostvaruje naplatom usluge smještaja korisniku, odnosno obvezniku podmirenja troškova smještaja.

U 11 domova osiguran je smještaj za 3 586 korisnika, a od toga za njih 1 730 skrbi se u jedinici za pojačanu njegu.

Pored smještaja domovi osiguravaju i izvaninstitucijske usluge za ukupno 1 843 korisnika i to: organiziranu prehranu (svakodnevna priprema i dostava gotovog obroka; ukupno 1782 korisnika), pranje rublja (6 korisnika) te dnevni boravak (ukupno 55 korisnika). Pored navedenog, Ured je ugovornim odnosom s domovima omogućio korisnicima prava na pomoć i njegu u kuću svakodnevnu pripremu i dostavu gotovog obroka.

U četiri doma organizirani su dnevni boravci ukupnog kapaciteta 71. 
Nadalje Grad Zagreb i u 2013. financira Projekt gerontološki centri Grada Zagreba koji se provodi u svim zagrebačkim gradskim četvrtima. Kroz programe i aktivnosti Projekta starijim sugrađanima pruža se besplatna izvaninstitucijska skrb s ciljem da im se omogući što dulji boravak u vlastitim domovima.

Važno je istaknuti da su kroz Projekt domovi socijalne skrbi, koji se primarno bave tercijarnim oblikom skrbi, po prvi puta u svoje djelovanje uključili niz preventivnih aktivnosti što je doprinijelo otvaranju ustanove u lokalnoj zajednici ne samo tijekom dana otvorenih vrata kada se promiče socijalna djelatnost  već tijekom cijele godine. 
Najznačajnija aktivnost Projekta je pomoć u organiziranju prehrane, dostavom jednog obroka dnevno koji se priprema u domu za starije i nemoćne osobe, što znači zdravstveno i nutritivno primjereno i prilagođeno osobama starije životne dobi. Kako bi se starijoj osobi omogućilo zadovoljavanje drugih životnih potreba te pomoć u obavljanju kućanskih poslova osigurane su tzv. gerontodomaćice. Tijekom 2012. ovom pomoći obuhvaćeno je 66 sugrađana.

U okviru aktivnosti Projekta mogu se posuditi razna ortopedska pomagala, dobiti savjeti vezani uz korištenje npr. slušnih aparata, savjeti o prehrani i zdravlju, kroz predavanja i zdravstvene tribine koje se organiziraju za starije sugrađane na područjima mjesnih samouprava. Tijekom 2012. čak 1005 sugrađana sudjelovalo je na tribinama i predavanjima što govori o uključenosti i zainteresiranosti starijih osoba za novim spoznajama o aktivnom i zdravom starenju. Veliki interes i aktivni doprinos starijih sugrađana vidljiv je i u brojci od 8 229 sudionika na različitim akcijama i manifestacijama.

 Aktivniji i boljega zdravlja mogu koristiti sportsko-rekreativne aktivnosti u obliku aerobnih vježbi i medicinske gimnastike (vježbe protiv osteoporoze, inkontinencije i dr.), kulturno-zabavne i radno-kreativne aktivnosti poput likovnih i keramičkih radionica, informatički tečajevi, plesne večeri, dramsko-recitatorske grupe. Tijekom 2012. na sportsko-rekreativnim aktivnostima sudjelovalo je 2 276 osoba, a na kulturno-zabavne i radno-kreativne aktivnosti njih 1 688.
Na Projektu je omogućeno zapošljavanje mladih stručnjaka raznih profila i zanimanja. Tijekom 2012. na Projektu je bilo zaposleno ukupno 55 djelatnika te 54 volontera.
Spomenula je i ostale aktivnosti usmjerene prema starijim sugrađanima kao Zaklada Zajednički put,suradnju s organizacijama civilnog društva, organiziranje manifestacija, okruglih stolova, tribina i edukacija na stručne teme kao  i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana.

Prava iz sustava socijalne skrbi za sugrađane koji se nalaze u teškoj materijalnoj situaciji, pa tako i one starije, nisu smanjivana, unatoč teškoj ekonomskoj situaciji. Također, osim osiguranja daljnjeg provođenja prezentiranih programa, mjera i aktivnosti, nastoje se razvijati socijalne usluge i aktivnosti koje su usmjerene na podizanje kvalitete života starijih sugrađana.


U tijeku je izrada socijalnog plana koji će obuhvatiti detaljnu analizu kapaciteta, dostupnost mreže socijalnih usluga i specifične ciljeve razvoja institucionalnih i izvaninstitucionalnih socijalnih usluga s posebnim naglaskom na usluge za skupine u većem riziku od socijalne isključenosti. Osobe starije životne dobi zbog svoje brojnosti, specifičnosti i nemogućnosti obitelji da samostalno odgovori na njihove potrebe, bit će u fokusu prilikom donošenja socijalnog plana Grada Zagreba. 
U raspravi su sudjelovali: Višnja Fortuna i Anita Car.
Zaključak:
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditeteom vezano za politiku grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana.
Ad7.      
Kratko izvješće o ovoj temi dao je g. Slavko Kojić. Naveo je da sustav financiranja lokalne samouprave uređen Zakonom o financirnju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Tim su zakonom pored ostalog definirani izvori sredstava i financiranje poslova iz samoupravnog kruga županija, općina i gradova. 
Nadalje, zakon uređuje da općina, odnosno grad može obveznicima poreza na dohodak sa svog područja propisati plaćanje prireza porezu na dohodak i to općina po stopi do 10%, grad do 30 000 stanovnika po stopi do 12%, grad iznad 30 000 stanovnika po stopi do 15%, Grad Zagreb po stopi do 30%.

Odlukom o gradskim prirezima i o prirezu poreza na dohodak Grad Zagreb je utvrdio da se prirez porezu na dohodak u Gradu Zagrebu plaća po stopi od 18% . Ovako utvrđena stopa prireza primjenjuje se od 1. srpnja 1996.

Zaključak:
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu prihvaća i podržava Izvješće Gradskog ureda za financije vezano za prirez porezu na dohodak u Gradu Zagrebu.
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