Z A P I S N I K 
sa 67. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  28. listopada 2013, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić,  Sandra Švaljek,  Vesna Kusin, Slavko Kojić,  Damir Belošević, Vesna Pauković, Đurđica Kahlina, Mladen Glavina, Boška Trbojević, Milica Jovanović, Admira Ribičić, Ivan Matošić
Ostali nazočni: Slobodan Ljubičić, Renata Dogan, Božidar Merlin, Saša Rakić, Sandra Tucak Zorić i Jagoda Ivanda
Sjednica je tonski snimljena.
Predsjednik GSV-a je pozdravio  nazočne i otvorio 67. sjednicu GSV-a.  Obavijestio je nazočne o zahtjevu sindikata da se sa dnevnog reda skine točka poslovanje trgovačh društva jer je na prošloj sjednici dogovoreno da se sve točke koje se tiču Zagrebačkog holding-a d.o.o. biti raspravljane na GSV-u prije upućivanja na Gradsku skupštinu Grada Zagreba.
Predsjednik je pročitao dopis sindikata od 28. listopada 2013, koji je uručen svim članovima na sjednici GSV-a, sljedećeg sadržaja :” Na prethodnoj sjednici usvojili smo slijedeći zaključak:

„Gopodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu raspravljat će o odlukama koji se tiču statusnih promjena Zagrebačkog holdinga d.o.o prije nego se prijedlog uputi Gradskoj skupštini Grada Zagreba."

Unatoč tome prošli tjedan su na sjednici Gradske skupštine razmatrane statusne promjene Zagrebačkog holdinga d.o.o., a da GSV prethodno o istima nije bio niti obaviješten, a kao što vidimo iz predloženog dnevnog reda današnje sjednice GSV-a, Grad Zagreb ne smatra potrebnim niti naknadno o istima raspravljati, pa čak niti obavijestiti GSV Grada Zagreba.

Budući da se radi o nepoštivanju odluka i zaključaka GSV-a u čijim usvajanjima je sudjelovao i za iste glasao Grad Zagreb, smatramo da se radi o svjesnom omalovažavanju ostalih socijalnih partnera, kao i GSV-a u cijelosti. Budući da se ista situacija ponavlja u pravilu kada se treba raspravljati i zauzimati zajedničke stavove vezane uz Zagrebački holding d.o.o., sindikalna strana GSV-a ne želi više na takav način sudjelovati u raspravama o toj tvrtki. Stoga tražimo da se sa dnevnog reda današnje sjednice skine predložena točka 5.

Predlažemo da Uprava Zagrebačkog holdinga d.o.o. i Grad Zagreb pripreme cjelovito izvješće i plan restrukturiranja Zagrebačkog holdinga d.o.o. uključujući i statusne promjene koje su provedene od imenovanja nove Uprave (kao i one koje se možda namjeravaju provesti), uz potrebna obrazloženja, te iste dostave GSV-u.

Sindikati i poslodavci, su za takav prijedlog, Grad Zagreb je suzdržan.
Zaključak: 

Sa prijedloga dnevnog reda skida se točka broj 5. - Rezultati poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Grada Zagreba za 2012.
Gradonačelnik je istaknuo da će da Uprava Zagrebačkog holdinga d.o.o. i Grad Zagreb pripremiti cjelovito izvješće i plan restrukturiranja Zagrebačkog holdinga d.o.o. uključujući i statusne promjene koje su provedene od imenovanja nove Uprave (kao i one koje se možda namjeravaju provesti), uz potrebna obrazloženja, te iste u kratkom roku dostavit GSV-u kako bi GSV mogao o istom raspravljati.
S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
        1.   Verifikacija zapisnika sa 66. sjednice od 30. rujna  2013.        
 2.    Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a
   Izlagatelji:  predsjednik i tajnica; 

3. Prihvaćanje Prijedloga Sporazuma o osnivanju GSV-a u Gradu Zagrebu;

Izlagatelji: predsjednik i tajnica;

4.  Gospodarenje otpadom; 

              Izvršitelj: Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj

5. Ostalo

Ad 1 . 
Zapisnik  sa  66. sjednice od  30. rujna  2013. je jednoglasno verificiran.   
Ad 2. 
Tajnica gđa. Jagoda Ivanda obavijestila je nazočne da je zatraženo izvješće od Gradskog ureda za  prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet vezano za komunalni doprinos za ovu sjednicu. 

Materijali su dostavljeni  na samoj sjednici.

Predsjednik  g. Damir Belošević je informirao nazočne da je GSV-e u Gradu Zagrebu održalo sastanak sa predsjednikom Gradske skupštine grada Zagreba g. Darinkom Kosorom i njegovim najbližim suradnicima na kojem su donijeti sljedeći zaključci:
„1)Pozivi na sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, osim predsjedniku i potpredsjednicima Gospodarsko-socijalnog vijeća slat će se i svim članovima.

2)
Pozivi na sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba slat će se i svim sindikalnim središnjicama koje su partneri u Gospodarsko-socijalnom vijeću, a sindikalne središnjice će ovisno o dnevnom redu na sjednici Gradske skupštine Grada Zagreba, slati po jednog svog predstavnika. Pozivi na sjednice radnih tijela upućivat će se putem elektroničke pošte predstavnicima Gospodarsko-socijalnog vijeća koji su prema popisu osoba delegirani od strane Gospodarsko-socijalnog vijeća. Predstavnicima Gospodarsko-socijalnog vijeća biti će uručeni zapisnici sa sjednica radnih tijela nakon što se isti u redovnoj proceduri i prihvate.

3)
Svi zaključci koji će biti donijeti na sjednicama Gospodarsko-socijalnog vijeća pravovremeno će se dostavljati Gradskoj skupštini Grada Zagreba, a Stručna služba Gradske skupštine iste te zaključke će, uz materijale za sjednice, proslijeđivati gradskim zastupnicima, kako bi na vrijeme bili informirani o zaključcima i stavu Gospodarsko-socijalnog vijeća.

4)
Gospodarsko-socijalno vijeće i Gradska skupština Grada Zagreba sastajat će se jednom godišnje, a po potrebi i više puta na inicijativu Gospodarsko-socijalnog vijeća.”
Ad 3. 
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević je informirao nazočne da je svima dostavljen prijedlog Sporazuma o osnivanju GSV-a u Gradu Zagrebu radi davanja primjedbi na isti. 
HURS se očitovala tako da će potpisnik Sporazuma biti Damir Belošević umjesto Maria Ivekovića.  
HUP se očitovao da će umjesto Boške Trbojević potpisnik biti Davor Majetić, te da će o istom raspravljati na ovoj sjednici

Grad Zagreb dao je primjedbe na novi Sporazumi.
U raspravi u svezi navedene teme sudjelovali su Milica Jovanović, Admira Ribičić, Vesna Pauković i  Sandra Švaljek.
Predsjednik je upoznao i podsjetio nazočne da je također svima dostavljen Poslovnik o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu i ponovo traži da socijalni partneri daju pismene primjedbe putem el. pošte na isti u roku od 8 dana.
Zaključak:

Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu usvaja novi Sporazum o osnivanju GSV-a u Gradu Zagrebu u predloženom tekstu. Svi socijalni partneri pristupiti će potpisivanju Sporazuma do kraja ovog tjedna (01.11.2013.), te će isti biti objavljen u prvom slijedećem Službenom Glasniku Grada Zagreba. 

Socijali partneri, u slučaju potrebe, očitovati će se pismenim putem u roku 8 dana na predloženi Poslovnik koji će se usvojiti na slijedećoj sjednici.
Ad  4. 
Gđa. Sandra Zorić smatra da je prekasno dobila obavijest da bi pravovremeno priredila dokument. Sav priređeni materijal upućen je svim gradskim upravnim tijelima i Gradskoj skupštini Grada Zagreba.  Ukratko je pojasnila što je do sada učinjeno. Trenutno je u izradi nacrt plana gospodarenja optadom i strateške procjene o utjecaju na okoliš tog plana gospodarenja otpada. Održana je tematska sjednica Odbora za zaštitu okolišta Gradske skupštine Grada Zagreba sa koje očekuje zaključke, a prava tematska sjednica Gradske  skupštine Grada Zagreba očekuje se do kraja godine.
S obzirom da nije pripremljen materijal za ovu sjednicu predlaže se za iduću sjednicu pripremiti  materijal o spomenutoj temi kako bi se moglo raspravljati o istom.

Zaključak: 
Zadužuje se Gradski ured za  energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj da  dostavi Izvješće o planu gospodarenja otpada za iduću sjednicu.
Ad  5. 
Ostalo 
Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević upoznao je nazočne da članovi sindikata sudjelu u radu skupštinskih odbora već dvije godine. Ujedno  poziva poslodavce da se uključe u rad tih odbora.

Kako u Odboru za izbor i imenovanje ne sudjeluje niti jedan član niti jednog socijalnog partnera, te da je sada novi saziv skupštine i odbora, predlaže da se ponovo uputi dopis Gradskoj skupštini Grada Zagreba za sudjelovanjem u radu tog odbora, te da se u dopisu pozove na zaključke sastanka sa g. Kosorom.
Naglašeno je da je Gradska skupština Grada Zagreba u prošlom sazivu odbila sudjelovanje Damira Beloševića, odnosno odbila sudjelovanje bilo koga osim članova, u radu tog odbora.
Zaključak: 
Zadužuje se tajnica da pronađe dokumentaciju vezanu za odbijanje sudjelovanja u radu skupštinskog odbora za izbor i imenovanje.








                                                                                                                         PREDSJEDNIK
                                                            Damir Belošević, mag.ing. v.r.
KLASA: 550-01/13-01/525
URBROJ: 251-09-02-13-11
Zagreb, 28. listopada  2013.
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