Z A P I S N I K 
sa 68. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane  25. studenoga 2013, u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Vidoje Bulum, Duško Ljuština, Slavko Kojić, Mladen Glavina, Damir Belošević, Siniša Kosić, Milica Jovanović, Josip Zaher, Smoljak Katić Sanja.
Nenazočni članovi: Vesna Kusin, Sandra Švaljek, Ivica Lovrić, Boška Trbojević, Igor Oppenheim, Ivan Matošić, Vesna Pauković, Anita Car, Đurđica Kahlina.
Ostali nazočni:  Sandra Tucak Zorić, Slavko Borac i Jagoda Ivanda
Sjednica je tonski snimljena.
S obzirom na navedeno jednoglasno se usvaja sljedeći 

Dnevni red: 
        1.   Verifikacija zapisnika sa 67. sjednice od 28. listopada  2013.        
 2.    Izvješće o provedbi zaključaka s prethodne sjednice GSV-a
   Izlagatelji:  predsjednik i tajnica; 

3. Gospodarenje otpadom; 

               Izvršitelj: Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj

4.  Prijedlog Proračuna  Grada Zagreba za 2014.  

        Izvršitelj: Gradski ured za financije;

 5.    Ostalo

Ad 1 . 
Zapisnik  sa  67. sjednice od  28. listopada  2013. jednoglasno je verificiran.   
Ad 2. 
Predsjednik GSV-a izvijestio je nazočne da je potpisan novi Sporazum o osnivanju Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu od strane sva tri socijalna partnera, te da će slijedeći dan, u utorak, isti biti upućen službi na objavu u Službenom glasniku Grada Zagreba. 
Nadalje, rekao je da temeljem istog sporazuma sva tri socijalna partnera trebaju razrješiti po jednog člana GSV- a, kako je to i sporazumom određeno, dakle u radu GSV-a sudjelovati će po četiri člana svakog socijalnog partnera, a ne pet kao do sada. Rekao je da bi svaki socijalni parner trebao razrješiti jednog člana, u narednih sedam dana, isto razrješenje dostaviti GSV-u, te da je sindikalna strana samim Sporazumom isto već napravila. 
Milica Jovanović je rekla da GSV treba uputiti svakom socijalnom partneru dopis da imenuje nove članove.

Predsjednik je istoj na to odgovorio da temeljem Sporazuma i Poslovnika, svaki saocijalni partner, (odnosno svaki sindikat pojedinačno), samostalno odlučuje o tome kada će i kojeg će člana imenovati, odnosto razrješiti članstva u GSV-u, te da o istom ne odlučuju drugi socijalni partneri i  da se bilo koji socijalni partner ne smije miješati u rad i imenovanje članova drugog socijalnog partnera (na koji način će svaki soc. partner to učiniti je stvar svakog partnera posebno).
Zaključak:
Socijalni partneri Grad Zagreb i HUP dostaviti će GSV-u razrješenje za jednog svog člana u roku od sedam dana.
Nadalje, predsjednik je rekao da je temeljem zaključka sa prošle sjednice, na ovoj sjednici trebao biti usvojen i usklađeni Poslovnik rada GSV-a, te da se niti jedan socijalni partner do danas na isti u roku od osam dana, kako je to donesen zaključak na prošloj sjednici, nije očitovao.
Milica Jovanović je rekla da se ona sada ne može očitovati u ime i ispred HUP-a na taj prijedlog, te da će isto učiniti na slijedećoj sjednici.

Predsjednik je rekao da, obzirom na činjenicu da se nitko nije očitovao na prijedlog Poslovnika ima smatrati da su svi socijani partneri suglasni sa predloženim Poslovnikom. Rekao je da će ista točka dnevnog reda biti na slijedećoj sjednici, te da se temeljem već donesenog zaključka na prošloj sjednici Poslovnik treba usvojiti, kao i temeljem zaključka i naputka Ministarstva rada i socijalne skrbi.

Nadalje, predsjednik je izvjestio nazočne da je Hrvatska udruga radničkih sindikata uputila dopis GSV-u za dodavanjem točke dnevnog reda: Izvještaj rada savjetodavnog vijeća HZZZ područni ured Zagreb za 2012. i 2013. HZZ se na isto očitovao na naćin, da zbog kratkoće vremena HZZ ne može pripremiti Izvješće za ovu sjednicu.
Milica Jovanović je rekla da se ne mogu samo tako dodavati točke dnevnog reda, a da se za to nije glasalo na sjednici GSV-a.

Predsjednik je na to istoj rekao da sukladno Sprazumu i Poslovniku svaki potpisnik, odnosno socijalni partner, može bilo kada predložiti točku dnevnog reda i temu za koju smatra da se treba održati rasprava na GSV-u, te da vijeće ima svoj program rada vijeća koji se donosi svake godine.
Zaključak:
Zadužuje se HZZ Područni ured Zagreb, da za sljedeću sjednicu GSV-a u Gradu Zagrebu pripremi kompletan Izvještaj rada savjetodavnog vijeća HZZZ područni ured Zagreb za 2012. i 2013. 
Ad 3. 
Predsjednik je izvjestio nazočne da za temu Gospodarenje otpada nisu stigli materijali, ali da su  pripremljeni i da su sada na sjednici. O tim materijalima moći će se raspravljati na sljedećoj sjednici, jer članovi iste nisu primili na vrijeme.  
Sandra Tucak Zorić izvijestila je da je dostavljen Nacrt gospodarenja otpada još u izradi, te kada se završi onda se može o njemu razgovarati. 
Zaključak:

Zadužuje se Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj da za sljedeću sjednicu pripremi informaciju vezanu s otpadom u Gradu Zagrebu, mjere koje su do sada poduzete.
Ad  4. 
Predsjednik je izvijestio nazočne da je Povjerenstvo  za porezni sustav, proračun, javne djelatnosti,
zapošljavanje i socijalnu politiku, u kojem sudjeluju sva tri socijalna partnera, ocijenilo da je Prijedlog proračuna za 2014. sačinjen u skladu sa smjernicama ekonomske i fiskalne politike za razdoblje 2014.-2016. koju je utvrdila Vlada Republike Hrvatske, zakonima struke i sadašnjim gospodarskim uvjetima, te da Grad Zagreb i sindikalna strana podržavaju Prijedlog proračuna Grada Zagreba za 2014, a HUP ostaje suzdržan, te da će svoj stav iznijeti na sjednici GSV-a. 
G. Slavko Kojić izvijestio je nazočne da će Proračun Grada Zagreba za 2014, biti na Gradskoj skupštini Grada Zagreba 28. studenoga 2013. na prvom čitanju. Nakon prvog čitanja bit će razmotrene primjedbe, mišljenja, sugestije, rasprave na tijelima Gradske skupštine Grada Zagreba i na plenarnoj sjednici nakon čega će predlagatelj odnosno Gradonačelnik uvažiti neke primjedbe možda pretvoriti u amandman čime će postati sastavni dio prijedloga Proračuna, a na sljedećoj sjednici Proračun bi trebao biti prihvaćen. Ovaj Proračun se naslanja na Proračun iz prethodne godine 2013. koji bi nakon svih izmjena i dopuna trebao iznosio 6.860.000.000,00  kuna. 
Za 2014. veći je svega 30 milijuna kuna odnosno 2% u odnosu na prethodnu godinu. Samim Proračunom se pokušalo pomiriti dvije stvari određene politike i strateške ciljeve što se međusobno preklapaju, ali ih mi dijelimo u dvije skupine. Pa tako su četiri točke koji obilježavaju politike u narednom razdoblju. 1. nastavak smanjenja proračunske potrošnje 2. politika je osiguranje stečenih prava za građane socijalno lošijeg materijanog stanja 3. usklađivanje realizacije investicijskih projekata s proračunskim mogućnostima 4. redovito podmirivanje svih obveza. Strateški ciljevi koji želimo postići ovim Proračunom kao temeljnim planskim dokumentom za Grad Zagreb je prvo konkurentno gospodarsvo 2. razvoj ljudskih potencijala 3. zaštita okoliša s održivim gospodarenjem prirodnim resursima i energijom 4. unapređenje prostornih kvaliteta i funkcija 5. unapređivanje kvalitete življenja 6. unapređenje sustava upravljanja razvoja.
Prihodi i primici i dalje slijede trag dominacije poreznih prihoda koji iznose 71,5%. Zatim slijede prihodi od upravnih i admistrativnih pristojbi . (komunalna naknada i doprinos) što iznosi 14,5%. Ostatak se odnosi na prihod od zaduživanja koji iznosi cca 3%. Što se tiče rashoda najviše izdataka se odnosi na Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport, Gradski ured za Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, Gradski ured za imovinsko- pravne poslove i imovinu Grada i Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom.
Spomenuo je osnivanje tri nova ureda i to Ured za javnu nabavu, Ured za programe i projekte Europske unije i Gradski ured za branitelje. Spomenuo je i kolektivno pregovarenje vezano za korekciju plaća. 
U raspravi u svezi navedene teme sudjelovali su Milica Jovanović, Josip Zaher, Slavko Kojić, Milan Bandić.
Zaključak: 
Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu primilo je na znanje Proračun Grada Zagreba za 2014. koji je upućen na sjednicu Gradske skupštine Grada Zagreba na prvo čitanje. GSV očekuje smanjenje proračunske potrošnje i povećanje prihoda od ne poreznih davanja u cilju rasterećenja gospodarstva. 

Ad  5. 

Ostalo 








                                                                                                                                       PREDSJEDNIK
                                                            Damir Belošević, mag.ing. 
KLASA: 550-01/13-01/567
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Zagreb, 25. studenog  2013.
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