Z A P I S N I K 
sa 39. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 25. siječnja 2010., u 11,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, 
dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Slavko Kojić, Ladislav Prežigalo, Ivo Jelušić, Damir Belošević, Jagoda Milidrag Šmid, Arna Bušljeta, Vesna Pauković, Mladen Glavina, Vladimir Ferdelji, Milka Kosanović, Andro Nižetić i Boris Vidić
Ostali nazočni:  Marijan Ključarić, Jagoda Ivanda i Meri Markoč 
Sjednica je tonski snimljena.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
Verifikacija zapisnika sa 37. sjednice od  20. i 25. studenoga 2009. i 38. sjednice od 21.  prosinca 2009. 

1. Problemi prometa u Gradu Zagrebu

2. Program rada Vijeća za 2010. 

3. Razrješenje i imenovanje predsjednika i potpredsjednika 

4. Ostalo

Zapisnici sa 37. sjednice od  20. i 25. studenoga 2009. i 38. sjednice od 21.  prosinca 2009. jednoglasno su verificirani.
Ad1. Problemi prometa u Gradu Zagrebu
Izvjestitelj po ovoj točki je bio Gradski ured za Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet, a uvodno izlaganje je dao Marijan Ključarić.

U svom izlaganju Marijan Ključarić je dao pregled aktualnog stanja u prometu prema nekoliko tematskih cjelina kao i  usporedbu sa stanjem iz prethodnog izvještajnog razdoblja. U izlaganju je obuhvaćeno aktualno stanje i problemi u sljedećim  tematskim cjelinama: javni gradski prijevoz putnika, gradski cestovni motorni promet, područje sigurnosti i tehničke regulacije prometa, organizacija naplate parkiranja i parkiranje, izgradnja i održavanje javnih cesta i objekata te planiranje prometa i realizacija kapitalnih prometnih projekata.
Jagoda Milidrag Šmid smatra da u izvješću unatoč trenutnim materijalnim ograničenjima nedostaju  približni rokovi i mjere koje će se poduzeti u tekućoj godini. Navodi da je nužan veći aganžman  gradske vlasti u iznalaženju načina dobivanja sredstava iz fondova Europske unije. Osvrnula se i na postojeće stanje u pružanju usluga taksi službe odnosno postojanje njihovog monopola.
Mladen Glavina je podsjetio nazočne na problem regulacije prometa na Rotoru. Ujedno se založio za rastrerećenje cestovnog prometa s tramvajskim linijama odnosno širenje šinske pruge na kojoj bi se bazirao javni gradski prijevoz. 
Vladimir Ferdelji  je mišljenja da je vidno unaprijeđen javni gradski prijevoz. S druge strane je degradirana kvaliteta cestovnog prometa između ostalog i zbog neuvođenja centralnog upravljanja prometom. Upozorio je na organizacijsku nelogičnost raspoređivanja prihoda od naplate parkiranja koji idu u korist Zagrebparkingu i s druge strane rashoda za poboljšanje prometa koji idu iz Proračuna Grada Zagreba.  ‘
Milka Kosanović se zalaže za usku suradnju s Hrvatskim željeznicama u rješavanju problema  gradskog i prigradskog prijevoza. Predlaže analizu odnosno utvrđivanje neuralgičnih točaka u  prometu nakon čega bi se HŽ-u  uputio zahtjev za hitno rješavanje.
Boris Vidić je usporedio funkcioniranje taksi službe  u gradu Zagrebu i u zemljama EU.

Milan Bandić smatra da je za reorganizacija taksi službe potrebna politička odluka. Nazočne je, zatim, izvijestio da je u zadnjih pet godina u modernizaciju tramvajskog i autobusnog parka uloženo oko 200 milijuna eura te sada treba urediti prometnu infrastrukturu. Zbog postojeće gospodarske situacije, u sljedećih nekoliko godina ne možemo očekivati kapitalne investicije, ali se mogu odrediti realni prioriteti  za poboljšanje prometa. Projekt automatskog upravljanja prometom se provodi. U iduće tri godine za njegovu provedbu je  predviđeno 314 do 316 milijuna kuna, a u 2010. za izradu dokumentacije 15 do 20 milijuna kuna.
Ivo Jelušić se osvrnuo na korištenje sredstva iz EU fondova u svrhu čega je Grad Zagreb osnovao i poseban odjel u gradskoj upravi. Od šesnaest projekata koje je Grad Zagreb nominirao za programe PHARE i CARDS, samo su dva prihvaćena. Veća mogućnost korištenja sredstava iz fondova  biti će nakon ulaska  Hrvatske u EU. 
Jagoda Milidrag Šmid postavila je pitanje u vezi problema izvlaštenja odnosno rješavanja imovinsko-pravnih odnosa kod prometnih infrastrukturnih projekata. 

U daljnjoj raspravi su sudjelovali  Milan Bandić, Boris Vidić, Arna Bušljeta, Vladimir Ferdelji i Milka Kosanović.
Zaključak:

1. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu upoznato je s Izvješćem Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet u vezi problema prometa u Gradu Zagrebu.
2. Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet će, za sljedeću sjednicu Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu, predložiti pet realnih projekata prioritetnih za rješavanje problema prometa u Gradu Zagrebu. 
3. Gospodarsko-socijalno vijeće u Gradu Zagrebu, uputit će Uredu za socijalno parterstvo Vlade Republike Hrvatske dopis odnosno inicijativu za rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na projektima prometne infrastrukture u gradu Zagrebu.
Ad2. Program rada Vijeća za 2010. 
Socijalni partneri su dostavili svoje prijedloge tema za Program rada Vijeća za 2010.

Zaključak:

Jagoda Milidrag Šmid, Ladislav Prežigalo i Jagoda Ivanda će usaglasiti prijedloge tema i uskladiti terminski plan održavanja.
Ad3.  Razrješenje i imenovanje predsjednika i potpredsjednika

Zaključak:

1. Milan Bandić se razrješuje dužnosti predsjednika Gospodarsko-socijalnog vijeća. 
2. Damir Belošević se imenuje predsjednikom Gospodarsko-socijalnog vijeća na vrijeme od jedne godine.

3. Za potpredsjednike Gospodarsko-socijalnog vijeća imenuju se Milan Bandić i Vladimir Ferdelji na vrijeme od jedne godine.
Sjednica je završena u 12,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
PREDSJEDNIK

               Milan Bandić, dipl. politolog
KLASA: 550-01/10-01/2
URBROJ: 251-09-02-10-9
Zagreb, 25. siječnja 2010.
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