Z A P I S N I K 
sa 42. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 31. svibnja 2010., u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, 
dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Ivo Jelušić, Jelena Pavičić Vukičević, Ladislav Prežigalo, Slavko Kojić, Damir Belošević, Jagoda Milidrag Šmid, Arna Bušljeta, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Vladimir Ferdelji, Milka Kosanović i Andro Nižetić
Ostali nazočni:  Mijo Bezer, Ljiljana Špoljarić, Vesna Matijašević i   Jagoda Ivanda  
Sjednica je tonski snimljena.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
Verifikacija zapisnika sa 41. sjednice od  26. travnja  2010. 

1. Utjecaj aktualnih kretanja na zaposlenost u Gradu Zagrebu

Mjere aktivne politike zapošljavanja kao dijela javne politike socijalnih partnera

Izvršitelji: Hrvatski zavod za zapošljavanje- Područna služba Zagreb, 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva

Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, HUP, Sindikati

2. Prioritetni projekti Grada Zagreba 

Izvršitelj:  Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet

3. Nova stambena naselja  i prateća društvena infrastruktura  
(Zdravstvena zaštita, predškolski odgoj, osnovno školski odgoj i kultura

 mladih)
Izvršitelji:  Gradski ured za zdravstvo i branitelje

        Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport

4. Politika grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana stanogradnje 

Izvršitelj: Gradski ured za  socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

5. Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević pozdravio je nazočne, otvorio 42. sjednicu GSV-a.   Jednoglasno je usvojen dnevni red. 
Zapisnik sa 41. sjednice od 26. travnja   2010. jednoglasno je  verificiran. 
Ad.1.
Uvodno izlaganje o 4. točki dnevnog reda dala je Višnja Fortuna. 
Napomenula je kako je Grad Zagreb unatoč teškoj ekonomskoj situaciji zadržao socijalna prava prema građanima starije životne dobi, istaknuvši da je nadalje socijalno osjetljiv Grad. Navedena tematika je obrađena u dostavljenim materijalima za  koje smatra da ne treba dodatno pojašnjenje. 

U raspravi u svezi izgradnje novih domova i financiranje istih  sudjelovali su Jagoda Milidrag Šmid i  Vladimir Ferdelji.
Zaključak: 

1. Gospodarsko-socijalno vijeće usvojilo je Izvješće Politika Grada Zagreba prema građanima starije životne dobi i stambeno zbrinjavanje socijalno ugroženih građana.
2. Planovi izgradnje mreže domova za osobe starije životne dobi bit će dostavljeni  GSV-u na raspravu.
Ad 2.

Uvodno izlaganje o 1. točki dnevnog reda dala je Ljiljana Špoljarić.

Spomenula je Mjere aktivne politike koje su započele 8. veljače 2010., a  financiraju se iz Državnog proračuna. 

Mjere aktivne politike poznaju sve razvijene zemlje, one će biti sastavni dio zadataka i poslova Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Kad Republika Hrvatska uđe u Europsku uniju za direktne poticaje (bespovratna sredstva) odnosno javne radova planirano je 45 milijuna eura. Trebat će sačiniti puno kvalitetnih programa da bi se povukla planirana sredstva iz Europske unije. Ukratko se osvrnula  na mjere iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u okviru Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2009/10.

   U raspravi  u svezi javnih radova,  suradnje Grada Zagreba i Zavoda u području javne politike zapošljavanja, prilagodbe plana zapošljavanje, raalizacije gradskih projekata  sudjelovali su Milka Kosanović, Jagoda Milidrag Šmid, Vladimir Ferdelji, Vesna Matijašević, Ladislav Prežigalo, Arna Bušljeta, Mladen Glavina.
Zaključak
Gospodarsko-socijalno vijeće podržava Izvješće o mjerama aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Zagreb uvažavajući činjenicu  da Zavod ovisi o proračunu, mjerama i zakonima donešenim na nacionalnoj razini,  da se javnost izvijesti o postojećoj  situaciji oko nezaposlenosti i mogućnostima smanjenja broja nezaposlenih kroz realizaciju gradskih projekata.
Ad.3.

Uvodno izlaganje o 2. točki dnevnog reda dao je Mijo Bezer.
Na osnovi zaključka sa prošle sjednice Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet  pripremio je Izvješće  o prioritetnim prometnim projektima s područja Grada Zagreba..
Ukratko je pojasnio prvorangirane projekte prema prioritetu kao što su Samorska cesta (od Oranice do Zagrebačke ceste), rasterećenje Savske ceste, Integrirani prijevoz putnika, Biciklistički prijevoz, automatsko upravljanje prometom.

U raspravi na temu izgradnja mostova preko Save, prometnica koje bi rasteretili promet, financiranje projekata putem UE fondova sudjelovali su Vladimir Ferdelji, Mladen Glavina i Jagoda Milidrag Šmid.
Zaključak

Gospodarsko-socijalno vijeće podržava plan prioritetnih prometnih projekata Grada Zagreba.
Ad4. 

Točka 3. dnevnog reda Nova stambena naselja  i prateća društvena infrastruktura  bit će obrađena na sljedećoj sjednici.

Ad. Ostalo

Predsjednik GSV-a izvjestio je nazočne da je sukladno zaključku s 40. sjednice od 31. ožujka 2010. upućen odgovor na dopis  Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva vezano za temu siva ekonomija, a u svezi neprofesionalnog rada Gospodarsko-socijalnog vijeća Grada Zagreba. S obzirom da nije dobiven odgovor  stav je GSV-a da s istim javnost bude upoznata .
Sjednica je završena u 16,30 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
PREDSJEDNIK

                       Damir Belošević
KLASA: 550-01/10-01/307
URBROJ: 251-09-02-10-11
Zagreb, 31. svibnja 2010.
PAGE  
1

