Z A P I S N I K 
sa 43. sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 29. rujna 2010., u 14,00 sati,  u zgradi Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1/III kat, 
dvorana 372.

Nazočni članovi/zamjene:  

Milan Bandić, Vidoje Bulum, Harun Omerbašić, Davorka Pejnović, Slavko Kojić, Damir Belošević, Jagoda Milidrag Šmid, Arna Bušljeta, Mladen Glavina, Vesna Pauković, Vladimir Ferdelji, Zdravko Urban i Ćorić
Ostali nazočni:  Đurđica Kahlina, Tomislav Kiš, Ivo Čović, Renata Dogan, Ivan Lončarević, Lidija Hrastić-Novak,  Mario Iveković  i Jagoda Ivanda  
Sjednica je tonski snimljena.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 

Dnevni red:
Verifikacija zapisnika sa 42. sjednice od  31. svibnja  2010. 

1. Rezultati poslovanja trgovačkih društava u vlasništvu Grada Zagreba u 2009. 

      godini
Izvršitelj:  Zagrebački holding d.o.o.        

2. Realizacija Programa sanacije vodoopskrbne mreže kao prioritetne investicije

    u Gradu Zagrebu za 2009.

Izvršitelj: Zagrebački holding d.o.o. 

3. Gradski prirez


Izvršitelj: Gradski ured za financije

4. Gradske odluke koje utiču na troškove komunalne infrastrukture


Izvršitelj: Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada,    graditeljstvo,     komunalne poslove i promet

5. Nova stambena naselja  i prateća društvena infrastruktura 

(Zdravstvena zaštita, predškolski odgoj, osnovno školski odgoj i kultura

 mladih)
Izvršitelji:  Gradski ured za zdravstvo i branitelje

        Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport

Gradski ured za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, HUP, Sindikati

6. Ostalo

Predsjednik GSV-a g. Damir Belošević pozdravio je nazočne i  otvorio 43. sjednicu GSV-a.   Obavijestio je nazačne kako materijali za 3. i 4. sjednicu nisu dostavljeni za ovu sjednicu te da će spomenute teme obraditi na sljedećoj sjednici.
Zaključak: Točke 3. i 4. biti će obrađene na sljedećoj sjednici. Zadužuju se nadležni Uredi da materijale dostave na vrijeme. 
Zapisnik sa 42. sjednice od 31. svibnja  2010. jednoglasno je  verificiran. 
Ad.1.
Uvodno izlaganje o 1. točki dnevnog reda dao je Ivo Čović. 
Smatra da je Izvješće Zagrebačkog holdinga d.o.o. detaljno, prezentirano je na tijelima Društa, u Gradskoj skupštini, dostavaljeno novinarima i sada na GSV-e. Prošlu poslovnu godinu Zagrebački holding d.o.o. je poslovao pozitivno odnosno ostvario dobit nakon oporezivanja od nepunih milijun kuna, a na razini grupe kada se uključe trgovačka društva i ustanove u kojima je Zagrebački holding d.o. vlasnik, suvlasnik ili osnivač onda je dobit 39 milijuna kuna. Smatra da se globalna recesija odrazila i na poslovanje Zagrebačkog holdinga d.o.o. Osvrnuo se na poslovanje društva u prvih šest mjeseci 2010 kada je zabilježen gubitak u iznosu 51 milijuna kuna, a do kraja godine se očekuje još veći gubitak koji bi se pokrio prodajom nekretnina. Upoznao je nazočne s problemima u poslovanje Zagrebačkog holdinga d.o.o. vezano za likvidnost, podmirenje obveza, realizaciju projekata kao i problem nefunkcioniranja Skupštine Društva i odnos Grada i Zagrebačkog holdinga d.o.o.    
U raspravi u svezi spomenutog Izvješća o poslovanju Zagrebačkog holdinga d.o.o. sudjelovali su Ivo Čović, Mario Iveković, Vesna Pauković, Vladimir Ferdelji, Zdravko Urban, Mladen Glavina, Jagoda Milidrag Šmid, Ćorić, Milan Bandić, Đurđica Kahlina, Slavko Kojić. 
Zaključak: 

1. Zadužuje se Zagrebački holding d.o.o. za dostavu Izješća o poslovanju ostalih tvrtki u vlasništvu Zagrebačkog holdinga d.o.o jer u dostavljenom izvješću nedostaju podaci o poslovanju istih o čemu će se raspravljati na idućoj sjednici.
2. U sljedeći plan održavanja sjednica GSV-a potrebno je uvrstiti Izvješće o poslovanju Zagrebačkog holdinga d.o.o. prije održavanje sjednice Gradske skupštine.
3. Na prijedlog predstavnika Grada Zagreba na slijedećoj sjednici GSV-a provest će se  rasprava oko problema funkcioniranja izvršne vlasti u dijelu koji se odnosi na poslovanje između Grada Zagreba i trgovačkih društava u vlasništvu Grada.
Ad 2.

Uvodno izlaganje o 2. točki dnevnog reda dao je Ivan Lončarević.
Osvrnuo se na Strateški plan  2004-2015. i na financijsku situaciju koja se odrazila na ostvarivanje plana. Naveo je da je u 2009. sanirano  31 kolometar cjevovoda i obavljeno 12 tisuća intervencija godišnje zbog zastarjelih cjevovoda.

Socijalni partneri su odbili usvojiti izvješće o realizaciji programa sanacije vodoopskrbne mreže kao prioritetne investicije u Gradu Zagrebu za 2009. godinu i to zbog čitavog niza primjedbi i nedostataka izrečenih u diskusiji. Zato je odlučeno, da se na slijedeću sjednicu GSV-a kao izvjestitelji po toj točci pozovu predsjednik Uprave Holdinga (jer je prije ove točke dnevnog reda već napustio sjednicu,) i voditelj podružnice VIO, te da se Zagrebačkom holdingu i podružnici VIO uputi dopis i od njih zatraži da za slijedeću sjednicu pripreme detaljnije izvješće koje bi sadržavalo odgovor na niz pitanja postavljenih u diskusiji, kao i ona koja nisu postavljena jer na sjednici nije bio niti Predsjednik Uprave Holdinga niti Voditelj podružnice VIO:
· 300 mil. Eura, 2007 g. zadužio se ZH   plasiravši obveznice na luksemb. burzi za proširenje
plinske instalacije i proširenje  kao  i obnovu vodoopskrbne  mreže,  koliko je  utrošeno za
navedeno?
· Koliko je izvedeno vodoopskrbne i kanalizacijske mreže putem malih komunalnih akcija i
priključaka na iste?
· Ukupan broj priključaka vodoopskrbe i kanalizacije (po godinama),
· Koliki je udio izvedbe podružnice Vodoopskrba i odvodnja u istima, te koliki je udio ovlaštenih
kooperanata?
· Da li je razlog izvedbe cjevovoda  i priključkaka kooperanata taj što su bolje opremljeni potrebnom mehanizacijom (bageri, kompresori, sistemi za bušenje tijela prometnice itd)?
· Kojim metodama se podružnica VIO bori protiv ilegalnih priključenja na vodoopskrbu I kanalizacijsku mrežu te dali postoji instrument sankcioniranja za isto?
· Činjenica je da gubitak vodoopskrbne mreže 40%(!!) postoji li analiza gubitka u smislu neplaćanja, ilegalne potrošnje ili dotrajalosti postojeće mreže?
· Tko ima ovalsti u Vodoopskrbi i odvodnji otpisati dug za potrošenu vodu?
· Te što je učinjeno na sanaciji i ubrzanju sanacije vodoopskrbne mreže kreditima koji bi se vraćali od ušteda ostvarenih tim sanacijama?
U raspravi  u svezi vodoopskbne mreže sudjelovali su Mario Iveković, Arna Bušljeta, Mladen Glavina i Vladimir Ferdelji.
Zaključak
Gospodarsko-socijalno vijeće nije usvojilo Izvješće o realizaciji Programa vodoopskrbne mreže kao prioritetne investicije u Gradu Zagrebu za 2009. te će uputiti dopis voditelju podružnice Vodoopskrbe i odvodnje i Upravi Zagrebačkog holdinga d.o.o. u svezi postavljenih pitanja u raspravi, a vezano na sanaciju i ubrzanja  sanacije vodovoda poslovnim kreditima koji bi se vraćali od ušteda ostvarenih tim sanacijama.
Ad.3.

Uvodno izlaganje o prvom dijelu 3. točki dnevnog reda dala je Biserka Bucković.
Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport je  dostavio tabelu s podacima o dogradnji i adaptaciji dječjih vrtića i osnovnih škola u gradu Zagrebu. Navela je broj slobodnih mjesta u jaslicama i dječjim vrtićima. Najveći problem sa smještajem djece imaju dječji vrtići na rubnim djelovima Grada  (posebno u zapadnom dijelu Grada gdje je izgradnja novih naselja veća) dok je situacija u centru Grada znatno povoljnija. 
U raspravi na temu osnovnih škola i dječjih vrtića sudjelovali su Vladimir Ferdelji, Vidoje Bulum, Arna Bušljeta, Mladen Glavina.
Uvodno izlaganje o drugom dijelu 3. točke dnevnog reda u svezi zdrastvenih sadržaja na području novih naselja  dala je Lidija Hrastić Novak.

Zdrastveni sadržaj  se planira u naselju Sopnica Jelkovec. Radi se o zdrastvenoj stanici na razini primarne zdrastvene zaštite, a nalazi se u sklopu stambene zgrade. Za daljnje investicije odnosno širenje mreže zdrastvenih ustanova i povećanje broja timova nužna je suradnja na nacionalnoj razini.
U raspravi na temu zdrastvenog sadržaja sudjelovali su Mladen Glavina i Vladimir Ferdelji.
Zaključak

1. Gospodarsko-socijalno vijeće je prihvatilo Izvješće Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport i Gradskog ureda za zdrastvo i branitelje. GSV-e će uputiti  dopis Gradonačelniku za odgovor na pitanje dokuda je došlo u realizaciji zaključaka s sjednice GSV-a o prijedlogu za javno-privatno partnerstvo škola, vrtića i domova za osobe starije životne dobi.

2. Gradski ured za zdravstvo i branitelje će dostaviti GSV-u prijedlog kako da se izbjegnu problemi  koji nastaju pri uspostavljanju zdrastvenih usluga bez mišljenja lokalne samouprave koji su vlasnici novih zdrastvenih objekata.
Ad. Ostalo

Sjednica je završena u 17,40 h.
Zapisnik sačinila: 

Jagoda Ivanda
PREDSJEDNIK

                       Damir Belošević
KLASA: 550-01/10-01/551
URBROJ: 251-09-02-10-10
Zagreb, 29. rujna 2010.
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