




ZAPISNIK
Temeljem dopisa Vlade Republike Hrvatske, Ureda za socijalno partnerstvo od 30. 09.2010. klasa: 114-01/10-01-53, ur.br: 50432-10-53 označenog „VRLO HITNO“

zaprimljenog 04. 10. 2010. kojim se traži hitan sastanak izmiritelja i dogovor između educiranih miritelja upućenih od strane GSV-a u Gradu Zagrebu o odabiru koordinatora izmiritelja, kao i dvoje-troje izmiritelja koji bi se uz kratku edukaciju osposobili i za mirenje u kolektivnim radnim sporovima koja bi se održala do kraja studenog 2010, te bili predloženi za uvrštenje na listu miritelja za kolektivne radne sporove.
Obzirom na hitnost i telefonsku koordinaciju predsjednika Gsv-a u Gradu Zagrebu sa  Uredom za socijalno parnerstvo, (gđa. Krizmanić i gđa. Rumara), dana 12. i 13. listopada 2010. da se isti podaci dostave najkasnije do petka 15. listopada 2010. u radno vrijeme do 12 sati, predsjednik Gsv-a je dana 12. i 13. listopad 2010. održao telefonski sastanak sa svim izmiriteljima koji su bili predloženi od strane GSV-a i koji su prošli edukaciju i trening za miritelje: Goran Aranđelović, Sunčica Benović, Franciska Grđan, Tomislav Kiš, Ljiljana Pertović, Drago Muhić i Dubravko Jagić.
Predsjednik Gsv-a, Damir Belošević, je sve izmiritelje izvijestio da je osnovan ured za mirenje pri Gsv-u u gradu Zagrebu i da je za tajnicu imenovana gđa. Jagoda Ivanda, ujedno i tajnica Gsv-a, te da će sve dokumente i materijale o istom, kao i ovaj zapisnik, svakom izmiritelju pojedinačno dostaviti putem elektronske pošte.

Predsjednik je, radi hitnosti, svakom pojedinačno objasnio i razlog takvog načina održavanja sastanka i obvezu koja se treba izvršiti prema Uredu za socijalno partnerstvo i to odabir koordinatora izmiritelja i odabir dva-tri izmiritelja koja bi bila upućena na dodatnu edukaciju i osposobili za imiritelje u kolektivnim radnim sporovima.

Predsjenik Gsv-a je od izmiritelja primio informaciju da su svi izmiritelji upisani u registar izmiritelja pri Ministarstvu pravosuđa RH, odnosno da su neki upisi u postupku.

1.  Tomislav Kiš , prije odlaska na put, predložio je da za kordinatora izmiritelja bude izabrana Ljiljana Petrović. 

Damir Belošević izrazio je volju i želju da bude koordinator izmiritelja obzirom na činjenicu da je član Gsv-a.
Izmiritelji: Sunčica Benović, Franciska Grđan, Ljiljana Pertović, Drago Muhić, Dubravko Jagić nisu izrazili želju da prihvate funkciju koordinatora i prihvatili su prijedlog da koordinator bude osoba koja je član Gsv-a, odnosno Damir Belošević koji je ujedno i izmiritelj u individualnim radnim i ostalim sporovima s čim se Damir Belošević suglasio.

Tomislav Kiš se o istom nije izjasnio, obzirom da je službeno otsutan u Prištini.

2.   Tomislav Kiš (prije odlaska na službeni put) i Damir Belošević predložili su da imaju želju i volju za daljnom edukacijom.

Izmiritelji: Sunčica Benović, Franciska Grđan, Ljiljana Pertović, Drago Muhić, Dubravko Jagić izrazili su volju i želju za daljnjom edukacijom, ali radi poslovnih obveza i već dogovorenih obaveza i sastanka nisu u mogućnosti prisustvovati daljnoj edukaciji te su se sa istim prijedlogom usuglasili.
Goran Aranđelović dana 12. i 13. listopada 2010. nedostupan putem telefona na radnom mjestu, prema informaciji suradnika, mobitel ne posjeduje.

Zaključci sastanka:

1. Za koordinatora izmiritelja imenuje se Damir Belošević

2. Na daljnu edukaciju upućuju se izmiritelji Tomislav Kiš i Damir Belošević
Ovaj zapisnik, radi hitnosti, dostaviti će se dana 15. listopada 2010. Uredu za socijalno partnerstvo RH.
O istom će se na slijedećoj sjednici izvjestiti svi članovi Gsv-a u Gradu Zagrebu.

Zapisnik sastavio Damir Belošević

KLASA: 550-01/10-01/637
URBROJ: 251-09-02-10-1
Zagreb, 13. listopada 2010.
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