ZAPISNIK                                        
Sa 5. sastanka miritelja Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu održanog dana 25. svibnja  2011. u 15,00 sati u zgradi Grada Zagreba.

Sastanku su nazočili: Vitomir Begović – predstojnik Ureda za socijalno partnerstvo RH,  Damir Belošević – podpredsjednik GSV-a u Gradu Zagrebu, koordinator miritelja Ureda za mirenje i miritelj, Jagoda Ivanda – tajnica Ureda za mirenje te  miritelji: 

Tomislav Kiš,  Blaženka Rogan, Ingrid Cippico, Marijan Podrug, Danica Lisičar
Svoj nedolazak ispričali su Ljiljana Petrović i Mirela Matijević Erceg.

Zapisnik sa 4. sastanka od  18. ožujka   2011.  je  jednoglasno verificiran.
Jednoglasno je usvojen slijedeći dnevni red:
1. Trening miritelja.
2. Razno
Sastanak je otvorio i vodio koordinator  miritelja Ureda za mirenje Damir Belošević.
Pozdravio je  nazočnog g. Vitomira Begovića, predstojnika Ureda za socijalno partnerstvo Vlade RH kao i ostale prisutne.
Ad. 1.  
U raspravi su sudjelovali svi prisutni.

Nakon uvodnog obrazloženja i rasprave prihvaćeni su slijedeći 
Zaključci:

a) Potrebno je zatražiti povratnu informaciju od svakog miritelja o razlozima izostanka, kako na ovom tako i na prijašnjim sastancima, i istima je potrebno ukazati da su svojom voljom pristupili edukaciji, da su u istu uložena određena sredstva, da su im poslodavci omogućili slobodne dane, da su im poslodavci i sindikati pružili povjerenje, i da slijedom toga imaju obvezu raditi na stručnom usavršavanju i praktičnom angažiranju na razvoju mirenja.
b) Budući da je na prethodnom pripremnom sastanku dogovoreno da će se organizirati trening mirenja, te da je svima  upućen poziv, a dio pozvanih nije ispričao svoj nedolazak isto se ocjenjuje  nekorektnim i  prema onima koji su se uredno odazvali ispunjavajući svoje obveze. 
c) Konstatira se da su se treneri Blaženka Rogan i Danica Lisičar pripremile i odazvale pozivu ali trening se nije mogao realizirati iz razloga nedolaska većeg broja miritelja, ali i drugih najavljenih trenera.
d) Slijedeći trening će se održati 15. rujna 2011. (četvrtak) u 15,00 sati na istom mjestu te je sudjelovanje svih miritelja sa utvrđene liste miritelja na istom treningu i sastanku obavezno i neizostavno.
e) Ukoliko od strane pojedinih miritelja izostane daljnje sudjelovanje u aktivnostima vezano za trening miritelja i sudjelovanje na sastanku, kao i njihovo angažiranje na razvoju mirenja u radnim sredinama, u tom slučaju je obveza tih miritelja da se izjasne o razlozima, te da  određene obveze reguliraju s Uredom za socijalno partnerstvo u RH.

Ad. 2.
Koodinator Damir Belošević obavijestio je nazočne da je pristigao jedan prijedlog za pokretanje postupka mirenja  iz Podružnice Čistoća. Međutim, Podružnica Čistoća je smatrala da nema potrebe za postupkom mirenja. 
Nadalje, izvijestio je prisutne da je  temeljem zaključaka s prvog radnog sastanka a vezano za daljnju organizaciju savjetovanja na razini pojedinih poduzeća, ustanova i djelatnosti na području Grada Zagreba, odgovorila samo Hrvatska udruga sindikata, dok ostale sindikalne središnjice i HUP do danas nisu odgovorili na upućeni dopis (zapisnik sa 1. ranog sastanka). 

                                Zaključak:
Potrebno je kontaktirati HUP i sve sindikalne središnjice, da dostave konkretne prijedloge kako bi se pristupilo  izradi konkretnog plana daljnje organizacije savjetovanja u pojedinim većim poduzećima i ustanovama, te djelatnostima na području Grada Zagreba, uz neposredno sudjelovanje miritelja.

G. Belošević izvijestio je da će narednih dana prema zaključku GSV-a Grada Zagreba biti imenovan tajnik za mirenje u Uredu za mirenje Grada Zagreba, što će u mnogome doprinijeti razvoju daljnjih aktivnosti, naravno uz obvezu aktivnog doprinosa sindikalnih središnjica, HUP-a te svakog  miritelja i trenera. 

KLASA: 550-01/10-01/637
URBROJ: 251-09-02-11-60
Zagreb, 25. svibnja 2011.
Zapisnik sačinila
Jagoda Ivanda
     Koordinator miritelja Ureda za mirenje

           Damir Belošević, mag. ing. v.r.
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