ZAPISNIK                                        
Sa 6. sastanka miritelja Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu održanog dana 15. rujna  2011. u 15,00 sati u zgradi Grada Zagreba.

Sastanku su nazočili: Damir Belošević – podpredsjednik GSV-a u Gradu Zagrebu, koordinator miritelja Ureda za mirenje i miritelj, zamjenik tajnika Aleksander Stanetti, Ljiljana Petrović, Tomislav Kiš, Davor Kršić, Ivan Vrdoljak, Danica Lisičar, Ingrid Cippico, Mirela Matijević Erceg, Darije Hanzalek, Ankica Majić i Estera Rakić.
Svoj nedolazak ispričali su; Vitomir Begović, Ana Bandalo, Marijana Filipić, Ana Gradišek, Franciska Grđan, Meri Marić, Aida Marijan, Mirela Matijević Erceg, Antonija Planinić Krkljuš, Marijan Podrug, Blaženka Rogan, Edin Sarajlić, 
Zapisnik sa 5. sastanka od 25. svibnja 2011. jednoglasno je verificiran.
Jednoglasno je usvojen slijedeći dnevni red:
1. Trening miritelja.
2. Razno
Sastanak je otvorio i vodio koordinator miritelja Ureda za mirenje Damir Belošević.
Ad. 1.  
U raspravi su sudjelovali svi prisutni.

Nakon uvodnog obrazloženja i rasprave izneseni su slijedeći 
Prijedlozi:

Predlaže se da se za trening, radi nedolaska miritelja i trenera u popodnevnim satima kao što je to dogovoreno za sastanke miritelja, trening održi jedan cijeli radni dan sa početkom u 09.00 sati.
Gđa Danica Lisičar predlaže da se u suradnji sa Uredom za socijalno partnerstvo, koji je akreditiran za izdavanje certifikata, sačini program treninga dodatne obuke za miritelje koji su osposobljeni po programu Ureda. Miritelji će radi održavanja licence trebati sukladno Pravilniku dostaviti potvrdu o obavljenoj dodatnoj obuci.
Zaključci:

a)      obzirom na činjenicu da nema dovoljno prisutnih miritelja i trenera, potrebno je dogovoriti slijedeći termin za trening,
b)   budući da je na prethodnom sastanku 25.05.2011. dogovoreno da će se trening mirenja i miritelja održati 15.09.2011, te činjenicu da je odmah nakon sastanka svim miriteljima upućen zapisnik sa 5. sastanka kako bi se na vrijeme pripremili i rezervirali termin za isto, dio pozvanih nije ispričao svoj nedolazak, ili došao na sastanak, isto se ocjenjuje nekorektnim prema onima koji su se uredno odazvali ispunjavajući svoje obveze. 

c)      slijedeći sastanak za trening, odnosno dodatnoj obuci, biti će naknadno dogovoren i usuglašen sa Uredom za socijalno partnerstvo, te će pozivi biti dostavljeni svim miriteljima i trenerima na vrijeme. 

Ad. 2.
Koodinator Damir Belošević izvijestio je prisutne da će se, sada nakon godišnjih odmora, temeljem zaključaka s 5. radnog sastanka točka 2, te prvog radnog sastanka, a vezano za daljnju organizaciju savjetovanja na razini pojedinih poduzeća, ustanova i djelatnosti na području Grada Zagreba, početi intenzivnija priprema savjetovanja. Pripremu će izvršiti i pripremiti Ured za mirenje, odnosno tajnik ureda i/ili njegov zamjenik.  
                                Zaključak:
Potrebno je ponovo kontaktirati HUP i sve sindikalne središnjice, da dostave konkretne prijedloge kako bi se pristupilo izradi konkretnog plana daljnje organizacije savjetovanja u pojedinim većim poduzećima i ustanovama, te djelatnostima na području Grada Zagreba, uz neposredno sudjelovanje miritelja.

KLASA: 550-01/10-01/637
URBROJ: 251-09-02-11-62
Zagreb, 16. rujna 2011.
Zapisničar:  

Aleksander Stanetti                                                                 
     Koordinator miritelja Ureda za mirenje

           Damir Belošević, mag. ing. v.r.
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