Bilješka sa savjetovanja - Ustanove u kulturi u Gradu Zagrebu i druge Ustanove u Gradu Zagrebu
Dana 15. ožujka 2011. u kazalištu Vidra u Zagrebu, Draškovićeva 80 u organizaciji Ureda za mirenje Grada Zagreba, i Gradskog satiričkog kazališta ‘Kerempuh’  organizirano je savjetovanje na temu „Razvoj i poticanje primjene sustava mirenja u individualnim radnim sporovima na mikro razini“.

Program, odnosno teme savjetovanja bile su slijedeće: 

1. Razlozi i mogućnosti razvoja mirenja u rješavanju individualnih radnih sporova u okviru projekta Ureda za socijalno partnerstvo u RH  –  izlagatelj mr. Vitomir Begović

2. Informacija o ustroju Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu – izlagatelj Tomislav Kiš, dipl. polit,
3. Prijedlog za uspostavu sustava mirenja u rješavanju individualnih radnih sporova – izlagatelj mr.sc. Danica Lisičar.
Savjetovanju je bilo nazočno ukupno 102 sudionika.

Nazočni na savjetovanju;

mr. Vitomir Begović - Ured za socijalno partnerstvo Republike Hrvatske, Damir Belošević mag.ing, Tomislav Kiš, dipl.polit, Jagoda Ivanda, dipl.iur, - Ured za mirenje u Gradu Zagrebu, mr.sc. Danica Lisičar, Zagrebački holding d.o.o. – podružnica VIO, djelatnici Ustanova u Gradu Zagrebu na rukovodećim radnim mjestima i to: Knjižnice Grada Zagreba, Zagrebačka filharmonija, Koncertna dvorana Vatroslav Lisinski, Koncertna direkcija Zagreb, Dramsko kazalište Gavela, Zagrebačko gradsko kazalište Komedija, Zagrebačko kazalište mladih, Satiričko kazalište Kerempuh, Gradsko kazalište Trešnja, Zagrebačko kazalište lutaka, Gradsko kazalište Žar ptica, Arheološki muzej u Zagrebu, Etnografski muzej u Zagrebu, Hrvatski prirodoslovni muzej, Hrvatski školski muzej, Muzej Grada Zagreba, Muzej prigorja, Muzej suvremene umjetnosti, Muzej za umjetnost i obrt, Tehnički muzej, Galerija Klovićevi dvori, Umjetnički paviljon, Centar za kulturu i film August Cesarec, Narodno sveučilište Dubrava, Centar za likovni odgoj, Centar za kulturu i informacije Maksimir, Centar za kulturu Novi Zagreb, Kulturni centar Pešćenica, Centar za kulturu Susedgrad, Narodno sveučilište Sesvete, Centar za kulturu Trešnjevka, Pučko otvoreno učilište, Međunarodni centar za usluge u kulturi, Centar mladih Ribnjak, Kulturno-informativni centar, Hrvatsko narodno kazalište, Ustanova Zagreb film, druge ustanove: ustanova Zoološki vrt Grada Zagreba, Ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode, Ustanova regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske, Uriho, Ustanova- Zavod za prostorno uređenje Grada Zagreba, sindikalni predstavnici radnika navedenih ustanova, te predstavnici medija.
Nakon uvodnih izlaganja kroz niz konkretnih pitanja nazočnih predstavnika poslodavca i sindikata, dana su odgovarajuća pojašnjenja, te je zaključno predloženo da se u okviru Ustanova pristupi uspostavi sustava mirenja; izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora, donošenjem Pravilnika o mirenju u rješavanju individualnih radnih sporova, imenovanjem tajnika za mirenje, izradom registra dosadašnjih radnih sporova, te nakon toga razmatranjem i zajedničkom ocjenom predstavnika poslodavca i sindikata o mogućem daljnjem poticanju mirenja u konkretnim predmetima, odnosno stvaranju uvjeta za buduće aktivnosti na tom području.

Bilješku napisala:
Jagoda Ivanda, dipl.iur.                                                                  Koordinator miritelja i  
               Ureda za mirenje

   Damir Belošević, mag. ing. v.r.
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Zagreb, 18. ožujka 2011.
