Bilješka sa savjetovanja u društvu Zagrebački holding d.o.o, Zagreb
Dana 16. veljače 2011. u prostorijama Zagrebačkog holdinga d.o.o – podružnica Zagrebački velesajam, Zagreb, Avenija Dubrovnik 15, u organizaciji Ureda za mirenje Grada Zagreba, društva Zagrebački holding d.o.o. i Podružnice Zagrebački velesajam organizirano je savjetovanje na temu „Razvoj i poticanje primjene sustava mirenja u individualnim radnim sporovima na mikro razini“.

Savjetovanju je bilo nazočno ukupno 93 sudionika.

Program, odnosno teme savjetovanja bile su slijedeće: 

a) Razlozi i mogućnosti razvoja mirenja u rješavanju individualnih radnih sporova u okviru projekta Ureda za socijalno partnerstvo u RH  –  izlagatelj mr. Vitomir Begović

b) Iskustvo i dobra praksa mirenja na primjeru trgovačkog društva Hrvatske šume d.o.o. – izlagateljica mr. Blaženka Rogan, dipl. ing.

c) Informacija o ustroju Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu – izlagatelj Tomislav Kiš, dipl. polit.
d) Prijedlog za uspostavu sustava mirenja u rješavanju individualnih radnih sporova – izlagatelj mr.sc. Danica Lisičar.
Nazočni na savjetovanju;

Mr. Vitomir Begović - Ured za socijalno partnerstvo Republike Hrvatske, Damir Belošević mag. ing, Ljiljana Petrović, dipl. iur. i Tomislav Kiš, dipl. polit. - Ured za mirenje u Gradu Zagrebu, mr. Blaženka Rogan - Hrvatske šume d.o.o, mr.sc. Danica Lisičar, Zagrebački holding d.o.o. – podružnica VIO, Renata Vugrinčić, dipl. iur, i Ksenija Miketić, dipl. iur - Stručna služba gradonačelnika Grada Zagreba, djelatnici Zagrebačkog holdinga d.o.o. na  rukovodećim radnim mjestima i to: Služba ljudskih resursa, Podružnice; Čistoća, Gradska groblja, Gradsko stambeno komunalno gospodarstvo, Zagrebački električni tramvaj, Zrinjevac, Zagrebački velesajam, Vladimir Nazor, AGM, upravljanje sportskim objektima i Trgovačko društvo u vlasništvu holdinga – Zagreb Centrum d.d, predstavnici sindikata navedenih društva te predstavnici medija.
Nakon uvodnih izlaganja kroz niz konkretnih pitanja nazočnih predstavnika poslodavca i sindikata, dana su odgovarajuća pojašnjenja, te je zaključno predloženo da se u okviru društva Zagrebački holding d.o.o, njegovim podružnicama, Ustanovama u sastavu Holdinga i Trgovačkim društvima u vlasništvu holdinga, pristupi uspostavi sustava mirenja; izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora, donošenjem Pravilnika o mirenju u rješavanju individualnih radnih sporova, imenovanjem tajnika za mirenje, izradom registra dosadašnjih radnih sporova, te nakon toga razmatranjem i zajedničkom ocjenom predstavnika poslodavca i sindikata o mogućem daljnjem poticanju mirenja u konkretnim predmetima, odnosno stvaranju uvjeta za buduće aktivnosti na tom području.

Bilješku napisao

Tomislav Kiš, dipl. polit.
         Koordinator miritelja i  

               Ureda za mirenje

   Damir Belošević, mag. ing. v.r.
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