

                                   prijedlog

ZAPISNIK                                        
Sa 1. radnog sastanka Ureda za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu o savjetovanju o mirenju u pojedinim trgovačkim društvima i ustanovama u Gradu Zagrebu, održanog dana 13. travnja  2011. u 13,00 sati u zgradi Grada Zagreba.

Sastanku su nazočili: Vitomir Begović – predstojnik Ureda za socijalno partnerstvo RH,  Damir Belošević – koordinator Ureda za mirenje pri GSV-a u Gradu Zagrebu, Jagoda Ivanda – tajnica Ureda za mirenje, Tihana Rašeta, predstavnica Matice hrvatskih sindikata (Sindikat bibliotekara). 

Nenazočni članovi:

Đurđica Kahlina (SSSH) telefonski je opravdala svoj nedolazak, odnosno nedolazak zamjene,
Članovi GSV-a Grada Zagreba socijalnog partnera HUP-a i članovi GSV-a sindikalnih središnjica NHS-a i URSH-a.
Sastanak je otvorio i vodio koordinator  miritelja Ureda za mirenje Damir Belošević.

Pozdravio je nazočnog g. Vitomira Begovića, predstojnika Ureda za socijalno partnerstvo Vlade RH kao i ostale prisutne. Ukratko je pojasnio razloge održavanja sastanka. 

Jednoglasno je usvojen slijedeći

Dnevni red:
1. Dogovor o planu savjetovanja o mirenju u pojedinim trgovačkim društvima i ustanovama u Gradu Zagrebu.
2. Razno
Ad. 1  
Uvodno izlaganje dao je g. Vitomir Begović te skrenuo pozornost na Program daljnjeg savjetovanja u Gradu Zagrebu kao što je to dogovoreno i donesen zaključak na 4. sastanku miritelja Ureda za mirenje, odnosno prezentacija slijedećih tema:
1. Razlozi, mogućnosti i prednosti mirnog rješavanja individualnih radnih sporova u odnosu na sudski postupak u okviru projekta Ureda za socijalno partnerstvo u RH ( prezentacija),

2. Organizacija mirenja na razini većih trgovačkih društava-upoznavanje sa slijedom potrebnih aktivnosti (dopuna Kolektivnog ugovora, donošenje Pravilnika o mirenju, imenovanje tajnika za mirenje, izrada evidencije radnih sporova sa svim pokazateljima, iniciranje postupaka mirenja),

3. Mogućnost korištenja usluga Ureda za mirenje pri GSV-u Grada Zagreba (lokacija, tajnik za mirenje, način pokretanja mirenja)

Koordinator Ureda za mirenje naveo je da je primio informaciju od HUS-a kako se upravo danas u isto vrijeme održava koordinacija HUS-ovih sindikata na području Grada Zagreba, te da će HUS svoje prijedloge i imena osoba zaduženih za pojedina trgovačka društva ili ustanove, kao i imenovanje osobe sa kojom će Ured za mirenje dalje i u buduće kontaktirati radi realizacije plana savjetovanja u Gradu Zagrebu, dostaviti Uredu za mirenje u što kraćem roku.

Predstavnica Matice hrvatskih sindikata je navela kako će se na prvoj koordinaciji sindikata udruženih u Maticu hrvatskih sindikata raspravljati o savjetovanju, te da će prijedloge trgovačkih društava i ustanova s imenima osoba zaduženih za savjetovanja u pojedinim tvrtkama  i ustanovama, kao i imenovanje osobe zadužene za savjetovanja u Gradu Zagrebu, dostaviti Uredu za mirenje u najkraćem roku.

Članica GSV-a u Gradu Zagrebu ispred SSSH je putem elektronske pošte dostavila ime i adresu elektronske pošte imenovane osobe (Sunčica Benović) zadužene za savjetovanja u središnjici SSSH za područje Grada Zagreba, a ista će nakon održane koordinacije sindikata udruženih u SSSH dostaviti prijedloge imena trgovačkih društava i ustanova u kojima će se održati savjetovanja.
Zaključak:
Zadužuju se predstavnici svih sindikalnih središnjica i HUP-a u GSV-u Grada Zagreba da u dogovoru sa svojim središnjicama dostave Uredu za mirenje pri GSV-u u Gradu Zagrebu plan i nazive trgovačkih društva i ustanova, kao i imena osoba zaduženih za pojedina trgovačka društva ili ustanove i njihove adrese kao i podatke o elektronskoj adresi, te brojeve telefona.
Zadužuju se HUP i svih pet sindikalnih središnjica da za Grad Zagreb pojedinačno imenuju osobu i dostave isto imenovanje, adresu, tel. brojeve i adresu elektronske pošte osobe, sa kojom će Ured za mirenje dalje i u buduće kontaktirati radi realizacije plana savjetovanja u Gradu Zagrebu.
Razno

Temeljem zaključaka 3. sastanka miritelja Ured za mirenje je dopis vezan za provedbu Programa savjetovanja u Gradu Zagrebu uputio HUP-u još 2. veljače 2011, na koji HUP do danas nije odgovorio.

Zapisnik sačinila:
Jagoda Ivanda
                      Koordinator miritelja i  
               Ureda za mirenje

   Damir Belošević, mag. ing. v.r.

KLASA: 550-01/10-01/637
URBROJ: 251-09-02-11-58
Zagreb, 13. travnja 2011.
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