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sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o Okvirnoj strategiji pametnog Grada Zagreba – Zagreb Smart City


	Naziv nacrta odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje
	Okvirna strategija pametnog Grada Zagreba – Zagreb Smart City

	Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu nacrta
	Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša

	Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići implementacijom Okvirne strategije pametnog Grada Zagreba – Zagreb Smart City
	Okvirna strategija pametnog Grada Zagreba – Zagreb Smart City na temelju pregleda trenutnog stanja postavlja ciljeve i određuje strateška područja budućeg razvoja Grada Zagreba u smjeru pametnog grada te za svako strateško područje definira prioritetne mjere i aktivnosti koje je potrebno provesti u svrhu ostvarenja ciljeva. U skladu s preporukama i smjernicama u postojećim strateškim dokumentima vezanim uz razvoj pametnih gradova na međunarodnoj i nacionalnoj razini, u prvom redu kroz inicijativu Europske unije pod nazivom Europsko inovativno partnerstvo za pametne gradove i zajednice (EIP-SCC - European Innovation Partnership on Smart cities and Communities), ova Okvirna strategija usmjerena je na sljedeća strateška područja:

1) Digitalna infrastruktura;

2) Učinkovita, transparentna i pametna gradska uprava;

3) Pametno upravljanje energijom i komunalnim uslugama;

4) Obrazovanje;

5) Gospodarstvo;

6) Održiva urbana mobilnost.

Prva dva strateška područja predstavljaju temelje odnosno nužne preduvjete za razvoj i nadogradnju pametnih rješenja, aplikacija i tehnologija u ostalim područjima. Ostvarenje ciljeva i potpuno iskorištavanje mogućnosti koje pružaju pametna rješenja i tehnologije moguće je jedino uz aktivno sudjelovanje svih ključnih grupa odnosno dionika: građana, poduzetnika i tvrtki odnosno industrije, znanstvene zajednice te medija uz uspostavu međusobne komunikacije. Okvirna strategija također uzima u obzir horizontalna područja kao što su financijski mehanizmi i instrumenti za financiranje provedbe mjera te ublažavanje i prilagodba na negativne utjecaje klimatskih promjena.

Glavni ciljevi koje ova okvirna strategija postavlja su:

· Povećati kvalitetu i standard života; 

· Jačati konkurentnost gospodarstva bazirano na znanju i inovacijama;

· Dodatno razviti i povećati dostupnost digitalne infrastrukture;

· Maksimalno iskoristiti potencijale informacijsko komunikacijskih tehnologija u svrhu razvoja;

· Unaprijediti održivo korištenje prirodnih resursa i učinkovitu prilagodbu učincima klimatskih promjena.

Najvažniji i u tekstualnom smislu najopsežniji dio Okvirne strategije predstavljaju konkretne mjere odnosno aktivnosti koje je potrebno provesti za ostvarenje vizije i postavljenih ciljeva po strateškim područjima. Ukupno je predviđeno 27 prioritetnih mjera koje su grupirane po strateškim područjima. Detaljniji opis svake prioritetne mjere dan je u 5. poglavlju Okvirne strategije.

Okvirna strategija predstavlja polaznu točku i daje smjernice odnosno okvir budućeg razvoja pametnog Grada Zagreba na otvoren, fleksibilan i dovoljno jasan način da podrži konkretna projektna rješenja na terenu. U svrhu provedbe mjera i projekata za svako strateško područje potrebno je izraditi zaseban akcijski plan ili drugi provedbeni dokument koji će sadržavati potrebne informacije u vidu specifičnih tehnoloških rješenja i opsega odnosno obuhvata primjene. Za potrebe koordinacije i praćenja provedbe mjera i aktivnosti predviđenih u Okvirnoj strategiji, Grad Zagreb je ustrojio Odjel za realizaciju i koordinaciju projekata Pametnog grada – Zagreb Smart City.

Okvirna strategija usmjerena je prvenstveno na primjenu IKT i digitalizaciju te poticanje razvoja koncepta pametnog grada te stoga predstavlja komplementaran dokument ostalim strateškim i provedbenim dokumentima Grada Zagreba kao što su Razvojna strategija Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine, Strategija razvoja Urbane aglomeracije Zagreb, Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Zagreba – SEAP te Masterplan prometa Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. Na ovaj način Okvirna strategija pametnog Grada Zagreba predstavlja poveznicu za specijalizirane sektorske planove i programe, od kojih neki već postoje, a druge tek treba izraditi, kao što je npr. Akcijski plan energetski održivog razvitka i prilagodbe klimatskim promjenama Grada Zagreba (SECAP).

	Razdoblje internetskog savjetovanja

(12. studenoga 2018. – 12. prosinca 2018.)
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Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte:
savjetovanje-gospodarstvo@zagreb.hr
 zaključno do 12. prosinca 2018.
Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Zagreba. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.

