OBRAZLOŽENJE  
Prijedloga odluke o izmjenama i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba


I. PRAVNI TEMELJ

Odluku o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba  donosi Gradska skupština Grada Zagreba na temelju  članka 66. stavka 1. i članka 68. stavka 2.  Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine 84/21; dalje u tekstu: Zakon ) i članka 41. točke 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21 i 11/21 - pročišćeni tekst; 16/22, dalje u tekstu: Statut), kojim je odredbama uređeno da Gradska skupština Grada Zagreba donosi odluku o načinu pružanja javne usluge te se ovlašćuje Gradska skupština Grada Zagreba donositi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba.

II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI ODLUKOM I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI

Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 7/22 i 19/22, u nastavku teksta Odluka ), člankom 24. stavkom 1. propisani su kriteriji za određivanje korisnika usluge u čije ime se preuzima obveza sufinanciranja javne usluge, te je tako propisano da Grad Zagreba preuzima obvezu plaćanja javne usluge u visini cijene obvezne minimalne javne usluge za korisnike javne usluge iz kategorije korisnika  prema propisima o socijalnoj skrbi koji imaju prebivalište na području Grada Zagreba, a razliku do ukupne cijene javne usluge podmiruje sam korisnik usluge. Nadalje, stavkom 2. istog članka je propisano da Grad Zagreb vodi evidenciju korisnika usluge u čije ime je preuzeo obvezu plaćanja cijene obvezne minimalne javne usluge, dok je stavkom 3. propisano što navedena evidencija sadrži. Obzirom da stavkom 1. navedenog članka nije bio definiran krug korisnika javne usluge iz kategorije korisnika kućanstvo kojima bi se sufinancirala cijena javne usluge u visini cijene obvezne minimalne javne usluge, bilo je potrebno izmijeniti navedeni stavak na način kojim se točno određuje krug korisnika usluge iz kategorije korisnika kućanstvo kojima će se sufinancirati iznos cijene obvezne minimalne javne usluge a prema kojem to  pravo pripada samo onim korisnicima usluga kojima je priznato pravo na naknadu troškova stanovanja sukladno Odluci o socijalnoj skrbi (Službeni glasnik Grada Zagreba, broj 22/22).

[bookmark: _GoBack]Nadalje, odredbom članka 25. stavka 2. Odluke propisani su kriteriji za umanjenje cijene javne usluge, te je pored ostaloga u trećoj alineji propisano da davatelj usluge odobrava popust za količinu miješanog komunalnog otpada za slučaj korištenja pelena za djecu i odrasle. Obzirom je od donošenja odluke kako od strane građana, tako i od nadležnog gradskog ureda za zdravstvo ukazano kako postoje i druga zdravstvena stanja uslijed kojih bolesnici moraju koristiti različite medicinske pomagala, poput pomagala za probavni sustav i stoma pomagala, pomagala za urogenitalni sustav i obloge za rane za kronične bolesnike, a koje će Davatelj usluge odrediti cjenikom, a čijim korištenjem takvim korisnicima usluge nastaju veće količine miješanog komunalnog otpada od uobičajenih, potrebno je u članku 25. stavku 2. iza alineje 3.. dodati novu alineju u kojoj se definiraju drugi slučajevi zdravstvenih stanja u kojima davatelj usluge odobrava popust za količinu predanog miješanog komunalnog otpada, te s u skladu s istom dopunom uskladiti alineju 3. obzirom je korištenje pelena za odrasle obuhvaćeno korištenjem pomagala za probavni i urogenitalni sustav.

Također, obzirom se odvoz otpada po gradskim četvrtima obavlja u različito vrijeme, odnosno obzirom da nije moguće na čitavom području Grada Zagreba odvoziti otpad u točno određeno vrijeme zbog ograničene raspoloživosti vozila i radne snage, bilo je potrebno izmijeniti stavak 28. Općih uvjeta ugovora sa korisnicima usluga koji je kao Prilog III. sastavni dio Odluke na način da je korisnik usluge dužan spremnike, odnosno vreće za miješani komunalni otpad odložiti na za to određeno mjesto, odnosno učiniti dostupnim davatelju usluge prema rasporedu kojeg će odrediti davatelj usluge u odnosu na dosadašnju obveze prema kojoj je korisnik usluge bio dužan veće za miješani komunalni otpad odložiti na određeno mjesno, odnosno učiniti dostupnim davatelju usluge najkasnije do 6 sati u I. smjeni i do 21. sat u III. smjeni.

O predloženim izmjenama i dopuni Odluke provedeno je savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u trajanju od 30 dana.

Predlaže se donošenje Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Zagreba po hitnom postupku, kako bi se za korisnike usluge iz kategorije korisnika kućanstvo koji ostvaruju pravo na sufinanciranje cijene javne usluge mogla platiti cijenu obvezne minimalne javne usluge, te kako bi se proširenom krugu korisnika usluge koji zbog svog zdravstvenog stanja imaju pravo na dodjelu besplatnih standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad sukladno predloženim izmjenama i dopunama Odluke, iste vrećice mogle što prije dodijeliti.

III. SREDSTVA ZA PROVOĐENJE ODLUKE

U Proračunu Grada Zagreba za 2022. nije potrebno osigurati dodatna sredstva za provedbu predložene odluke.

IV. OBRAZLOŽENJE ODREDABA PRIJEDLOGA ODLUKE

Člankom 1.  Prijedloga odluke mijenja se odredba članka 24. stavka 1. Odluke na način da se propisuje da Grad Zagreb preuzima obvezu plaćanja cijene obvezne minimalne javne usluge samo onim korisnicima usluge iz kategorije korisnika kućanstvo kojima je priznato pravo na naknadu troškova za stanovanje sukladno važećim propisu Grada Zagreba kojim se uređuje socijalna skrb, a razliku do ukupne cijene javne usluge podmiruje sam korisnik usluge 
Člankom 2. Prijedloga odluke proširuje se krug korisnika usluga kojima se zbog njihova zdravstvenog stanja odobrava popust za količinu predanog miješanog komunalnog otpada te se u tom smislu vrši dopuna odredbe članka 25. stavka 2. na način da se iza alineja 3., dodaje nova alineja prema kojoj davatelj usluge odobrava popust za količinu predanog miješanog komunalnog otpada i u slučajevima korištenja pomagala za probavni sustav i stoma pomagala, pomagala za urogenitalni sustav i obloga za rane za kronične bolesnike, a koja će davatelj usluge odredit Cjenikom, te je u skladu s istom dopunom usklađena alineja 3.  na način da su brisane riječi: „i odrasle“, obzirom je korištenje pelena za odrasle obuhvaćeno korištenjem pomagala za probavni i urogenitalni sustav, što je propisano novom alinejom 4, te se propisuje da dosadašnja alineja 4. postaje alineja 5.
Člankom 3.  Prijedloga odluke u Općim uvjetima ugovora sa korisnicima usluge koji je kao Prilog III. sastavni dio Odluke u stavku 28. umjesto propisanog vremenskog okvira u kojem su korisnici usluge bili dužni davatelju usluge učiniti dostupnim svoje spremnike, odnosno odložiti svoje standardizirane vrećice za miješani komunalni otpad na određeno mjesto, propisuje se da je korisnik usluge dužan spremnike, odnosno vreće za mješini komunalni otpad odložiti na određeno mjesto, odnosno učiniti dostupnim davatelju usluge prema rasporedu kojeg će odrediti davatelj usluge.
Člankom 4. Prijedloga odluke propisuje se da odluka stupa na snagu prvoga dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Zagreba, sukladno odredbi članka 120. stavka 2. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba Službeni glasnik Grada Zagreba 17/09, 6/13, 7/14, 24/16 – ispr., 2/17, 9/17 - pročišćeni tekst, 13/18, 20/18-ispr., 2/19, 8/21, 11/21 - pročišćeni tekst i 17/21 - ispr.) kojim je propisano da se iznimno, odlukom i drugim općim aktom može iz osobito opravdanih razloga odrediti da stupaju na snagu prvoga dana od dana objave. Stupanje na snagu Odluke prvoga dana od dana objave potrebno je kako bi se za korisnike usluge iz kategorije korisnika kućanstvo a koji ostvaruju pravo na sufinanciranje cijene javne usluge mogla platiti cijenu obvezne minimalne javne usluge, te kako bi se proširenom krugu korisnika usluge koji zbog svog zdravstvenog stanja imaju pravo na dodjelu besplatnih standardiziranih vrećica za miješani komunalni otpad sukladno predloženim izmjenama i dopunama Odluke, iste vrećice mogle što prije dodijeliti.
