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Poštovana predsjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, dame i gospodo,

poštovani uzvanici,

U ovom svečanom i važnom trenutku želim vam srdačnu dobrodošlicu. Danas dodjeljujemo Povelju počasnoga građanina Grada Zagreba Većeslavu Holjevcu, a uručit ćemo ju njegovoj obitelji.

Pozdravljam sve uvažene goste, posebno članove i prijatelje obitelji Holjevac. 

Zahvaljujem predstavnicima predlagača – Savezu antifašističkih boraca i antifašista Republike Hrvatske te svima koji su sudjelovali u procesu, odnosno koji su podržavali dodjelu ove povelje Većeslavu Holjevcu. Pozdravljam članove Odbora Gradske skupštine za javna priznanja, gradske zastupnike, članove Gradskog poglavarstva, pročelnike ureda, čelnike Zagrebačkog holdinga, vijeća gradskih četvrti i vijeća nacionalnih manjina.

Povelja počasnoga građanina Grada Zagreba dodjeljuje se iznimno rijetko, uz složenu proceduru.      

Želim naglasiti da je u slučaju Većeslava Holjevca Povelja dodijeljena uz opće odobravanje i oduševljenje svih koji su bili uključeni u taj proces, svih koji su imali pravo odlučivanja, svih nas u Gradskom poglavarstvu te svih Zagrepčana. 

 
Većeslav Holjevac zadužio nas je mnogim svojim djelima, učinjenima na dobrobit Grada Zagreba i svih njegovih građana kroz generacije. 

On je titulu počasnoga građanina doista zaslužio svojim iznimnim doprinosom razvoju Zagreba. Njegove su ideje bile velike. Njegove su vizije bile široke. Gradonačelnik Većeslav Holjevac ih je snažnom voljom i znanjem proveo u djelo. Ostvario je iznimne pomake. Od njega smo baštinili mnoga bogatstva u kojima danas uživamo. Mi, građani Zagreba, na svemu tome smo mu iskreno zahvalni. Pamtimo ga kao jednog od ponajboljih gradonačelnika našega grada.

 
Kao njegov nasljednik na mjestu gradonačelnika Zagreba, želim istaknuti da je Većeslav Holjevac nametnuo izrazito visoke standarde koje smatram izazovom te ih želim dostići uz mnogo uloženog rada i truda. 

Oni će biti velik izazov i snažan poticaj svima koji će jednoga dana, u budućnosti, voditi i razvijati Zagreb. Imajući kao uzor Većeslava Holjevca, kontinuirano i odgovorno radeći na korist svih građana i razvoja Zagreba, ostvarit ćemo uspjeh - bolju budućnost.

 
Živ, aktivan i važan dio tog kontinuiteta predstavlja moja uvažena kolegica, njegova kći, Tatjana Holjevac.  

 
Predsjednici Skupštine zahvaljujem na suradnji i svakodnevnom, uspješnom i predanom radu na korist građana Zagreba, ali i na čast i ponos njezina pokojnog oca.

 
Molim Krunoslava Šarića da pročita tekst Povelje o proglašenju Većeslava Holjevca – posthumno – počasnim građaninom Grada Zagreba.

Hvala vam na pažnji.

