Poštovani kolege i dragi prijatelji, 
Srdačno vas pozdravljam u ime gradonačelnika Grada Zagreba g. Milana Bandića i u ime svih građana grada Zagreba i u svome osobno i zahvaljujem što ste nam pružili priliku da vas upoznam sa zagrebačkim iskustvima ove važne društvene i politički vrlo osjetljive teme.
Na početku, također, želim izraziti zadovoljstvo da Grad Zagreb, od samog osnutka Europske mreže gradova za lokalne integracijske politike za migrante od 2006. godine veoma aktivno i kooperativno sudjeluje u svim programima i inicijativama.

Kad je pak riječ o našoj zajedničkoj brizi i odgovornosti koje su posvećene integraciji stranih državljana u lokalni javni život, zagrebačka dostignuća su ohrabrujuća i poticajna. 

U Europskoj mreži gradova, istraživači Austrijske akademije znanosti, Zavoda za urbano i regionalno istraživanje iz Beča - zagrebačka iskustva visoko su vrednovali, ocijenivši ih poželjnim i primjenjivim.

Na temu stambenog zbrinjavanja istraživači su išli u obilazak zagrebačkih romskih naselja i osvjedočili se na licu mjesta koliku pažnju i sredstva ulažemo u komunalnu infrastrukturu i stambene investicije , a stambeno zbrinjavanje socijalno i zdravstveno ugroženih romskih obitelji provodi se po principu socijalne inkluzije, a ne getoizacije. 
Pri drugom posjetu, kod teme Međukulturne politike i međugrupni odnosi-imali su sastanke s predstavnicima vijeća nacionalnih manjina, manjinskih udruga i vjerskih zajednica. 

Na ovom mjestu i u ovoj prigodi sa zadovoljstvom ističem da je multikulturalnost i multikonfesionalnost značajna karakteristika zagrebačke javne scene gdje djeluje oko 130 udruga nacionalnih manjina.
Pri trećem posjetu tema je bila posljednji modul, dakle etničko poduzetništvo, kada su održani sastanci s predstavnicima bošnjačkih i albanskih etničkih udruga.

Zahvaljujući potpori i inicijativi Europske zaklade za poboljšanje životnih i radnih uvjeta, u Zagrebu ćemo 8., 9. i 10. studenog ove godine, održati tematsku konferenciju Europske mreže gradova. 

Na kraju, očekujemo od eksperata različitih profila, koji zajedno s nama rade na realizaciji ovih programa, da za naše lokalne zajednice, ali i regionalne lidere, u pogledu stranih državljana, kreiraju takva rješenja i takve politike koje štite ljudsko dostojanstvo, te razvijaju kulturu dijaloga i tolerancije. Jer to su vrline svakog otvorenog i demokratskog društva.

Europa 21. stoljeća to može i mora učiniti za sve svoje građane!

Hvala.

