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Poštovani,

u vezi s molbom koju ste mi uputili za prihvaćanje pokroviteljstva nad danom ružičaste vrpce koji će se, u organizaciji Hrvatskog foruma protiv raka dojke - Europa Donna Hrvatske, održati 4. listopada 2014., u sklopu kampanje "Darujmo ružičasti život", akcije organizirane za prikupljanje sredstava za aparat za intraoperativnu radioterapiju (obilježavanje započinje okupljanjem ispred Hrvatskog narodnog kazališta, odakle kreće tradicionalna povorka do Trga Petra Preradovića), obavještavam Vas da sam, sukladno članku 19. stavku 3. Odluke o javnim priznanjima Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 4/00, 8/02, 1/04, 20/04, 18/06, 16/09, 3/10, 3/14 i 16/14), odnosno sukladno članku 28. stavku 3. Poslovnika Gradske skupštine Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 17/09, 16/13 i 7/14), zbog kratkoće vremena, u ime Gradske skupštine Grada Zagreba, sa zadovoljstvom, preuzeo zatraženo pokroviteljstvo.

Gradska skupština Grada Zagreba dodijelit će sredstva za podmirenje dijela organizacijskih troškova u iznosu od 5.000,00 kuna.

Sukladno članku 7. Zakona o fiskalnoj odgovornosti (Narodne novine 139/10 i 19/14), članku 17. stavku 3. Odluke o javnim priznanjima Grada Zagreba te članku 5. stavku 3. Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Zagreba za 2014. (Službeni glasnik Grada Zagreba 26/13) dužni ste Gradskoj skupštini Grada Zagreba dostaviti u roku od 30 dana od dana završetka skupa izvješće i vjerodostojnu dokumentaciju (specifikaciju troškova s preslikama računa i dr.) kojom potvrđujete da su doznačena sredstva utrošena namjenski. Stručna služba Gradske skupštine Grada Zagreba može kod korisnika sredstava obaviti kontrolu na licu mjesta o utrošku doznačenih sredstava. U slučaju nenamjenskog i nezakonitog trošenja doznačenih sredstava korisnik ih je dužan vratiti u proračun Grada Zagreba uz plaćanje zakonske zatezne kamate.
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