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ODR7ZIVI RAZVOJ) GRADOVA





KONFERENCIJA ZA NOVINARE

14. travnja 2009.
Uvodna riječ gradonačelnika Grada Zagreba g. Milana Bandića

Posebno mi je zadovoljstvo da danas, zajedno sa članovima Organizacijskog odbora, mogu najaviti međunarodnu Konferenciju      „ Održivi razvoj gradova „ koja će se održati 27.-29.travnja 2009.g. u Zagrebu., u organizaciji Ureda gradonačelnika Grada Zagreba,    UNDP-a i Regionalne energetske agencije REGEA a uz stručnu pomoć resornih Ministarstava ( MINGORP, MINGZOG, FZOEU), Rektorata sveučilišta u Zagrebu, Društva arhitekata Grada Zagreba i RH i Udruge gradova RH.  
Ovo je II radna Konferencija u sklopu projekta „ Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama Republike Hrvatske „ 

Negativne posljedice klimatskih promjena i procesi recesije i racionalizacije u svim segmentima društva gruba su realnost današnjice. 

Trenutno stanje zahtijeva konkretne, brze i učinkovite odgovore na lokalnim i nacionalnim razinama, ali i intenzivnu suradnju i sinergiju svih relevantnih subjekata na međunarodnom planu.

Primjenom novih tehnologija, razmjenom iskustava i kontinuiranom realizacijom programa, svi zajedno moramo vlastitim primjerom pokazati našim građanima stvarne mogućnosti energetskih i financijskih ušteda, primjenu ekološki prihvatljivih energenata i obnovljivih izvora energije u cilju smanjenja štetnoga utjecaja na okoliš, provoditi proaktivnu energetsku politiku i podizati svijest svojih zaposlenika i građana o realnoj energetskoj problematici, zaštiti okoliša i nužnosti učinkovitoga korištenja energije u svim segmentima našeg društva.

Racionalno gospodarenje energijom je temelj održivog razvoja i najveći izazov  21. stoljeća.

Iznimno mi je zadovoljstvo što će Grad Zagreb, kao suorganizator i pokrovitelj ove Konferencije, doprinijeti  daljnjem napretku u domeni energetski održivog razvoja i ugostiti uvažene vrhunske stručne predavače, župane i gradonačelnike u Republici Hrvatskoj, gradonačelnike i visoka izaslanstva brojnih istaknutih europskih i svjetskih gradova.

Svim sudionicima Konferencije želim izraziti iskrenu dobrodošlicu, uspješan rad, ostvarenje mnogobrojnih stručnih kontakata i ugodan boravak u našem lijepom gradu 

Poruka naše konferencije je :

Razvoj ne želimo zaustaviti, ali onečišćenje možemo.

Racionalno trošimo energiju, volimo i čuvajmo naše gradove - zaštitimo okoliš za dobrobit budućih generacija.

Hvala na pažnji
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