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	Vrijednost boda (B) za izračun komunalne naknade određuje se u visini od 0.75 kuna po m² nekretnine. S obzirom na prihode od legalizacije te mogućnost financiranja pooljšanja komunalne infrastrukture iz fondova EU predlaže se smanjenje Vrijednosti boda (B) sa 0,87 kn na 0,75 kn po m² nekretnine.
	Primjedba se ne prihvaća.
Komunalna naknada je sukladno članku 91. Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine 68/18) novčano javno davanje koje se plaća za održavanje komunalne infrastrukture.

Komunalna naknada je prihod proračuna jedinice lokalne samouprave koji se koristi za financiranje održavanja i građenja komunalne infrastrukture, a može se na temelju odluke predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave koristiti i za financiranje građenja i održavanja objekata predškolskog, školskog, zdravstvenog i socijalnog sadržaja, javnih građevina sportske i kulturne namjene te poboljšanja energetske učinkovitosti zgrada u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, ako se time ne dovodi u pitanje mogućnost održavanja i građenja komunalne infrastrukture. Odlukom o komunalnoj naknadi propisano je u koje se sve svrhe koriste sredstva prikupljena s osnove komunalne naknade. Uzimajući u obzir veličinu Grada Zagreba razvijenost njegove komunalne infrastrukture (ceste, zelene površine, čistoća, javna rasvjeta….) s jedne strane i njegove zakonske obveze kao jedinice lokalne samouprave s druge strane vrijednost boda komunalne naknade potrebno je utvrditi odnosno planirati na optimalan način kojim će se   omogućiti dostatna financijska sredstva iz kojih će  Grad Zagreb osigurati  održavanje postojeće i izgradnju nove komunalne infrastrukture. 
Napominjemo da Grad Zagreb aplicira na EU projekte koji mu kao i svim drugim jedinicama lokalne samouprave stoje na raspolaganja, ali je prvenstveno zakonski obvezan

planirati i provoditi programe građenja  i održavanja komunalne infrastrukture na način da osigura dostatna sredstva. Također napominjem da je prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine 86/12,143/13 65/17) namjenski  prihod koji se sukladno članku 31. može koristi samo u Zakonom propisane svrhe. Slijedom navedenog se ne može prihvatiti prijedlog za smanjenjem vrijednosti boda komunalne naknada. 




