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V. B) Uvođenje novog programa odgoja i obrazovanja 


	
 dodati: 
2) Škola za balet i ritmiku, Zagorska 16 ( novi program – pripremno obrazovanje za scenskog plesača)

Obrazloženje:
Škola za balet i ritmiku jedina je plesna škola koja svojim djelovanjem obuhvaća zapadni dio grada i nudi jedninstven program za zanimanje scnski plesač. Srednjoškolski program je pokrenula 2013. godine i time je postalo evidentno da osim kod učenika škole ( koji su završili osnovnoškolsko plesno obrazovanje) postoji velik interes za upis u srednjoškolski program kod djece koja su se plesno obrazovala neformalno ( udruge, tečajevi i sl.) te koja neupitno posljeduju talent i određeno znanje, ali nisu spremni za upis u srednju školu te im treba jedna godina pripremnog obrazovanja.

Planom i programom za zanimanje scenski plesač predviđeno je i pripremno obrazovanje u trajanju od jedne godine.

Iz svega gore navedenog, smatramo da bi Mrežom srednjih škola i učeničkih domova trebalo Školi za balet i ritmiku omogućiti uvođenje novog programa odgoja i obrazovanja: Scenski plesač – pripremna naobrazba.


	
Prijedlog se prihvaća.

Pravilnik o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole (NN 49/15) u članku 12. Vrednovanje uspjeha za upis u programe plesne umjetnosti - definira da kandidat koji nije pohađao osnovnu plesnu školu upisuje pripremni razred srednje plesne škole nakon položenoga prijamnog ispita plesne darovitosti.  

Također, važeći nastavni  plan i program za stjecanje stručne spreme u zvanju scenski plesač  predviđa mogućnost da nadareni kandidati koji nisu imali mogućnost pohađanja osnovne plesne škole pohađaju pripremni razred u kojem stječu znanja i vještine potrebne za polaganje audicije. 

Budući da u Gradu Zagrebu postoji interes kandidata, koji nisu završili osnovnu plesnu školu, ali su kroz druge oblike neformalne edukacije stekli potrebne plesne vještine i znanja te imaju izražen interes za upis u srednjoškolski program scenski plesač,  Grad Zagreb suglasan je s  prijedlogom Škole, odnosno s uvođenjem programa scenski plesač – pripremno obrazovanje u Školi za balet i ritmiku jer će isti omogućiti navedenim kandidatima da steknu formalne uvjete za upis u program srednje škole. 
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