15. lipnja

IZASLANSTVO GRADA ZAGREBA OD SUTRA U SAD-u
● Gradonačelnik počasni gost na Konferenciji gradonačelnika u SAD-u ● 



Gradonačelnik Milan Bandić sa suprugom Vesnom i suradnicima boravit će, od 16. do 25. lipnja, u službenom posjetu SAD-u gdje će, među ostalim, kao počasni gost sudjelovati na Konferenciji gradonačelnika u Los Angelesu. U sklopu višednevnog boravka u SAD-u izaslanstvo Zagreba posjetit će i Fairfield, Trenton, Washington te Napa Valley. 
Iz bogatog programa izdvajamo: 
Ponedjeljak, 18. lipnja - Fairfield / Trenton 
Izaslanstvo Zagreba boravit će u Fairfieldu gdje će se susresti s predstavnicima tvrtke Covante koja se bavi zbrinjavanjem otpada, posjetit će Rutgers Univerzitet, a predviđen je i susret s gradonačelnikom Trentona Douglasom Palmerom, predsjedavajućim Konferencije gradonačelnika SAD-a. 
Utorak, 19. lipnja - Washington 
Gradonačelnik Zagreba Milan Bandić sastat će se s gradonačelnikom Washingtona Adrianom Fentyem, a prema programu, trebao bi se susresti s članovima Senata i Kongresa. 
Četvrtak, 21. lipnja - Napa Valley 
Nakon Washingtona izaslanstvo Zagreba otputovat će u Napa Valley u posjet Vinariji Grgich koju vodi poznati vinar hrvatskog podrijetla Mike Grgich. 
Petak/subota, 22. i 23. lipnja – Los Angeles 
Višednevni službeni posjet SAD-u završit će u Los Angelesu gdje će gradonačelnik Milan Bandić sudjelovati, 22. i 23. lipnja, kao počasni gost na Konferenciji gradonačelnika SAD-a. Prema programu, izlaganje zagrebačkoga gradonačelnika predviđeno je 22. linja, prvoga dana Konferencije. Protok olom su predviđeni i susreti s gradonačelnicima Los Angelesa i Bostona. 
Osim gradonačelnika i supruge u SAD put uje pročelnik GU za obrazovanje, kulturu i šport Pavle Kalinić i voditelj Odsjeka za međugradsku i međunarodnu suradnju i europske inegracije Adrijan Majher.
17. lipnja

SUSRET S HRVATSKIM ISELJENICIMA

Prvog dana boravka u SAD-u, u nedjelju, 17. lipnja, izaslanstvo Grada Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem posjetilo je Hrvatsku katoličku crkvu Sv. Ćirila i Metoda u New Yorku, na Manhattanu. 
Potom je u Saveznoj državi New Jersey, u gradu Boontonu , na tzv. Hrvatskoj zemlji (području koje je kupila Hrvatska zajednica) u okviru obilježavanja Dana Sv. Ante, sudjelovalo na procesiji i Svetoj misi. 
Gradonačelnik Bandić pozdravio je hrvatske iseljenike, njih oko 2000 s kojima je razgovarao o mogućnostima ulaganja u glavni grad Republike Hrvatske. 
Danas izaslanstvo Zagreba boravi u Fairfieldu, gdje bi se trebalo susresti s predstavnicima tvrtke Covante koja se bavi zbrinjavanjem otpada. U programu je posjet Rutgers Univerzitetu, a predviđen je i susret s gradonačelnikom Trentona Douglasom Palmerom, predsjedavajućim Konferencije gradonačelnika SAD-a, a koja će se održavati 22. i 23. lipnja u Los Angelesu. 


19. lipnja 

GRADONAČELNIK ZAGREBA S GRADONAČELNIKOM WASHINGTONA I S AMERIČKIM KONGRESMENIMA 

U sklopu službenog boravka u SAD-u, izaslanstvo Grada Zagreba predvođeno gradonačelnikom Milanom Bandićem, u utorak, 19. lipnja susre lo se s gradonačelnikom Washingtona Adrianom Fentijem, te s kongresmenima Michaelom E. Capuanom i Georgom Radanovićem. 
Gradonačelnici glavnih gradova Hrvatske i SAD-a, Milan Bandić i Adrian Fenti inicirali su prijateljsku suradnju dvaju gradova, a nešto kasnije, na sastanku s predstavnicima Kongresa bilo je riječi o mogućnostima suradnje zagrebačkih, s institucijama u SAD-u ponajprije na području know - howa i tehnologije za održivi prometni razvitak. Pročelnik Kalinić tom je prigodom načelno izložio i modele moguće suradnje Zagreba i Washingtona na području obrazovanja i kulture. 
Prema protokolu Zagrebačko bi izaslanstvo sutra, 21. lipnja, u gradu Napa Walley trebalo predati medalju Grada Zagreba poznatome američko – hrvatskom vinaru Mikeu Grgiću, s kojim će se susresti na njegovom posjedu. 
U petak i subotu, 22. i 23. lipnja, na Konferenciji gradonačelnika SAD-a u Los Angelesu, gradonačelnik Zagreba bit će počasni gost i jedini europski gradonačelnik. U obraćanju sudionicima skupa, američkim kolegama, gradonačelnik Bandić će predstaviti potencijale Zagreba i projekte na području zaštite okoliša među kojima sanaciju smetlišta Jakuševec, aktualnu gradnju Centralnog pročistača otpadnih voda i planove za izgradnju spalionice komunalnog otpada. 
Zbrinjavanje otpada bila je tema razgovora izaslanstva Grada Zagreba s predstavnicima tvrtke Covante s kojima se susrelo 18. lipnja, te dogovorilo posjet predstavnika i eksperata te najveće svjetske tvrtke što se bavi upravljanjem postrojenjima za termičku obradu otpada. 
Zagrebačko izaslanstvo u SAD-u boravi od 16. do 25. lipnja, a iz brojnih susreta izdvajamo onaj s Davidom Valčićem, glavnim managerom za ulaganja City bank kojemu su, među ostalim, predali materijal e o kapitalnim zagrebačkim investicijskim projektima. Prošlogodišnja dobit City banke iznosila 23 milijarde dolara, a cilj susreta bilo je predstavljanje Zagreba kao grada sa značajnim investicijskim potencijalima. 


23. lipnja - GRADONAČELNIK ZAGREBA NA KONFERENCIJI AMERIČKIH GRADONAČELNIKA 


Prvog dana dvodnevne Konferencije gradonačelnika SAD-a koja se održava 22. i 23. lipnja u Los Angelesu, gradonačelnik Grada Zagreba održao je govor kao počasni gost i jedini gradonačelnik iz Europe. Pozdravivši američke kolege, zagrebački je gradonačelnik naglasio da svaki puta u SAD dolazi sa velikim zanimanjem, prije svega zbog otkrivanja zanimljivih rješenja koja se primjenjuju u njihovim gradovima. 
U obračanju respektabilnom skupu gradonačelnika američkih gradova, gradonačelnik Bandić je predstavio Zagreb kao povijesni centar i tradicionalno nacionalno središte, posebno se osvrnuvši na aktualne projekte s područja zaštite okoliša i očuvanja zagrebačkih prirodnih resursa. Izdv ojio je privođenje kraju sanacije smetlišta Jakuševec, dovršetak Centralnog pročistača otpadnih voda i očekivani početak gradnje postrojenja za termalnu obradu komunalnog otpada, projekte u kojima Zagreb prednjači u Hrvatskoj i regiji. Kako je naglasio, upravo ti projekti svjedoče o naporima gradskih vlasti za očuvanjem okolisa, ali i o cijeni koja se mora platiti nakon desetljeća nebrige o zaštiti temeljnih prirodnih dobara grada. 

Gradonačelnik Zagreba danas će se, među ostalim, susresti s gradonačelnicima San Francisca, Trentona i Pitsburga. 

