Potpisivanje 
ugovora o provedbi projekata 
 «Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva» i  «Lokalni projekti razvoja – mikrokreditiranje»
Grad Zagreb kontinuirano, na temelju svojih razvojnih programa, provodi mjere i aktivnosti na poticanju razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva. Pri tome, u suradnji sa svim relevantnim institucijama i asocijacijama poduzetnika i obrtnika, sudjeluje u stvaranju pozitivnoga poduzetničkog okruženja te u jačanju i osposobljavanju poduzetnika i obrtnika za nove uvjete poslovanja na globalnom tržištu. Rezultate te uspješne suradnje, uz ostalo, pokazuju podaci da je do sada za poticanje razvoja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva utrošeno ukupno oko 194 milijuna kuna, od čega su sredstva Grada oko 159 milijuna kuna a sredstva ministarstava 35 milijuna kuna.
Jedna od najzastupljenijih mjera je dodjela poticajnih financijskih sredstava u obliku kredita poduzetnicima po povoljnijim i prihvatljivijim uvjetima od komercijalnih uvjeta u poslovnim bankama, odnosno subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite. Tako je obrtnicima i poduzetnicima zajedno preko poslovnih banaka od rujna 2000. do sada odobreno 877 kredita u ukupnom iznosu preko 1 milijarde kuna.

U cilju davanja daljnjih poticaja razvoju malog gospodarstva Grad se uključio u projekte Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva Projekt „Lokalni projekti razvoja – mikrokreditiranje“ i Projekt „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“, te se danas između Grada Zagreba i poslovnih banaka (Zagrebačka banka d.d., Privredna banka Zagreb d.d., Raiffeisenbank Austria d.d., Erste & Steiermärkische Bank d.d., Hypo Alpe-Adria-Bank d.d., Centar banka d.d. i Obrtnička štedna banka d.d.) potpisuju ugovori o načinu provedbe ovih projekata. Visina kreditnog potencijala kojeg osiguravaju poslovne banke je 330.000.000,00 kuna.
U Projektu „Lokalni projekti razvoja-mikrokreditiranje“ visina kredita je od 35.000,00 kuna do 200.000,00 kuna, rok otplate do 5 godina, kamatna stopa do 9% koju subvencioniraju Ministarstvo i Grad sa po jedan postotni poen (kamatna stopa za poduzetnike je oko 7%). U Projektu „Lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“ visina kredita je od 200.000,00 kuna do 5.000.000,00 kuna, rok otplate do 10 godina, kamatna stopa do 9% koju subvencioniraju Ministarstvo i Grad sa po dva postotna poena (kamatna stopa za poduzetnike je oko 5%). Poduzetnici kreditna sredstva mogu koristiti za kupnju, izgradnju ili uređenje poslovnih objekata, nabavu opreme i obrtnih sredstava.
Potpisivanjem ovih ugovora nastavlja se uspješna suradnja ministarstava, poslovnih banaka i Grada Zagreba, a poduzetnicima i obrtnicima osigurava se i nadalje pristup kreditnim sredstvima uz povoljnije uvjete kako bi što uspješnije realizirali svoje poslovne planove i očuvali radna mjesta. 

