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Racionalno gospodarenje energijom  - temelj održivog razvitka
Sve članice Europske unije opredijelile su se da u svoje strategije energetskog razvitka i zaštite okoliša ugrade planove za poboljšanje efikasnosti potrošnje energije i da implementiraju zakonodavni okvir u kojemu će ti planovi biti ostvareni. Pokretanjem projekta Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj, u srpnju 2005. godine, Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva (MINGORP) i Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), uvode praksu sustavnog gospodarenja energijom i primjene mjera energetske učinkovitosti u objektima državne uprave, regionalne i lokalne samouprave.   

Druga radna Konferencija Održivi razvoj gradova u Zagrebu je nastavak realizacije vrlo uspješnog projekta započetog Prvom radnom konferencijom Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama Republike Hrvatske, održanoj u Splitu, u svibnju 2008. godine. Očekuje se da će ovom događaju na visokoj međunarodnoj razini prisustvovati županijski čelnici i gradonačelnici, investitori u građevinskom sektoru, voditelji ureda za planiranje gradova i projektnih organizacija, obrazovnih i znanstvenih ustanova, predstavnici gospodarskog sektora i javnih medija. Organizatori i pokrovitelji su Grad Zagreb, Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva, Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost te Udruga gradova Republike Hrvatske.

Glavni cilj Konferencije jest unaprijediti racionalno gospodarenje energijom u gradovima Republike Hrvatske s naglaskom na zaštiti okoliša, održivom gospodarenju energijom javnih i komunalnih sustava, procesu planiranja grada i izrade arhitektonskih rješenja; na integriranom pristupu u dizajnu, izgradnji i održavanju poslovnih, stambenih i javnih objekata te razmjeni znanja i iskustava između brojnih svjetskih, europskih i hrvatskih gradova. Događanje će pružiti priliku da se osnaži i potakne hrvatske gradove da uvođenjem inovacija unutar urbanizma, okoliša, tehnologije i gospodarenja energijom aktivnim djelovanjem svih gradskih i županijskih službi, temelje svoj napredak na održivom razvoju.

Konferencija je namijenjena županima, gradonačelnicima, predstavnicima jedinica regionalne i lokalne samouprave, obrazovnim i znanstvenim institucijama, inženjerima elektrotehnike, strojarstva, graditeljstva i arhitekture, ekonomistima, projektantima javnih, stambenih i poslovnih objekata, investitorima u građevinskom sektoru, obrtničkim i gospodarskim subjektima, ESCO, razvojnim i energetskim agencijama te predstavnicima medija.              


           1/2                                 
Bogat stručni trodnevni program uključuje niz prezentacija istaknutih svjetskih, regionalnih i hrvatskih stručnih predavača i moderatora unutar programom navedenih područja te posjet kompleksu za pročišćavanje otpadnih voda (CUPOVZ). Na Konferenciji se, između ostalih, očekuje dolazak brojnih gradonačelnika, izaslanika i visokih delegacija prijateljskih gradova (Šangaja, Beča, Rima, Ljubljane, Podgorice, Sarajeva, Anakare, Tirane, Novog Sada, Regije Valencija...) te predstavnika resornih Ministarstava u Republici Hrvatskoj.

Svrha konferencije uključuje: poticanje održivoga i energetski učinkovitog planiranja, oblikovanja i gradnje u poslovnom, javnom i stambenom sektoru u urbanim sredinama; optimizaciju gradskih energetskih, prometnih i komunalnih sustava; promicanje integriranoga pristupa gradnji; razvijanje sustava Zeleni ured; razmjenu znanja, iskustava i primjera iz prakse svjetskih, europskih i hrvatskih gradova; predstavljanje mogućnosti korištenja potpora i financiranja primjene mjera energetske učinkovitosti, ekološko prihvatljivih energenata i obnovljivih izvora energije; te uloge, obveze i odgovornosti medija, znanstvenih i obrazovnih institucija i udruga građana u promicanju svijesti o energetski održivom razvoju gradova i zaštiti okoliša.

Konferencija je podijeljena u šest tematskih dijelova: 1) Strateške smjernice održivog razvitka gradova, 2) Energetika; 3) Urbanizam, arhitektura i energetika; 4) Energetika, graditeljstvo i zaštita okoliša; 5) Potpore za primjenu mjera energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije; 6) Uloga, obveza i odgovornost medija, znanstvenih i obrazovnih institucija i udruga građana u promicanju EE-a.
O projektu Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama Republike Hrvatske

Projekt Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama Republike Hrvatske (SGE) već više od dvije godine, u suradnji sa županijama i gradovima, zajednički uspješno provode Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i UNDP, uz financijsku potporu hrvatskog Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (FZOEU) te Globalnog fonda za okoliš (GEF). 

Cilj projekta je podizanje svijesti građanstva o efikasnoj potrošnji energije te poticanje primjene ekonomski isplativih, energetski efikasnih (EE) tehnologija, materijala i usluga u Hrvatskoj. Nadalje, ciljevi SGE projekta uključuju razvijanje i primjenu modela kontinuiranog i sustavnog gospodarenja energijom (energetskog menadžmenta), planiranje energetike i održivo upravljanje energetskim resursima na lokalnoj i regionalnoj razini, smanjenje emisija štetnih plinova u atmosferu i poticanje razvoja poduzetništva. Više: www.ee.undp.hr.
***

Kontakt osobe: 

Grad Zagreb, Koraljka Eterović, šef Odsjeka za informiranje, tel: 01/6100-100, koraljka.eterovic@zagreb.hr,  www.zagreb.hr 
UNDP Hrvatska, Ida Mahečić Bajović, voditeljica odnosa s javnošću, tel: 01/2361-625, mob: 098/286-142, ida.mahecic@undp.org,  www.undp.hr
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