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Predmet: ZAGREBAČKI ENERGETSKI TJEDAN 04.-09. travnja 2011.
Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo da će se od 04. do 09. travnja 2011. u Zagrebu održati tradicionalni Zagrebački energetski tjedan koji, pod pokroviteljstvom Gradonačelnika Grada Zagreba gospodina Milana Bandića, organiziraju Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj Grada Zagreba i Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske.

Sa porukom „Razvoj ne želimo zaustaviti, ali onečišćenje možemo“, cijeli tjedan u našem gradu će obilježiti niz međunarodnih konferencija, predavanja i radionica na temu energije, globalnog zatopljenja, primjena mjera energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije. Posebne igraonice i   satovi nastave održavati će se u vrtićima, osnovnim i srednjim školama na kojima će se potaknuti zainteresiranost djece o temama energije i klime putem bojanki, slikovnica, edukativnih igrica i priručnika. Također će se održati i tematske tribine u koje su uključene obrazovne i znanstvene institucije, strukovna udruženja, stručne udruge i udruge civilnog društva. Tijekom Zagrebačkog energetskog tjedna, u sklopu Zagrebačkog proljetnog velesajma, održavati će se specijalizirani sajam „Interklima 2011.“ na kojem će se prezentirati novi proizvodi i tehnološka rješenja na području grijanja i klimatizacije.

Posebno ističemo događanja u Starogradskoj vijećnici u kojoj će se održati međunarodni seminar ManagEnergy „Jačanje kapaciteta lokalne uprave za ostvarivanje ciljeva iz Sporazuma gradonačelnika“; prezentacija grada Freiburga; Stručni skup projekta „Izgradnja sustava za gospodarenje energijom u gradovima“ te Međunarodni seminar strukovnih komora arhitekture, graditeljstva, strojarstva i elektrotehnike.

Tijekom Zagrebačkog energetskog tjedna, Grad Zagreb je i domaćin Godišnje konferencije europskog udruženja Energy Cities (od 06. do 08. travnja 2011.) na kojoj se očekuje preko 300 sudionika iz Europskih zemalja.

Kao završni događaj Zagrebačkog energetskog tjedna, 09. travnja 2011. (subota) od 
08,00-20,00 sati, na Trgu bana Jelačića održati će se izložbe institucija, tvrtki, poduzetnika, profesionalnih udruga, udruga civilnog društva, EKO dječjih vrtića i EKO škola Grada Zagreba  aktivnih u području primjene mjera energetske učinkovitosti, obnovljivih izvora energije i zaštite okoliša. Izlagači će prezentirati svoje proizvode i usluge na predviđenim štandovima, izlagati će svoje eksponate te izravno komunicirati sa građanima. 

Informacije o programu tijekom Zagrebačkog energetskog tjedna možete pronaći na www.zagreb-energyweek.info . 

Pozivamo vas da svojom aktivnošću doprinesete uspjehu ovog jedinstvenog događaja u cilju smanjenja globalnog zatopljenja, učinkovitog korištenja energije i primjene obnovljivih izvora energije.

Zagrebački energetski tjedan, 

≈Razvoj DA, onečišćenje NE≈
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