OBRAZLOŽENJE
Prijedloga odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja
I. PRAVNI TEMELJ
Ovlaštenje Gradske skupštine Grada Zagreba za donošenje Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja sadržano je u članku 41. točki 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18 i 23/18) kojim je propisano da Gradska skupština donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba.
II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA I SVRHA KOJA SE UREĐUJU ODLUKOM
Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Odluku o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada Zagreba 10/18, u daljnjem tekstu: Odluka) kojom su utvrđeni uvjeti, način i postupak ostvarivanja novčane pomoći za roditelja odgojitelja, odnosno kojom je bilo propisano da novčanu pomoć može ostvariti i koristiti otac ili majka djeteta, udomitelj ili druga osoba kojoj je dijete, temeljem kojeg ostvaruje novčanu pomoć, povjereno na brigu i odgoj odlukom nadležnog tijela, s prebivalištem u Gradu Zagrebu, koji u zajedničkom kućanstvu skrbi o najmanje troje vlastite djece od kojih najmlađe dijete još nije polaznik osnovnoškolskog programa obrazovanja i koji je nezaposlen. 
Od njene primjene, uočeno je kako je potrebno istu izmijeniti i prilagoditi je različitim životnim situacijama odnosno, regulirati pravo posvojitelju u posebnim situacijama sukladno posebnom zakonu, kao i partneru skrbniku temeljem Zakona o životnom partnerstvu. Ujedno, bilo je potrebno i jasnije definirati do kada se zahtjev za ostvarivanje novčane pomoći može podnijeti. Nadalje, trebalo je ograničiti godine najstarijeg djeteta u kućanstvu, obzirom da se tijekom provođenja odluke, spoznalo kako su djeca koja su bila od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći, zasnovala vlastite obitelji i već i sami postali korisnici novčane pomoći. Tijekom primjene ranije spomenute odluke, zamjetan je veliki broj podnesenih zahtjeva roditelja kojima je prestalo mirovinsko osiguranje neposredno prije podnošenja zahtjeva iz čega slijedi kako im je radni odnos prestao neposredno prije korištenja novčane pomoći. Isto je proizvelo negativne trendove na tržištu rada. Zbog lakšeg planiranja i praćenja potrošnje proračunskih sredstava, a poštujući načela upravljanja istima te radi racionalnijeg trošenja proračunskih sredstava, visina novčane pomoći definirana je u apsolutnom iznosu, kao i dani nastupa pojedine okolnosti za prestanak novčane pomoći. 
Usklađene su i neke od odredbi odluke sa zakonodavnim normama Republike Hrvatske koje se odnose na istovremeno konzumiranje nekolicine prava, a sve u cilju racionalnog trošenja proračunskih sredstava grada Zagreba. 
Navršenih 8 godina djeteta za koje korisnik ostvaruje pravo kako bi skrbio za to dijete ovakvim vidom neformalne skrbi, usklađeno je s provedbenim propisima i direktivama EU vezanim uz roditeljske dopuste. Ujedno, na ovaj način roditelj ne izostaje dugotrajno izvan tržišta rada te ponovnim uključivanjem na isto unapređuje konkurentnost gospodarstva.  
Tijekom sustavnih kontrola, uočeno je kako je dio korisnika na privremenoj odjavi iz Republike Hrvatske zajedno s djecom koja su bila od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći. Isti u državama u kojima su prijavljeni ostvaruju sva prava temeljem svoje djece te je isto bilo potrebno regulirati na način da im novčana pomoć prestaje. 
III. SREDSTVA ZA PROVOĐENJE OVE ODLUKE
Za provođenje predložene odluke sredstva su osigurana u Proračunu Grada Zagreba za 2020.
IV. OBRAZLOŽENJE ODREDABA PRIJEDLOGA ODLUKE
Člankom 1. određeno je kako se odlukom uređuju uvjeti i postupak ostvarivanja novčane pomoći za roditelja odgojitelja (u daljnjem tekstu: novčana pomoć) te iznos novčane pomoći koju osigurava Grad Zagreb u skladu sa svojom pronatalitetnom politikom. Izrazi koji se koriste u ovoj odluci, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.
Člankom 2. utvrđeno je kako visina novčane pomoći iznosi 4.250,00 kuna neto i isplaćuje se mjesečno.
Člankom 3. utvrđeno je kako novčanu pomoć može ostvariti majka ili otac, posvojitelj, skrbnik ili partner skrbnik djeteta za koje podnosi zahtjev (dalje u tekstu: roditelj) pod uvjetima da u zajedničkom kućanstvu živi s najmanje troje djece mlađe od osamnaest godina čiji je roditelj ili su mu djeca, u slučaju razvoda braka ili raskida životnog partnerstva povjerena na brigu i odgoj odlukom nadležnog tijela od kojih najmlađe dijete nije starije od šest godina u trenutku podnošenja zahtjeva, koji je nezaposlen u vrijeme podnošenja zahtjeva i dalje neprekidno dok prima novčanu pomoć, koji kao državljanin Republike Hrvatske ima neprekidno prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu od najmanje pet godina neposredno prije rođenja djeteta za koje se podnosi zahtjev i dalje neprekidno dok prima novčanu pomoć, čija djeca imaju prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu na istoj adresi kao podnositelj zahtjeva, u vrijeme podnošenja zahtjeva i dalje neprekidno dok prima novčanu pomoć, čija su školska djeca upisana u osnovnu školu na području Grada Zagreba ili Zagrebačke županije, čija djeca nisu upisana u redoviti program predškolskog odgoja i obrazovanja i ako drugi roditelj djeteta za koje se podnosi zahtjev za novčanu pomoć, ima prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu ili ako je drugi roditelj stranac s privremenim ili stalnim boravkom u Gradu Zagrebu, u vrijeme podnošenja zahtjeva i dalje neprekidno dok prima novčanu pomoć. 
Iznimno, od stavka 1. alineje 1. ovog članka dijete od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći može biti starije od osamnaest godina života ako ima teži invaliditet (III. stupanj) ili teški invaliditet (IV. stupanj), prema nalazu i mišljenju o težini i vrsti invaliditeta - oštećenju funkcionalnih sposobnosti ovlaštenog nadležnog tijela ili potvrdi iz Registra osoba s invaliditetom.
Iznimno od stavka 1. alineje 6. ovoga članka, dijete za koje se podnosi zahtjev, može biti polaznik redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja, ako je roditelj podnositelj zahtjeva osoba teškog invaliditeta (IV. stupnja), s oštećenjem sluha, oštećenjem govora, oštećenjem sluha i govora te oštećenjem vida, a prema nalazu i mišljenju o težini i vrsti invaliditeta - oštećenju funkcionalnih sposobnosti ovlaštenog nadležnog tijela ili potvrdi iz Registra osoba s invaliditetom. 
Dijete ili djeca mogu biti polaznici posebnoga rehabilitacijskog programa u posebnim ustanovama s programom koji je verificiralo nadležno ministarstvo za djecu s teškoćama u razvoju.
Člankom 4. uređeno je kako se novčana pomoć ne može ostvariti ako je roditelj podnositelj zahtjeva korisnik novčane naknade kao nezaposlena osoba, ako bilo koji od roditelja djeteta za koje je podnesen zahtjev, prima naknadu na ime rodiljnih i roditeljskih te posvojiteljskih potpora sukladno posebnom zakonu, ako je roditelj podnositelj zahtjeva korisnik mirovine, ako bilo koji od roditelja ili djece od utjecaja za ostvarivanje novčane pomoći imaju evidentiran privremeni odlazak iz Republike Hrvatske ili ako nije proteklo 6 mjeseci od dana prestanka mirovinskog osiguranja podnositelja zahtjeva, izuzev s osnova uplaćenog prema ovoj odluci.
Člankom 5. uređeno je kako se zahtjev za ostvarivanje novčane pomoći roditelj podnosi  gradskom upravnom tijelu nadležnom za provedbu mjera populacijske politike (u daljnjem tekstu: nadležno gradsko upravno tijelo) na obrascu koji sadrži popis isprava kojima se dokazuju činjenice iz članaka 3. i 4. ove odluke. Isprave potrebne za rješavanje o novčanoj pomoći, dostavljaju se u izvorniku ili u preslici uz predočenje izvornika, a nadležno gradsko upravno tijelo zaključkom odlučuje o novčanoj pomoći u roku od 30 dana od dana podnošenja urednog zahtjeva. Novčana pomoć ostvaruje se od prvog dana idućeg mjeseca nakon konačnosti zaključka iz stavka 3. ovoga članka i novčanu pomoć može ostvariti samo jedan od roditelja za zajedničku djecu iz zajedničkog kućanstva, uz pisanu suglasnost drugog roditelja.
Člankom 6. uređeno je kako novčana pomoć prestaje danom kada dijete za koje je ostvarena novčana pomoć navrši osam godina, danom odjave prebivališta iz Grada Zagreba ili danom u kojem je evidentiran privremeni odlazak iz Republike Hrvatske bilo kojeg roditelja, djeteta za koje je ostvarena novčana pomoć ili ostale djece koja su bila od utjecaja na ostvarivanje iste, odnosno danom prestanka privremenog ili stalnog boravka roditelja stranca u Gradu Zagrebu. Ista prestaje i danom promjene broja djece u zajedničkom kućanstvu u smislu da broj djece u zajedničkom kućanstvu ne može biti manji od troje, danom upisa u redoviti program predškolskog odgoja i obrazovanja djeteta za koje je ostvarena novčana pomoć ili ostale djece koja su bila od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći, danom ispisa iz osnovne škole na području Grada Zagreba ili Zagrebačke županije djeteta za koje je ostvarena novčana pomoć ili ostale djece koja su bila od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći, danom primitka novčane naknade s osnova: nezaposlenosti, rodiljnih i roditeljskih te posvojiteljskih potpora sukladno posebnom zakonu, mirovine ili su evidentirane uplate doprinosa za mirovinsko osiguranje, izuzev s osnova uplaćenog prema ovoj odluci. Novčana pomoć prestaje i danom kada je prema pravomoćnoj odluci nadležnog tijela, djetetu za koje je ostvarena novčana pomoć ili ostaloj djeci koja su bila od utjecaja za njeno ostvarivanje, priznato pravo na skrb izvan vlastite obitelji, danom podnesenog zahtjeva za prestankom novčane pomoći od strane korisnika novčane pomoći, danom zasnivanja radnog odnosa korisnika novčane pomoći, kao i posljednjeg dana u mjesecu u kojem se navršava šest mjeseci od kada je dijete za koje je ostvarena novčana pomoć ili jedno od ostale djece iz zajedničkog kućanstva koje je bilo od utjecaja za ostvarivanje novčane pomoći preminulo.
O prestanku novčane pomoći nadležno gradsko upravno tijelo odlučit će zaključkom, po službenoj dužnosti, osim u slučaju iz stavka 1. alineje 8. Iznimno od stavka 1. alineje 2. ovoga članka, novčana pomoć ne prestaje korisniku novčane pomoći kojem su djeca dodijeljena na brigu, odgoj ili roditeljsku skrb u slučaju razvoda braka, prestanka izvanbračne zajednice ili raskida životnog partnerstva ukoliko on i djeca od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći i nadalje imaju prijavljeno prebivalište u zajedničkom kućanstvu u Gradu Zagrebu. 
Člankom 7. uređeno je kako je korisnik novčane pomoći dužan nadležnom gradskom upravnom tijelu prijaviti promjenu osobnih podataka roditelja i djece te drugih činjenica koje utječu na ostvarivanje novčane pomoći, u roku od 15 dana od dana nastanka promjene te kako je korisnik novčane pomoći dužan vratiti primljene nepripadajuće novčane iznose, jer će u suprotnome, nadležno gradsko upravno tijelo povrat nepripadajućih novčanih iznosa ostvariti tužbom pred nadležnim sudom.
Člankom 8. uređeno je kako će nadležno gradsko upravno tijelo provjeravati osobne podatke roditelja i djece te druge činjenice koje utječu na ostvarivanje novčane pomoći za sve vrijeme njenog ostvarivanja, a ukoliko postoje podaci da su se činjenice iz stavka 1. ovog članka promijenile, nadležno gradsko upravno tijelo obustavit će isplatu do pribavljanja odgovarajuće javne isprave o istom. 
Člankom 9. uređeno je kako će se korisnicima novčane pomoći koju su novčanu pomoć ostvarili do stupanja na snagu ove odluke, izvršit usklađivanje mjesečnih novčanih iznosa s iznosom iz članka 2. ove odluke.
Člankom 10. uređeno je kako će korisnicima novčane pomoći koji su novčanu pomoć ostvarili temeljem Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada Zagreba 16/16 i 19/16) i temeljem Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada Zagreba 10/18), a čije je dijete temeljem kojega je ostvarena novčana pomoć navršilo 8 godina života prije stupanja na snagu ove odluke, novčana pomoć prestati konačnošću zaključka o prestanku novčane pomoći koji nadležno gradsko upravno tijelo donosi po službenoj dužnosti te kako će korisnicima novčane pomoći ili bilo kojem članu kućanstva koji je bio od utjecaja na ostvarivanje novčane pomoći, koji imaju evidentiran privremeni odlazak iz Republike Hrvatske, a koji su novčanu pomoć ostvarili temeljem Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada Zagreba 16/16, 19/16), novčana pomoć prestati konačnošću zaključka o prestanku novčane pomoći koji nadležno gradsko upravno tijelo donosi po službenoj dužnosti.  
Člankom 11. uređeno je kako se prigovor na zaključke iz članka 5. stavka 3., članka 6. stavka 2., 3., 4., 5., 6., 7., 10. i članka 10. ove odluke podnosi gradonačelniku Grada Zagreba u roku od 8 dana od dana dostave zaključka, putem nadležnoga gradskoga upravnog tijela te kako je odluka o prigovoru konačna.
Člankom 12. utvrđeno je kako će se postupci koji su započeti prema odredbama Odluke o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada Zagreba 10/18), dovršiti prema odredbama ove odluke.
Člankom 13. utvrđeno je kako danom stupanja na snagu ove odluke prestaje važiti Odluka o novčanoj pomoći za roditelja odgojitelja (Službeni glasnik Grada Zagreba 10/18).
Člankom 14. utvrđeno je kako će ova odluka biti objavljena u Službenom glasniku Grada Zagreba i stupa na snagu xxxxx.
