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	Vijeće romske nacionalne manjine Grada Zagreba se ne slaže sa predloženim Nacrtom i
 mišljenja smo da se u važećoj Odluci treba mijenjati samo kriterij minimalnih  ECTS bodova koji bi se trebali definirati za studente i to tako da studenti viših godina moraju u prethodnoj  godini ostvariti minimalno  48 ECTS bodova. 
Ne znamo zašto želite mijenjati Odluku koja daje izvrsne rezultate ? Shvatili bi da ju želite unaprijediti, ali ovaj Nacrt ne ide u tom smjeru.

Vijeće je prije svega razočarano da se  pri izradi Nacrta ovog strateškog dokumenta bitnog za položaj romske nacionalne manjine Grada Zagreba i to za najbitniji segment-obrazovanje nije surađivalo sa legitimnim predstavnicima romske nacionalne manjine Grada Zagreba, odnosno s Vijećem.

Skrećemo  pozornost da ste prekršili članak 32. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih 

 i članak 109. Statuta Grada Zagreba koji govore:

Članak 32.
(1) Poglavarstvo jedinice samouprave dužno je u pripremi prijedloga općih akata od 
vijeća nacionalnih manjina osnovanih za njeno područje zatražiti mišljenje i 
prijedloge o odredbama kojima se uređuju prava i slobode nacionalnih manjina.
Članak 109.
(1) Gradonačelnik je dužan u pripremi prijedloga općih akata od vijeća, 
odnosno predstavnika nacionalnih manjina osnovanih za područje Grada 
Zagreba, zatražiti mišljenje i prijedloge o odredbama kojima se uređuju prava 
i slobode nacionalnih manjina.
Cilj ove Vaše  nove Odluke o Stipendiji nije u skladu sa ciljem koji želi postići i koji je svih ovih godina od 2012. postizala  romska zajednica Grada Zagreba .Smatramo da se novom Odlukom položaj romske zajednice Grada Zagreba vraća dvadesetak godina unazad i umjesto da i dalje ostvarujemo izvrsne rezultate koje smo imali dosada, a to je motiviranje na što bolji uspjeh u   školovanju i motiviranje na završavanje i nastavak školovanja ,Vi brišete kriterije koji služe toj svrsi.  

Nadalje uzimajući u obzir socio-ekonomski položaj ispred uspjeha u školovanju , a to potvrđujete davanjem dodatnih bodova koji utječu ozbiljno na rang listu opet potičete predrasude da Romi 

nisu sposobni imati dobre ocjene, da većina živi od socijalne pomoći, da Romi ne mogu imati  dobre izvannastavne i izvanškolske rezultate i sl.

Upravo su rezultati Odluke koja je dosad na snazi  dokaz da to nije tako , a Vi ipak želite 

mijenjati nešto samo da bi bila bilo kakva promjena iako za to nema potrebe.

Nadalje postavlja se pitanje da li mijenjanjem prebivališta sa 3 godine na uvjet da je minimalno prebivalište 1 godina za dobivanje proračunskog novca Grada Zagreba postupate pažnjom dobrog gospodara? Također da li smanjivanjem kriterija prebivališta u segmentu Stipendija dovodite u neravnopravan položaj druge građane Grada Zagreba u kojima je za ostvarivanje nekih prava potrebno puno duže prebivalište- npr. Novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta –uvjet 5 godina prebivališta u Gradu Zagrebu neposredno prije rođenja djeteta i neprekidno do isplate pomoći u cijelosti ( zašto onda ne date roditeljima mogućnost 1 godine prebivališta) ili  najam gradskih stanova ( uvjet 10 godina prebivališta neprekidno- zašto ne date za 1 godinu prebivališta itd.)

Ocjenjujući odgoj i obrazovanje Roma među najvažnijim čimbenicima za promjenu i 
poboljšanje njihova položaja u društvu, posljednjih 
nekoliko godina nadležna državna tijela, i lokalna zajednica ulažu napore da se obuhvati i uključi što više romske djece u programe predškolskog odgoja i obrazovanja na svim razinama.

Nacionalna strategija za uključivanje Roma, za razdoblje od 2013. do 2020. godine navodi kako su Romi u Republici Hrvatskoj, kao i u mnogim zemljama u kojima žive, zbog slabe obrazovanosti, neuključenosti u formalne oblike rada, specifičnog načina življenja i drugih karakteristika, u većoj ili manjoj mjeri marginalizirani: ekonomski, prostorno, kulturološki i politički. Cijeneći da postoji jaz koji Romi sami ne mogu prevladati te nastojeći promijeniti postojeće stanje, s ciljem ostvarivanja zajamčenih prava Ustavom i pravnim sustavom Republike Hrvatske te uklanjanja svih oblika diskriminacije, Vlada Republike Hrvatske donijela je 2003. godine Nacionalni program za Rome.
U 2005. godini, Republika Hrvatska je, zajedno s još nekoliko europskih zemalja (Bugarska, Češka, Mađarska, Makedonija, Rumunjska, Slovačka, Srbija i Crna Gora), pristupila Desetljeću za uključivanje Roma 2005.-2015. 
koje su pokrenuli Svjetska banka i Institut Otvoreno društvo u suradnji s još nekoliko ključnih međunarodnih aktera te je sukladno tome izradila nacionalni Akcijski plan za uključivanje Roma 2005. - 2015. kojim je postavila ciljeve u područjima obrazovanja, zdravlja, zapošljavanja i stanovanja koji trebaju biti postignuti do 2015. godine.
Republika Hrvatska preuzela je
1.srpnja 2012. godine predsjedanje Desetljećem za uključivanje Roma 2005. – 2015.
Nakon gotovo cijelog desetljeća provedbe Nacionalnog programa za Rome i Akcijskog plana Desetljeća za uključivanje Roma te Nacionalne strategije za uključivanje Roma, za razdoblje
 od 2013. do 2020. godine u Republici Hrvatskoj u području obrazovanja najveći napredak je ostvaren u domeni uključenosti romske djece u obrazovni sustav. Ipak, još uvijek je na svim razinama 
obrazovanja prisutno mnoštvo problema u praktičnoj provedbi kako nacionalne obrazovne politike, tako i mjera strateških dokumenata namijenjenih uključivanju romske nacionalne manjine u društvo. Obrazovna razina romske populacije vrlo je niska, a prosječan broj godina provedenih u obrazovnom sustavu znatno je niži u odnosu na većinsku populaciju. 
Romska nacionalna manjina je jedna od najdiskriminiranijih manjina u Hrvatskoj. 
Smatramo da je obrazovanje  temelj za ostvarivanje svih ciljeva kojima težimo i nastojimo da pripadnici naše manjine shvate da samo učenjem i radom možemo osigurati bolju budućnost naše djece. 

Obrazovna politika za mlade Rome je što se tiče  bivše Nacionalne strategije za uključivanje Roma bila 'vrlo dobra na papiru', no, činjenice govore suprotno što se tiče same provedbe. 
Naime, još uvijek se oko 70 posto romske djece u Republici Hrvatskoj  gubi tijekom osnovnoškolskog obrazovanja, a svega 10 posto završava srednju školu.

Predrasude i stereotipi kojima su Romi svakodnevno izloženi dodatno otežavaju naš položaj i uspjeh u obrazovanju.
Skrećemo pažnju zašto su uopće uvedene Stipendije za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine Grada Zagreba!!!!!

Stipendije dižu obrazovni standard Roma i mijenjaju percepciju o Romima.
Stipendija Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine 
uvedena je s ciljem poticanja pripadnika romske nacionalne manjine na završavanje srednje škole, kao i na nastavak školovanja u sustavu visokog obrazovanja. Također je radi poticanja pripadnika romske nacionalne manjine na daljnje školovanje s ciljem stjecanja što višeg stupnja obrazovanja uvedena i Stipendija studentima poslijediplomskih  sveučilišnih studija i poslijediplomskih specijalističkih studija i to 2018/2019.

Cilj naše zagrebačke Stipendije je  motiviranje  nastavka i završavanje  obrazovanja , ali i ono  još  najbitnije „poticanje izvrsnosti“. Rezultati Stipendije su  „vrlo pozitivni“ i  Grad Zagreb je primjer svim lokalnim i regionalnim samoupravama, a mišljenja smo i primjer Europi kako rješavati naš problem obrazovanja. 
Grad Zagreb dodjeljuje Stipendiju

  od 2012. Rezultati su :
GODINA
    UČENICI
    STUDENTI

2012/2013
            4
           2

2013/2014
            17
           2

2014/2015
            32
           3

2015/2016
            42
           1 

2016/2017
            56
           5

2017/2018
            65
           5

2018/2019
            72
           5

2019/2020-72 učenici, 8 studenti

2020/21- 75 učenika,  7 studenata 

Do školske godine 2020./2021. dodijeljeno je 473 stipendija pripadnicima romske nacionalne manjine: 435 učenicima i 38 studentima .

Prema školama koje polaze' Stipendiju za školsku godinu 2020'1202I. dobilo je

 - 10 učenika Centra za odgoj i obrazovanje ,,Slava Raškaj"

-  9 učenika Srednje škole –Centra za odgoj i obrazovanje, 

- 9učenikaUgostiteljsko-turističkogučilišta, 

- 6 učenika Industrijske strojarske škole, 

 5 učenika Elektrostrojarske obrtničke škole,

 5 učenika Prehrambeno-tehnološke škole

 4 učenika Trgovačke škole,

 4 učenice obrtničke škole za osobne usluge, 

3 učenika Upravne škole, 

3 učenika Škole za cestovni promet, 

2 učenika Treće ekonomske škole 

1 učenica Hotelijersko-turističke škole, 1

 učenica Škole za modu i dizajn, 

1 učenica Agronomske škole Zagreb, 

1 učenica Klasične gimnazije,

 l učenica Gornjogradske gimnazije, 

1 učenik obrtničke i industrijske graditeljske škole,

 1 učenik Škole za medicinske sestre Vrapče,

 1 učenik Škole za montažu instalacija i metalnih konstrukcija,

 1 učenik I. Tehničke škole Tesla, 

1 učenica Veterinarske škole, 

1 učenik Privatne gimnazija i turističko ugostiteljske škole Jure 

Kuprešak,

 l učenica Graditeljske tehničke škole, 

1 učenik Tehničke škole Zagreb' 1 učenik Tehničke škole Ruđera Boškovića, 

1 učenik Zrakoplovne tehničke škole Rudolfa Perešina.

- 4 stipendista su studenti Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu, - 

1 stipendist je student Libertas sveučilišta, - 

1 stipendist je student Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, -

 1 stipendist je student Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
Skrećemo pozornost da na razini države postoje  Stipendije za redovite učenike srednjih škola 

čiji su kriteriji takvi da osiguravaju velikom broju romskih učenika koji se prijave da dobiju Stipendiju ( čak i oni koji imaju loš prosjek,  ponavljaju razred, ,mijenjaju program obrazovanja prvi put u školskoj godini itd,).

Ono što našu gradsku stipendiju razlikuje od državne je svakako kriterij za dobivanje, a to je prosjek ocjena koji je  minimalno 3.0. Na taj način motiviramo učenike i studente da što bolje uče, postižu bolje prosjeke i završavaju školovanje te dobivamo na kvaliteti . Rezultati dodjele Stipendije govore sami za sebe,  interes svake godine sve veći i javlja se sve više vrlo dobrih i odličnih učenika i studenata, a vidljivo je iz njihovih prijava da svake godine imaju puno bolje prosjeke što je i bio cilj . 
Također se, u dosadašnjoj primjeni Odluke, ukazalo potrebnim utvrditi da učenici ne mogu ostvariti stipendiju za ponovno pohađanje istog razreda, a studenti za ponovno pohađanje iste godine studija radi motiviranja na nastavak obrazovanja i nagrađivanja učenja.
Na  državnoj razini postoji i Stipendija za studente pripadnike romske nacionalne manjine upisane na sveučilišne, stručne i poslijediplomske studije na visokim učilištima.Također skoro svi studenti koji se prijave mogu je dobiti, čak i oni s maksimalno dvije godine evidentiranoga zaostajanja/ponavljanja tijekom upisanoga studijskog programa, uvjeti su takvi da nema uvjeta prosjeka itd.
To doslovno znači da svako romsko dijete Grada Zagreba koje je u sustavu obrazovanja, svaki naš učenik ili student može primati Stipendiju na razini države ili Grada Zagreba i neće biti zakinuto, 

odnosno ako slabije uči neće ostati bez Stipendije jer ima mogućnost izbora .

Zato je bitno da Grad Zagreb zadrži Odluku o Stipendiji s kriterijima koji su dosad bili i koji su se pokazali izvrsnima za dobivanje rezultata i postizanje ciljeva koje želimo. 

Što se tiče samog Nacrta predlažemo izmjene Nacrta prijedloga  Odluke o Stipendiji Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine i predlažemo ovakvu Odluku :

PRIJEDLOG VIJEĆE ROMSKE NACIONALNE MANJINE GRADA ZAGREBA

                      ODLUKA
o Stipendiji Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine
I. OPĆE ODREDBE
                         Članak 1.
Ovom se odlukom utvrđuju uvjeti, postupak i kriteriji za dodjelu Stipendije Grada Zagreba za učenike srednjih škola (u daljnjem tekstu: učenici), studente sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija, kratkih stručnih studija, preddiplomskih stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija, studente poslijediplomskih sveučilišnih (doktorskih) studija ili poslijediplomskih specijalističkih studija u Gradu Zagrebu; (u daljnjem tekstu: studenti) pripadnike romske nacionalne manjine te prava i obaveze korisnika Stipendije.
Izrazi koji se koriste u ovoj odluci, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod. 

                            Članak 2.
Naziv stipendije je: Stipendija Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine (u daljnjem tekstu: Stipendija).

                               Članak 3.
Sredstva za Stipendiju osiguravaju se u proračunu Grada Zagreba.

Neto iznos Stipendije utvrđuje se u visini 35% za učenike, 50% za studente i 60% za studente poslijediplomskih studija prosječne neto plaće u Gradu zagrebu za razdoblje siječanj-kolovoz  godine u kojoj se natječaj raspisuje.

                              Članak 4.

 Broj Stipendija utvrđuje svake godine gradonačelnik Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: Gradonačelnik) ovisno o sredstvima osiguranim u proračunu Grada Zagreba .

Broj Stipendija koji se dodjeljuje  : za učenike je najmanje 80 , za studente najmanje 10 i za studente poslijediplomskih sveučilišnih ili specijalističkih studija najmanje 5.
II. UVJETI ZA SUDJELOVANJE NA NATJEČAJU
                              Članak 5.
Pravo sudjelovanja na natječaju za dodjelu Stipendije imaju učenici i studenti koji ispunjavaju sljedeće uvjete:

Učenici

- da su državljani Republike Hrvatske;

- da su pripadnici romske nacionalne manjine prema popisu birača (punoljetne osobe) rodnom listu ili svjedodžbi škole odnosno,  da je jedan od njihovih roditelja pripadnik romske nacionalne manjine prema popisu birača (za maloljetne osobe).

- da su redoviti učenici srednje škole u Gradu Zagrebu, odnosno Zrakoplovne tehničke škole Rudolfa Perešina u Velikoj Gorici;

- da imaju prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje tri godine prije objave natječaja 

-da nisu, osim iz opravdanog razloga  ponavljali razred u srednjoj školi;
-da su završili prethodni razred srednje škole s prosjekom ocjena od najmanje 3,0.

-da su završili  8. razred s prosjekom ocjena od najmanje 3,0 ako Stipendiju traže za 1. razred srednje škole;

Studenti

            - da su državljani Republike Hrvatske;

           - da su pripadnici romske nacionalne manjine prema popisu birača 

- da su redoviti studenti studente sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija, kratkih stručnih studija, preddiplomskih stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija u Gradu Zagrebu

- da imaju prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje tri godine prije objave natječaja;

-da nisu, osim iz opravdanog razloga  ponavljali godinu studija;

-da su završili prethodnu godine studija u Gradu Zagrebu;

-da su završili 4 razred srednje škole s prosjekom ocjena od najmanje 3,0 ako Stipendiju 

  traže za 1. godinu studija 

-za studente, koji su u prethodnoj akademskoj godini bili upisani na taj studij ili, ako se radi o diplomskom studiju, na neki od preddiplomskih studija (u daljnjem tekstu): studenti ostalih godina), da su  u prethodnoj godini ostvarili najmanje 48 ECTS bodova;

-da su  u prethodnoj akademskoj godini imali  prosječnu ocjenu ostvarenu na ispitima položenim u prethodnoj akademskoj godini najmanje 3.0. 

- da u akademskoj godini za koju se Stipendija dodjeljuje nisu upisali mirovanje studentskih obveza.
III. POSTUPAK DODJELE STIPENDIJE
                                Članak 6.
Stipendija se dodjeljuje na temelju provedenog natječaja u skladu s ovom odlukom.

                              Članak 7.
Natječaj za dodjelu Stipendije provodi Povjerenstvo za dodjelu Stipendije Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo ima sedam članova koji između sebe biraju predsjednika i zamjenika predsjednika.

Povjerenstvo imenuje Gradska skupština Grada Zagreba, i to 4 člana iz redova gradskih zastupnika i 3 člana iz redova pripadnika romske nacionalne manjine koje  predlaže Vijeće romske nacionalne manjine Grada Zagreba .

Mandat članova Povjerenstva prati mandat Gradske skupštine Grada Zagreba.

                              Članak 8.
Povjerenstvo radi na sjednicama. 

Sjednice saziva i vodi predsjednik Povjerenstva, a u slučaju njegove odsutnosti, odnosno spriječenosti, njegov zamjenik. Ako ni zamjenik nije nazočan sjednici, sjednicu vodi član kojeg odrede nazočni članovi Povjerenstva.

Sjednica Povjerenstva može se održati ako joj je nazočna većina od ukupnog broja članova.

Povjerenstvo odlučuje većinom glasova od ukupnog broja članova.

O radu Povjerenstva vodi se zapisnik. 

                              Članak 9.
Povjerenstvo podnosi izvješće o svom radu Gradskoj skupštini Grada Zagreba i Gradonačelniku svake godine do kraja svibnja.

                            Članak 10.
Stručne i administrativne poslove za Povjerenstvo obavlja  nadležno gradsko upravno tijelo.

                          Članak 11.
Gradonačelnik raspisuje i objavljuje natječaj svake godine najkasnije do kraja rujna za učenike ,a do kraja listopada za studente.
Obavijest o objavi natječaja objavljuje se u dnevnom tisku, a natječaj na web-stranici Grada Zagreba.

Obavijest o objavi natječaja sadrži: predmet natječaja, podatak gdje se tekst natječaja objavljuje, rok za podnošenje prijava te po potrebi i druge podatke.

                           Članak 12.
Tekst natječaja sadrži:

- naziv tijela koje raspisuje natječaj;

- trajanje natječaja;

- naziv i adresu gradskog upravnog tijela kojemu se prijave podnose;

- opće uvjete za dodjelu i kriteriji za utvrđivanje liste kandidata za dodjelu Stipendije;

- dokaze o ispunjavanju uvjeta za dodjelu Stipendije;

- naznaku školske/akademske godine za koju se dodjeljuje Stipendija;

- rok u kojem će biti objavljeni rezultati natječaja;

- iznos i broj Stipendija;

- prava i obveze  korisnika Stipendije. 

                        Članak 13. 

Kriteriji za utvrđivanje liste kandidata za dodjelu Stipendije su:

- uspjeh u školovanju, odnosno na studiju;

- postignuti i priznati izvannastavni i izvanškolski rezultati tijekom srednjeg obrazovanja, odnosno postignuti rezultati u struci tijekom studija 

Kriteriji iz stavka 1. ovog članka izražavaju se bodovima.

                          Članak 14.

Uspjeh u školovanju za učenike prvih razreda utvrđuje se brojem bodova jednakim prosjeku ocjena  8. razreda osnovne škole zaokruženim na dvije decimale, a za učenike viših razreda brojem bodova jednakim  prosjeku ocjena prethodnog razreda zaokruženim na dvije decimale. 

                        Članak 15.

Postignuti i priznati izvannastavni i izvanškolski rezultati učenika tijekom srednjeg obrazovanja boduju se na sljedeći način:

a) - sudjelovanje na državnom natjecanju - 0,5 boda;

- sudjelovanje na međunarodnom natjecanju - 1 bod;

b) nagrade na županijskim natjecanjima:

- 1. nagrada - 1,5 boda;

- 2. nagrada - 1 bod;

- 3. nagrada - 0,5 boda;

c) nagrade na državnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 3 boda;

- 2. nagrada - 2 boda;

- 3. nagrada - 1 bod;

d) nagrade na međunarodnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 4 boda;

- 2. nagrada - 3 boda;

- 3. nagrada - 2 boda.

Učeniku koji je sudjelovao na državnim ili međunarodnim natjecanjima te učeniku koji je osvojio više nagrada na županijskim, državnim ili međunarodnim natjecanjima na jednom području znanosti, umjetnosti ili sporta, boduje se najvrjedniji rezultat.

Učeniku koji je sudjelovao ili osvojio više nagrada na županijskim, državnim ili međunarodnim natjecanjima u više područja znanosti, umjetnosti ili sporta, boduje se najvrjedniji rezultat u svakom području.

Učenik prvog razreda srednje škole ostvaruje bodove sukladno ovome članku za rezultate postignute od petog do osmog razreda osnovne škole.

                           Članak 16.

 Postignuti rezultati u struci tijekom studija boduju se na sljedeći način:

a) - sudjelovanje na državnom natjecanju - 0,5 boda;

- sudjelovanje na međunarodnom natjecanju - 1 bod;

b) nagrade na županijskim natjecanjima:

- 1. nagrada - 1,5 boda;

- 2. nagrada - 1 bod;

- 3. nagrada - 0,5 boda;

c) nagrade na državnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 3 boda;

- 2. nagrada - 2 boda;

- 3. nagrada - 1 bod;

d) nagrade na međunarodnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 4 boda;

- 2. nagrada - 3 boda;

- 3. nagrada - 2 boda;

e) dekanova nagrada - 3 boda;

f) rektorova nagrada - 4 boda;

g) sudjelovanja u znanstvenim i stručnim projektima, objavljeni znanstveni i stručni radovi - do 5 bodova.

Studentu koji je sudjelovao na državnim ili međunarodnim natjecanjima te studentu koji je osvojio više nagrada na županijskim, državnim ili međunarodnim natjecanjima, boduje se najvrjedniji rezultat.

Studentu koji ima više dekanovih i/ili rektorovih nagrada, boduje se samo jedna, odnosno vrjednija nagrada.

Studentu koji je sudjelovao u više znanstvenih i/ili stručnih projekata, odnosno ima više objavljenih znanstvenih i/ili stručnih radova, boduje se najvrijednije postignuće.

Student prve godine studija ostvaruje bodove sukladno članku 15. ove odluke za rezultate postignute za vrijeme srednjeg obrazovanja.

                           Članak 17.
Povjerenstvo rangira kandidate za dodjelu Stipendija za učenike na temelju bodova ostvarenih prema člancima 14. i 15. ove odluke.

                             Članak 18.
Uspjeh u školovanju za studente prve godine utvrđuje se brojem bodova jednakim  prosječnoj ocjeni završnog razreda srednje škole zaokruženim na dvije decimale. 

Uspjeh u školovanju za studente ostalih godina utvrđuje se brojem bodova jednakim prosječnoj ocjeni prethodne godine studija zaokruženim na dvije decimale. 

                             Članak 19. 
Povjerenstvo rangira kandidate za dodjelu Stipendije za studente na temelju bodova ostvarenih prema člancima 16. i 18. ove odluke.

                        Članak 20.

Povjerenstvo utvrđuje prijedloge lista kandidata za dodjelu Stipendije i to: rang liste za učenike i rang lista za studente.

Gradonačelnik će, na prijedlog Povjerenstva povećati utvrđeni broj stipendija u slučaju kad više kandidata ostvari jednak broj bodova kao zadnji na listi.

Prijedlog se objavljuje web-stranici Grada Zagreba u roku od 60 dana od dana isteka roka za podnošenje molbi.

Uz prijedlog rang lista kandidata objavljuje se i popis podnositelja prijava čije su prijave nepotpune, nepravovremene ili ne ispunjavaju uvjete natječaja i popis podnositelja prijave koji nisu dobili Stipendiju.

U roku od 8 dana od dana objavljivanja prijedloga rang liste kandidata i popisa iz stavka 3. ovog članka, svaki kandidat može podnijeti pisani prigovor na prijedlog rang liste Gradonačelniku putem nadležnog gradskog upravnog tijela. 

Gradonačelnik odlučuje o prigovoru zaključkom.

Zaključak o prigovoru je konačan.

IV. KORIŠTENJE STIPENDIJE
                             Članak 21.
Gradonačelnik utvrđuje konačne liste za dodjelu Stipendije.

Na temelju konačnih lista kandidata za dodjelu Stipendije, Gradonačelnik ili osoba koju on ovlasti i kandidat odnosno osoba koja zastupa kandidata sklapaju ugovor o korištenju Stipendije.

Ugovor o korištenju Stipendije sadrži:

- ime, odnosno naziv ugovornih strana;

- naziv škole ili visokoškolske institucije za koju je odobrena Stipendija;

- iznos Stipendije;

- naznaku školske/akademske godine za koju se Stipendija dodjeljuje;

- način i uvjete vraćanja Stipendije u slučaju neispunjavanja obveza iz ugovora;

- druga prava i obveze ugovornih strana. 

                          Članak 22.
Stipendija se dodjeljuje za tekuću školsku ili akademsku godinu za deset mjeseci, odnosno pet mjeseci ako u tom roku prema nastavnom planu škole ili fakulteta za koji je Stipendija odobrena, završava nastavni plan korisnika Stipendije.

Korisnik Stipendije ne može istodobno biti korisnik neke druge novčane stipendije financirane javnim sredstvima.                                                              

                            Članak 23.
         Stipendija se isplaćuje mjesečno. 
                           Članak 24.
            Korisnik Stipendije je dužan vratiti primljeni iznos Stipendije ako:

je pravo na Stipendiju ostvario na temelju neistinitih ili krivotvorenih podataka;

je za trajanja ugovora o korištenju Stipendije primao novčanu stipendiju drugog stipenditora financiranu javnim sredstvima;

iz neopravdanih razloga ne završi razred za koji je primao Stipendiju, odnosno ako u akademskoj godini za koju je primao Stipendiju iz neopravdanih razloga ostvari manje od 48 ECTS ili naknadno upiše mirovanje ili odustane od studija;                                                          

                              Članak 25
O opravdanosti razloga neispunjavanja ugovornih obveza korisnika Stipendije i obvezi vraćanja primljenog iznosa Stipendije odlučuje Povjerenstvo za Stipendije. 
Stipendist je dužan vratiti primljeni iznos Stipendije ako:

- bez opravdanog razloga, što procjenjuje Povjerenstvo, ne završi razred u školskoj godini za koju je primao Stipendiju, ne stekne uvjete za upis u višu godinu studija u roku od dvije godine od dana ostvarivanja prava na korištenje Stipendije, odnosno u propisanom roku ne završi studij 

- bez opravdanog razloga i u roku ne dostavi podatke i dokumentaciju o tijeku školovanja.

U iznimnim slučajevima, na prijedlog nadležnog gradskog upravnog tijela gradonačelnik može korisnika osloboditi obveze vraćanja Stipendije ili mu obvezu vraćanja Stipendije odgoditi na određeno vrijeme."

V. ZAVRŠNE ODREDBE

                      Članak 26.

Danom stupanja na snagu ove odluke prestaje važiti Odluka o Stipendiji Grada Zagreba za u

čenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine (Službeni glasnik Grada Zagreba 11/18, 18/19, 8/21 i 21/21). 

                         Članak 27.

Ova odluka stupa na snagu prvoga dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Zagreba. 

Članak 1.predlažemo izmjenu           

                       Članak 1.
Ovom se odlukom utvrđuju uvjeti, postupak i kriteriji za dodjelu Stipendije Grada Zagreba za učenike srednjih škola (u daljnjem tekstu: učenici), studente sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija, kratkih stručnih studija, preddiplomskih stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija, studente poslijediplomskih sveučilišnih (doktorskih) studija ili poslijediplomskih specijalističkih studija u Gradu Zagrebu; (u daljnjem tekstu: studenti) pripadnike romske nacionalne manjine te prava i obaveze korisnika Stipendije.
Izrazi koji se koriste u ovoj odluci, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod. 

PRIMJEDBA:

Vijeće predlaže nastaviti poticati pripadnike romske nacionalne manjine na daljnje školovanje s ciljem stjecanja što višeg stupnja obrazovanja , a to svakako  uključuje ostavljanje  i mogućnost dodjele Stipendije i studentima poslijediplomskih sveučilišnih studija i poslijediplomskih  specijalističkih studija kao što je bilo uključeno u prijašnju Odluku.

Također umetanjem riječi te” prava i obaveze korisnika Stipendije “  samo usklađujemo članak 1. sa ostalim Stipendijama u smislu opisa što se utvrđuje ovom Odlukom.

Članak 3.predlažemo izmjenu                                         
                           Članak 3.
Sredstva za Stipendiju osiguravaju se u proračunu Grada Zagreba.

Neto iznos Stipendije utvrđuje se u visini 35% za učenike, 50% za studente i 60% za studente poslijediplomskih studija prosječne neto plaće u Gradu zagrebu za razdoblje siječanj-kolovoz  godine u kojoj se natječaj raspisuje
PRIMJEDBA: 

Rezultati Stipendije su odlični , postižemo cilj koji smo željeli ,a to je motivacija na 

nastavak i završavanje školovanje. Želimo da ostane stari iznos za Stipendije ili bar da se zadrži iznos koji je bio za prošlogodišnje Stipendije isključivo zato jer je iznos Stipendije svakako “dodatni bitan poticaj” za obrazovanje pripadnika romske nacionalne manjine.

Državna Stipendija ( Ministarstvo znanosti i obrazovanja)  za Rome ima tendenciju rasta financijskog  iznosa svake godine zahvaljujući radu našeg saborskog zastupnika g. Kajtazija, tako da je projekcija da će npr. razlika financijskog iznosa za studente za buduće akademske godine u

 odnosu na predloženi iznos ovog Nacrta biti svega par stotina kuna manja od zagrebačke.

Ovim vašim predloženim iznosom možemo demotivirati učenike i studente da imaju što bolji uspjeh u školovanju, odnosno na studiju  i usmjeriti veći dio učenika i studenata koji su dosad dobivali Stipendije zbog uspjeha u školovanju da se prijavljuje na državnu Stipendiju budući 

da su kriteriji te Stipendije drugačiji od zagrebačke i nije bitan prosjek ocjena.

Osim toga država osigurava i dodatnu motivaciju kao npr. jednokratne novčane 

pomoći redovitim učenicima pripadnicima romske nacionalne manjine koji završavaju srednjoškolsko obrazovanje kao nagradu uz Stipendije.

Članak 4. predlažemo izmjenu:                                                                    

                        Članak 4.

 Broj Stipendija utvrđuje svake godine gradonačelnik Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: Gradonačelnik) ovisno o sredstvima osiguranim u proračunu Grada Zagreba .

Broj Stipendija koji se dodjeljuje za učenike je najmanje 80 , za studente najmanje 10 i za

 studente poslijediplomskih sveučilišnih ili specijalističkih studija najmanje 5.

PRIMJEDBA:

Vrlo je bitno odrediti najmanji broj stipendija koji se može dodijeliti za učenike ,studente i 

poslije diplomante . Bitno je znati s kojim brojem raspolažemo kako bi mogli dodatno radom na terenu, što je i uloga Vijeća, motivirati , informirati i pomagati ( instrukcije, pomoć pripreme za državne mature- propisano akcijskim planom Grada Zagreba ) pripadnike romske nacionalne manjine da ostvare što bolje prosjeke i  jave se na natječaj za Stipendiju. 

Uglavnom pripadnici romske nacionalne manjine aktivno surađuju i traže pomoć od Vijeća kod prijava za Natječaj.

Također predlažemo brisanje Sveučilišta u Zagrebu i usklađujemo s člankom 1. u kojem je propisano za koje studije studenti mogu dobiti Stipendiju.

Skrećemo pozornost da stavljanjem riječi Sveučilišta u Zagrebu odmah eliminirate  romske studente koji su dosad dobivali Stipendiju i imali dobre prosjeke, onemogućavate da se uopće  prijave i to npr. najviše studenti Zdravstvenog veleučilišta koji su svake godine sve brojniji.

Zdravstveno veleučilište je prvo u RH koje omogućuje izravan upis pripadnicima romske nacionalne manjine zahvaljujući radu našeg saborskog zastupnika g. Kajtazija (postoji osigurano mjesto za najbolje rangiranog kandidat s položenim predmetima državne mature u svim smjerovima-uvjet za upis). 

Tendencija je da i drugi Fakulteti i druga Veleučilišta idu u tom smjeru .

Osim toga, imali smo i studente  koji su primali Stipendiju  na privatnim studijima ( Vern, 

Libertas) , ograničavanjem samo Sveučilišta u Zagrebu automatski i njih eliminirate.

Skrećemo pozornost da na razini RH imamo svega 46 studenata koji primaju državne Stipendije. Prošle akademske godine u Zagrebu su bili 7 tako da nam je bitno motivirati i studente jer su malobrojni.

Također predlažemo da se briše da se stipendije utvrđuju prema omjeru zastupljenosti 

znanstveno-istraživačkih i umjetničkih studija . 

S obzirom na mali postotak studenta, gotovo pa zanemariv u odnosu na većinskog stanovništvo, Romi ne trebaju utvrđivanje broja stipendija prema omjeru zastupljenosti studija . Bitno 

nam je da imamo studente koji upisuju i završavaju studije, nije nam bitno trenutno što biraju za svoju profesiju, niti utvrđivanjem broja prema omjeru zastupljenosti ne želimo zakinuti nekog studenta jer studira nešto drugo i više nema mjesta za njega na listi jer je npr. stipendija određena  za umjetnički studij. Može se desiti npr. da umjetničkih imamo malo ili ništa, a drugih puno koje moramo eliminirati.

Također predlažemo brisanje  da se četvrtina stipendija dodjeljuje studentima prve godine, 

bitan nam je  kontinuitet u školovanju i motiviranje na nastavak, a ne da eliminiramo nekog

 npr. s više godine studija zbog nekog s prve godine. Uspjeh će biti jedini kriterij za dodjelu, ne želimo stavljati nikog u neravnopravan položaj. 

Isto se odnosi i na učenike, jer ukoliko tražite 

za studente 1 /4 onda treba i za učenike zbog neravnopravnog položaja u odnosu na naše studente.

Vijeće se ne slaže da se uopće uvodi ta ¼ nigdje, ni učenici ni studenti.

Članak 5. predlažemo izmjenu 

II. UVJETI ZA SUDJELOVANJE NA NATJEČAJU

                              Članak 5.
Pravo sudjelovanja na natječaju za dodjelu Stipendije imaju učenici i studenti koji ispunjavaju sljedeće uvjete:

Učenici

- da su državljani Republike Hrvatske;

- da su pripadnici romske nacionalne manjine prema popisu birača (punoljetne osobe) ,

rodnom listu ili svjedodžbi škole odnosno,  da je jedan od njihovih roditelja pripadnik romske nacionalne manjine prema popisu birača (za maloljetne osobe).

- da su redoviti učenici srednje škole u Gradu Zagrebu, odnosno Zrakoplovne tehničke škole Rudolfa Perešina u Velikoj Gorici;

- da imaju prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje tri godine prije objave natječaja 

-da nisu, osim iz opravdanog razloga  ponavljali razred u srednjoj školi;
-da su završili prethodni razred srednje škole s prosjekom ocjena od najmanje 3,0.

-da su završili  8. razred s prosjekom ocjena od najmanje 3,0 ako Stipendiju traže za

 1. razred srednje škole;

Studenti

  - da su državljani Republike Hrvatske;

- da su pripadnici romske nacionalne manjine prema popisu birača 
- da su redoviti studenti studente sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija, kratkih stručnih studija, preddiplomskih stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija u Gradu Zagrebu

- da imaju prijavljeno prebivalište u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje tri godine prije objave natječaja;

-da nisu, osim iz opravdanog razloga  ponavljali godinu studija;

-da su završili prethodnu godine studija u Gradu Zagrebu;

-da su završili 4 razred srednje škole s prosjekom ocjena od najmanje 3,0 ako Stipendiju 

  traže za 1. godinu studija 

-za studente, koji su u prethodnoj akademskoj godini bili upisani na taj studij ili, ako se radi o diplomskom studiju, na neki od preddiplomskih studija (u daljnjem tekstu): studenti ostalih

 godina), da su  u prethodnoj godini ostvarili najmanje 48 ECTS bodova;

-da su  u prethodnoj akademskoj godini imali  prosječnu ocjenu ostvarenu na ispitima položenim u prethodnoj akademskoj godini najmanje 3.0. 

- da u akademskoj godini za koju se Stipendija dodjeljuje nisu upisali mirovanje studentskih obveza.

PRIMJEDBA:
Predlažemo da kriteriji ostanu onakvi kakvi su bili prije.

Dokaz o pripadnosti  romskoj nacionalnoj manjini za maloljetne osobe( učenici): rodni list, svjedodžba ili popis birača jednog od roditelja.

Studenti: punoljetne osobe izvod iz popis birača da su deklarirani pripadnici romske nacionalne manjine, isto to vrijedi i za učenike ako su punoljetni 

Romima je izuzetno bitno da pri ostvarivanju prava na osnovi pripadnosti nacionalnoj 

manjini zbog transparentnosti i praćenja te evaluacije rezultata osoba ima kad je riječ o 

punoljetnim osobama dokaz o deklariranosti 

( popis birača). Romima je za ostvarivanje 

određenih  prava prema Ustavnom zakonu vrlo bitno koliko nas ima i da se ljudi ne boje i

 ne srame onoga što jesu.

Bitno je jako da se na popisu stanovništva što više izjasne da su Romi i osobito bitno u popisu birača kako bi mogli izabrati svoje predstavnike koji će se 

brinuti za bolji položaj  u lokalnoj i regionalnoj samoupravi ,te kako bi mogli izabrati svog saborskog zastupnika.

Na rodni list osobe ne mogu utjecati, za izjavu o nacionalnosti u rodnom listu su odgovorni roditelji, međutim kad osoba postane punoljetna  i želi se deklarirati kao Rom onda nam je jedini način da imamo dokaz izvod o popisu birača. Imamo vrlo često djecu koja su u rodnom listu Hrvati, Muslimani, Albanci, a u biti su Romi. 

Kad postanu punoljetni ili žele ostvariti neko pravo onda se mogu deklarirati u popis birača kao Romi i time dokazati pripadnost manjini. Sve ostalo su samo nagađanja.

Također  da ne bi bilo zlouporabe Odluke izuzetno je bitno da su deklarirani u popisu birača.
Vijeću je izuzetno bitno da  ostane u fokusu  samo uspjeh u školovanju, točnije

 minimalni prosjek 3.0 jer radimo na kvaliteti i ova Stipendija je neka vrsta “Stipendije za

 izvrsnost za Rome Grada Zagreba”. 

Prebivalište treba ostati najmanje 3 godine kako  bi osigurali da sredstva iz proračuna budu namijenjena zagrebačkim Romima koji tu žive i čiji roditelji plaćaju porez i prirez Gradu 

Zagrebu. Mišljenja smo da je cilj da svaka lokalna i regionalna samouprava treba uvesti 

Stipendije prema primjeru Grada Zagreba i motivirati nastavak obrazovanja.

Smatramo da  bi  moglo doći do neravnopravnog položaja romske djece 

Grada Zagreba dugoročno smanjivanjem prebivališta na 1 godinu, osobito jer želite 

uvesti dodatne bodove za socio-ekonomski status što je neprihvatljivo i nije u cilju ove stipendije.

Npr. fiktivno netko prijavi prebivalište u Zagrebu, boravi i uči ili studira negdje u RH, završi 8 razred ili 4 razred srednje škole, ili godinu studija izvan Zagreba, dođe u Zagreb, ima odlične ocjene što je za svaku pohvalu , ima već prebivalište 1 godinu , prijavi se na Stipendiju i onda još dobije dodatne bodove zbog socio-ekonomskih uvjeta.

Vi znate da je izvan Zagreba situacija puno gora i da je standard života niži, a  s dodatnim bodovima romska djeca Grada Zagreba u startu ne mogu konkurirati , istisnuti su odmah 

bez obzira na uspjeh u školovanju .

Također ne želimo stipendirati neuspjeh tipa ponavljanje razreda ili pad godine što ovim

Nacrtom predlažete. To nije cilj Stipendije.

Kod Studenata brišemo Sveučilište u Zagrebu zbog prethodno objašnjenih činjenica(članak 4)   i smatramo da uvjet treba biti minimalno 48 ECTS bodova u prethodnoj godini, te prosjek ocjena prethodne godine studija minimalno 3.0. kako bi osigurali uspjeh u školovanju.

Članak 7 predlažemo izmjenu:                                                                

                                Članak 7.
Natječaj za dodjelu Stipendije provodi Povjerenstvo za dodjelu Stipendije Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Povjerenstvo ima sedam članova koji između sebe biraju predsjednika i zamjenika predsjednika.

Povjerenstvo imenuje Gradska skupština Grada Zagreba, i to 4 člana iz redova gradskih zastupnika i 3 člana iz redova pripadnika romske nacionalne manjine koje  predlaže Vijeće romske nacionalne manjine Grada Zagreba .

Mandat članova Povjerenstva prati mandat Gradske skupštine Grada Zagreba.

PRIMJEDBA: 

Predlažemo da se 3 člana bira iz redova pripadnika romske nacionalne manjine na prijedlog Vijeća romske nacionalne manjine. 

Vijeće je legitiman predstavnik pripadnika romske nacionalne manjine. Članovi vijeća nacionalnih manjina i predstavnici nacionalnih manjina biraju se neposredno tajnim glasovanjem za razdoblje od četiri godine. 
Prema članku 31. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina

1) Vijeća nacionalnih manjina u jedinici samouprave imaju pravo:
– predlagati tijelima jedinice samouprave mjere za unaprjeđivanje položaja nacionalne manjine u državi ili na nekom njenom području, uključujući davanje prijedloga općih akata kojima se uređuju pitanja od značaja za nacionalnu manjinu tijelima koja ih donose;
–  isticati kandidate za dužnosti u tijelima državne uprave i tijelima jedinica samouprave;
Upravo iz tog razloga je bitno da Vijeće predlaže članove Povjerenstva .

Članak 11 predlažemo izmjenu: 

Članak 11.
Gradonačelnik raspisuje i objavljuje natječaj svake godine najkasnije do kraja rujna za učenike ,a do kraja listopada za studente.
Obavijest o objavi natječaja objavljuje se u dnevnom tisku, a natječaj na web-stranici Grada Zagreba.

Obavijest o objavi natječaja sadrži: predmet natječaja, podatak gdje se tekst natječaja objavljuje, rok za podnošenje prijava te po potrebi i druge podatke.

PRIMJEDBA:

Vrlo je bitno da se natječaj raspiše  kao i do sada

 kako bi bio kontinuitet u isplati zbog financijske pomoći učeniku ili studentu za podmirivanje potreba za školovanje.

Članak 12 predlažemo izmjenu: 

                       Članak 12.

- naziv tijela koje raspisuje natječaj;

- trajanje natječaja;

- naziv i adresu gradskog upravnog tijela kojemu se prijave podnose;

- opće uvjete za dodjelu i kriteriji za utvrđivanje liste kandidata za dodjelu Stipendije;

- dokaze o ispunjavanju uvjeta za dodjelu Stipendije;

- naznaku školske/akademske godine za koju se dodjeljuje Stipendija;

- rok u kojem će biti objavljeni rezultati natječaja;

- iznos i broj Stipendija;

- prava i obveze  korisnika Stipendije. 

PRIMJEDBA:

Mišljenja smo da kandidati trebaju biti informirani i o adresi upravnog tijela kojemu prijave podnose, osobito ako prijavu podnose osobno fizički , da znaju gdje idu. 

Članak 13. predlažemo izmjenu: 

                            Članak 13. 

Kriteriji za utvrđivanje liste kandidata za dodjelu Stipendije su:

- uspjeh u školovanju, odnosno na studiju;

- postignuti i priznati izvannastavni i izvanškolski rezultati tijekom srednjeg obrazovanja, odnosno postignuti rezultati u struci tijekom studija 

Kriteriji iz stavka 1. ovog članka izražavaju se bodovima.

PRIMJEDBA:

Bitan nam je samo kriterij uspjeha u školovanju odnosno na studiju zbog ranije iznesenih primjedbi .To također uključuje postignute i priznate izvannastavne i izvanškolske rezultati tijekom srednjeg obrazovanja, odnosno postignute rezultate u struci tijekom studija.

Stipendija Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine 

uvedena je s ciljem poticanja pripadnika romske nacionalne manjine na završavanje srednje škole, kao i na nastavak školovanja u sustavu visokog obrazovanja. Također je radi poticanja pripadnika romske nacionalne manjine na daljnje školovanje s ciljem stjecanja što višeg stupnja obrazovanja uvedena i Stipendija studentima poslijediplomskih sveučilišnih studija i poslijediplomskih specijalističkih studija i to 2018/2019.

Cilj naše zagrebačke Stipendije je  motiviranje  nastavka i završavanje  obrazovanja , ali i ono

 još  najbitnije „poticanje izvrsnosti“. Rezultati Stipendije su „vrlo pozitivni“

 i  Grad Zagreb je 

primjer svim lokalnim i regionalnim samoupravama, a mišljenja smo i primjer Europi kako rješavati naš problem obrazovanja. Grad Zagreb dodjeljuje Stipendiju od 2012. 

Rezultati su :

GODINA
    UČENICI
    STUDENTI

2012/2013
            4
           2

2013/2014
            17
           2

2014/2015
            32
           3

2015/2016
            42
           1 

2016/2017
            56
           5

2017/2018
            65
           5

2018/2019
            72
           5

2019/2020-72 učenici, 8 studenti

2020/21- 75 učenika,  7 studenata 

Ono što našu gradsku stipendiju razlikuje od državne je svakako kriterij za dobivanje, a to je prosjek ocjena koji je  minimalno 3.0. Na taj način motiviramo učenike i studente da što bolje

 uče, postižu bolje prosjeke i završavaju školovanje te dobivamo na kvaliteti . Rezultati dodjele Stipendije govore sami za sebe,  interes svake godine sve veći i javlja se sve više vrlo dobrih i odličnih učenika i studenata, a vidljivo je iz njihovih prijava da svake godine imaju puno bolje prosjeke što je i bio cilj . Također se, u dosadašnjoj primjeni Odluke, ukazalo potrebnim utvrditi

 da učenici ne mogu ostvariti stipendiju za ponovno pohađanje istog razreda, a studenti za ponovno pohađanje iste godine studija radi motiviranja na nastavak obrazovanja i nagrađivanja učenja.

Želimo i dalje ostvarivati što bolje rezultate vezane za uspjeh u školovanju odnosno na studiju .

Članak 14.
Predlažemo  : Briše se 

PRIMJEDBA:

Vijeće odnosno romska zajednica Grada Zagreba želi da ova Stipendija i dalje bude Stipendija kojoj će jedini kriterij biti uspjeh u školovanju. Rezultata imamo, ciljeve ostvarujemo, a uvrštavanjem socio-ekonomskih prilika za dobivanje dodatnih bodova dovodite u neravnopravan položaj Rome- učenike i studente Grada Zagreba koji dobro uče, ali ne žive u težim prilikama.
Također Grad Zagreb ima posebnu Stipendiju fokusiranu upravo na socio-ekonomske prilike na koju se uz sve građana Grada Zagreba mogu prijaviti i Romi, tako da neće biti zakinuti, imaju pravo izbora. 

Ukoliko uvrstite ovaj kriterij Vijeće smatra da ne treba postojati više Odluka o Stipendiji Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine, jer je jedina razlika između tih dviju stipendija da kod naše treba biti pripadnik romske nacionalne manjine.

Članak 15.
Predlažemo da postane Članak 14. i da se izmjeni:

Uspjeh u školovanju za učenike prvih razreda utvrđuje se brojem bodova jednakim prosjeku ocjena 8. razreda osnovne škole zaokruženim na dvije  decimale, a za učenike viših razreda brojem bodova jednakim prosjeku ocjena prethodnog razreda zaokruženim na dvije decimale. 

PRIMJEDBA:

Mišljenja smo da se uspjeh u školovanju treba bodovati kao i do sada, osobito zaokruženo na 2 decimale zbog transparentnosti kod izbora. 

Imali smo u početku primjene Odluke zaokruživanje na jednu decimalu što se pokazalo kao veliki problem pa je išla izmjena Odluke na dvije decimale i to uz suradnju profesora koji su to i predlagali kroz Povjerenstvo. Lakše je procijeniti uspjeh kada se npr. uspoređuje prosjek na dvije decimale-3.4 i 3.0 je u konačnici prosjek 3, ali prikazivanjem na dvije decimale možete procijeniti tko je više uložio truda u svoj uspjeh u školovanju.

Inače bi oboje kandidata bili prikazani kao prosjek 3 i time bi učenici koji imaju npr prosjeke 3.1,3.2.3.3 bili u neravnopravnom položaju s obzirom na kandidata s prosjekom 3.0.-bili bi izjednačeni.

Ovako imamo čistu sliku i može se donositi prijedlog kandidata za dodjelu Stipendija bez problema, nedoumica i s boljom transparentnosti.

Također se treba bodovati samo prethodni razred kao što je bilo i dosada, uvođenjem prosjeka 7. i 8. razreda nije u interesu romske zajednice budući da se smanjuje šansa za Stipendiju nekome tko je shvatio uz pomoć i naše motivacije ( rad Vijeća) da je učenje bitno i potrudio se da 8 razred izvrsno završi, dok je u 7 razredu bio loš učenik.

Mišljenja smo da svako romsko dijete treba imati mogućnost napredovanja u učenju koje će biti vidljivo i motivirati ga, a samim time mogućnost dobivanja Stipendije.

VIJEĆE PREDLAŽE: 

PRIJEDLOG UVESTI NOVI ČLANAK 15. I ČLANAK 16. KOJE SMO PRETHODNO PRIKAZALI

Oni sadrže bodovanje ovisno o postignutim i priznatim izvannastavnim i izvanškolskim rezultatima,(članak 15.) te postignutim rezultatima u struci tijekom studija .(članak 16.) 

Imali smo priliku kroz rad Povjerenstva koristiti i te dodatne bodove.

Članak 15.

Postignuti i priznati izvannastavni i izvanškolski rezultati učenika tijekom srednjeg obrazovanja boduju se na sljedeći način:

a) - sudjelovanje na državnom natjecanju - 0,5 boda;

- sudjelovanje na međunarodnom natjecanju - 1 bod;

b) nagrade na županijskim natjecanjima:

- 1. nagrada - 1,5 boda;

- 2. nagrada - 1 bod;

- 3. nagrada - 0,5 boda;

c) nagrade na državnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 3 boda;

- 2. nagrada - 2 boda;

- 3. nagrada - 1 bod;

d) nagrade na međunarodnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 4 boda;

- 2. nagrada - 3 boda;

- 3. nagrada - 2 boda.

Učeniku koji je sudjelovao na državnim ili međunarodnim natjecanjima te učeniku koji je osvojio više nagrada na županijskim, državnim ili međunarodnim natjecanjima na jednom području znanosti, umjetnosti ili sporta, boduje se najvrjedniji rezultat.

Učeniku koji je sudjelovao ili osvojio više nagrada na županijskim, državnim ili međunarodnim natjecanjima u više područja znanosti, umjetnosti ili sporta, boduje se najvrjedniji rezultat u svakom području.

Učenik prvog razreda srednje škole ostvaruje bodove sukladno ovome članku za rezultate postignute od petog do osmog razreda osnovne škole.

                         Članak 16.

 Postignuti rezultati u struci tijekom studija boduju se na sljedeći način:

a) - sudjelovanje na državnom natjecanju - 0,5 boda;

- sudjelovanje na međunarodnom natjecanju - 1 bod;

b) nagrade na županijskim natjecanjima:

- 1. nagrada - 1,5 boda;

- 2. nagrada - 1 bod;

- 3. nagrada - 0,5 boda;

c) nagrade na državnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 3 boda;

- 2. nagrada - 2 boda;

- 3. nagrada - 1 bod;

d) nagrade na međunarodnim natjecanjima:

- 1. nagrada - 4 boda;

- 2. nagrada - 3 boda;

- 3. nagrada - 2 boda;

e) dekanova nagrada - 3 boda;

f) rektorova nagrada - 4 boda;

g) sudjelovanja u znanstvenim i stručnim projektima, objavljeni znanstveni i stručni radovi - do 5 bodova.

Studentu koji je sudjelovao na državnim ili međunarodnim natjecanjima te studentu koji je osvojio više nagrada na županijskim, državnim ili međunarodnim natjecanjima, boduje se najvrjedniji rezultat.

Studentu koji ima više dekanovih i/ili rektorovih nagrada, boduje se samo jedna, odnosno vrjednija nagrada.

Studentu koji je sudjelovao u više znanstvenih i/ili stručnih projekata, odnosno ima više objavljenih znanstvenih i/ili stručnih radova, boduje se najvrijednije postignuće.

Student prve godine studija ostvaruje bodove sukladno članku 15. ove odluke za rezultate postignute za vrijeme srednjeg obrazovanja.

ČLANAK 16.

VIJEĆE predlaže da Članak 16. postane članak 17.
Povjerenstvo rangira kandidate za dodjelu Stipendija za učenike na temelju bodova ostvarenih prema člancima 14. i 15. ove odluke

ČLANAK 17.

VIJEĆE predlaže da Članak 17. postane Članak 18. i predlažemo izmjenu:
Uspjeh u školovanju za studente prve godine utvrđuje se brojem bodova jednakim  prosječnoj ocjeni završnog razreda srednje škole zaokruženim na dvije decimale.

Uspjeh u školovanju za studente ostalih godina utvrđuje se brojem bodova jednakim prosječnoj ocjeni prethodne godine studija zaokruženim na dvije decimale.

PRIMJEDBA:
Mišljenja smo da se uspjeh u školovanju treba bodovati kao i do sada, osobito zaokruženo na 2 decimale zbog transparentnosti kod izbora.

 Imali smo u početku primjene Odluke zaokruživanje na jednu decimalu što se pokazalo kao veliki problem pa je išla izmjena Odluke na dvije decimale i to uz suradnju profesora koji su to i predlagali kroz Povjerenstvo.

Lakše je procijeniti uspjeh kada se npr. uspoređuje prosjek na dvije decimale-3.4 i 3.0 je u konačnici prosjek 3, ali prikazivanjem na dvije decimale možete procijeniti tko je više uložio truda u svoj uspjeh u školovanju. 

Također se treba bodovati samo prethodna godina kao što je bilo i dosada i ne bi se trebalo u izračun za bodove uopće uključivati  prosječna ocjena studijskog programa niti gledati ostvareni ECTS . 

Imamo kriterij koji smo mi predložili - da se uopće netko prijavi na Stipendiju da mora imati minimalno 48 ECTS, a kasnije se gleda samo prosjek ocjena prethodne godine koji ne smije biti manji od 3.0.

Uvođenjem umnoška ukupnog broja ECTS bodova ,prosječne ocjene na ispitima i dijeljenjem s prosječnom ocjenom studijskog programa smanjujete mogućnost našim studentima kojih ima na razini RH cca 50-tak da dobiju Stipendiju Grada Zagreba koja je namijenjena njima.

Prosječna ocjena studijskog programa se ne bi trebala uspoređivati sa prosjekom ocjena  naših studenata, kao što smo definirali na početku – obrazovanje Roma je jedan od najvećih problema koje rješavamo svih ovih godina.

Micanje kriterija prosjeka ocjena je možda i dobra namjera, ali kao što kaže izreka u ovom slučaju je i “put do pakla popločan dobrim namjerama “ . Vraćamo se unazad 20 godina, otvaranjem mogućnosti da se studenti prijave i dobiju opet nije dobro jer radimo na izvrsnosti i cilj ove Stipendije je što bolji uspjeh i nastavak obrazovanja.

Kakvu poruku šaljemo našim studentima? Prvo godinama radimo na motiviranju učenja i postizanja boljeg uspjeha, a sad onome tko to postiže govorimo ma nije bitan prosjek i uspjeh u školovanju , bitno je samo da studiraš!!!

 Mišljenja smo da uvođenjem prosječne ocjene ostvarene iz obaveznih predmeta državne mature opet smanjujete mogućnost konkuriranja za Stipendiju. 

Kao što smo rekli u uvodu stopa obrazovanja kod pripadnika romske nacionalne manjine je vrlo niska, a uspjeh na državnoj maturi u odnosu na uspjeh koje postiže većinsko stanovništvo još gore.

Članak 18

Vijeće predlaže da Članak 18. postane  članak 19. i izmjeni se:

Povjerenstvo rangira kandidate za dodjelu Stipendije za studente na temelju bodova ostvarenih prema člancima 16. i 18. ove odluke.

PRIMJEDBA:

Primjedba :usklađivanje s člancima

Članak 19.

Vijeće predlaže  da Članak 19.postane članak 20. i predlažemo izmjenu

Povjerenstvo utvrđuje prijedloge dviju odvojenih lista kandidata za dodjelu Stipendije i to: rang liste za učenike i rang liste za studente .

Gradonačelnik će na prijedlog Povjerenstva povećati utvrđeni broj stipendija u slučaju kad više kandidata ostvari jednak broj bodova kao zadnji na  listi. 

Prijedlog se objavljuje web-stranici Grada Zagreba u roku od 60 dana od dana isteka roka za podnošenje molbi.

Uz prijedlog rang lista kandidata objavljuje se i popis podnositelja prijava čije su prijave nepotpune, nepravovremene ili ne ispunjavaju uvjete natječaja.

U roku od 8 dana od dana objavljivanja prijedloga rang liste kandidata i popisa iz stavka 3. ovog članka, svaki kandidat može podnijeti pisani prigovor na prijedlog rang liste Gradonačelniku putem nadležnog gradskog upravnog tijela. 

Gradonačelnik odlučuje o prigovoru zaključkom.

Zaključak o prigovoru je konačan. 

PRIMJEDBA:

Kao što smo ranije raspravili želimo samo rang listu za učenike i rang listu za studente. Također uvrštavamo ono što je bilo prije u Odluci, a bitno je za sastavljanje liste prijedloga u slučaju više kandidata s istim bodovima

Članak 20.

Vijeće predlaže da Članak 20.postane članak 21.i predlažemo izmjenu:

Gradonačelnik utvrđuje konačne liste za dodjelu Stipendije.

Na temelju konačnih lista kandidata za dodjelu Stipendije, Gradonačelnik ili osoba koju on ovlasti i kandidat odnosno osoba koja zastupa kandidata sklapaju ugovor o korištenju Stipendije.

Ugovor o korištenju Stipendije sadrži:

- ime, odnosno naziv ugovornih strana;

- naziv škole ili visokoškolske institucije za koju je odobrena Stipendija;

- iznos Stipendije;

- naznaku školske/akademske godine za koju se Stipendija dodjeljuje;

- način i uvjete vraćanja Stipendije u slučaju neispunjavanja obveza iz ugovora;

- druga prava i obveze ugovornih strana.

Primjedba: 
Usklađivanje na temelju predloženih članaka, u članku 20 .  već je definirano što se radi ako kandidati zadnji na listi imaju isti broj bodova. 

Također brišemo iz ugovora obvezu korisnika da radi ili volontira , objašnjeno u idućim člancima.

Vijeće predlaže da Članak 21. postane članak 22., članak 22. postane članak 23.

PRIMJEDBA :usklađivanje s ostalim člancima

                           Članak 23.

VIJEĆE predlaže: briše se

PRIMJEDBA:

Grad  ne može obvezati Rome da se zaposle ili da volontiraju niti u Zagrebu niti  u RH kao obavezu jer su dobivali Stipendiju. 

Stopa zapošljava Roma je gotovo nikakva, predrasude i stereotipi svakodnevni, teško nam je i dobiti praksu u Gradu Zagrebu pa smo to  stavili i kao mjeru  kroz akcijski plan kako bi  Grad pomogao Romima u tom segmentu.

Stipendija se dodjeljuje radi poticanja nastavka i završavanja obrazovanja , a ne radi zapošljavanja. 

Zapošljavanje je cilj svakoj osobi radi egzistencije, ali ovdje nije svrha niti se prati taj rezultat ove Stipendije, ona nije  mjera za poticanje zapošljavanja. 

Ukoliko se Grad Zagreb obaveže da će stipendiste zaposliti u ustanovama i trgovačkim društvima čiji je vlasnik , pa stipendist treba raditi onoliko  koliko je dobivao stipendiju onda je to druga priča. Volontiranje ne može biti opcija.

Članak 24.

Vijeće predlaže izmjene:

Korisnik Stipendije je dužan vratiti primljeni iznos Stipendije ako:

-je pravo na Stipendiju ostvario na temelju neistinitih ili krivotvorenih podataka;
-je za trajanja ugovora o korištenju Stipendije primao novčanu stipendiju drugog stipenditora financiranu javnim sredstvima;
-iz neopravdanih razloga ne završi razred za koji je primao Stipendiju, odnosno ako u akademskoj godini za koju je primao Stipendiju iz neopravdanih razloga ostvari manje od 48 ECTS ili naknadno upiše mirovanje ili odustane od studija;
PRIMJEDBA:

Usklađivanje sa drugim člancima
                         Članak 25.

Predlažemo novi Članak 25.                              

                           Članak 25
O opravdanosti razloga neispunjavanja ugovornih obveza korisnika Stipendije i obvezi vraćanja primljenog iznosa Stipendije odlučuje Povjerenstvo za Stipendije. 
Stipendist je dužan vratiti primljeni iznos Stipendije ako:

- bez opravdanog razloga, što procjenjuje Povjerenstvo, ne završi razred u školskoj godini za koju je primao Stipendiju, ne stekne uvjete za upis u višu godinu studija u roku od dvije godine od dana ostvarivanja prava na korištenje Stipendije, odnosno u propisanom roku ne završi studij 

- bez opravdanog razloga i u roku ne dostavi podatke i dokumentaciju o tijeku školovanja.

U iznimnim slučajevima, na prijedlog nadležnog gradskog upravnog tijela gradonačelnik može korisnika osloboditi obveze vraćanja Stipendije ili mu obvezu vraćanja Stipendije odgoditi na određeno vrijeme."

PRIMJEDBA :

Definiramo prema staroj Odluci da Povjerenstvo odlučuje o opravdanosti razloga neispunjavanja ugovornih obaveza korisnika Stipendije kako je bilo dosada i pokazalo se izuzetno bitno u nekim slučajevima.

Ovaj segment je isto naknadno stavljen izmjenom Odluke jer je sve bilo podređeno odluci gradonačelnika , a Povjerenstvo koje predlaže kandidate se nije pitalo. 

Članak 25. i Članak 26.

Članak 25.Vijeće predlaže da postane Članak 26, a Članak 26. da postane Članak 27.

PRIMJEDBA:

Usklađivanje s ostalim člancima.


	Prijedlog/komentar se ne prihvaća. 
Nema osnove na temelju koje će se za romske studente definirati viši prag minimalnih ECTS bodova nego što je to definirano u ostalim Odlukama. Prag od 40 ECTS bodova uveden je jer je to minimalni broj ECTS bodova koje student mora ostvariti kako bi ostvario pravo na naknadu troškova MZOŠ-a. 

Prijedlog/komentar se djelomično prihvaća. Vijeće romske nacionalne manjine konzultirano je 2 puta u tijeku procesa javnog savjetovanja. 
Prijedlog/komentar se prihvaća. 
Socio-ekonomski kriteriji su zadržani, zbog toga što želimo uzeti u obzir i tu dimenziju životnog položaja učenika i studenata prilikom rangiranja. Međutim, ti kriteriji su sada tercijarni i nose maksimalno 2 boda. 

Primjedba se ne prihvaća. 

Stipendije za doktorske studente nismo uključili u novi model zato što je prijašnje iskustvo pokazalo da je procjenu kvalitete rada doktorskog studenta teško administrativno provesti prema modelu stipendiranja koji se koristi za učenike i studente. Procjenu kvalitete rada doktorskih studenata bi trebala provoditi povjerenstva sastavljena od članova koji imaju doktorate znanosti u znanstvenim područjima kandidata koji su se prijavili na natječaj. Povjerenstva se imenuju na početku mandata gradonačelnika na razdoblje od 4 godine. Ne možemo unaprijed znati koji će se kandidati javljati na natječaj za stipendiju i predvidjeti sastav povjerenstva. Međutim, ne isključujemo mogućnost otvaranja drugog modela natječaja za stipendiranje doktorskih studenata koji se bave temama koje će biti, u budućim strateškim dokumentima Grada, definirane kao istraživačke teme od posebnog interesa.  
Primjedba se ne prihvaća. 
U novom modelu stipendija ulazni kriteriji na natječaj su ciljano olakšani, kako bi se za stipendiju prijavio što veći broj učenika i studenata.
Primjedba se djelomično prihvaća. Članak 5. točka A) dopunjena je na način da pravo sudjelovanja na natječaju imaju učenici ako nisu, osim iz opravdanih razloga, ponavljali razred u srednjoj školi.

Primjedba se prihvaća. Ugrađena je u članak 3. Odluke. Mjesečna Stipendija iznosit će 2.700,00 kuna neto za učenike i 3.800,00 kuna neto za studente. 
Primjedba se ne prihvaća.
Svi prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način
da će svake godine broj stipendija odrediti gradonačelnik ovisno o sredstvima osiguranim u proračunu. Isto je propisano člankom 4. Odluke. 
Prijedlog se prihvaća.
Ugrađen je u članke 18. i 19. Odluke.
Primjedba se ne prihvaća.
Stipendije za doktorske studente nismo uključili u novi model zato što je prijašnje iskustvo pokazalo da je procjenu kvalitete rada doktorskog studenta teško administrativno provesti prema modelu stipendiranja koji se koristi za učenike i studente. Procjenu kvalitete rada doktorskih studenata bi trebala provoditi povjerenstva sastavljena od članova koji imaju doktorate znanosti u znanstvenim područjima kandidata koji su se prijavili na natječaj. Povjerenstva se imenuju na početku mandata gradonačelnika na razdoblje od 4 godine. Ne možemo unaprijed znati koji će se kandidati javljati na natječaj za stipendiju i predvidjeti sastav povjerenstva. Međutim, ne isključujemo mogućnost otvaranja drugog modela natječaja za stipendiranje doktorskih studenata koji se bave temama koje će biti, u budućim strateškim dokumentima Grada, definirane kao istraživačke teme od posebnog interesa.   
Primjedba se prihvaća.

Ugrađena je u članak 3. Odluke. Mjesečna Stipendija iznosit će 2.700,00 kuna neto za učenike i 3.800,00 kuna neto za studente. 

Primjedba se ne prihvaća. 
Svi prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način
da će svake godine broj stipendija odrediti gradonačelnik ovisno o sredstvima osiguranim u proračunu. Isto je propisano člankom 4. Odluke.
Primjedba se ne prihvaća. 
Ako neće biti zainteresiranih kandidata za stipendije umjetničkih studija, one će se rasporediti na kandidate za stipendije znanstveno-istraživačkih studija.
Primjedba se ne prihvaća.

Osiguravanjem fiksnog broja stipendija za brucoše potiče se upis prve godine studija.   

Primjedba se ne prihvaća.

Uvjeti za sudjelovanje kandidata na natječaju su ujednačeni u svim prijedlozima odluka o stipendijama, a pripadnost romskoj nacionalnoj manjini učenici dokazuju prema popisu birača (ako su punoljetni), rodnom listu ili svjedodžbi odnosno da je jedan od roditelja pripadnik romskoj nacionalnoj manjini prema popisu birača dok studenti (koji su punoljetni) dokazuju da su pripadnici romske nacionalne manjine prema popisu birača, rodnom listu ili svjedodžbi škole. 

Primjedba se djelomično prihvaća. 

Uvođenje socio-ekonomskog kriterija, uz kriterij uspjeha, omogućit će kandidatima slabijeg socio-ekonomskog položaja, a koji dobro uče, bolju šansu za dobivanje stipendije. U završnoj verziji Odluke je u većoj mjeri bodovan uspjeh dok su socio-ekonomski kriteriji postavljeni na način da maksimalno nose 2 boda. Isto je propisano člankom 15. Odluke.
Primjedba se ne prihvaća.

Prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način da se kao jedan od uvjeta za dodjelu stipendije propisuje  prijavljeno prebivalište kandidata u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje jednu godinu prije objave natječaja. 
Primjedba nije jasna. 
Primjedba se djelomično prihvaća. 
Predlaže se da Povjerenstvo ima sedam članova koje imenuje gradonačelnik.
Tri člana Povjerenstva imenovat će se iz redova znanstvenih, obrazovnih, stručnih i drugih javnih radnika. Tri člana povjerenstva moraju biti pripadnici romske nacionalne manjine, pri čemu najmanje dva člana povjerenstva moraju biti predstavnici Vijeća romske nacionalne manjine Grada Zagreba.
Pročelnik nadležnog gradskog upravnog tijela član je Povjerenstva po položaju. Isto je propisano člankom 6. Odluke. 
Primjedba se ne prihvaća.

Predlaže se da gradonačelnik raspisuje i objavljuje natječaj svake godine najkasnije do kraja studenog. To znači da se natječaj može raspisati i prije.

Primjedba se ne prihvaća.
Uz naziv gradskog upravnog tijela kojemu se prijave podnose bit će navedena i adresa.
Primjedba se djelomično prihvaća. 

Uvođenje socio-ekonomskog kriterija, uz kriterij uspjeha, omogućit će kandidatima slabijeg socio-ekonomskog položaja, a koji dobro uče, bolju šansu za dobivanje stipendije. U završnoj verziji Odluke je u većoj mjeri bodovan uspjeh dok su socio-ekonomski kriteriji postavljeni na način da maksimalno nose 2 boda. Isto je propisano člankom 15. Odluke. 
Primjedba se djelomično prihvaća. 

Uvođenje socio-ekonomskog kriterija, uz kriterij uspjeha, omogućit će kandidatima slabijeg socio-ekonomskog položaja, a koji dobro uče, bolju šansu za dobivanje stipendije. U završnoj verziji Odluke je u većoj mjeri bodovan uspjeh dok su socio-ekonomski kriteriji postavljeni na način da maksimalno nose 2 boda. Isto je propisano člankom 15. Odluke.
Primjedba se djelomično prihvaća.

Članak je izmijenjen na način da se sada propisuje da se uspjeh u školovanju za učenike prvih razreda boduje brojem bodova jednakim peterostrukom zbroju prosječne ocjene 7. i 8. razreda osnovne škole zaokruženom na dvije decimale, a za učenike viših razreda brojem bodova jednakim desetorostrukom iznosu prosječne ocjene prethodnog razreda zaokruženom na dvije decimale. Isto je propisano člankom 11. Odluke. 
Prijedlog se djelomično prihvaća.
Prijedlog odluke je dopunjen s dva nova članka kojima se propisuje kriterij: izvannastavna i izvanškolska postignuća učenika te izvannastavna postignuća studenata.

Za učenike se vrednuju  izvannastavna i izvanškolska postignuća u prethodne dvije školske godine u jednom od nastavnih predmeta u području znanosti, umjetnosti ili sporta. Boduje se sudjelovanje i nagrade osvojene na državnom, međunarodnom i svjetskom natjecanju. Isto je propisano člankom 12. Odluke. 
Prijedlog se djelomično prihvaća.
Izvannastavna postignuća studenata prve godine vrednuju se kao i za učenike. 

Izvannastavna postignuća studenata ostalih godina vrednuju se za objavljen rad u znanstvenim i stručnim časopisima, izlaganje na znanstvenoj ili stručnoj konferenciji, sudjelovanje u znanstvenom ili stručnom projektu te za osvojene nagrade na značajnim natjecanjima kao i za vrijedna priznanja. Isto je propisano člankom 14. Odluke. 
Primjedba se djelomično prihvaća.
Uspjeh u školovanju za studente prve godine studija utvrđuje se brojem bodova jednakim peterostrukom zbroju prosječne ocjene završnog razreda srednje škole zaokruženom na dvije decimale i prosječne ocjene ostvarene iz obveznih predmeta na državnoj maturi zaokruženom na dvije decimale. 

Uspjeh u školovanju za studente ostalih godina utvrđuje se brojem bodova jednakim umnošku ukupnog broja ostvarenih ECTS-a u prethodnoj akademskoj godini s prosječnom ocjenom ostvarenom na ispitima položenim u prethodnoj akademskoj godini zaokruženom na dvije decimale podijeljeno s prosječnom ocjenom svih studenata prethodne godine studijskog programa zaokruženom na dvije decimale.  Isto je propisano člankom 13. Odluke.
Primjedba se ne prihvaća.

Svi prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način da Povjerenstvo utvrđuje prijedloge triju odvojenih lista za dodjelu Stipendije: rang listu za učenike, rang listu za studente prve godine i rang listu za studente ostalih godina.
Primjedba se djelomično prihvaća.

Iz Prijedloga odluke, iz članka 23. je izbačena obveza stipendista da nakon završenog školovanja volontira. 

Primjedba se ne prihvaća.
Članak 23. je izmijenjen na način da se ne propisuje obveza volontiranja. U svim prijedlozima odluka o stipendijama ujednačeno je da su korisnici stipendije obvezni nakon završetka školovanja ili studija zaposliti se i raditi na području Grada Zagreba odnosno Republike Hrvatske najmanje onoliko vremena koliko su primali Stipendiju. 
Članak je dopunjen na način da obveza rada prestaje ako je korisnik stipendije prijavljen u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje duže od šest mjeseci.
Prijedlog se ne prihvaća.
Stipendist je  dužan vratiti primljeni iznos stipendije i u slučaju da se ne zaposli i radi najmanje onoliko vremena koliko je primao stipendiju te ako bez opravdanog razloga i u roku ne dostavi podatke o zaposlenju. 
Primjedba se djelomično prihvaća. 
Članak 24. je dopunjen na način da Povjerenstvo procjenjuje opravdanost razloga zbog kojih korisnik Stipendije nije završio razred za koji je primao Stipendiju ili je ostvario manje od 40 ECTS bodova ili je upisao mirovanje ili je odustao od studija. 
Primjedba se ne prihvaća.

 Nije prihvaćeno predloženo brisanje članka 14. Odluke te dodavanje članaka 15. i 16.  u Odluku, slijedom čega bi se promijenilo numeriranje članaka. 

	2.
	Hrvatsko katoličko sveučilište 

prof. dr. sc. Željko Tanjić
prof. dr. sc. Roberto Antolović, prorektor za znanost Hrvatskog katoličkog sveučilišta

	Članak 5.
	članak 5. prijedloga Odluke o Stipendiji Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine utvrđuje pravo za sudjelovanje na natječaju za dodjelu Stipendije studentima sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija Sveučilišta u Zagrebu. Navedenim odredbama se studentima sveučilišnih studija Hrvatskog katoličkog sveučilišta i drugih visokih učilišta, čije sjedište je 

u gradu Zagrebu, onemogućuje sudjelovanje na navedenom natječaju, čime se vrši diskriminacija po osnovi mjesta studiranja (javno/privatno visoko učilište). 

Kako bi se gore navedeno ispravilo te studentima Hrvatskog katoličkog sveučilišta i drugih visokih učilišta omogućilo sudjelovanje na natječaju predlažemo da se članak 5. stavak drugi (B) STUDENTI), alineja treća Odluke o Stipendiji Grada Zagreba za učenike i studente pripadnike romske nacionalne manjine izmijeni na način da glasi: - da su redoviti studenti sveučilišnih preddiplomskih, diplomskih i integriranih studija ili redoviti studenti kratkih stručnih studija, preddiplomskih stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija u gradu Zagrebu;   
	Primjedba se prihvaća.
Ugrađena je u članak 5. Odluke. 


	3.
	Siniša-Senad Musić, predstavnik fonda za obrazovanje Roma za Hrvatsku, Srbiju i Crnu Goru; član vijeća romske nacionalne manjine Grada Zagreba i voditelj odbora za obrazovanje unutar vijeća, dugogodišnji aktivist na području obrazovanja i zapošljavanja mladih Roma i Romkinja


	Načelno
Članak 4.
Članak 5.
Članak 13.

Članak 14.

Članak 15.

Članak 23.


	Načelno

Prijedlog odluke o stipendija Grada Zagreba za pripadnike romske nacionalne manjine vidljivo ukazuje da nije dovoljno jasno definiran cilj zašto se dodjeljuje stipendija pripadnicima romske nacionalne manjine. Trenutno postoji prevelik utjecaj socijalnih kriterija na kreiranje konačne liste dobitnika i dobitnica stipendija u odnosu na kandidate i kandidatkinje za stipendiju.

Na nacionalnoj razini također se dodjeljuju stipendije za romsku nacionalnu manjinu a pod sljedećim ciljevima:

· 4.3. Smanjivanje jaza u dovršetku srednjoškolskog obrazovanja između mladih Roma i mladih iz opće populacije 

· 4.4. Povećanje udjela mladih Roma u visokom obrazovanju

Navedene mjere su Akcijskog plana za provedbu Nacionalnog plana za 2021 i 2022 godinu.

LINK: https://pravamanjina.gov.hr/UserDocsImages/NPUR%202021-2027/Nacionalni%20plan%20za%20uklju%C4%8Divanje%20Roma.pdf
Prema prikazanom razvidno je da nacionalni dokumenti koji prate europske dokumente za uključivanje Roma, mjeru stipendija gledaju kroz povećanje udjela Romkinja i Roma u srednjoškolskom i visokom obrazovanju, a nisu usmjerene na socijalne komponente.

U prilog tome navodimo sljedeće statističke podatke:

1. U ukupnoj populaciji Roma u Republici Hrvatskoj samo 0,5% osoba ima završenu trogodišnju višu školu ili visoko obrazovanje
2. Samo 31% mladih Roma u dobi od 15 do 18 godina pohađa srednju školu.
Zagreb ima najveći udio mladih Roma/kinja u srednjoškolskoj dobi, a da isti sudjeluje u srednjoškolskom obrazovanju (79,3%).

Prema podacima MZO u Gradu Zagrebu na početku školske godine 2020/2021 imali smo ukupno 87 polaznika srednjoškolaca (43 M i 43 Ž) od čega su samo 19 njih bili polaznici gimnazije, te petogodišnjih i četverogodišnjih programa odnosno 21,83 %, dok najveći broj Romkinja i Roma polazi srednjoškolsko strukovno obrazovanje (46), a njih 22 polazi programe niže stručne spreme i programe za učenike i učenice s teškoćama u razvoju. Iz navedene statistike također je vidljivo da treba poticati Romkinje i Rome na upise u četverogodišnje programe.

Stipendije koje dodjeljuje Grad Zagreb za pripadnike i pripadnice romske nacionalne manjine trebale bi biti mjera lokalnog akcijskog plana Grada Zagreba za provedbu Nacionalnog Plana za uključivanje Roma, za razdoblje od 2021. do 2027. (u daljnjem tekstu Nacionalni Plan). 

Kako Grad Zagreb nije donio novi lokalni akcijski plan za provedbu temeljnih nacionalnih dokumenta za uključivanje Roma, a isto bi trebali napraviti čim prije, kako bi se u navedenom dokumentu prikazao krajnji cilj dodjele stipendije pripadnicima romske nacionalne manjine, a samim time bi tada i bilo lakše donijeti odluku o kriterijima za dodjelu stipendije.

S obzirom da su nacionalne stipendije ne ograničene brojem, a stipendije Grada Zagreba jesu, smatramo da bi se socijalni kriteriji trebali biti uključeni, ali na način da donose manji broj bodova u ukupnom broju bodova te da se uzmu samo oni kriteriji koji mogu biti primijenjeni za romsku nacionalnu manjinu.

Pojašnjenje (kod romske nacionalne manjine često nije upisan otac s ciljem da se ostvare neka prava) 

Smatramo da u kreiranje prijedloga odluke o stipendije Grada Zagreba za pripadnike i pripadnice romske nacionalne manjine koji pohađaju srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje trebale biti uključene organizacije civilnog društva i vijeće romske nacionalne manjine, a takva praksa bi se trebala njegovati za sve odluke  koje se odnose na Rome, Grad Zagreb trebao bi slijediti krilaticu „ništa za Rome bez Roma.“

Osim navedenog ističemo da mnogi Romi radi siromaštva i uvjeta u kojem se nalazi romska populacija počinje kasnije studirati te studiraju kao izvanredni studenti. U smislu povećanja obrazovnog nivoa Romske nacionalne manjine smatramo da bi se trebalo omogućiti mogućnost apliciranja za stipendiju i izvanrednim studentima odnosno studenticama. Takva praksa je prepoznata i na nacionalnoj razini prilikom dodjele stipendije. Također smatramo da bi stipendije trebali zadržati na prošlogodišnjoj razini, kako bi se nastavilo poticati pripadnike romske nacionalne manjine na obrazovanje, imajući na umu da su sve mjere privremene do trenutka izjednačavanja romske nacionalne manjine s većinskim narodom.

U nastavku šaljemo neke od komentara na određene članke, ali smatramo da bi trebao biti organiziran sastanak s navedenim dionicima koji bi imao za cilj utvrditi CILJ DODJELE STIPENDIJE, FORMIRANJE RANG LISTI POGOTOVO U SMISLU ČLANKA 14, TE DODATNO UTVRDITI I POJASNITI ČLANAK 23.

U smislu članka 23. potrebno je jasno predstaviti obveze i način praćenja svim korisnicima prije samog potpisa ugovora o stipendiji.

Članak 4

Smatramo da se u članku 4 treba dodati da će se broj stipendija za srednjoškolce razdijeliti (kao i za studente) na način da se 30 % dostupnih stipendija dodjeljuje prvim razredima srednje škole, a ostatak višim razredima srednje škole.

Objašnjenje: predloženi način bodovanja vrednuje jednako uspjeh u osnovnoj školi (7 i 8 razred) i uspjeh u srednjoj školi 

 članak 15.

Posebice romskih učenicima 7 i 8 razreda nastavnici poklanjaju ocjene, dok to nije situacija u srednjoj školi.

U prilog tomu navodimo statističke podatke koji su nam dostupni iz Ministarstva obrazovanja.

Na početku školske godine 2019/2020

U Gradu Zagrebu imali smo:

62 polaznika/ca (Roma/Romkinja)  sedmog i osmog razreda, udio ponavljača je 1,61 %. - odnosno jedna osoba je ponavljala razred.

U Gradu Zagrebu iste godine imali smo 39 polaznika/ca (Roma/Romkinja) prvog razreda srednje škole,  udio ponavljača/ica iznosi  15,38 %.

Na ovakav način smatramo da bi se pravednije rasporedile stipendije te vrednovao uspjeh u obrazovanju.

Smatramo da je 30% stipendija za polaznike/ce prvog razreda srednje škole i  dovoljan s obzirom da je je prema statističkim podacima vidljivo da udio polaznika 1 razreda srednje škole u ukupnom broju srednjoškolaca iznosi 36%.

Također smatramo da se treba dodati dodatni paragraf koji utvrđuju da ukoliko se predviđeni broj stipendija po pojedinoj listi ne popuni da se taj nedodjeljene stipendije prebacuju na drugu listu.

Npr. predvidimo 22 stipendije za prve razrede srednje škole a utvrdimo da njih 20 ispunjava uvjete da se te dvije stipendije prebace na listu za stipendiste viših razreda srednje škole. Isto treba vrijediti i kod studentskih stipendija.

Članak 5
među ostalim uvjetima traži se da osoba koja se prijavljuje za stipendiju učeničku/studentsku mora imati minimalno jednu godinu prebivališta.

-Smatramo da se pored prebivališta treba staviti boravište.

Objašnjenje: postoji manji broj romskih učenika, ali značajan broj romskih studenata koji svoje školovanje su nastavili u Zagrebu, a često dolaze iz segregiranih romskih naselja većinom  Međimurja ili Sisačko-moslavačke županije. Takvi učenici odnosno studenti nisu u mogućnosti aplicirati za stipendiju, jer uvjet prebivališta za njih je neostvariv. Oni su smješteni u učeničkim odnosno studentskim domovima, te na istima mogu dobiti boravište.

Bitno je znati da navedeni studenti i učenici prebivaju u Zagrebu većinu svoga vremena i veoma se rijetko vraćaju kući, a naše iskustvo i oni sami govore kako se nikada ne misle vratiti u romsko naselje te u Zagrebu nastavljaju živjeti i raditi nakon završetka školovanja. Ne radi se o pretpostavci nego o činjenici, velika većina romskih studenata koji nisu rođeni u Zagrebu, nakon završetka obrazovanja nastavili su živjeti u Zagrebu. Također je dobro znati da većina romskih studenata koji studiraju u Zagrebu nemaju prebivalište u Zagrebu nego imaju boravište, a ostvarivanjem prebivališta njihovi životni troškovi bi se znatno povećali jer ne bi ostvarivali pravo na učenički odnosno studentski dom, koji je financiran od strane MZO sukladno vrijedećim temeljnim dokumentima na nacionalnoj razini.

U ostvarivanju cilja 4.3 iz Akcijskog Plana za provedbu Nacionalnog Plana smatramo da je potrebno uvažiti ovaj zahtjev, s obzirom da će i na ovaj način Zagrebački Romi i Romkinje biti u prednosti s obzirom da Romi koji dolaze iz drugih krajeva neće moći aplicirati u prvoj godini za stipendiju, ali će im biti motiv da ostvare što bolje obrazovne ishode kako bi bili konkurentni da apliciraju iduće godine. Na takav način povećali bi konkurenciju te na taj način i poticali izvrsnost.

Članak 13.

U cilju mjere 4.4 i pravednosti ostvarivanja bodova, smatramo da za srednjoškolce moramo uvesti dodatne bodove s obzirom na težinu programa koji su upisali.

Na razini države u školskoj godini 2019/2020 ukupno smo imali 721 polaznika/ca srednje škole do čega samo 20 upisanih u gimnaziju te dodatno, 30 upisanih u petogodišnje strukovne škole i 108 upisanih u četverogodišnje strukovne škole.

420 učenika/ca upisani su u trogodišnje strukovne škole, 18 u programe niže stručne spreme i 125 u programe za učenike s teškoćama u razvoju.

Sukladno već navedenim statističkim  podacima za Zagreb, i podacima za nacionalnoj razini predlažemo da se kandidatima/kinjama koji su upisani u gimnazije, petogodišnje i četverogodišnje strukovne škole dodjeli 1 bod, u trogodišnje strukovne škole 0,5 boda.

Članak 14.

Kao uvod u argumentaciju zašto se članak 14 mora mijenjati, navodimo sljedeće statističke podatke.

U ukupnoj populaciji Roma u Republici Hrvatskoj samo 0,5% osoba ima završenu trogodišnju višu školu ili visoko obrazovanje

Za 85% Roma u Republici Hrvatskoj najveći stupanj ostvarenog obrazovanja jest završena osnovna škola ili manje od toga, pri čemu je udio Romkinja s završenim osnovnim obrazovanjem (25,7%) niži od udjela Roma (31,1%)

Upravo radi ovakvih statističkih podataka, dodjela stipendije ima
za ciljeve  

· 4.3. Smanjivanje jaza u dovršetku srednjoškolskog obrazovanja između mladih Roma i mladih iz opće populacije 

· 4.4. Povećanje udjela mladih Roma u visokom obrazovanju

Smatramo da socio-ekonomski uvjeti mogu biti djelomično ključni u rangiranju kanidata/kinja, ali smatramo da ne trebaju biti zastupljeni u toliko velikom obujmu, jer ciljevi u nacionalnim dokumentima nemaju socio-ekonomsku komponentu. 

Iako je namjera bila  da se pomogne učenicima i studentima iz socijalno depriviranih obitelji, smatramo da će u praksi se desiti potpuno suprotno.

Objašnjenje:

Prema statističkim podacima možemo utvrditi da obrazovanje nije visoko na vrijednosnoj ljestvici kod mnogih romskih obitelji. Učenici i studenti koji dolaze iz ekstremno siromašnih obitelji, često imaju roditelje koji ne podupiru obrazovanje ili nemaju mogućnosti pružiti podršku svom djetetu. Često imaju smanjenje čitalačku, matematičku i digitalnu pismenost. Iako ovim načinom bodovanja želimo omogućiti takvim kandidatima dodatne bodove u praksi njihovi roditelji neće znati, izvaditi potvrde koji su potrebni kao dokazi da bi se ostvarili dodatni bodovi. Moramo imati na umu da često dijete koje upisuje srednju školu je već nadišlo obrazovni nivo svojih roditelja. Također djeca iz takvih obitelji često su prepuštena sama sebi. Skoro svako romsko dijete koje pohađa srednju školu u Zagrebu, a nije iz Zagreba kroz nacionalnu stipendiju podmiruje trošak života, a problemi nastaju i pri potrebi roditelja da potpišu ugovor za učenički dom, a kamoli da vade niz potvrda koje bi bile potrebne da bi se utvrdili razni statusi koje propisuje članak 14. S druge strane  romske obitelji i djeca čiji roditelji imaju obrazovanje će izvaditi potvrdu s kojom će dobiti dodatne bodove i na taj način doći u prednost.

Preporuka: socio-ekonomski kriteriji mogu biti korišteni samo u trenutku kada dvoje ili više ostvaruju jednaki broj bodova, ili mogu donositi maksimalno do 2 boda. Kriterije koje bi se uzeli trebaju biti u dogovoru s udrugama i Vijećem romske nacionalne manjine.

Članak 15.

Na početku dokumenta preporučili smo da se stipendije za prve razrede srednje škole odvoje od viših razreda srednje škole, kako je zamišljeno i za studente.

Članak 23.

članak 23 potrebno je dodatno pojasniti i doraditi.

Pripadnici romske nacionalne manjine često doživljavaju diskriminaciju pri zapošljavanju:

Dostupne statistike govore o tome da je 44,9% osoba koje su 2017. godine aktivno tražile posao izjavilo kako su diskriminaciju zbog činjenice što su Romi doživjeli upravo prilikom traženja zaposlenja

S obzirom na navedeno smatramo da se čanak mora mijenjati, jer ukoliko je je osoba diskriminirana prilikom traženja posla ili za vrijeme rada smatramo da nije dužna biti na teret društva ukoliko se može zaposliti izvan Hrvatske.

Jasna nam je namjera da se ljudi zadrže u Hrvatskoj te da osobe u koje smo ulagali doprinesu društvu, ali smatramo da se mora uzeti u obzir specifičnost romske populacije. 

Također nije sasvim jasno izrečeno koliko dugo bi osoba koja je primala stipendiju kroz srednju školu i fakultet trebala raditi u Hrvatskoj i koje tjelo bi trebalo pratiti takve slučaje. Npr. osoba koja za svo vrijeme srednje škole i fakulteta prima stipendiju (9 godina), koje tijelo prati tu osobu devet godina nakon završetka fakulteta.

	Primjedba se ne prihvaća.

Svi prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način da se od predviđenog broja stipendija za studente, četvrtina stipendija dodjeljuje studentima prve godine. Nije predviđeno da se isti princip primijeni i na učenike prvih razreda u odnosu na učenike ostalih razreda srednje škole. Sukladno članku 4. Odluke broj Stipendija utvrđuje svake godine gradonačelnik Grada Zagreba ovisno o sredstvima osiguranima u proračunu Grada Zagreba. 
Primjedba se ne prihvaća.
Prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način da se kao jedan od uvjeta za dodjelu stipendije propisuje  prijavljeno prebivalište kandidata u Gradu Zagrebu neprekidno najmanje jednu godinu prije objave natječaja. Boravište kandidata kao uvjet se ne propisuje. 
Primjedba se ne prihvaća.

Prijedlozi odluka o stipendijama ujednačavaju se na način da se stipendija dodjeljuje učenicima srednjih škola sukladno jednakim kriterijima, neovisno o težini programa koji su upisali. 

Primjedba se djelomično prihvaća.

Temeljem kriterija socio-ekonomskog statusa učeniku ili studentu se može dodijeliti najviše 2 boda. Isto je propisano člankom 15. Odluke.
Primjedba se ne prihvaća.
Obrazloženo uz članak 4.
Primjedba se ne prihvaća.
U svim prijedlozima odluka o stipendijama ujednačeno je da su korisnici stipendije obvezni nakon završetka školovanja ili studija zaposliti se i raditi na području Grada Zagreba odnosno Republike Hrvatske najmanje onoliko vremena koliko su primali Stipendiju. Članak 23. je dopunjen na način da obveza rada prestaje ako je korisnik stipendije prijavljen u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje duže od šest mjeseci.
Obvezu stipendista da se zaposli i radi pratit će nadležno gradsko upravno tijelo koje obavlja stručne i administrativne poslove za Povjerenstvo. Članak je izmijenjen na način da više ne propisuje obvezu volontiranja nakon završenog školovanja.
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