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sudjelovanja javnosti u internetskom savjetovanju o nacrtu prijedloga odluke 
ili drugog općeg akta 


	Naziv nacrta odluke ili drugog općeg akta o kojem se provodi savjetovanje
	Odluka o novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta


	Naziv gradskog upravnog tijela nadležnog za izradu nacrta 
	Ured za demografiju


	Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta 
	U okviru tadašnjeg Programa poticajnih mjera populacijske politike, Gradska skupština Grada Zagreba, 11. veljače 2006. godine donijela je Odluku o pomoći za opremu novorođenog djeteta (Službeni glasnik Grada Zagreba 2/06). Prema toj Odluci, visina novčanog iznosa za prvo dijete iznosila je 3.000,00 kn jednokratno, za drugo 6.000,00 kn jednokratno, a za treće i svako daljnje dijete 9.000,00 kn godišnje u razdoblju od šest kalendarskih godina.

U narednim godinama visina novčanih iznosa za opremu novorođenog djeteta se mijenjala. Gradska skupština Grada Zagreba donijela je 16. ožujka 2009. novu Odluku o novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta (Službeni glasnik Grada Zagreba 8/09), koja je stupila na snagu 1. travnja 2009. godine. Prema toj Odluci, visina novčane pomoći za prvo dijete iznosila je 3.600,00 kn, za drugo dijete 7.200,00 kn, a za treće i svako daljnje dijete 66.000,00 kn. Donošenjem Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta (Službeni glasnik Grada Zagreba 20/10), koja je stupila na snagu 1. srpnja 2011. godine, promijenjena je visina iznosa novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta. Za prvo dijete ona je iznosila 1.800,00 kn tijekom jedne godine, za drugo dijete 3.600,00 kn tijekom dvije godine, a za treće i svako daljnje dijete 54.000,00 kn tijekom šest kalendarskih godina. Kasnijim izmjenama Odluke visine novčanih iznosa nisu se mijenjali. 
Dugoročni trendovi vezani uz ukupan broj živorođene djece s prebivalištem u Gradu Zagrebu ne pokazuju jednosmjernu povezanost s ovom poticajnom mjerom. U periodu 2005. do 2010. godine ukupan je broj živorođene rastao, no od 2010. godine nastupa dugoročno negativan trend ukupnog broja živorođene djece usprkos tome što je 2009. godine mjera izmijenjena tako da se dodjeljuje visok financijski poticaj za trećerođeno i svako sljedeće dijete te usprkos tome da se takav visoki iznos mjere zadržao do danas. Uzevši u obzir opisane trendove, čini se važnim da Grad Zagreb na jednak način podupire svako živorođeno dijete, kao što je predloženo ovom Odlukom. 

Što se tiče financijskih učinaka mjere, u proteklih 15 godina, u razdoblju od  2006. do 2020. (kao posljednje cjelovite godine), Grad Zagreb je za provedbu mjere novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta ukupno isplatio 1.166.335.413,28 kn za ukupno 99.100 korisnika. Drugim riječima, po ovoj osnovi prosječno je godišnje izdvajano 78 milijuna kuna, za prosječno 6.600 korisnika. Ujednačavanje iznosa za svako dijete, koja se na taj način ravnomjerno vrednuju, u prvom razdoblju neće se značajnije odraziti na rasterećenje proračunskih izdataka. Naime, korisnici nastavljaju primati iznose prema odredbama Odluke koja je bila na snazi u trenutku ostvarivanja novčane pomoći do isplate u cijelosti te stvorene obveze predstavljaju značajan udio u planiranim sredstvima za 2022. godinu. Prema dosadašnjoj Odluci, za 2022. godinu bi bilo potrebno osigurati 84,0 mil. kn, dok će prema predloženim izmjenama biti potrebno osigurati 80 mil kn. Projekcije potrebnih proračunskih sredstava za 2023. iznose 66,0 mil. kn te za 2024. godinu 52,0 mil. kn.  
Pored već obrazloženih izmjena, nova Odluka o novčanoj pomoći također donosi izmjenu vezano uz obvezu prebivališta oba roditelja u Gradu Zagrebu. Uvažavajući mišljenje Pravobraniteljice za ravnopravnost spolova, prema kojem uvjetovanje novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta prebivalištem oba roditelja u Gradu Zagrebu ne predstavlja primjer dobre prakse u kontekstu zabrane diskriminacije temeljem bračnog i obiteljskog statusa, nova Odluka ne uzima prebivalište drugog roditelja kao uvjet za ostvarivanje novčane pomoći.

	Razdoblje internetskog savjetovanja
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	Ime i prezime osobe odnosno naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt
	

	Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate
	

	Načelne primjedbe i prijedlozi na predloženi nacrt akta s obrazloženjem
	

	Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacrta prijedloga akta s obrazloženjem
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Važna napomena:

Popunjeni obrazac dostaviti na adresu elektroničke pošte: uredzademografiju@zagreb.hr

 zaključno do 4. prosinca 2021.
Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi  biti će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Zagreba. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.

