IZGRADNJA JAVNE RASVJETE I HORTIKULTURNO UREĐENJE SJEVERNOG SAVSKOG NASIPA 
OD JADRANSKOG MOSTA DO MOSTA MLADOSTI
- ponedjeljak, 22.05.2017. -
JAVNA RASVJETA

Postojeće pješačke staze na sjevernom savskom nasipu bile su rasvijetljene na dijelu od Zelenog mosta do Mosta slobode, dok je ostali dio nasipa bio neosvijetljen. Stara rasvjeta je bila neekološka, dotrajala i zastarjele tehnologije. 
Zbog svega navedenog pokrenuto je projektiranje javne rasvjete cijelog sjevernog savskog nasipa od Jadranskog mosta do Mosta mladosti. Rasvijetljeno je cca 4 km pješačke staze sjevernog savskog nasipa s odmorištima, postavljena su 172 nova rasvjetna stupa visine 6 m s LED svjetiljkama.

Instalirana snaga stare javne rasvjete je 98x2x80 W=15,68 kW, a rasvjetljavala je samo dio nasipa od cca 2 km.
Instalirana snaga nove javne rasvjete je 172x35=6,02 kW, a rasvjetljava cijeli nasip cca 4 km, s tim da se iza pola noći, kada se broj korisnika pješačke staze smanji, snaga smanjuje na pola s čime se još dodatno štedi na energiji.

U sklopu izgradnje nove javne rasvjete sanirana je i postojeća pješačka staza s odmorištima. 
PROJEKTANT:
ZG-PROJEKT d.o.o. 

IZVOĐAČ:
MONTEL d.o.o.
STRUČNI NADZOR:
PGT ŠKUNCA d.o.o.
VRIJEDNOST INVESTICIJE:
1.460.411,60 kn (bez PDV-a) 
UREĐENJE OKOLIŠA - HORTIKULTURA
Na savskom nasipu, na potezu od Zelenog mosta do Mosta Mladosti, paralelno s radovima javne rasvjete izvedeni su radovi na kruni nasipa. 

Na odmorištima na sjevernom dijelu nasipa zamijenjeni su kulir opločnici, obnovljene su klupe. Također su uređene kazete oko stabala, a na potezu uz šetnicu obnovljen je travnjak, postavljene su nove metalne klupe, koševi za smeće i koševi za pseći izmet. Zamijenjeni su rubnjaci pješačke staze, maknuta urasla trava i korov te nadopunjena sipina na stazi. Na dijelu uz ulicu Novska izgrađen je manji workout s 4 sprave za rekreaciju odraslih na otvorenom.

Radovi su izvedeni na dužini od 4 km (širina staze je 3 m) od Zelenog mosta do Mosta Slobode. Na dijelu od Mosta Slobode do Mosta Mladosti staza je široka 4 m, od čega su 3 metra u sipini za pješake, a jedan metar izveden je u asfaltu i deniveliran za potrebe biciklista.

PROJEKTANT:
URED OVLAŠTENOG KRAJOBRAZNOG ARHITEKTA  

                                      ROBERT DUIĆ  d.o.o.
IZVOĐAČ:
ZAGREBAČKI HOLDING podružnica ZRINJEVAC d.o.o.
STRUČNI NADZOR:
PRONAD d.o.o.
VRIJEDNOST INVESTICIJE:
2.288.682,00 KN (bez PDV-a)
RADOVI NA POSTAVI JAVNIH ZDENACA (FRANCEKI)
Na sjevernom i južnom dijelu Savskog nasipa postavljeno je 6 Viktorija zdenaca na slijedećim lokacijama:
· Novska bb,
· Prisavlje bb,
· Veslačka bb,
· Obala Ivana Supeka bb - kod pješačkog Savskog mosta na Remetinečkoj cesti, preko puta obeliska, 
· južna strana Bundeka uz nasip, u blizini stepenica, 
· uz nasip kod mosta Mladosti.
Također je postavljeno još 9 Viktorija zdenaca na slijedećim lokacijama: Park Bundek (ulaz sjever), Park Bundek (ulaz zapad), Park Bundek (ulaz jugoistok), Park Bundek (ulaz istok), Park Travno bb (B. Magovca 101/b), Trg Josipa Jurja Strossmayera bb, Park Ribnjak (Ribnjak 44), Park Ribnjak i Trg kralja Tomislava
Ukupno je postavljeno 15 Viktorija zdenaca na javnim površinama Grada Zagreba u vrijednosti od 500.000,00 kn (bez PDV-a).
IZVOĐAČ: 
ZAGREBAČKI HOLDING, 

podružnica VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o.

