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	Josip Karadža
	   Članak 5.
	„Naplatne kućice koje se spominju su izmještene a na području Dumovca na trasi magistralnog plinovoda (izvan građevinskog područja naselja) uz autocestu nije dozvoljena gradnja pa nije korektno naplaćivati kao da se smije graditi a smije se posaditi samo jednogodišnji nasad.
Iznimno, u III. zonu ulaze i sve građevne čestice koje bilo kojim svojim dijelom ulaze u pojas širine 80 m od osi: Radničke ceste u potezu od željezničke pruge Velika Gorica - Žitnjak - Sesvete do Domovinskog mosta i Slavonske avenije u potezu od željezničke pruge Velika Gorica - Žitnjak - Sesvete do katastarske čestice 7480 u katastarskoj općini Sesvetski Kraljevec tj. autoceste Zagreb – Varaždin

Granica zone je os svih navedenih međa (ulice, potoci, pruge i drugo). Ako se građevinska čestica nalazi  na području dviju zona, primjenjuje se jedinična vrijednost komunalnog doprinosa određena za  višu zonu.“
	Primjedba da su naplatne kućice izmještene te da je pogrešan opis III zone, uvažena je te je nacrt  promijenjen pa sada umjesto „do naplatnih kućica“ stoji „do istočnog ruba k.č.br. 6362/1 K.O. Resnik“.

Primjedba da uz autocestu nije dozvoljena gradnja, pa nije korektno naplaćivati kao da se smije graditi nije uvažena budući da komunalni doprinos plaća vlasnik zemljišta na kojem se gradi građevina ili se nalazi ozakonjena građevina pa ako nema gradnje, nema ni troškova komunalnog doprinosa.

Primjedba da će Dumovec biti u nepovoljnijem položaju nego ostala rubna naselja Sesveta (Adamovec, Planina Gornja…) koja su u nižoj (VI) zoni za obračun troškova komunalnog doprinosa, nije uvažena budući da 

Nacrt prijedloga odluke predviđa gradnju u V i VI zoni isključivo za gospodarske sadržaje u izdvojenim građevinskim područjima. Stambena gradnja za sva nabrojana naselja (Dumovec, Planina Gornja, Adamovec) ulazi u IV zonu, pa se ne može govoriti o njihovom neravnopravnom položaju.


