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	PRIMJEDBA 1.:
U cijelom tekstu gdje se spominje grad Zagreb/grada Zagreba zamijeniti s riječima Grad Zagreb/Grada Zagreba.





PRIMJEDBA 2.:

U glavi 4. SUSTAV UKLJUČIVANJA PROFESIONALNIH I DOBROVOLJNIH VATROGASNIH POSTROJBI U AKCIJU GAŠENJA POŽARA, točka 4.3. POŽARNA ZONA JUG u paragrafu „Na području požarne zone Jug, uz Vatrogasnu postaju Novi Zagreb te tri središnja DVD-a: DVD Hrašće, DVD Dragonožec i DVD Kupinečki Kraljevec, djeluje 12 dobrovoljnih vatrogasnih društva: DVD Blato, DVD Botinec, DVD Brezovica, DVD Horvati, DVD Hrelić, DVD Jakuševac, DVD Lipnica, DVD Mala Mlaka, DVD Odra, DVD Odranski Obrež, DVD Sveta Klara i DVD Trpuci.“, umjesto brojke 12 upisati brojku 13 te ispred riječi DVD Horvati upisati riječi DVD Buzin.




PRIMJEDBA 3.:

U glavi 5. DOBROVOLJNA VATROGASNA DRUŠTVA, točka 5.1. Dobrovoljna vatrogasna društva udružena u Vatrogasnu zajednicu Grada Zagreba, u Tablici 4. Pregled broja vatrogasaca po dobrovoljnim vatrogasnim društvima u vatrogasnim zvanjima, podatke pod rednim brojem 10. BUZIN, ispraviti podatke kako slijedi:

Vatrogasni časnik: 1
Vatrogasni dočasnik I. klase : 2
Vatrogasni dočasnik: 5
Vatrogasac I. klase: 4

Položen stručni ispit za vođenje vatrogasnih intervencija:  3
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Primjedba je prihvaćena i tekst Plana zaštite od požara Grada Zagreba je korigiran.















Primjedba je prihvaćena i Plan zaštite od požara Grada Zagreba je korigiran sukladno prijedlogu.
















Prijedlog se ne prihvaća uz  obrazloženje da su podaci navedeni u Planu zaštite od požara Grada Zagreba u skladu s donesenom Procjenom ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za područje Grada Zagreba, Službeni glasnik Grada Zagreba (9/19) i dostavljenim podacima Vatrogasne zajednice Grada Zagreba.
Prilikom ažuriranja Procjene i Plana biti će uneseni podaci o vatrogasnim zvanjima svih članova dobrovoljnih vatrogasnih društava na području Grada Zagreba. 



