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	REPUBLIKA HRVATSKA                            
GRAD ZAGREB                                               
URED ZA JAVNU NABAVU

[bookmark: _GoBack]U Zagrebu, 29.lipnja 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Stomatološka poliklinika Zagreb, Perkovčeva 3, Zagreb, a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Stomatološki materijal, evidencijski broj: 010-017-7-2017-EVV objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	Molimo Vas izmjenu natječajne dokumentacije sukladno članku 40. Zakona o javnoj nabavi, kako slijedi:

Pitanja za objašnjenje i prijedlozi dopuna/izmjena:

Za grupu:

4. AKRILATI, GIPSEVI, PRIBOR ZA DENTALNU TEHNIKU

Pod rednim brojem 4.20. traži se „Ni-Cr legura za metalne keramičke krunice i mostove sastava: Ni 61%, Cr 26%, Mo 11%, Si1,5%, i manje od 1% Fe, Co, Ce. Legura mora biti biocertificirana kao Remanium CS+ ili jednakovrijedno“.
Molimo da umjesto gore navedenih apsolutnih vrijednosti stavite vrijednosti u rasponu sukladno zakonu o JN te da se tekst izmijeni i glasi : se „Ni-Cr legura za metalne keramičke krunice i mostove sastava: Ni 61-64%, Cr 24-26%, Mo 5-11%, Si 1-1,5%, i manje od 1% Fe, Co, Ce. Legura mora biti biocertificirana kao Remanium CS+ ili jednakovrijedno“.

Raspon vrijednosti omogućuje ravnopravno natjecanje svih ponuditelja i omogućuje nabavku jednakovrijednog ili kvalitetnijeg materijala.

Pod rednim brojem 4.22. traži se „Uložna masa za CoCr legure za konvencionalno zagrijavanje, dubliranje gelom i silikonom, vrijeme rada 3 minute, linearna termalna ekspanzija max. 1.15%,  doziranim vrečicama  kao Wirovest ili jednakovrijedno“.
Molimo da se izvrši izmjena apsolutne vrijednosti traženog vremena rada te da tekst glasi: „…. vrijeme rada do 3 minute ili max. 3 minute“

 
Pod rednim brojem 4.30. traži se „Ljepivi vosak žuti u štapićima  14 štapića u pakiranju kao Hoffmanns ili jednakovrijedno pak. 20“.
Kako su na tržištu dostupna pakiranja od 14-20 komada ljepljivih štapića predlažemo da se za jedinicu mjere koristi komad te da se tekst izmjeni i glasi : „Ljepivi vosak žuti u štapićima  kao Hoffmanns ili jednakovrijedno kom. 280“ kako bi se svim Ponuditeljima omogućilo ravnopravno nadmetanje a Naručitelju odabir po najpovoljnijoj cijeni.

Pod rednim brojem 4.32. traži se „Vosak folija  za skeletirane radove, hrapava –grubo reljefna, debljina 0,5mm; 75x150mm“.
Molimo da se apsolutne tražene vrijednosti folije izmjene te da se uključe dimenzije najčešće dostupne na našem tržištu na način da se tekst izmjeni i glasi: „Vosak folija  za skeletirane radove, hrapava –grubo reljefna, debljina 0,5mm; 75-80x150-175 mm“.


Pod rednim brojem 4.45. traži se „Legura paladij-srebro-zlatna Au 2,0 Pd 25,0 Ag 64,0 Cu 8,0 za izradu krunica i mostova kao Auropal ili jednakovrijedno“.
Molimo da umjesto gore navedenih apsolutnih vrijednosti stavite vrijednosti u rasponu sukladno zakonu o JN te da se tekst izmijeni i glasi : „Legura paladij-srebro-zlatna Au min. 2,0% Pd max. 25 % Ag min. 64 % te ostali elementi do max. 9% kao Auropal ili jednakovrijedno“.


Pod rednim brojem 4.55. traži se „Brusni papir u kolutu  50m (na platnu) 180 kom. 5“.
Kako su na tržištu dostupna pakiranja različite duljine koluta predlažemo da se za jedinicu mjere koristi metar te da se tekst izmjeni i glasi : „Brusni papir u kolutu  5 (na platnu) gfinoće 180 metara 250“.



Pod rednim brojem 4.81. traži se „Filc konus za poliranje za polimotor – mali“.
Molimo da naznačite traži li se filc konus bez mandrele ili s mandrelom.



Pod rednim brojem 4.85. traži se „Kist za apliciranje opaquera, savitljivi, plastični, višekratni kao 3M ili jednakovrijedno“.
Molimo naznaku radi li se o kistićima bez drške ili s drškom.


Za grupu:

7. MATERIJALI I PRIBOR ZA KONZERVATIVNO LIJEČENJE

Pod rednim brojem 7,7, traži se „Kiselina 37% u gelu za jetkanje 2x2ml ili PDM Etch. gel  4gr  kom. 40“
Kako su na tržištu dostupna pakiranja različite količine i oblika pakiranja molimo da se precizira oblik pakiranja a kao jedinica mjere iskažu grami te da se tekst izmjeni i glasi : „Kiselina 37% u gelu pakiranom u brizgalice 2-3g  za jetkanje kao  PDM Etch. gel  ili jednakovrijedno  grama 160“
.

Pod rednim brojem 7.9. traži se „Preparat Ca hidroksid baza 13g i katalizator 11g, rtg vidljiv pak. 5“.
Molimo da izmijenite jedinicu mjere u grame, a sukladno tome izmijenite naziv i opis  predmeta nabave kako slijedi: „Preparat Ca hidroksid baza  i katalizator, rtg vidljiv grama 120“.


Pod rednim brojem 7.10, traži se „Pasta kalcijeva hidroksida  u šprici , kao Calcipulpe  ili jednakovrijedno ( 3x 1,7 g) pak. 5 “.
Molimo da izmijenite jedinicu mjere u grame, a sukladno tome u nazivu i opisu predmeta nabave napišete:   „Pasta kalcijeva hidroksida  u šprici , kao Calcipulpe  ili jednakovrijedno grama 25,5 “.


Pod rednim brojem 7.15. traži se  „Transparentne PVC matrice debljine 0,05mm u kolutu širine 6 mm“.
Molimo da se odredi potrebna količinama u metrima jer na tržištu postoje razna pakiranja u kolutu.

Pod rednim bojem 7.16. traži se „Transparentne PVC matrice debljine 0,05mm u kolutu širine 8 mm“.
Molimo da se odredi potrebna količinama u metrima jer na tržištu postoje razna pakiranja u kolutu.


Pod rednim brojem 7.17. traži se „Transparentne PVC matrice debljine 0,05mm u kolutu širine 10 mm“.
Molimo da se odredi potrebna količinama u metrima jer na tržištu postoje razna pakiranja u kolutu.


Pod rednim brojem 7.27. i 7.28 traži se „Artikulacijski papir mikrotanki 40 mikrona plavi u listićima a 200 Baush ili jednakovrijedno pak. 20“ „Artikulacijski papir mikrotanki 40 mikrona crveni u listićima a 200 Baush ili jednakovrijedno pak. 10 “ Molimo da izmijenite jedinicu mjere u komad/listić a sukladno tome izmijenite naziv i opis predmeta nabave u „Artikulacijski papir mikro tanki 40 mikrona plavi u listićima Baush ili jednakovrijedno kom. 4000“ „Artikulacijski papir mikro tanki 40 mikrona crveni u listićima Baush ili jednakovrijedno kom. 2000“


Molimo da se stavke pod rednim brojem 7.32., 7.33., 7.34., 7.35., 7.36., 7.37. 7.38., 7.39., 7.44., 7.45 izdvoje u zasebnu grupu, jer su neki od njih lijekovi, a neki od njih imaju ekskluzivnog distributera te nije moguće ravnopravno nadmetanje  svim gospodarskim subjektima. 













Za grupu:

MATERIJALI I PRIBOR ZA ENDODONTSKO LIJEČENJE

Pod rednim brojem 8.5. traži se „Mini mjerka za mjerenje duljine korijenskih kanala, plastična, mogućnost sterilizacije u autoklavu do 134 °C“.
Pod rednim brojem 8.25. traži se „Endo stalak s mjerkom za mjerenje duljine korijenskih kanala, plastična, mogućnost sterilizacije u autoklavu do 134°C“.

Kako je na tržištu većina endomjerki i endo stalaka izrađena od metala zbog trajnije mogućnosti sterilizacije u autoklavu, a plastične su dostupne kod vrlo malog broja molimo da se termin „Plastična „ zamijeni sa metalna te predlažemo da tekst glasi: Pod rednim brojem 8.5. „Mini mjerka za mjerenje duljine korijenskih kanala, metalna mogućnost sterilizacije u autoklavu do 134 °C“.
Pod rednim brojem 8.25.  „Endo stalak s mjerkom za mjerenje duljine korijenskih kanala, metalni, mogućnost sterilizacije u autoklavu do 134°C“.


Pod rednim brojevima 8.7. do 8.13. nije potrebno radi opisa navoditi komercijalno ime Senseus SSt jer se radi o standardnim proizvodima. Dodatno molimo da se za stavku 8.7. provjeri tražena duljina. Naime duljina od 31 cm rijetko se koristi , a standardne duljine od 25 i 28 mm nisu predviđene. 

Pod rednim brojem 8.22. traže se „Hedstroem pilice pojedinačno, različite veličine 0,08, 010, 015, 020, 025, 030, 035, 040, duljine 21, 25, 28, 31 mm“.
Headstroem pilice veličine 008,010 imaju znatno veću cijenu od ostalih veličina kod većine renomiranih proizvođača. Stoga Vas molimo da veličine 008 i 010, duljine 21,25,28 i 31 mm izdvojite u zaseban redni broj. 

Pod rednim brojem 8.27.  traže se „Gume (plahtice) za koferdam  (srednje, debele)“.
Molimo pojašnjenje traže li se rezane ili u roli, bez latexa i koje tvrdoće.

Stavke pod rednim brojevima  8.56-8.58 dijelovi su za uređaj proizvođača W&H a 8.61-8.62 za piezokirurški uređaj Mectrom pa molimo da se izdvoje u zasebnu grupu.
	











4.20. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.


















4.22. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.










4.30. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.










4.32. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.









4.45. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.











4.55. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.








4.81. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.





4.85. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.










7.7. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.










7.9. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.







7.10. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.








7.15. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.





7.16. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.






7.17. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.






7.27. i 7.28. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.













7.32. Naručitelj smatra da Antiseptička tekućina za ispiranje usta  Clorhexidine (CHX) 0,12% + Cetylpyridium chloride (CPC) 0,05%, antibakterijsko dijelovanje bez alkohola kao Vitis perio aid  ili jednakovrijedno nije lijek jer se ispire iz usta i ima lokalni antiseptički učinak, bez sistemskog učinka.

7.33., 7.34., 7.37. i 7.38. Naručitelj je navedene stavke izbacio iz Troškovnika.


7.35., 7.36., 7.39., 7.44., 7.45. Naručitelj nije prihvatio prijedlog za izmjenom Troškovnika.









8.5. i 8.25. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.





















8.7. do 8.13. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.






8.22. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.








8.27. Naručitelj je prihvatio prijedlog za promjenom Troškovnika.



8.56. do 8.58. i 8.61. Nastavci su potrošni materijal vezani na postojeći aparat s kojim se radi u Stomatološkoj poliklinici Zagreb. Isti ne smatramo rezervnim dijelom, te samim time spada u grupu stomatološkog potrošnog materijala

8.62. Naručitelj je navedenu stavku izbacio iz Troškovnika.
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