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	REPUBLIKA HRVATSKA                            

GRAD ZAGREB                                               

URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 07. prosinca 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Zagrebački holding d.o.o., Ulica grada Vukovara 41, Zagreb,  a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Spremnici za sakupljanje otpada, evidencijski broj: 2017-1907 objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	šaljem Vam primjedbu na točku  11. DoN- a koja glasi:

11. Rok izvršenja predmeta nabave

Duljina trajanja sklopljenih ugovora izdanih na temelju Okvirnog sporazuma: ovisiti će o stvarnim potrebama Naručitelja u trajanju ne duljem od 12 mjeseci.
Dinamika isporuke: sukcesivno tijekom trajanja okvirnog sporazuma. 
Pojedinačni rok isporuke: ne smije biti duži od 30 (trideset) dana.

Rok početka isporuke: nakon zaprimljene narudžbenice.

Uredno izvršenje predmeta nabave potvrđuje se dostavnicom, ovjerenom od strane predstavnika Naručitelja i odabranog Ponuditelja.

Naime, pojedinačan rok isporuke za predmet nabave po ovom javnom nadmetanju od 30 (trideset) dana je nerealan rok s obzirom da u natječajnoj dokumentaciji niste naveli količinu koja će se isporučivati po pojedinoj narudžbenici niti dinamiku isporuke temeljem okvirnog sporazuma te Vas molimo da uvažite primjedbu i produžite pojedinačan rok isporuke da ne smije biti duži od 90 dana od dana zaprimljene narudžbenice s obzirom da u natječajnoj dokumentaciji niste naveli dinamiku isporuke i utvrđenu količinu po pojedinoj narudžbenici a dužni ste navesti isto u skladu sa člankom 205. stavak 4. Zakona o javnoj nabavi NN br. 120/2016.
	Naručitelj će izmijeniti točku 11. DON tako da sad glasi: 
Pojedinačni rok isporuke: ne smije biti duži od 60 (šezdeset) dana.
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	2.
	U prijedlogu dokumentacije o nabavi za Predmet nabave: Spremnici za sakupljanje otpada, Grupa 4.: PRESS KONTEJNERI,  traže se 

1.
Preskontejneri – hidraulički  5m³

2.
Preskontejner hidraulički  5m³ sa ugrađenim podizačem spremnnika  1,1 m³

3.
Preskontejner pužni 5m³

4.
Preskontejner hidraulički 10 m³

5.
Preskontejner hidraulički 10 m³ sa ugrađenim podizačem spremnnika  1,1 m³

6.
Preskontejner pužni 10m³

Uobičajno se stacionarne preše s odvojivim spremnikom proizvode  za  kontejnere 20m³ - 32 m³ i eventualno integrirane mobilne preskontejnere veće od 20 m³.

Ukoliko je volumen komore manji od 20 m³ u tom slučaju je premalog kapaciteta da bi se potencijal pužne preše (pužnog vijka) mogao iskoristiti u potpunosti. Iskoristivost pužnih kontejnera ogleda se u velikom skladišnom volumenu, u protivnom ako je volumen premali, sabijenost sirovine je nedovoljna. 

Pužni preskontejner može efikasno i ekonomski opravdano sabijati otpad ili korisne sirovine ukoliko ima dovoljno  veliku komoru u koju nakon mljevenja, istu može dovoljno efikasno i sabiti.

U prilog navedenom svjedoči i ponuda europskih proizvođača koji ne nude pužne preše od 5m³ i 10 m³, vodeći proizvođači preskontejnera na europskom tržištu poput WERNER & WEBER, AVERMANN, M.B.T., HUSMANN, H&G, AVENTEK  ne proizvode ništa slično.

Obzirom na sve navedeno jasno je da je vrlo teško pronaći proizvođača koji bi prema zadanim dimenzijama išao razviti na europskom tržištu  traženi kontejner sa smanjenim, tj. nedovoljno iskorištenim potencijalom. 

Stoga predlažemo da tražene pužne kontejnere 5m³ i 10m³,

-
zamijenite sa hidrauličkim od 5m³ sa potisnom pločom, ili

-
 zamijenite s pužnim kontejnerima volumena 20 m³ i više ili

-
 izdvojite u zasebnu grupu nabave, ako iz nekog razloga imate specifične nestandardne potrebe, 

te na taj način omogućite podnošenje većeg broja ponuda,  što dovodi do  učinkovitog  tržišnog natjecanja a sve u korist potrošača, sukladno čl.206 st.2.  Zakona o javnoj nabavi (NN 120/2016)  koji propisuje da tehničke specifikacije moraju svim gospodarskim subjektima omogućiti jednak pristup  postupku javne nabave i ne smiju imati učinak stvaranja neopravdanih prepreka za otvaranje javne nabave tržišnom natjecanju.
	Naručitelj će izmijeniti dokumentaciju i tehničke karakteristike na način da je podijelio press kontejnere na dvije grupe.


