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	REPUBLIKA HRVATSKA                            

GRAD ZAGREB                                               

URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 28. prosinca 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Zagrebački holding d.o.o., Ulica grada Vukovara 41, Zagreb,  a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Rekonstrukcija kotlovnice na prirodni plin uz ugradnju kotla na drvenu sječku na lokaciji Remetinec, evidencijski broj: 2017-2623 objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	REFERENCE PONUDITELJA

Pregledom Dokumentacije o nabavi, uočili smo da se za dokazivanje tehničke i  stručne sposobnosti traži „Popis radova izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, a popis sadržava ili mu se prilažu potvrde druge ugovorne strane o urednom izvođenju i ishodu najvažnijih radova za najviše 2 (dva) ugovora istih ili sličnih predmetu nabave čiji zbrojeni iznos mora biti najmanje u visini  procijenjene vrijednosti nabave, čime gospodarski subjekt dokazuje da ima potrebno iskustvo, znanje i sposobnost i da je, s obzirom na opseg, predmet i procijenjenu vrijednost nabave, sposoban kvalitetno izvoditi radove iz predmeta nabave.“ 

Smatramo da bi bilo korisno da Naručitelj jasno zatraži da potencijalni ponuditelji moraju dokazati da su sudjelovali na izgradnji ili rekonstrukciji minimalno jedne toplovodne kotlovnice na biomasu snage 2 ili više MW, čime Naručitelj dobiva nedvosmislenu i jasnu potvrdu da je ponuditelj sposoban i stručan za izvođenje ovakvih tehnički zahtjevnih radova.
	Odredbom čl. 268. st. 1. točka 1. Zakona o javnoj nabavi propisano je da se tehnička i stručna sposobnost gospodarskog subjekta, u skladu s prirodom, količinom ili važnosti, i namjenom radova, robe ili usluga, može dokazati i s popisom radova izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, dok prema stavku 2. istog članka takav popis sadržava ili mu se prilažu potvrde druge ugovorne strane o urednom izvođenju i ishodu najvažnijih radova. Nadalje, prema stavku 5. istog članka smatra se da je uvjet tehničke i stručne sposobnosti gospodarskog subjekta vezan uz predmet nabave ako je predmet nabave, ako su radovi, roba ili usluge isti ili slični predmetu nabave, odnosno grupi predmeta nabave ako je predmet podijeljen na grupe. Dakle iz citiranih odredbi Zakona o javnoj nabavi jasno proizlazi da je uvjet tehničke i stručne sposobnosti u pogledu referenci iz prijašnjih ugovora o radovima vezan uz predmet nabave ako su radovi isti ili slični predmetu nabave. 
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	2.
	STRUČNO TEHNIČKO OSOBLJE PONUDITELJA

Nadalje, smatramo da potencijalni ponuditelj mora dokazati Naručitelju da će tijekom cijelog razdoblja trajanja ugovora, raspolagati stručnim tehničkim osobljem odgovornim za kontrolu kvalitete radova – ovlaštenim voditeljima radova za sve potrebne struke: građevinarstvo, strojarstvo i elektrotehnika, što se može dokazati Potvrdom ili Rješenjem o upisu u odgovarajući imenik strukovnih komora. 


	Odredbom čl. 256. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi propisano je da se kriteriji za odabir gospodarskog subjekta u postupku javne nabave mogu odnositi na: 1. sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti, 2. ekonomsku i financijsku sposobnost, 3. tehničku i stručnu sposobnost. Nadalje stavkom 3. istog članka propisano je da prilikom određivanja kriterija za odabir iz stavka 1. ovoga članka javni naručitelj smije zahtijevati samo minimalne razine sposobnosti koje osiguravaju da će gospodarski subjekt biti sposoban izvršiti ugovor o javnoj nabavi, odnosno stavkom 4. određeno je da svi uvjeti sposobnosti moraju biti vezani uz predmet nabave i razmjerni predmetu nabave, odnosno grupi predmeta nabave ako je predmet podijeljen na grupe.

Naručitelj ostaje pri određenim uvjetima sposobnosti u točki 15. dokumentacije o nabavi.
Točkom 35. dokumentacije o nabavi jasno je propisano kojim je osobama je ugovaratelj najkasnije u trenutku uvođenja u posao i za cijelo vrijeme izvođenja radova, u obvezi osigurati.

	3.
	NUĐENJE OPREME SUKLADNE PREDMETU NABAVE

Dokumentacijom o nabavi nije jasno naznačeno da li su ponuditelji dužni u troškovniku, na za to predviđenim praznim mjestima, naznačiti koji tip i model kotlovskog postrojenja nude, kao i ostale stavke troškovnika koje uz sebe imaju prazni prostor za upis proizvođača i tipa proizvoda.

Također nije navedeno da li ponuditelj mora dostaviti tehničke listove, kako bi se dokazalo ispunjavanje tehničkih uvjeta propisanih troškovnikom, Dokumentacijom o nabavi i projektom.

Svakako smatramo da je ključno da potencijalni ponuditelji u ponudi naznače proizvođače i tipove opreme koju nude te popratnom dokumentacijom – tehničkim listovima dokažu ispunjavanje tehničkih uvjeta traženih troškovnikom i projektom.
	Izmjena dokumentacije u točki 24. CIJENA PREDMETA NABAVE. 
Gospodarski subjekt treba popuniti priloženi troškovnik i upisati sve jedinične i ukupne cijene, kao i sveukupni iznos. Također prema uputi u troškovniku gospodarski subjekt dužan je u stavkama troškovnika gdje je to traženo upisati naziv proizvođača/ tip proizvoda kojeg nudi.


Člankom 268. stavak 1. točka 13. zakona o javnoj nabavi određeno je da se tehnička i stručna sposobnost gospodarskog subjekta, u skladu s prirodom, količinom ili važnosti, i namjenom radova, robe ili usluga, može se dokazati s jednim ili više sljedećih dokaza s obzirom na proizvode koji se moraju isporučiti: a) uzorci, opisi ili fotografije čija autentičnost mora biti potvrđena na zahtjev javnog naručitelja. Dakle iz citiranih odredbi proizlazi da se tehnička dokumentacija/tehnički listovi kojima se potvrđuje ispunjavanje tehničkih uvjeta mogu tražiti samo u postupku javne nabave roba, a navedeni predmet nabave odnosi se na javnu nabavu radova.
Gospodarski subjekt dužan je svu tehničku dokumentaciju/tehničke listove kojima potvrđuje ispunjavanje tehničkih uvjeta za nuđene proizvode u stavkama troškovnika gdje je isto traženo, dostaviti sukladno svim važećim zakonskim propisima prije samog izvođenja radova.


