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	REPUBLIKA HRVATSKA                            
GRAD ZAGREB                                               
URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 23. kolovoz 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Zagrebački holding d.o.o., Ulica grada Vukovara 41, Zagreb, a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave  Građenje, održavanje i upravljanje podsustavima odlagališta otpada Jakuševec, evidencijski broj nabave: 2017-2679. objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	Poštovani,
vezano za prethodno savjetovanje o dokumentaciji o nabavi (DON) za predmet nabave Građenje, održavanje i upravljanje podsustavima odlagališta otpada Jakuševec, provedeno u skladu s člankom 198. Zakona o javnoj nabavi (NN120/16), u nastavku dostavljamo komentare:
Pod poglavljem 4. DON, Opis obuhvata predmeta nabave i Obrazloženje nisu dovoljno jasno napisani te je naglasak stavljen isključivo na otplinjavanje odlagališta i plinsku mrežu. U cijelom opisu predmeta nabave jedino se pod naslovom „Otplinjavanje odlagališta i plinska mreža do plinske stanice (mTEO)“ jasno navodi što se u sklopu Ugovora predviđa izvesti. Unatoč činjenici da se u troškovniku radova predviđa npr. ugradnja otpada (u količini od 880.000 t!), dnevno prekrivanje otpada, kompaktiranje otpada, ugradnja geosintetskih materijala i sl., u opisu obuhvata predmeta nabave ovi se radovi uopće ne navode da će se morati izvesti.
Navedeno je važno jer se u postupku nabave tehnička i stručna sposobnost dokazuje dosadašnjim iskustvom na istim ili sličnim poslovima te je bitno predmet nabave u cijelosti opisati.

	Ne prihvaća se:

U DON, u tč 4. Opis obuhvata predmeta nabave opisano je ukratko opseg obuhvata koji je zapravo tehničkim opisom detaljno opisan. U tehničkom opisu je detaljan opis svih radova, a čak i u tehničkom opisu ima dijelova u kojima se za pojedine radove poziva na projektnu dokumentaciju. Sve to zbog kompleksnosti predmeta nabave. S obzirom da je odlagalište otpada Jakuševec jedinstveno, kako svojom veličinom tako i vezanim podsustavima, u opisu predmeta nabave željelo se posebno naglasiti 2 važna podsustava – plinsko postrojenje i sustav otplinjavanja kao i Uređaj za pročišćavanje procjednih voda jer ta dva podsustava predstavljaju sigurnost i održavanje sigurnosti kompleksne građevine kao što je odlagalište otpada. Dakle, osim opisa u DON-u, sastavni dio dokumentacije je i Tehnički dio koji je i priložen ovoj dokumentaciji, a koji detaljno sadrži opise svih podsustava i detaljan opis predmeta nabave.

	2.
	Pod poglavljem 8. DON, u točki 8.3. Posebni uvjeti okvirnog sporazuma navodi se da je Ugovaratelj, najkasnije u trenutku uvođenja u posao i tijekom izvršavanja radova u obvezi osigurati
· da pružatelj navedene usluge ispunjava uvjete nadležnog Ministarstva za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom za ključne brojeve: 13 02 08*, 15 01 04, 15 02 02*, 15 02 03, 15 01 10*, 16 01 07*, 16 06 06*, 19 02 99, 19 08 12, 19 08 10*, 20 03 04. te
· da je isti upisan u Očevidnik prijevoznika otpada koje vodi nadležno Ministarstvo,
a sve kako bi na odgovarajući način mogao zbrinuti otpad i to sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17).
Prema gore navedenim ključnim brojevima otpada (13 02 08* ostala motorna, strojna i maziva ulja, 15 01 04 metalna ambalaža, 15 02 02* apsorbensi, filtarski materijali (uključujući filtere za ulje koji nisu specificirani na drugi način), tkanine za brisanje i zaštitna odjeća, onečišćeni opasnim tvarima, 15 02 03 apsorbensi, filtarski materijali, tkanine za brisanje i zaštitna odjeća, koji nisu navedeni pod 15 02 02* , 15 01 10* ambalaža koja sadrži ostatke opasnih tvari ili je onečišćena opasnim tvarima, 16 01 07* filtri za ulje, 16 06 06* odvojeno sakupljeni elektroliti iz baterija i akumulatora, 19 02 99 otpad koji nije specificiran na drugi način, 19 08 12 muljevi iz biološke obrade industrijskih otpadnih voda, koji nisu navedeni pod 19 08 11*, 19 08 10* mješavine masti i ulja iz separatora ulje/voda, koje nisu navedene pod 19 08 09*, 20 03 04 muljevi iz septičkih jama) zaključuje se da se radi o otpadu koji nastaje djelatnošću Izvođača radova koji bude provodio radove građenja i održavanja te da se ne radi o preuzimanju otpada od drugih gospodarskih subjekata (što i nije predmet nabave). Dakle, Izvođač radova je proizvođač otpada, što je različito od osobe ovlaštene za sakupljanje ili zbrinjavanje otpada tj. za djelatnost gospodarenja otpadom. Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17) proizvođač otpada ne mora posjedovati dozvolu za gospodarenje otpadom, već je jedino dužan svoj otpad predati osobi koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom.
Slijedom navedenog, zahtjev Naručitelja da Ugovaratelj ispunjava uvjete nadležnog Ministarstva za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom za ključne brojeve: 13 02 08*, 15 01 04, 15 02 02*, 15 02 03, 15 01 10*, 16 01 07*, 16 06 06*, 19 02 99, 19 08 12, 19 08 10*, 20 03 04 nije u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom. Stoga ovaj uvjet nije u skladu niti sa Zakonom o javnoj nabavi jer nije doveden u vezu s predmetom nabave.
[bookmark: _GoBack]Nadalje, Izvođač radova neće sakupljati otpad od drugih osoba i dovoziti ga na odlagalište otpada niti u opisu radova ima skupljanja i prijevoza otpada. Stoga se ne vidi iz kojeg razloga se traži upis u očevidnik prijevoznika otpada te se i ovaj uvjet sporazuma smatra da nije doveden u vezu s predmetom nabave.
	Ne prihvaća se:
Izvođač radova ima obvezu zbrinuti otpad u procesu izvođenja radova jer u tijeku izvođenja radova koji smo ovim predmetom nabave predali obvezu Izvođaču nastaje otpad koji je potom Izvođač dužan zbrinuti. Odlagalište i njegovi podsustavi (kao i navedena postrojenja) u vlasništvu su ZGH, Podružnice ZGOS koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom sukladno dozvoli za obavljanje djelatnosti, Rješenjem o objedinjenim uvjetima te ostalim izdanim dozvolama i internim pravilnicima. 
Obveza postupanja sa otpadom  iz postrojenja odnosno otpada koji nastaje na lokaciji odlagališta sukladno Rješenju o objedinjenim uvjetima je obveza ZGH podružnice ZGOS. te smo na taj način dužni zbrinuti otpad koji nastaje u našem poslovnom procesu.
 S obzirom da posao građenja, održavanja i upravljanja istima može i mora obaviti samo stručan Izvođač radova, isti mora osigurati i zbrinjavanje nastalog otpada.

Zagrebački holding se smatra posjednikom otpada sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom  Članak 4. Stavak 1. Točka 39.  Kojom je propisano da je posjednik otpada proizvođač otpada ili pravna i fizička osoba koja je u posjedu otpada

Člankom 12 . stavak 2. Zakona propisana je obveza posjedniku da osigura Kategorizaciju otpada.
Članak 6. Stavak 1. Točka 1. Propisuje  »načelo onečišćivač plaća« prema kojem  proizvođač otpada, prethodni posjednik otpada, odnosno posjednik otpada snosi troškove mjera gospodarenja otpadom, te je financijski odgovoran za provedbu sanacijskih mjera zbog štete koju je prouzročio ili bi je mogao prouzročiti otpad;
Odredbama Članka 44. Stavak (1) propisana je obveza Proizvođaču otpada i drugom posjedniku otpada da preda svoj otpad osobi koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom prema ovom Zakonu.
Odredbama istog članka stavak 3.  Zakona Propisana je obveza proizvođaču i/ili posjedniku otpada da osobi koja obavlja djelatnost gospodarenja otpadom prema ovom Zakonu uz otpad predati prateći list te je odgovoran je za točnost podataka o otpadu navedenih u pratećem listu.
Sukladno Zakonu posjednika otpada za predani otpad prestaje nakon što osoba kojoj je otpad predan na propisani način preuzme otpad i ovjeri prateći list ili dokument o prometu ako je otpad izvezen.


	3.
	Pod poglavljem 27. DON, Kriterij odabira ekonomski najpovoljnije ponude u dijelu koji se odnosi na specifično iskustvo, kriterij je postavljen na način da ga može zadovoljiti isključivo izvođač radova koji trenutno izvodi radove građenja i održavanja na odlagalištu Jakuševec te se dokumentacija o nabavi smatra osmišljenom s namjerom da se određenim gospodarskim subjektima neopravdano da prednost.

	Ne prihvaća se:
U cijeloj DON-i navedena su obrazloženja koja ističu važnost da radove izvode stručni i osposobljeni Izvođač radova. Prvenstveno je to naglašeno zbog poštivanja zakonskih odredbi (zakon o građenju, zakon o zaštiti od požara, zakon o vodama, zakon o zaštiti na radu) te zbog kompleksnosti i veličine odlagališta. Naime, radi se o izuzetno velikoj količini otpada koja je već odložena na odlagalištu što čini potrebu za održavanjem i upravljanjem znatno kompleksnijom nego kod uobičajenih odlagališta u RH. Stoga su zahtijevane minimalne reference na građenju, vođenju i upravljanju odlagališnim sustavima.   Sva ovlaštenja i osposobljenosti koji su dani kao uvjet imaju uporište u važećim zakonima i propisima što je i u obrazloženjima navedeno. 
Naglašavamo da su traženi minimalni uvjeti u odnosu na postojeće stanje te kapacitete i potrebe koji su navedeni u predmetu nabave.

	4.
	Posebno smo ogorčeni činjenicom da je za isti predmet nabave prošle godine bilo raspisano nadmetanje, s istim uvjetima sposobnosti (samo prilagođenima tadašnjem Zakonu o javnoj nabavi), osmišljenima za točno određene gospodarske subjekte koji trenutno izvode radove na odlagalištu Jakuševec, a koji su tada jedini ponudili posao po puno većoj cijeni od procijenjene vrijednosti nabave. I naočigled svih, ove godine se raspisuje isto nadmetanje, s istim uvjetima, ali ovaj put s većom procijenjenom vrijednosti nabave. Usput se još ukinu uvjeti financijske sposobnosti jer trenutni izvođač nema dobru financijsku sposobnost. I sve se na kraju nazove „otvorenim“ postupkom javne nabave. Zašto uopće raspisujete nadmetanje? Čemu uopće „javna“ nabava?
	Ne prihvaća se:
Slični uvjeti sposobnosti su bili zahtjevani prošle godine jer se radi o sličnom predmetu nabave po tehničkim svojstvima, ali po količini i opsegu različiti (veći) od troškovnika i tehničkih uvjeta za nadmetanje koje je objavljeno prošle godine. Također, zbog usklađivanja s novim ZJN2016 kao i vrsti postupka nabave (sklapanje okvirnog sporazuma), procijenjena vrijednost znatno veća u odnosu na nadmetanje objavljeno prošle godine jer se ista odnosi na sve godine na koje se sklapa okvirni sporazum.

Financijska sposobnost je određena obzirom na odredbe iz Zakona o javnoj nabavi.
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