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	REPUBLIKA HRVATSKA                            

GRAD ZAGREB                                               

URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 28.studenoga 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelja Zagrebački holding d.o.o., Ulica grada Vukovara 41, Zagreb,  a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Kante za biootpad, evidencijski broj: 2017-2904 objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	U Troškovniku (Kante za biootpad) zahtijevate sljedeću tehničku specifikaciju predmeta nabave:

-materijal od kojeg treba biti izrađena posuda za otpad je plastika.

Naime, kante koje se izrađuju u skladu sa normama HRN EN 840-1:2013, HRN EN 840-5:2013, HRN EN 840-6:2013  moraju biti izrađene od HDPE-a (polietilen visoke gustoće) te Vas molimo da u specifikaciji predmeta nabave definirate materijal od kojeg kanta mora biti napravljena.
	Prihvaća se prijedlog potencijalnog ponuditelja. Materijal  od kojeg treba biti izrađena kanta je HDPE.
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	2.
	Vezano za točku 15.2. Tehnička i stručna sposobnost molimo Vas da u dokumentaciji za nadmetanje zahtijevate sljedeći dokaz tehničke sposobnosti:

Certifikat izdan od akreditiranog europskog instituta za testiranje kante 120 i 240 l u skladu sa sljedećim normama (ili jednakovrijedan dokaz):  HRN EN 840-1:2013, HRN EN 840-5:2013, HRN EN 840-6:2013 (ili jednakovrijedne norme).

Vezano za navedeni dokaz šaljem Vam sljedeće pojašnjenje:

 a)      Standardizacija u sustavu prikupljanja otpada: Kante proizveden u skladu s EN 840-1/5/6 normama osiguravaju kompatibilnost sa svim vozilima za prikupljanje otpada proizvedenih u skladu s EN 1051 normom. To dovodi do veće kvalitete proizvoda i veću sigurnost radnika prilikom pražnjenja kanti u vozila za sakupljanje otpada i prolaznika koji prolaze pored vozila koji je u procesu pražnjenja kante.

b)      Vanjska kontrola i testiranje od strane akreditiranog europskog instituta za testiranje kanti osigurava neovisno, samostalno i pouzdano testiranje proizvoda.

c)      Razlog zašto tražiti certifikat izdan od akreditiranog europskog instituta:  U interesu  je ovlaštenih akreditacijskih institucija da ispune svoje testove ispravno i da proizvod testiraju u skladu sa zahtjevima koje propisuje određena norma. Ovlaštene akreditacijske institucije, ukoliko testiranje proizvoda ne naprave u skladu sa zahtjevima iz normi te takav proizvod potvrde u skladu sa važećom normom  a u biti navedeni proizvod ne udovoljava kriterijima iz navedene norme, gube akreditaciju i kredibilitet . Iz navedenog razloga ovlaštenim akreditacijskim institucijama bitno je da navedeni proizvod testiraju u skladu sa navedenim normama te odgovaraju za certifikat koji su izdali za navedeni proizvod. Dakle, ovlašteni ispitni instituti su pouzdani i imaju dubok interes u održavanju akreditacije valjanom.

Na tržištu postoje institucije koje nisu akreditirane i ovlaštene od strane Europskog akreditacijskog tijela za testiranje i ispitivanje kanti u skladu sa normama EN 840-1/5/6 te su navedene institucije samo potvrdile da određeni proizvođači proizvode kante u sukladnosti s navedenim normama bez da su testirali kriterije koje navedene norme EN 840-1/5/6 propisuju. Nadalje neakreditirano ispitni instituti jednostavno nemaju posebne strojeve za ispitivanje i pravilno testiranje proizvoda u skladu sa navedenim normama i u ostalim slučajevima unutarnja usklađenost i procesi u navedenim institucijama ne osiguraju ispravno ispunjavanje testova.

Proizvođači kanti slabije kvalitete znaju za navedene okolnosti i preferiraju naručivanje slabih testova od strane institucija koji nemaju akreditaciju od strane Europskog akreditacijskog tijela kako bi dobili pozitivan test certifikacije za kante slabije kvalitete.

Kako bi akreditirani institut bio akreditiran  mora biti opremljen sa opremom i osobljem u skladu sa EN ISO / IEC 17025 normom za testiranje određenog proizvoda, u ovom slučaju za kante u skladu sa normom  EN 840-1/5/6.

Ovlaštenim ispitnim institutima važno je da ispune svoje testove ispravno te ukoliko test na proizvodu ne naprave u skladu sa zahtjevima iz norme gube akreditacije u slučaju da se dokaže da proizvod za koji su izdali certifikat nije usklađen sa navedenom normom. Dakle, ovlašteni ispitni instituti su pouzdani i imaju dubok interes u održavanju akreditacije valjanom.
	U troškovniku je navedeno slijedeće:
- dimenzije, dizajn, sigurnosni i zdravstveni zahtjevi, te izvedba sukladno propisanim normama HRN EN 840-1:2013, HRN EN 840-5:2013, HRN EN 840-6:2013 (ili jednakovrijedne norme).

Smatramo da su postojeći dokazi sposobnosti sasvim dovoljni uz tehnički opis predmeta nabave i da bi uvođenje dodatnih dokaza samo pooštrilo kriterije za dokazivanje sposobnosti uz nikakav odraz na kvalitetu proizvoda te ne pristajemo na prijedlog gospodarskog subjekta za uvođenjem dodatnih i strožih kriterija za dokazivanje sposobnosti i možemo ostati pri svojim traženjima.



	3.
	Natječajnom dokumentacijom predviđene su standardne kante, a kako će se u iste ubacivati biootpad preporučili bi smo upotrebu sljedećih opcije:

1. OPCIJA - KANTE S BIOFILTER POKLOPCEM: kanta s biofilterskim poklopcem koja dolazi s elastičnom dvostrukom brtvom na kanti i poklopcu. Time bi se spriječio ulazak štetočina (crva, buba i dr.) i izlazak neugodnih mirisa i plinova koji izlaze kroz filter na poklopcu. Biofilter u poklopcu je od organskog supstrata koji se sastoji od vlakana i sadrži aktivne enzime i mikroorganizme koji neutraliziraju neugodne mirise i plinove. Kanta nije prozračna tako da ubačeni biootpad neće gubiti na težini, a kompostiranje će započeti.
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2.OPCIJA - VENTILIRAJUĆE KANTE: kanta s mrežastim otvorima na bočnim stranama, na gornjoj i donjoj strani spremnika (2 x lijevo i 2 x desno). Navedeni otvori povećavaju područje ventilacije, a samim time smanjuju količinu i težinu biootpada i smanjuju neugodne mirise i plinove. Mogućnost ugradnje dodatne rešetke na određenoj visini od postojećeg dna kante zbog boljeg cijeđenja i sušenja ubačenog biootpada i isparavanja tekućina.
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Biootpad je dvostruko teži od normalnog kućanskog otpada. Prema testiranju sa tržišta, kante koje imaju navedene mogućnosti prozračivanja i cijeđenja smanjuju količinu i težinu ubačenog biootpada i to od 30% do 45% težine unutar dva tjedna (izvor: testiranje provedeno u Švedskoj). 

Tehničke karakteristike kanti odnosno dimenzije od 120L i 240L sukladno natječajnoj dokumentaciji su iste kao i predložene kante. 

Predlažemo nadopunjavanje tehničke specifikacije jednom od gore navedenih opcija.

Navedeno Vam predlažemo budući je potrebno predvidjeti što će se dešavati u standardnim kantama npr. u ljetnom razdoblju na većim temperaturama, bez zaštita od ulaska štetočina bez prozračivanja i uz mnogo neugodnih mirisa.
	Kao što potencijalni ponuditelj navodi,  navedene tehničke karakteristike i norme koje smo propisali sukladne su karakteristikama kanti koje ponuditelj predlaže da ih uvrstimo.

Smatramo da svi potencijalni ponuditelji u tim okvirima mogu ponuditi kantu iz svojeg programa.
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