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	REPUBLIKA HRVATSKA                            

GRAD ZAGREB                                               

URED ZA JAVNU NABAVU

U Zagrebu, 13.studenoga 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelje Zagrebački holding d.o.o., Ulica grada Vukovara 41, Zagreb i Vodoopskrba i odvodnja d.o.o., Folnegovićeva 1, Zagreb,  a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Sol za posipanje cesta, evidencijski broj: 2017-413 objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	Pregledom nacrta dokumentacije o nabavi soli za posipanje ceste naišli smo na po našem mišljenju nelogičnost i nepotrebnu zaštitu Naručitelja.

Naime, u točci 13. koja regulira jamstva, nacrtom dokumentacije je predviđeno da  odabrani ponuditelj nakon sklapanja ugovora dostavi jamstvo za uredno ispunjenje ugovora, te jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku. Prema našem dugogodišnjem iskustvu, uobičajeno je zatražiti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora i aktiviranjem istoga se mogu nadoknaditi eventualne štete radi neisporuke, nepravodobne isporuke, isporuke koja ne odgovara ugovorenim tehničkim uvjetima ili nepoštivanja nekog drugog ugovorenog uvjeta. Također, valja naglasiti da se prema našim saznanjima nikad nije dogodila aktivacija jamstva za uredno ispunjenje ugovora jer bi to automatizmom značilo isključenje sa javnih nadmetanja takvog ponuđača.

Iz navedenog smatramo da traženje jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku ne pruža Naručitelju nikakvu dodatnu zaštitu, a ponuditelju dodatno komplicira i poskupljuje proceduru naplate.

Budući na takvo jamstvo (otklanjanje nedostataka) nismo nigdje naišli, smatramo ga nepotrebnim i kao takvo ga ne bi uvrstili u dokumentaciju.

U preostalom dijelu dokumentacije koja se odnosi na tehničke, financijske i druge uvjete koje moraju zadovoljiti ponuditelji, opazili smo poprilično uobičajene uvjete koje u pravilu svi ispunjavaju, ali budući se u datom trenutku radi o strateškom proizvodu nismo primijetili zaštitne mehanizme kojima biste osigurali sigurnost dobave. Formalno se traži skladišni kapaciteti, ali niste precizirali koje uvjete ta skladišta moraju zadovoljavati, kao ni njihovu lokaciju (mislim da vam skladište u Norveškoj neće biti od koristi). 

Kod financijske sposobnosti također se spominju vrijednosti za isporučene količine, ali obveznici javnih nadmetanja u pravilu izdaju potvrde koje se odnose na ugovorene količine koje su u pravilu manje od isporučenih. 

Također, kod rokova isporuke se ne precizira dali u računanje vremena ulaze subote, nedjelje, praznici, itd. 

Istovremeno nismo primijetili da ste u tehničkim uvjetima predvidjeli i neke ekološke mjere i standarde koje ZJN(120/16) predviđa,a koje su s obzirom na visoke korozivne vrijednosti soli za posipanje cesta poželjne.

   Molim Vas da razmotrite naše navode i preporuke kako bi  konačna verzija dokumentacije bila čim transparentnija, i prihvatljiva za sve sudionike nadmetanja.
	· Izmijenjena je dokumentacija o nabavi, na način da je brisana točka 13.3. 

· Dokumentacijom o nabavi nisu propisani ostali uvjeti u točki 15.2.2. dokumentacije, izuzev minimalnih zahtjeva da je isto zatvoreni prostor te veličine prostora za smještaj najmanje 3000 tona soli. Lokacija skladišta nije propisana, jer naručitelj smatra da navođenjem minimalnih zahtjeva sukladno Zakonu o javnoj nabavi, ostavlja mogućnost tržišnog natjecanja. Međutim, dokumentacijom o nabavi propisana je dinamika isporuke: sukcesivno tijekom trajanja okvirnog sporazuma i pojedinačni rok isporuke koji ne smije biti duži od 5 (pet) dana, koji ponuditelj mora poštovati.

· Dokumentacijom o nabavi nisu propisani  dokazi financijske sposobnosti. Sukladno ZJN(120/16) Naručitelj traži popis glavnih isporuka robe izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom tri godine koje prethode toj godini.

· U rokove isporuke računa se subota, nedjelja, praznici, blagdani.  

· Naručitelj je u tehničkim uvjetima točke 4. opis predmeta nabave odredio minimalne tehničke osobine koje treba ispuniti. 



	
	
	


