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	REPUBLIKA HRVATSKA                            
GRAD ZAGREB                                               
URED ZA JAVNU NABAVU

[bookmark: _GoBack]U Zagrebu, 27. lipnja 2017.

	Na temelju članka 198. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/2016), Grad Zagreb kao Središnje tijelo za javnu nabavu, a za naručitelje navedene u točki 1. nacrta dokumentacije o nabavi, a nastavno na Nacrt Dokumentacije o nabavi za predmet nabave Nabava pomagala pri inkontinenciji, evidencijski broj: B-4-2017-EVV objavljuje

	Izvješće o prethodnom savjetovanju u odnosu na Nacrt Dokumentacije o nabavi

	R.br.
	Primjedbe i prijedlozi gospodarskih subjekata
	Izvješće o prihvaćenim i neprihvaćenim primjedbama i prijedlozima

	1.
	Temeljem čl 198. Zakona o Javnoj nabavi, te sukladno pozivu za dostavu primjedbi vezanih uz Nacrt dokumentacije o nabavi pomagala pri inkontinenciji dostavljamo slijedeće primjedbe:
 
Točka 15.2.1 Tehnička I stručna sposobnost
U navedenoj točki naveli ste da Ponuditelji ispunjenje uvjeta vezano za Iskustvo dokazuju s najviše 3 Ugovora u posljednje tri godine koje prethode početku Javne nabave a koji zajedno daju polovicu procijenjene vrijednosti nabave.
Mišljenja smo da ovo treba izmijeniti te staviti da se isti uvjeti po pitanju iskustva dokazuju s najviše 10 Ugovora koji zajedno daju 1/3 iznosa procijenjene vrijednosti. Procjenjujemo da je ovo potrebno izmijeniti iz razloga što se radi o dosta visokoj procijenjenoj vrijednosti nabave te bi na način kako je naručitelj naveo u dokumentaciju bili onemogućeni sudjelovanje svim zainteresiranim ponuditeljima,a s ciljem da se dobije što niža cijena za jednakovrijednu kvalitetu proizvoda.
Zbog toga mislimo da se ova točka (15.2.1) treba izmijeniti sukladno gore iznijetom.
 
Točka 33.
U navedenoj točki Naručitelj objašnjava načelo jednakovrijednosti te načelo ispunjavanja normi iz Troškovnika.
U priloženom troškovniku nisu navedeni uvjeti ( moći upijanja za svaki proizvod)  koje bi eventualno ponuđeni proizvodi trebali zadovoljavati te se sukladno tomu, navedena pojašnjenja o jednakovrijednosti i ispunjavanju normi nemaju na osnovu čega iskontrolirati.
Zbog gore navedenog molimo da se Troškovnik izmjeni na način da je iz njega vidljivo koji su to kriteriji koje proizvodi trebaju ispunjavati tj. koji se certifikati trebaju priložiti kako bi se ispunili uvjeti navedeni u točki 33.   
 
	
Navedenu primjedbu ne prihvaćamo.
Razlog neprihvaćanja je što je u ovom predmetu nabave: Nabava pomagala pri inkontinenciji obuhvaćeno 11 domova za starije osobe u gradu Zagrebu.
S obzirom da se postupak pokreće s ciljem sklapanja okvirnog sporazuma s jednim gospodarskim subjektom za razdoblje od 2 godine, ostajemo pri stavu da ponuditelji dokazuju iskustvo s najviše 3 ugovora u posljednje tri godine. Smatramo  da se radi o velikom broju ustanova i korisnika te zbog sigurnosnih razloga da će pomagala biti uredno dostavljena odnosno ugovor izvršen, potrebno je da se radi o ponuditelju  koji može garantirati da će uredno izvršavati ugovorne obveze za naredne dvije godine.















Prihvaćamo primjedbu te nastavno na nju uz troškovnik je dodana tehnička specifikacija.
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